


2-340€ 3-700€ 164 -290 €

181-550 € 67 - 200 €

182 - 450 €

204 - 400 € 232-235€ 383-220€

206 - 250 €

210-225€ 208 - 490 €

312-290 € 363-200€ 356 - 450 €
428-180 € 523-170 € 680 - 675 €

703-230€ 704 - 265 €

26-700 € 41-220€

75-450 € 76-225€

203-275€

207 - 400 €

249 - 325 €

404 - 200 €

668 - 410 € 780 - 350 €

705 -280 €



CONDICIONES PARA PARTICIPAR EN LA SUBASTA

La venta se considerara al contado y en Euros.

Los lotes se adjudicaran a la puja mas alta. A igualdad de pujas, tiene preferencia la mas antigua y siempre
tiene preferencia la orden a la sala. Nos reservamos el derecho de retirar cualquier lote.

La descripcion del presente catdlogo queda garantizada en su estado y autenticidad. Si se aprecia cualquier
defecto no descrito, se acepta la devolucién del lote, siempre y cuando no sea un lote con precio de salida
“Libre” o que ponga “examinar”. La devolucion se deberd comunicar previamente, y se debera efectuar en un
plazo maximo de 5 dias después de haber recibido el mencionado lote. Se puede solicitar un certificado de
expertizacion de cualquier sello, pagando el comprador los gastos que nos cargue el experto. Los lotes
compuestos por mas de 10 piezas, la descripcion, estado y calidad es a titulo indicativo. Estos lotes no
aceptaremos bajo ninglin concepto su devolucién. Por lo que rogamos en caso de tener cualquier duda, solicite
informacién antes de efectuar la puja.

No se aceptara ningun tipo de reclamacién o devolucién de los lotes, transcurridos 15 dias de la subasta, se
hayan o no se hayan retirado.

Si hay un error en el numero de una fotografia, prevalece el texto.

Admitimos pujas por correo, fax, email o teléfono. Aceptamos las pujas hasta las 14h del mismo dia de la
subasta. Aconsejamos solicitar acuse de recepcion.

Sobre el precio de adjudicacion, al comprador se le cargara un 20% en concepto de comisién e .V.A. (conforme
al régimen especial de objetos de coleccidn, arte y antigiedades). Salvo previo acuerdo, los lotes adjudicados
que no se recojan en nuestras oficinas seran enviados previo pago por agencia. Los gastos de envio,
manipulacién y seguro, iran a cargo del comprador.

Es obligacion del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes (locales y estatales).
Después de la subasta, se pueden adquirir los lotes no vendidos al precio de salida mas el 20%, en un plazo
de 15 dias.

Los compradores de Canarias, Ceuta, Melilla y Andorra deben tener en cuenta que no efectuamos envios
voluminosos a estas zonas debido al alto coste y gestidon de las agencias de transporte. Le aconsejamos
consultarnos antes de hacer una puja.

Para el pago de las compras se acepta: transferencia, cheque, tarjeta de crédito y PayPal. Si se paga por
PayPal se cargara un 4% adicional en concepto de gastos de gestion.

Si se produce el extravié de un envio, reembolsaremos el 100% de lo pagado (si fuese el caso), en un plazo
maximo de 30 dias.

Solo aceptaremos el pago aplazado previo acuerdo antes de celebrarse la subasta.

En el caso de no haber pagado en el plazo de 30 dias, cobraremos un 2% mensual, sobre el saldo debido.
Transcurrido este tiempo podremos cancelar la venta. Aunque se cancele la venta, el cliente debera abonar
los gastos ocasionados.

Nos reservamos el derecho de admision a la sala y de rechazar a nuestro criterio, cualquier orden de compra.
Los cedentes no podran retirar los lotes invendidos hasta transcurridos 15 dias después de la subasta.

Cualquier litigo sera sometido a los Tribunales de Justicia de Barcelona, renunciando el comprado a otro fuero
que pudiera corresponderle.

La participacion en la subasta, implica la aceptacion de las presentes condiciones.

La numeracion utilizada en el catalogo es Edifil, para Espafia Andorra Espafiola y Dependencias Postales
Espafola. Resto de paises Yvert.

Miembros de:

EXPOSICION DE LOTES Y SUBASTA
C/ BALMES, 266 ENTRESUELO 5°
HORARIO: de 8:30h. a 13:30h. y de 15:00h. a 19:00h.
Los sabados 30 diciembre y 13 de enero abiertos de 9:30h. a 13:30h.




CUENTAS PARA ABONOS DE COMPRAS

BBVA
CUENTA: ES96.0182.3977.1002.0011.5076
BIC: BBVAESMMXXX

BANCO POPULAR
CUENTA: ES93 0075.0082.0006.0137.9509
BIC: POPUESMM

BANCO SANTANDER
CUENTA: ES65 0049.4705.6223.1677.5573
BIC: BSCH ESMMXXX

(Paypal +4% comisién)

ABREVIATURAS

** = Sello nuevo sin sefal de fijsellos

* = Sello nuevo con sefal de fijasellos
(*)= Sello nuevo sin goma

@ = Sello usado

F = Sello fotografiado

CUADRO DE PUJAS

Puja minima ........ccoceeeiiiii e 6 €
Hasta 50 € .....oeeei e 2€
Deb1a100€ ... 5€
De 1012200 € ... 10 €
De 201 a500€ ... 20 €
De 501 a1.000 € .......ovvviiiiiiiiiiiiiieeeeeeeee e 50 €
De 1.001a3.000 € .........ovvvimiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeee e 100 €

De 3.001 en adelante .......... a criterio del subastador.




1-60€

10-45€

21-105€

29-125€

37-20€

44-90 €

51-140€

4-60€

11-45€

15-75€

22-120€

30-160 €

38-14 €

45-50 €

52-155€

5-45€

12-50€

17-60 €

23-40€

31-20€

39 - LIBRE

46-90 €

53-60€

6-50€

13-60€

18-24 €

24-30€

33-35€

40-35€

47 -200 €

55-120 €

7-55€ 8-55¢€
14-60€
19-25€
25-30€ 27-25€
34-70€ 36-24€
42-60 €

48 -75€ 49-95€
56 -125 € 58 -60 €

9-55¢€

16-120€

20-120€

28-30€

32-30€

50-190 €

59-80€




66 - 135 €

72-150 €

81-29€

86-28€

94 - 145 €

101-30€

54-105€

68 -25€

73-28€

82-60€

87 - LIBRE

95-20€

102-34 €

63-35€

69-20€
74-180 € 77-46 €
83-70€
88 - LIBRE 90-95€
96-20€ 97 -80€
103-35€ 104 -60 €

60 -28 €

70-70€

78-170 €

84-10€

91-60€

98 - 100 €

105-70€

61-35€

64-18 €

79-60€

92-80€

99-16€

106 - 24 €

62-50€

65-10€

71-90€

80-15€

85-17€

93-10€

100-28 €

107-35€




108-36 €

115-25€

126-14 €

134-50€

141-22 €

148 -65 €

156-12 €

165-28€

109-16 €

116 - 38 €

127-16 €

135-28€

142 -10 €

149 - LIBRE

157-10€

166 - 28 €

110-20 € 111-38 € 112-19€
118-45€ 119-50 € 120-40€
128-20€ 129 - LIBRE 130-18€
136-115€ 137-32€
143 -38 € 144 -28 € 145-80€
150-17 € 151 - LIBRE 152 -50 €
159-35€
160 - 400 €
167-35€

113-20€

121-100 €

132-60€

138 -100 €

146 - 28 €

154 -85€

162-50 €

168 -50 €

114 -23 €

122-50 €

133-27€

140-200 €

147 - 225 €

155-8€

163-60 €

169-35€




170-40€ 171-14 € 172-48 € 173-10€ 174 -55€ 175-65€ 191 - LIBRE

178-40€ 179-12€ 183-160€ 184-85€
185-35€ 186-75€ 187-75€ 188-36 €
192-70€ 193-70€ 194 -40 €
189-60 € 190-16 €
197-20€ 198-35€ 199-12€
195-22 € 196-85€
200-50 € 201-60 €
205-90 € 202-90 € 211-90€ 212-135€ 213-185 €

214-30€ 215-40€ 216-45€ 217-52€ 218-60 € 219-60€ 220-70€




243 -52 €

226-35€

242 -45€

250-15€

259-70€

273-28 €

280-100 €

227-20€ 221-40€ 223-30€ 224 -14 € 228 - 64 €
233-160 € 234-70€ 235-36 € 236 -27 €
264-22 € 239-42¢€ 240 -55 €
244 - 105 € 245-80 € 246 - 75 €
251-105 € 252-80€ 253-40€ 261-40€
266 -30€ 267 -45€ 268 -64 € 269-70€ 270-90€
274-32€ 275-32€ 276-35€ 277-36€ 278 -45€
301-35€ 302-42¢€ 304 -145€ 320-70€

231-34€

237-60 €

241-60 €

248 -20 €

265-40 €

271-130€

279-50€

321-90€




289-70€

286 - 145 €
296 -120 €
298-35¢€ 299 -44 €
306 - 20 €
309 - 65 €
308 - 180 €

317-40¢€
322-110€ 323-185€

324-40 €

343-55¢€ 331-130€

349-40 € 350-32¢€ 351-34¢€

291-120€

300 - 155 €

307 -110 €

318-50€

327-50€

339-32¢€

353 - LIBRE

328-60 €

295-90 €

316-32€

341-30€

346-30 €

354-14 €

329-60€

294 -80 €

305-50€

310-18€

342-50€

330-72¢€

338-55€

357-65€




360-12 € 367 - 150 €

372 - 120 €
387-25€ 392-18€
425 - LIBRE 430-80 €
435-1
35-160 € 443 -55 €

370-150 €
371-40€
384 -46 €
385-90 €
388 -46 € 390-140 €
394-30€
400-110 €
431-135¢€
436-50€
444 -50 €
487 -18 € 491 - LIBRE 492 - LIBRE

374-60 €

386-135€

391-140€

402 -18 €

420-75€

483 -22€

494 -12 €




459 - 100 €
490-80 € 489-80 €
501-12€ 503-50 €
502 -120 €
507 -70 €
510-30 €
514-20 €
513-80 €
515-70 €

460 - 250 €

497 -12 € 498 - 20 €

505-26 €

508 - 50 €

509-25€

511-30€

517-95€ 518-80 €

493-16 €

495-16 € 496 - 90 €

499 -16 € 500 -60 €

504-75€

506 - 150 €

516-120 €

519 - LIBRE 521 - LIBRE




512- 150 €
522 - 1500 €
532-20 € 537-12 € 545 - 18 €
536 - 10 € 539 - 10 € 542-6 €
543-28 €
538-14 €
540 - 16 €
544 - 27 €
548 - 18 €
541-24€
546 - 40 €

525-18 €

526-30 €

530-15€

551-12€
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547 - 50 €

552 -10 €
555-20€ 559 - 20 €
550 - 150 €
556 - 25 €
557 - 90 €
563-25¢€ 564-18€ 565-16 € 566 - 20 €
571-20€ 572 -
567 -30€ ©S569-16€ 570-20 €
S74-24€ 575-22€ 576-15€ 577-18€
578 -50 €
582-16€ 583-15¢€
586 - 20 €
579-70€ 580 - 70 €
587 - 18 € 588 - 30 € 590-30€ 589-30€ 596 - 50 €

553-15€

554 -12 €

558-10€

560 -22 €

20 €

561-6€

562-6€

568 - 30 €

573-30€

581-100 €

584 -15€ 585-18 €

591-18€

597 -25€




595-20 €

600 - 35 €

606 - 35 €

616-24 €

614-30 €

634 -12 €

625-22€

631-20€

599 - 25 €
598 - 30 €
611- 18 €
604 - 12 € 005-6¢€
601-15€  goo.18€  603-12€ )
610-25¢€
609 - 25 €
608 -22 € 612 .20 €
613-40 €
618 - 40 € 619 - 15 €
620 - 55 €
622-12 € 623 -6 €
628 -30 €
624 - 40 € 637-6€
633-18 €
627-20 €
626 - 25 €
632-30€
621-20€ 635-12 € 630 - 50 €

607 -25€

615-22€

617 -30 €

629 -35€

13



638 -25€ 639-50 € 640 - 18 € 641 -100 € 643-12 €

645 - 28 €
642 - 24 € 644 - 45 € 647 - 20 € 648 - 18 €
646 - 90 €
667 - 140 €
673-24 €
670-90¢€ 666 -30€ 678-35€
654 - 100 €
671-120€
675-24 €
674-24 € 676 - 60 € 677-25€

695 - 66 €
696 - 75 €
697 - 160 € 690 -17 £
707 -90 €
688 -40 € 689 -22 € 698 - 175 € 699 - 200 € 708 -50 €




721-16 €

720-36 €
718 - 14 €
722-36 €
730-40¢€ 732-36 €
723 - 46 € 726 - 18 € 729 -18 €
731-35€
747-50€ 764-30€ 768-100€ 771-40€ 770-150€ /63-55€ 765-22€
751 - 1650 €
766-40€ 772-30€ 774-100€ 775-170€ 776-85€ (/7 60€ 778-35€
769-10 €
779-36€ 781-35€
761-10 € 762-10 €

785-150€ 788-20€ 798-80 €
791-90€ 792-35€ 793-20€ 783-90€ 784-40€ 811-20€
802 -50 €
826-140€
803-50 € 804 - 50 € 805 - 50 € 806 -50 €
827 -70€
828 - 44 €829 - 50 €
809 - 120 € 815 - LIBRE 807 -38¢€ 819 - LIBRE
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830-65€ 831-40€ 832-50€ 833-50€ 835-40€  g38-90€ 839 - 120 € 840 - 36 €
841 -60 €
843-80 €
824-60 €
812-45 €
856-90€ 857-16€ 858-50€ 859-80€ 860 - 150 €
854 - 90 €
853-25€  865-20€ 868-95€
861 - 40 € 866 - 70 €
864 -85€ 867 - 100 €
875130 € 876 - 400 €
870-40 € 871-60 € 873-90 € 874-75¢€
881-35¢
877 - 200 € 879-135¢€
878 -65 €
893 - 95 €
889 - 45 € 882-40 € 890 - 110 € 891- 110 € 894 - 85 €




898 -22 € 899-30€ 900-90 € 901-50€ 902 - 160 €
916 - 150 €
910-40€ 912-28€ 913-60€
904 -40 € 905-120€
920-40 € 921-22€ 922 - 160 € 924 -140 € 926 -120 €
928-40€ 929-100€ 930-110 € 933-125€ 934-65€

931-100€ 932-160€

937-130 € 938-50€
939-120€ 940-30€
951-30€
94l-22¢ 944 - 45 €
946 - 50 € 955-40 €
959 - 65 €
956 - 60 € 957 - 18 €
961-30 €
960 - 20 €
962-120 € 967 - 55 €
968 - 20 €

970-40 € 973-90€ 976-38€ 979-55€

903-20€

918-28 €

923-110€

936 -95 €

952-130€

966 - 35 €

969 - 50 €

980-70 €
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987-32 € 989-85€ 990-60€ 994-140€ 995-50 €
981-135€
974 -55€
996 - 25 €
997 - 150 €
986 - 200 €
999 - 105 € 985 - 250 €
998 - 50 € 1001 -30 € 1003 -70 €
984 - 135 €
1002 - 40 €
1004 - 30 € 1005 - 35 €
1007 - 60 €
1008 - 80 €
1009 - 120 €
1006 - 60 € I
1010 - 95 €
1013-32€
1011 - 130 € 1016 - 40 € 1015-32 €
1014 -32 € .
1019 - 90 € 1017-18 €




1021-55€  1024-40€
1020-90 € 1025 - 85 € 1027 -32 €
1038-16€  1042-25€ 1543.170¢
1029 - 60 € 1030 - 35 € 1036 - 55 €
1041-90 €
1040 - 30 € 1044 -55€ 1045 - 140 €
1050-125€ 1051 -50¢€ 1053-22 € 1054 - 30 € 1055 - 40 € 1057 -80 €
1065 - 125 €
1060 - 105€ 1061-60€ 1062 -20 €
1058 - 38 €
1068-70 €
1067 - 50 € 1066 - 60 €
1079 - 28 € 1072-50¢€
1070- 40 €
1074-95€ 1075-50€ 1076-60€ 1077-40€ 1078-40€ 1083-16€ 1084-30€ 1085-46€

1028 - 105 €

1039-32€

1047 - 20 € 1048 -180 €

1059-LIBRE

1073 - 100 €

1071-35€

1086 - 20 €
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1089-65€ 1082 -60 € 1090-40€

1091 -70 € 1092 - 85 €
1087 -35 €
1093 - 50 € 1094 -45€ 1096 - 70 € 1098 - 50 €
1099-50€  1101-12€
1105 - 110 €
1106 - 55 €
1102 - 50 € 1103-80 €
1109 - 16 € 1113 - 100 €
1128 -50 €
1118 - 16 €
1116 - 18 € 1114-60 €
1111 - 28 € 1115 - 35 €
1125-70 € 117 - 18 € 1110 - 25 €
1119- 16 €
1122-25¢€
1126 - 42 €
1130-25€ 1120-60€ 1134-55€
1123-40 €
1133-35¢€
1129-40 € 1135- 40 €

1131-95€ 1132 -160 € 1138-30€ 1136-20 € 1137-35€ 1141 -22 €




1143 -50 € 1146 - 95 €
1139 - 35 €
1148 -50 € 1153-18 € 1149 - 150 € 1151-120 € —
1155 - 35 €
1154 -30 € 1156 - 35 €
1157 - 60 €
1160 - 20
1158 - 35 €
1159 - LIBRE 1161 - 45 €
1165 - 60 €
1162 - 50 € 1163-15¢€ 1164 -30 €
1167 - 90 € i SR
1166 - 60 € 1168 - 75 € L7 05 €
—
1173-20 €
1170-10 €
1171-60 €
| 1174 -45€
1182-18 €
1179-55€ 1181-120 € 1183 -20 €
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1184 - 110 € os 5 €
1188-20 €
1190 - 75 €
1192 - 45 € 1193 - 200 £ 1195 - LIBRE
: 1}98 - 150 €
1200 - 90 € e
1201 - 150 € 1203 - 150 €
1204 - 180 €
s 90E 1202 - 150 €
1206 - 90 €
1208 - 18 €
1207 - 18 €
1209 - 18 €
1210- 18 €
1212 - 18 € 1211 -18 €




1213-12¢€ 1214-12€ 1215-12 € 1216-12€ 1217-12¢€
1221-90€
1219-45€ 1223-50€
1218-12€
1232 - LIBRE
1231-35¢€
1230-25€ I—
1229 - LIBRE
1226 - 18 € 1234 - LIBRE
1238-25¢€
1225-10€
1222 -150 € 1233-18€
1241-40€
1239-45€
1240-180 €
1242 -150 €
1244 -100 €
P
1243-50 €
1246 - LIBRE
1248-8¢€
1247-8¢€
1245 - LIBRE
1249 -18€
1250 - LIBRE
TqT-18¢€ 1252-30€
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1236 - LIBRE

1237 -25€
1253 -20€
1254 - 60 €
1235-50 € 1255 - 75 € 1258 - 60 €
1256 - 200 €
R ——
1257 - 200 € 1259 - 80 €
1260 - LIBRE 1262 - 150 €
1263 -20 € 1264 - LIBRE
1269 - LIBRE 1272 - LIBRE 1265 - 45 €
1271 - LIBRE 1266 - 55 € 1276 - 22 €
1273 -12 €
1275 - 18 €
1274 - 18 €
1280 -24 €
1277 - 22 € 1279 - LIBRE
1278 - 14 €
1283 - LIBRE
1282 - LIBRE
1285 -12 €
1287 - LIBRE
1291 -45€
1289 - 120 €
1290 - 120 €




1305-16 €

1292-10€
1301-20 € 1303-10¢€
1325 - LIBRE
1321-30€
1326-20 €
1316-12 €
1330- 18 €
1328-22 € 1327 -20 €
1329-25€
1333-25€
1335-20 €
1332-25€ 1334 .20 €
1339-30€
1336-25€
1337-25€ 1338 . 25 €
1331-20€
1351-22¢€ 1340-40 €
1341-18 € 1375 12 €
1370-20 €
1374-60€
1382-28 €
1342 - 14 €
1369 - 40 € 1378-20¢€
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1h08 - 30 €
1407 - 20 € 1411 -35€
1399 - 16 €
- _________________________________________|
1414 - 30 €
1412 - 25 €
1413-25 €
1415-30 €
1416 - 40 € 1417 - 35 €
1418 - 23 €
1419 - 23 €
421-35¢€ 1423-40€
| |
1422 - 40 €
1420 - 23 €
1424 - 18 €
1429 - 40 €
1428 - 18 €
1430-30 €
1432 - 35 €
1431-2p €
1437 -35€
1434 - 100 € .
1435-40 € 1436 . 25 €
1439-25¢ 1440 - 28 €
1438 -30 €
1441 -30 €
1444 - 18 €
1443 - 25 €
1445 - 30 €

1442 - 20 €




1821-45€
1668 - 10 €
2496 - 90 € 2497 - 100 €
182245 €
2501-36 €
2604-65 € 2500 - 90 € 2502 - 36 €
2521 -100 €
2600 - 14 € 260218 €
2601- 16 €
2610 - LIBRE
N J611 - LIBRE 2607 - LIBRE

COLECCION SOLDADITOS DE PLOMO LOTE 2525 - 300 €
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LOTE 1197 - 950 €
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45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

55
56
57
58

@ 2. 12 Ctos. Amplios MArgenes. Cat. 405 €. ... ..ottt et 60
(*) 3. 5 Reales. Margenes justos pero completos. Ligero adelgazamiento seguin dictamen CEM. Cat. 3570 €. .. 340
(*) 3. 5 Reales. Muy bonito por margenes y color fuerte. Certificado COMEX. Cat. 3570 €...........ccccccenricrrnricnnrcnennnns 700
D 3. 5 Reales. BONIt0. Cat. 405 €. ... .ueiiiiie ettt ettt et e e ettt e e et e e nh e e e e nte e e e e et e aaneeeeanteeeanneeeaneeeeanneeeanaeeeaas 60
(*) 6. 6 Ctos. Precioso ejemplar pese inapreciable punto CIaro. ............coiiiiiiiiiiiiiee e 45
(*) 6. 6 CtS. APAreNtEMENTE NMUEVO. ... ..iiiiiiitieitie ettt ettt a ettt e e et e e bt et e e e et e et e e et e e e bt e sbe e et e e saneeareeneeeas 50
(*) 6. 6 Ctos. Aparentemente NUEVO. Cat. 375 €. ..ottt 55
@ 7. 12 Ctos. Amplios MArgenes. Cat. 265 €. ......cc..iiiiiiii ettt ettt 55
@ 9. 5 Reales. MUy bonito. Cat. 375 €. ...ttt ettt 55
@ 13. 12 Ctos. Buenos Mmargenes. ColOr iNTENSO. .........iiuiiiiiiie ettt ettt ettt et e 45
@ 13. 12 Ctos. PrecioSO POr COIOT Y MAIGENES. .......oiiiiiiiiiiieitie ittt ettt ettt ettt ettt b e b et ettt sate e bt e eenteeeenes 45
@ 13. 12 Ctos. Mat. parrilla negra y fechador rojo. Bonito pese muy ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 205 €. ......... 50
@ 13. 12 Ctos. Margenes completos. Muy buena presencia. Marquilla Brun. .. 60
@ 13. 12 Ctos. En pareja. Muy bonita. Cat. 410 €. ... .oi ittt 60
@ 13. 12 Ctos. Tira de 3. Preciosa. Certificado Soro (2008). Cat. B15 €. ........ooiiiiiiieiiiiieeeeee e 75
@ 13a. 12 Ctos. Preciosa pareja. Cat. +730 €. ..ottt 120
@ 13b. 12 Ctos. Margenes completos. Marquilla ROIG. ..........ooouiiiiiiiiii e 60
@ 15. 5 Reales. Bonito. Firmado Cajal. Cat. 180 €. ..........coiiiiiii ettt 24
@ 15. 5 Reales. BONito. Cat. 180 €. ..ottt et 25
@ 15. 5 Reales. Pareja con matasellos azul. Precioso y raro. Certificado COMEX. Cat. 600 €. ..........cceeiiiriiiinieniiinieenn. 120
@ 16. 6 Reales. Bonito. Dictamen CMF. Cat. 725 €... 105
@ 16. 6 Reales. Muy bonito. Cat. 725 €. .......c.iiiiiii ettt 120
(*) 17. 6 Ctos. Pliegue vertical. Aparentemente nuevo. Examinar. Cat. 610 €...........ccoiiiiiiiiiiiiiiie e 40
@ 18. 12 Ctos. Mat. parrilla. BUBNOS MANGENES. ......ccouiiiiiiiiiiit ettt b ettt e sa et ettt teeeenes 30
@ 18. 12 Ctos. Muy bonito pese ligero adelgazamiento en el dorso. Cat. 170 €. ..........cociiiiiiiiiiii e 30
@ 19. 2 Reales. Color intenso y margenes completos. Mat. parrilla. certificado CEM (1985). Cat. +4875 €. .............. 700
@ 20. 5 Reales. Bonito. Firmado Cajal. Cat. 170 €. ...ttt ettt 25
@ 20. 5 Reales. Margen izquierdo justo. Cat. 170 €. .......oiiiiiiii e et 30
@ 21. 6 Reales. Muy bonito. Cat. BT0 €. .. ..ottt 125
(*) 24. 6 Ctos. Certificado SORO. BoNito. Cat. 4680 €.........cuoiiiiiiieiie ettt e st et e e e teeannas 160
@ 25. 2 Reales. Firmado Cajal. BoNnito. Cat. 147 €. ..ottt ettt 20
@ 25. 2 Reales. Pareja vertical. Margenes justos. Cat. +300 €. .........cociiiiiiiiiiiiiie e e 30
@ 26. 5 Reales. Amplios margenes. Cat. 150 €. . ... e 35
@ 27. 6 Reales. AMPlios MArgenes. Cat. 450 €. ... ..ottt ettt e e b e e ab e e e bt e ereeeneas 70
*28/31. El 1 Onza un margen superior justo. Resto bonitos. Cat. 1271 €...........ooouiiiiiiiiie e 22
B2 TR I =TT 1 = T 7 | S 23y PSPPSR 24
(G L AN = = 14 = To [ 0= 1 B 1 I U PRTRPPN 20
* 35/38. Correo Oficial. Algun valor margen justo. Cat. 42 €.........c.oiiiiiiiiii et 14
J 42. 2 Reales. Filigrana desplazada. Un margen justo. Cat. 100 €. ........ccceviiiiiiiiiiie et eraee e eneee e LIBRE
@ 42ia. 2 Reales. Pareja con la filigrana desplazada. Cat. +200 €. ..........cc.ooiiiiiiiiiiii e 35
*47. 2 Ctos. Bonito. Dictamen CMF. Cat. 745 €. . ... st 220
*48B. 4 Ctos. Preciosa pareja. Cat. 198 €. ... i ittt 60
(YNLE. . Cat. 215 €. oo LIBRE
(*) N.E. 1. 12 Ctos. Sello de gran presencia pero descarnado. Primera tirada. Rarisimo en nuevo. Oportunidad. Cat.

5T OISR 90
*51. 2 Ctos. Margenes justos. Firmado Cajal. Cat. 475 €. .........o i 50
*51.2 Ctos. Lujo. Cat. 475 €. ..o, 90
@ 51/56. Bastante bonita. Cat. 2200 €. ............ociiiiiiiie ettt 200
(*) 55. 1 Real. Amplios margenes. Firmado Cajal. Cat. 385 €. ........c.ooiiiiiiiiiie e 75
(*) 55. 1 Real. Borde de hoja. Cat. 385 €. .......ooiiiiiiiiei ettt 95
** 56. 2 Reales. Buenos margenes. Certificado COMEX. Cat. 510 €. .....ooiiiiiiiiiiii e 190
(*) 56. 2 Reales. Color intenso. LUjO. Cat. 5T0 €. ....couiiiiiiiiieitie ettt sttt ettt ae e e b e neas 140
RS Y 42 U1 T = R T I S 155
@ 57/62. Muy bonita. El 19 Ctos. calidad regular. Cat. 425 €. .........cccoiiiiiiiii e e 60
** 62. 2 Reales. Bloque de 8. Un sello con fijasellos. Ligera arruga horizontal en la goma en los sellos inferiores. Cat.

LT30S PSPPSR 105
*63/68. El 1 Real Sin goma. Cat. 789 €. .. .. ittt e ettt e st e e s bt e e e e sb e e e e bb e e e et e e e e enae e e aneee s 120
*1** 63/68. El 19 Ctos. firmado. Falso filatélico. Cat. 750 €. ..........coiiiiiiiie e 125
(*) 63/68. el 19 Ctos. reparado. Resto bonitos. Cat. 750 €. .......ccuiiiiiiiiiiiiie e 80
@ B3/68. BONItA. Cat. 475 €. ... .ottt e et ae et Re e eee ettt et et e nne e e 60
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*66. 19 Ctos. Muy bonito. Doble marquilla de autenticidad. Cat. 270 €. .... 80
(*) 66. 190 Ctos. Reparado pero con aspecto de [Ujo. Cat. 270 €. ...t 28
* 67. 2 Real. Margen inferior justo. Dictamen CMF. Cat. 275 €. . ....co.oi i 35
*67. 1 Real. MUy DONIt0. Cat. 275 €. ... ..ottt a ettt ettt ettt e et e bt e e e bt 50
* 68. 2 Reales. Borde inferior de hoja. LUjo. Cat. 64 €. ..........ooiiiiiiiee et 35
** 68. 2 Reales. Pareja. Buenos margenes menos el superior, que es algo justo. Firmada por Cajal. Cat. 128 €............... 18
(*) 69. 2 Ctos. Margen derecho justo. Examinar. Cat. 430 €. .........oiiiiiiiiiii ittt 10
(*) 72. 1 Real. Enormes margenes. LUjo. Cat. 560 €. ........c..ooiiiiiiiiiiii ittt 135
(*) 73. 2 Reales. Pieza de lujo por sus enormes margenes. Certificados COMEX y GRAUS. Cat. 570 €... 200
@ 73c. 2 Reales. Gris 0SCUro. LUjo. Cat. T12 €. ... 25
B 73. 2 Reales. Pareja. LUjo. Cat. F100 €. ... ..ottt ettt ea ettt b et nb et ane e 20
@ 78. 1 Real. Descentrado en su parte superior. Firmado Cajal. Cat. 720 €. ..........ccoooiiiiiiiiiii e 70
@ 78. Pareja con la parte inferior reparada. Imprescindible examinar. Cat. 1410 €. .......ccoiiiiiii e 90
* 83. 19 Ctos. Espectacular muy bien centrado. Ligera transparencia en una esquina. Aspecto de lujo. Cat. 1525 €. ....... 150
* 85. 20 Cts. Centraje de lujo, pero reparado. Cat. 270 €. ......cc.oi ittt 28
* 86. 20 Cts. Centraje aceptable. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 1525 €. ........oooiiiieiiiii e 180
*90. 19 Ctos. centraje de lujo. Marquilla Galvez. Cat. 1950 € 450
(*) 90. 19 Ctos. Centraje aceptable. Algun margen retocado. Cat. 1985 €. .........cooiiiiiiiiiiii e 225
(*) 92. 20 Cts. Bastante bonito. Cat. 185 €. .........iiiiiiiiiiieiie ettt b e h et e e a et e bt e b e be e as 46
(%) 93/96. BONIL0S. Cat. 485 €. ...ttt ettt Rttt n Rt Rttt Rt et et st e neene et nne et nneenen 170
*/(*) 93/96. Centrajes aceptables. Dentados irregulares. Firmado Cajal. Cat. 490 €. ........cooiiiiiiiiii e 60
(*) 93. Cifras. 5 MI. Centraje de [Ujo. Cat. B €. ... ..o ittt e e e sbb e e s saee e e e naeeeeanes 15
¥ 93/94. BONItOS. Cat. 118 €. ..ottt ettt ettt 29
*97. 25 Mil. Centraje y calidad regular. Cat. 385 €. ........c.oiiiiiiii e 60
(*) 97. 25 Mil. Algun diente corto. Bien centrado. Cat. 385 €. ..o 70
**98. 50 Mil. Tira de 3. Ligeras sombras del tiempo. Un sello un par de dientes cortos. Cat. +102 €. ............cceevviieinnene 10
(%) 98. 50 Mil. LUJO. €at. B4 €. ..ot h ettt eaeas 17
(*) 98. 50 Mil. Muy bien centrado. Cat. 34 €. ..........oo ittt 28
*102. Alegoria. 1 Mil. Centraje de [Ujo. Cat. 11 €. .. ittt et e e ae e et e e e st e e e amne e e e aneeeeanneeeaanneaean LIBRE
*103. Alegoria. 2 Mil. Centraje de [Ujo. Cat. 145 €. ... . ettt et e e b et e e anee s LIBRE
**107. Alegoria. 50 Mil. Extraordinaria tira de 4 sellos. Centrajes perfectos. Goma original algo tonalizada. Cat. 80 €. .... 8
*110. Alegoria. 400 Mil. Muy bonito. Cat. 480 €. ..........ooouiiiiiiiie ettt 95
@ 112. 2 Escudos. Recortados todos los dientes superiores. Ocasion. Cat. 840 €.... 60
(%) 113. 12 CtOS. Precios0. Cat. 408 €. ... ..oouiiiiiiiiieieie ettt ettt bt e he e e bt e e he e e bt e bt e e s b e e ebeeenbeeebeeeabe e bt e enbeeabeesaeean 80
*116. Cifras. 2 Cts. Centraje de 1UJO. Cat. 33 €. .. ..ottt et e b e 10
*118/26. Amadeo. Algunos con defectos. Examinar. Cat. 1284 €. ..ot 145
**118. Amadeo. 5 Cts. Centraje de [Ujo. Cat. 35 €. .. .o et et e e e et e e nee e e aeee s 20
*118. AMAdEO. 5 CtS. MUY DOMILO. ..ottt ettt h e et b e e e bt e ehe e e ab e e bt e e bt e beeanbeenbeebeeaneas 20
(*) 119. Amadeo. 6 Cts. Muy bien centrado. Cat. 210 €. ........ooiiiiiiii et 80
(*) 120. Amadeo. 10 Cts. Bien centrado. Certificado COMEX(1982). Cat. 490 €. ......cooiiiiiiiiieiieeee e 100
*122. Amadeo. 12 Cts. Centraje de lujo. Ligeras transparencias. Certificado COMEX(1978). Cat. 22 €. .. 16
*123. Amadeo. 20 Cts. Centraje aceptable. BUEN COIOT. ...........ooiiiiiiiiii ittt 28
*123. Amadeo. 20 Cts. Centraje de la emisién. Ligera sombra del tiempo. esquina superior izquierda. .............ccoceeeenee. 30
*123. Amadeo. 20 Cts. BONito. Cat. 198 €. .. ... . ittt ettt ettt 34
*123. Amadeo. 20 Cts. Muy bien centrado. Fijasellos muy fuerte. Aspecto de lujo. Cat. 198 €. ........ccooiiiiiiiiiiiiiiieeeee 35
*123. Amadeo. 20 Cts. Muy bien centrado. Cat. 198 €. ... ...t 60
*123. Amadeo. 20 Cts. Muy bien centrado. Cat. 198 €. ... ..o et 70
(*) 123. Amadeo. 20 CtS. BIieN CENTrATO. ......c.uiiiiiiii ettt ettt et sa e 24
(*) 123. Amadeo. 20 Cts. Variedad papel grueso. No catalogado. Raro 35
(*) 123. Amadeo. 20 Cts. Bien centrado. Cat. 198 €. ........couii ittt b e 36
*124. Amadeo. 25 Cts. Centraje @CePLabIe. ........couiiiiiii s 16
*124. Amadeo. 25 Cts. BONIt0. Cat. 75 €. . ...oi ittt 20
**125. Amadeo. 40 Cts. Centraje de [Ujo. Cat. 100 €. ......ueiii ittt et e e e be e e et e e e s nbe e e aaeee s 38
*125. Amadeo. 40 Cts. Bien centrado. Goma original. Cat. 100 €. ..........cooiiiiiiiiiie e 19
*125. Amadeo. 40 Cts. Bastante bonito. Cat. 100 €..........couiiiiiiiieii ettt 20
*125. Amadeo. 40 Cts. Bien centrado. Cat. 100 €. .........c.ooiiiiiiiie et 23
(*) 125. Amadeo. 40 Cts. Muy bien centrado. Cat. 100 €.. 25
*125. Amadeo. 40 Cts. Centraje de 1Ujo. Cat. 100 €. ... ..ottt ettt ettt e 38
*125. Amadeo. 40 Cts. SiN deNtar. PrECIOSO. .....ciiiiiiiiieeiiie e eiee ettt e e e et e e et e e e sseeeesnaeesnseeeesnaeeeansaeeeanseeeaneeeeanneeenns 40
*126. Amadeo. 50 Cts. Bien centrado. Cat. 143 €. ...t 45
*126. Amadeo. 50 Cts. Muy bien centrado. Cat. 143 €. ... ..o ettt aee e 50
*127. Amadeo. 1 Pta. Muy bien centrado. Ligeramente descarnado parte superior. Cat. 143 €. .........ccccoooieiiiiiiieeiens 40
*128. Amadeo. 4 Ptas. Descentrado. Dentado superior irregular. Examinar. Cat. 815 €. ........ccoooiiiiiiiiiiiiceeeee 100

31
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(*) 128. Amadeo. 4 Ptas. Centraje de la emisién. Taladrado, no desprendido. Aparentemente no se ve. Ocasion. Cat.
LS S ST OSSOSO PR POPPOPRURPRROON

**130. CUAIHIO LUJO. Cat. 71 €. ..otttk h e h et bt e e h et e bt e e st e e bt e e a bt e he e eabe ekt e enbeesbeeenee e st e enbeeareeanne
** 130 Cuartillo. Precioso. Cat. 71 €. ... ettt sttt
*130. Cuartillo. Lujo. Cat. 71 €. ..o
*131. Alegoria. 2 Cts. Muy bien centraje. Cat. 23 €. .....cc..i ittt
*131. Alegoria. 2 Cts. Centraje de 1Ujo. Cat. 23 €. ... ..ottt e e
*132. Alegoria. 5 Cts. Centraje de lujo. Cat. 55 €. ....
*133. Alegoria. 10 Cts. Centraje de IUJO. .....c..uiiiiiiiiiiee ettt ettt et
*136. Alegoria. 40 Cts. Muy bien centrado. Cat. 58 €. .......c..iiiiiiiiii s
* 141y (*) 142. Impuesto de Guerra. Muy bien centrados. Cat. 35 €. ..o
(*) 148. Alegoria. 40 Cts. Centraje aceptable. Un diente corto. Firmado Cajal. Cat. 600 €. ............cccceiiiiiiiiieiiiieeeiee e
*149. Alegoria. 50 Cts. Centraje aceptable. Algun diente corto. Firmado Cajal. Cat. 193 €. ..........ociiiiiiiiiiieiceee
* 149A. 50 Cts. Firmado Cajal. Centraje normal. Cat. 250 €............ooiiiiiiiie e
(*) 150. Alegoria. 1 Pta. Centraje de Iujo. Cat. 135 €. ... .ottt

* 158. Correo Carlista. Pareja horizontal. Ligera mancha en el primer sello. También inapreciable transparencia donde
hay el fijasellos. Certificado Argentino. Cat. 800 €. .........cooiiiiiiiii e

*167. Alfonso XlI. 40 Cts. Centraje habitual. Color intenso...........ccceeiiiiiiiiiiiee
**170. Alfonso XII. 4 Ptas. Aspecto de lujo pese margen derecho retocado. Cat. 735 €...........ocooiiiiiiiiiiiiiieie e
B T I = o T = T O | R T SO U SU P RP PR PP TP
(*)/* 174/82. Alfonso XlI. Centrajes diversos. Cat. 5I3 €. .....ooiiiiiiiiiiie e
*181. Alfonso XII. 4 Ptas. Muy bien centrado, raro asi. Cat. 84 €. ............coiiiiiiiiiii e
(*) 191. Alfonso XII. 5 Cts. Muy DIE€N CENEIATO. .......eiiiiiiiiiiie et b ettt e et s
*196. Alfonso XlI. 50 Cts. Muy bien centrado. Cat. 133 €. ........ooiiiiiiiii e
(*) 197. Alfonso XII. 1 Pta. Muy bonito. Cat. 112 €. ... ..ottt ettt s
(*) 200/205. Muy bonita. Firmada. Cat. 290 €. ............oi ittt
(*) 203. Alfonso XII. 20 Cts. Centraje de [Ujo. Cat. 176 €. .........oiiiiiiiiiieii ettt
*209. Alfonso XlI. 10 Ptas. Centraje de la emision. Adelgazado en la zona del fijasellos. Firmado Cajal. Cat. 2550 €. .....
** 211, Alfonso XlI. 30 Cts. Centraje y aspecto de lujo. infimo defecto. Cat. 460 €. ...
¥ 213, Peldn. Centraje de IUJO. LUJO. ....iiiiiiiieiii ettt h et et h et bbbt et nb e nae e ane e
*214 y 215. Peldn. 2 y 5 Cts. Bien centrados. Cat. 55 €. .......c.oiiiiiiii it
*215. Peldn. 5 Cts. Muy bien centrado. Cat. 12 €. ... ..ottt ettt et e b sne e
**216. Peldn. 5 Cts. Centraje de 1Ujo. Cat. +144 €. ... ettt ettt
@ 216/28. PlON. Cat. 255 €.ttt E ettt
**218. Peldn. 10 Cts. Muy bien centrado. Cat. 270 €. ... ....c..iiiiiii ettt sttt
*220. Peldn. 20 Cts. Centraje de [Ujo. Cat. 54 €........ .ottt ettt ettt be e b
*220. Peldn. 20 Cts. Bien centrado. Dentado algo iMEQUIAT. ..........oouiiiiiiiieie e
* 221, PelOn. 25 CtS. LUJO. Cat. 271 €. ..ottt bttt bttt
*221a. Pelon. 25 Cts. EN bloque de 4. AZULINTENSO. ....ccoiiiiiiie ettt e e e et s e e e e e e e e e e e e e ennsaeeeeens
* 225. Pelon. 75 Cts. Espléndido color y centraje muy aceptable. Cat. 285 €. ...........ccoooiiiiiiiiiic e
** 228. Pelon 10 Ptas. Blogue de 4. Centraje de la emisién. Goma ligeramente alterada. Cat. +5200 €..............ccceeevneene
**229. Pelon. 15 Cts. Bloque de 9. Centraje habitual. Cat. 135 €. ... ..o
(*) 236/39. Cifras. LUJO. Cat. 105 €. ... .ttt a ettt a et b et b ettt
*241/46, 248/50, 252/53 y 254. Cadete. Centrajes diversos. Alguno defecto. Cat. 830 €. ........ccoceiiiiiiiiiieeiiieeee e
* 241/53. Cadete. Centrajes aceptables/bonitos. Cat. 910 €. ... e
* 250. Cadete. 40 Cts. oliva. Centraje de la emision. Cat. 195 €. ... .o
* 250. Cadete. 40 Cts. oliva. Centraje de la emision. Examinar. Cat. 195 €. ........ooiiiiiiiiiii e
* 250. Vaquer. 40 Cts. Centraje normal. Cat. 195 €......
* 250. Cadete. 40 Cts. oliva. Bien centrado. Cat. 195 €
*251. Cadete. 40 Cts. rosa. Centraje de 1a emision. Cat. 425 €. .. ..o
* 251. Cadete. 40 Cts. Centraje de la emision. Cat. 425 €
* 252N. Cadete. 50 Cts. NUMEIACION CEIOS. ......oiiuiiiiiiiiiiiiie ettt ettt e e et e ettt sbe e e e s e
** 253. Cadete. 1 Pta. Muy bien dentado. Algun diente corto. Cat. +80 €. .........uiiiiiiiiii e
* 253. Cadete. 1 Pta. Centraje de la emision. Cat. 51 €. ... ..ottt e e
* 254N. Cadete. 4 Ptas. Numeracion Ceros. Centraje aceptable. ...........oooiiiiiiiiiiii e
* 254. Cadete. 4 Ptas. Bien centrado. Tiene una esquina roma. Cat. 415 €....... ..o
** 256. Pegaso. Centraje aceptable. Cat. 124 €. .. ... . ettt et e e e aee e e e be e e e nbe e e e neee s
** 256. Pegaso. Bastante bien centrado. Cat. 120 €. ... ...ttt et e e e e e e e e aaea s
** 256. Pegaso. Bonito. Cat. 124 €...
*256. Pegas0. Bastante DONITO. ..........eii ittt ettt e et e e ekt et e e bt e e e eae e e e e ne e e e e nbeeeenneeeaaeeaaas
* 256. Pegaso. Centraje mas que aceptable. Cat. 72 €. ... .. ittt et e e e e nee e e naee e
**257/66. Quijote. Todos los valores bien centrados, menos el 1 Pta. que tiene centraje aceptable. Cat. +2300 €..
* 257/65. Quijote. Centrajes de lujo, raros en esta calidad. Certificado GRAUS del 1, 4y 10 Ptas. Cat. 1245 €.................
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@ 257/66. Quijote. Bastante bonita. Cat. 750 €. ..ot e
* 264. Quijote. 1 Pta. Centraje algo Justo. Cat. 475 €. . ..ot
** 265. Quijote. 4 Ptas. Centraje justo. Cat. 315 €. .....cccccoiviiiiinens
** 265. Quijote. 4 Ptas. Centraje justo pero aceptable. Cat. 305 €. .........oooiiiiiiiiii e
** 266. Quijote. 10 Ptas. Muy bien centrado. Una esquina roma. Cat. 535 €. .......cccoiiiiiiiiiiiiii e
* 266. Quijote. 10 Ptas. Centraje de la emision. Ligeras manchas del protector en la parte inferior. Cat. 300 €. ................
(*) S.R. 1/6. Sin dentar. Todos borde de hoja. Lujo. Cat. 345 €. ........cooiiiiiii e
@ S.R. 1/6. Expo Industrias. Bonita. Cat. 72 €. .........oiiiiiiiei et
(*) 267. Medallon. 2 Cts. Centraje Y COIOT A€ UJO. ... .uiiuiiiiiiiiieiee ettt ettt b e
** 267s. Medallon. 2 Cts. sin dentar. Numeracién catalogada A438,131. Cat. +230 €......oooviiieiiie i
** 269s. Medallon. 10 Cts. sin dentar. Numeracion catalogada: B769,841. Cat. 230 €. .......ccccoeeviiiiiie e
** 270s. Medallon. 15 Cts. sin dentar. Numeracion catalogada: N283.504. Cat. +230 €.......coeeevieeeiiieeeiiiee e
(*) 270s. Medallon. 15 Cts. BloQUE de 4 SiN AENTAT. .........iiiiiiiieiieee ettt s
(*) 270s. 15 Cts. sin dentar. Bloque de 12. Cat. +420 €..........
** 272. Medallén. 20 Cts. Centraje de la emision. Cat. 140 €. ........oiiiiiiiiie e
** 272. Medallén. 20 Cts. Bien centrado. Dentado inferior irregular. Cat. 140 €. .......ccoiiiiiiiiiiic e
* 273. Cadete. 20 Cts. Centraje y dentado de 12 €MISION. .........coiiiiiiiiiiii e
** 280. Medallén. 10 Ptas. Centraje de la emision. Cat. 320 €. .......ccuoiiiiiiieie et
(*) 292s. Pareja sin dentar. Borde de hoja. Cat. 208 €.............iiiiiiii s
** 293s. Pareja sin dentar. Borde de hoja. Marquillado. Lujo. Cat. 280 €. ..........c.ooiiiiiiiiiiiii e
** 296s. Pareja sin dentar. Borde de hoja. Lujo. Cat. 920 €........ccoiiiiiiiiii s
*N.E. 22. 30 Cts. Rarisimo. Muy bien centrado. Dentado inferior algo irregular. Rarisimo. Cat. 1120 €. ..
**297/309. UPU. Centrajes normales. Numeracion ceros. Sombras del Hempo. .........cccooiiiiiiiiiieiic e
**297/309. UPU. Preciosa. Hay con numeracion ceros. Cat. 1880 €...........coiiiiiiiiiiiieeiiesee e
**297/09. UPU. Bien centrada. Cat. 1880 €. ..........cceeiveviiiciciice,
**297/09. UPU. Bonita. Certificado Soro. Cat. 1880 €. ..........cceccerriimnmiimninirn s
*297/07. UPU corta. Bastante bien centrada. Cat. 213 €. .. ..o s
**309. UPU. 10 Ptas. Centraje aceptable. Cat. 900 €. ..........oiiiiiiiiiieiie ettt b
**310/23. Vaquer. Bonita. Hay valores con dentado privado. Cat. 785 €...........cooiiiiiiiiieiieeeee e
**310/23. Vaquer. Hay con dentado privado. Mayoria muy bien centrados. Cat. 785 €. ...........coooeiiiiiiiiiiiiieie e
**310/23. Vaquer. Dentados mezclados, finales de serie privados. Centraje de lujo. Cat. 1095 €...........cccooiiiiiiieiieennn.
*310/23. Vaquer. Centrajes de la emision. Cat. 320 €. .........ooiiiiiiiieie e
*310/23 (el n® 318 en usado) mas ** 317A. Vaquer. Centrajes diversos. Cat. 320 €
*310/23 mas 310A y 317A. Algun valor bajo sin goma y sombras del tiempo. Cat. 332 €. ........ccceiiiiiiiiiiiec e,
*/(*) 310/23. Vaquer. Algun valor ligeros defectos. Examinar. Cat. 320 €...........cooiiiiiiiiiiiii e
*310/23. Vaquer. 14 Valores. Centrajes diversos. Cat. 320 €
*1** 310/23. Vaquer. Bastante bonita. Cat. 320 €. ..........oiiiiiiiiiiie e e et e e eaa e e aaa e
*I** 310/23. Vaquer. El 1 y 10 Ptas. dentado particular. Bastante bien centrada. Cat. +460 €.............cccoiviiiiiiiiiiciieee,
*310/7A. Vaquer. Los 4 valores adicionales. Centrajes aceptables. Cat. 142 €. ...........occoiiiiiiiiiiiii e
(*) 315s. Vaquer. 15 Cts. verde. Bloque de 9 sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 414 €. .........cccceevvieeicieecenenne
*315A y 315B. Vaquer. 15 Cts. Bonitos. Cat. 130 €. . ..ot
@ 317. Vaquer. 25 Cts. Mat. rarisimo "Corre / Palm". ..........cooiiiiiiiiiee ettt
(*) 317s. Vaquer. 25 Cts. Bloque de 13 sellos sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 286 €.............ccccveiiiiiiinennnn.
*I** 318. Vaquer. 30 Cts. Blogue de 4. Bien Centrado...........ccooviiiiiiiiiiiiiii e

*318s. Vaquer. 30 Cts. sin dentar, borde de hoja. Muy bonito
** 318, 319, 320 y 323. Dentados particulares. Lujo. Cat. +380 €. ........uoiiiiiiiiii e
(*) 319s. Vaquer. 40 Cts. Blogue de 15 sellos sin dentar. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 990 €............ccocoeiiiiiiinennn.
*321/23. Vaquer. Valores clave. Dentados PartiCUIAIES. ..........c.oiiiiiiiiiiiii ittt
**323. Vaquer 10 Ptas. Lujo. NUMEracion PartiCUIAN. .............ooiiiiiiiiii e
**NLE. 23/24. Vaquer. LUJO. Cat. 775 €. ..ottt bbbttt ettt b et et
** N.E. 23. Bien centrado. Cat. 530 €. .......ooiiiiiiiii ettt ne e
** N.E. 24. Bien centrado. Cat. 245 €.....
*N.E. 24. Vaquer. Bien centrado. Cat. 160 €............oi ittt ettt
*N.E. 24. Vaquer. Centraje de [Ujo. Cat. T80 €.........ooi ittt et e e s bt e e e bt e e e bb e e e nateeeeaneeeas
** N.E. 24s. Vaquer sin dentar. LUjo. Cat. 310 €. . ...ttt ettt et e ebe e ebe et e
¥ 325/38. Cruz ROjJa. Cat. 405 €. ... oottt h ettt b e bt ettt ettt
* 325/38. Cruz Roja. Algun valor bajo ligeras sombras del tiempo. Buenos centrajes. Cat. 200 €.............occoeeiiieiiieeecieenn.
*** 325/38. Cruz Roja. Bonita. Cat. 200 €. ........ccuiiiiiiiiiii ettt

* 325/38. Cruz Roja. Muy bonita. El 2 Cts. ligeras sombras del tiempo. Resto muy bonitos. Fijasellos apenas visible.
[OF= 1 A0 SRS PR P PP PT PRSP

**332/33. Cruz Roja. Valores clave. Cat. 207 €. .. ....iiiiiiiiiie ittt ettt e b et nn et
** 352. Cruz Roja. Valor clave. Bonito. Cat. 190 €. .. ... ..ottt e e e te e st e e e et e e e nne e e e sneeeesnneeeenneeens
** 381. Cruz Roja. Valor clave. Bien centrado. Cat. 485 €. ... ... .ot
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* 381. Cruz Roja. Valor clave. Inapreciable sefial de fijasellos. Cat. 305 €. .........oooiiiiiiiii e 80
**388/91. Cruz Roja. Bonita. Cat. 320 €. ... ..uiiiiiiiie ittt ettt aae s 75
*388/91 (sin n° 390). Cruz Roja. Bonitos. Cat. 80 €. .... 16
*388/91. Cruz Roja aérea. Bonita. Cat. 164 €. ...ttt e 20
*1** 392/01. Cruz Roja Colonias. Bonita. Certificado CMF (2017). Cat. 925 €. ... 325
* 394. Cruz Roja Colonias. 80 Cts. Invisible sefial de fijasellos. Cat. 64 €. ..........cccoiiiiiiiiiiiei e 15
** 396. Cruz Roja Colonias. 1 Pta. Muy bonito. Cat. 440 €. ........ccoiiiiiiii e 105
** 400. Cruz Roja Colonias. 5 Ptas. Muy bonito. Cat. 305 €. ..ottt e e e eaee e e aeee s 80
*400. Cruz Roja Colonias. 5 Ptas. Invisible sefal de fijasellos. Cat. 156 €............ccoiiiiiiiiiiiiiiei e 40
**402/33. Catacumbas. Cat. 185 €. .......ei ittt b ettt ettt ettt 70
** 434/45. Sevilla-Barcelona corta. Bonita. Cat. 182 €.. 39
* 434/45. Sevilla-Barcelona corta. Bonita. Cat. 100 €. ...... ..ottt ettt et e et e e e b e e nee e e aeeaeas 25
*** 434/45. Sevilla-Barcelona corta. Casi todos sin fijasellos. Centrajes diversos. Cat. 100 €. ...........ccceoieeiiiiiieiieeieeene. 32
** 434, 436/37, 440/45. Sevilla Barcelona. Serie corta. Cat. 173 €. .....c.oiiiiiiiiiiiieeee s 36
*434/47. Sevilla-Barcelona. Muy bonita. Cat. 243 €. ..o s 70
** 442 y 443. Sevilla-Barcelona. 40 y 50 Cts. En bloques de 4. Bonitos. Cat. 148 €. ........cooiiiiiiiii e LIBRE
* 448/53. Sevilla-Barcelona aérea. Bien centrada. Cat. 158 €. .......oouuiiiiiiiiiii e 40
** 454, Pegaso. Centraje aceptable. Cat. 53 €.........oi i e 14
** 454. Pegaso. Bloque de 4. Cat. 212 € 50
** 465. Sociedad de Naciones. 1 Pta. Bastante bien centrado para esta emision. Valor clave. Cat. 32 €. ............cceeeeee 22
* 483/88. Ferrocarriles aérea. Bonita. Cat. 230 €. ... .. ..ottt 40
**490/98. Vaquer. Sin A. Bonita. Cat. 325 €..... ..o 30
**490/98. Vaquer. Bastante bien centrados. Alguno goma alterada. Cat. 385 €. .........cocoiiiiiiiiiiii e 45
**490/97. Vaquer. Falta el 50 Cts. LUjO. Cat. 240 €. ...ttt e e ae e e et e e et e e e aneeeeanaeeeaas 64
** 490/98+A. Vaquer. Bien centrada. Algun valor goma alterada. Cat. 385 €............coiiiiiiiiiiiee e 70
**490/98. Vaquer. 9 valores. LUjO. Cat. 325 €. ... .. .oii ittt 90
** 490/98+A. Lujo. Cat. 385€.......cccoveieren . 130
*490/98. Vaquer. 9 valores. Bonita. Cat. 157 €. ... .o ettt 28
*490/98. Vaquer. 9 valores. Bonita. Cat. 157 €. ........ooouiiiiiii ettt e e nara e e an 28
*490/98. Vaquer. N° 497 tipo I1. Bonita. Cat. 170 €. ... ..ottt 32
*490/98A. Vaquer. Bonita. Cat. 190 €. ... ..ottt et 32
*490/98. Vaquer. 9 valores. Muy bien centrada. Cat. 157 €. ... 35
*490/98. Vaquer. Bonita. El 50 Cts. ligera mancha de goma. Cat. 190 €. ..ot 36
*I** 490/98. Vaquer. Nueve valores. Algunas sombras del tiempo. Cat. 325 €. .......ccoiiiiiiiiiiiieee e 45
**490/98+497A. Vaquer. Centrajes de lujo, rara asi. Cat. 385 €..........cceiiiiiiiiiiiiccccceees 50
* 497As. Vaquer. 40 Cts. Pareja sin dentar. Preciosa pese invisible sombra del tiempo. Cat. 260 €.............ccceeviieiiieeene 100
**499/516. Goya. BONita. Cat. 95 €. ....c.uiiiiiiiiiiie et et h et e et enbeeanee e LIBRE
*499/516. Goya. BONita. Cat. B €. .. ..ottt ettt ettt 16
** 531/46. Descubrimiento. Bonita. Cat. 250 €............ooii i e 46
*531/46. Colon. BONita. Cat. 142 €. .. ..ottt ettt ettt ettt a ettt 28
*531/546. Descubrimiento. Bonita. Cat. 146 €. .........oiiiiieii et 40
** 531/465s. Descubrimiento sin dentar. Cat. 525 €. .. ..o e 145
** 547/58. Coldén. Cat. 53 €............ LIBRE
** 547/58. Coldn. Lujo. Cat. 56 € 14
** 547/58s. Descubrimiento sin dentar. Cat. 280 €. .........c.oiiiiiii e 70
** 559/65. ColON. BONItA. Cat. 45 €. ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt ne et e e anean LIBRE
** 566/82. IberoameriCana. BONITA. ........cooi it e et e e et e e e e e e ne e e e ann e e e e anaeeeaneeeeanneeas 120
** 579, 580 y 581. Iberoamericana. Final de serie. Reimpresion/ligeros defectos. Examinar...........c.ccooeeiiiiiieiieiiieeneeanns 15
** 583/91. Iberoamericana. Lujo. Sin valor clave. Cat. 120 €. ..........ooiiiiii e 18
** 583/91. Iberoamericana aérea. Bonita. Cat. 445 €. ... e 80
** 583/91. Iberoamericana aérea. Muy bonita. Cat. 445 €. ..... 90
** 583/91. Iberoamericana aérea. LUjo. Cat. 445 €. ... ...t 120
*583/91. Iberoamericana aérea. Sin valor clave. Cat. 120 €...........oouiiiiiii e 18
*583/91. Iberoamericana aérea. Bastante bonita. Cat. 190 €. ..ot 35
*I** 583/91. Iberoamericana aérea. Lujo. Cat. 203 €. ... .. oottt e e e aaeee s 44
** 583/91. Iberoamericana aérea sin dentar. Cat. 470 €. .. ...t et 155
** 592A. Pegaso. Muy bonito. Cat. 170 €. ... ...uiiii ettt ettt 35
** 592A. Pegaso. Muy bien centrado. Cat. 170 €.......c..oi it 42
** 592A. Pegaso. Centraje normal. Cat. 170 €..........cocceeeneee. 45
** 593/03. Vaquer sobrecargado. Centrajes de [ujo. Cat. 320 €. .........ooiiiiiiiiii e 145
**604/13. Panamericana. LUjo. Cat. 185 €. .......coouiiiii ittt e et e et e e et e e st e e et e e e aat e e e e na e e e e naaeennneeeennneen 50
*604/13. Panamericana. Bonita. Cat. 98 €. ... ..ot e e e e e e ne e e e aneeeaaneeean 20
**604/13s. Panamericana sin dentar. Preciosa. Cat. 385 €. ... ..o 110
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**604/13

. Panamericana. En bloques de 4. Lujo. Cat. 660 €. ..........cccuiiiiiiiiiiiiiii e

**620/29s. Panamericana sin dentar. Preciosa. Cat. 225 €. . ...
**629. Panamericana. 10 Ptas. LUJO. Cat. 78 €. ... ..ottt ettt ettt e b e be e et e e ene e e e

**630/35

. Panamericana. En bloques de 4. Cat. B8 €........c..uoiiiuiiiiiie ettt e e e e e re e e s s

** 636, 637, 642, 643d, 646Na, 647Na y 649Na. Montserrat. Muy bonita. Cat. 1285 €..........cccooiiiiiiiece e

* 636/49.
** 650/54

** 650/54.
** 650/54.
** 650/54.

** 650/54

** 652/54.
** 655/61.
** 655/61.

** 655/61

** 655/61.

* 655/61.

Montserrat sin el 4 y 10 Ptas. Cat. 370 €
. Montserrat aérea. El 50 Cts. centraje de la emision, resto bonita. Cat. 143 €. ..o
Montserrat aérea. Centraje normal. Cat. 143 €. . ... e
Montserrat aérea. Centrajes bastante bonitos. Cat. 143 €........c.oooiiiiiiiiii s
Montserrat aérea. Bonita. Cat. 143 €. ... e
. Montserrat aérea. Muy bien centrada, rara asi. Cat. 285 €. ...........ooiiiiiiiiii e
Montserrat aérea. 3 Sellos. Bastante bonitos. Cat. 137 €. .........c.cociiiiiiiii e
Personajes. Bonita. Cat. B30 €............oiiiiiiiiiiei et
Personajes. Mayoria de valores con centrajes de lujo. Cat. 630 €. ....
. Personajes. Bastante bonita. Cat. B30 €. .........c.ooiiiiiiii e
Personajes. Bonita. Cat. 200 €............iiiiiiiiiie et
Personajes. EI 40 Cts. sin goma. Cat. 295 €. .. ..o

** 658. Pablo Iglesias. 25 Cts. Tira de 4, centraje de la emision. Cabecera de pliego. Cat. +360 €...........ccceevviviiiieeiiinenn.

**662/75
**662/75
**662/75
** 662/75
**662/75
**662/75
* 662/75.

. Personajes. Algun valor goma alterada. Bonita. Cat. 310 €. ..........cooiiiiiiiiiic e
L PErsonaes. Cat. 310 €. ... .ot b et e et e et
. Personajes. Bonita. Cat. 310 €. .. ..o ettt
. Personajes. Centrajes de lujo. EI n°® 671 goma alterada. Cat. 310 €. ...
. Personajes. Bonita. Cat. 310 €. ... ..ottt ettt
. Personajes. LUjO. Cat. 310 €. ...ttt ettt
Personajes. Cat. 165 €. ... ..o ittt nne e

** 671. Personajes. Valor clave. Bastante bonito. Cat. 116 €. ..o
** 880 Y 681/88. Person@jes. Cat. 72 €. ... .oo ittt h ettt ekttt a ettt E et be e bt

* 681s(4)

, 8825 Yy B83S. BONITOS. Cat. 35 €. .. ittt et e e et e e e et e e e naeeeaneeeennraeeanaeeeans

**689. AULOGIro. Bonito. Cat. B5 €. ... ..ot e et e et e et e e e nt e e e e ae e e e ne e e e aneeeeanneeeaneeenn

** 689. Autogiro. Bonito. Cat. 65 €. ..........cceeeiiins

**690/93

. Lope de Vega. Bien centrada. Cat. 180 €. ..ottt ettt

*692s. Lope de Vega. 50 Cts. Pareja sin dentar. Cat. 188 €.........ccuiiiiiiiee e e e s

**711/20
** 727128
** 727128
** 727128
**731/40

* 736s. Pareja sin dentar. Borde de hoja. Cat. 29 €. ..

. Prensa aérea. En parejas. Cat. 142 €. .. ...
. Expo Filatélica. Bonita. Cat. 190 €. ... ....oiiiiiiiii et e e e et e e e e e e st e e e e s et a e e e e e e aaeeas
. Expo Filatélica. Bonita. Cat. 190 €. ..........oiiiiiii et e e e e et e e s ease e e s ae e e e nbeeeenreeeanneas
. Expo Madrid. LUJO. Cat. 10 €. ...ttt ettt ettt
L Personajes. LUjO. Cat. 42 €. ... et e ettt e e e e et e e e nee e e e neeeaanae e e anteeeanneas

**741s. Vuelo Madrid - Manila. Cat. 170 €. .......coouiiieiiie ettt e et e et e e et e e st e e e esaeeeasseaeeasseeeanseeessnseeeenseeesanseeean

**742/44

RO 1= T O | R L0 PSR USPPRERRRRPNt

** N.E. 28. Centraje habitual. Cat. 80 €. ... ...ttt et e et te e s sb e e e s aee e e e abe e e e anteeeeaneeeeanbeeeaanneeean
FHNLE. 29/30. LUJO. €at. 234 €. ... it h e h et bt b e Re e bt eh et bt e bt e bt e be et e e nae et e enes
**N.E. 29/30s. Sin dentar. Bonitos. Cat. 234 €. ..ot
** NLE. 29/30s. BONIt0S. Cat. 240 €. ......ooiiiiiiieii ettt ettt et a et n e a ettt et et nneene e aeene e e ne s
**N.E. 29. Bonito. Cat. 117 €

**N.E. 30. Bonito. Cat. 117 €

** 751s/54s. Alegoria sin dentar. Cat. B8 €. .........oiuii i e

**751/54

*N.E. 32.

** 755156

. Alegoria. 2 SErES. Cat. 136 €. ..ottt ettt ettt
Teruel. Centraje habitual. Goma no original. Marquillado y dictamen CEM (2016)..........ccceeiiiiieiiiieiiieeeieeeeee
. 14 de Abril. Bien centrados. Cat. 252 €...........ooui i e

**755. 14 de Abril. En bloque de 4. Muy bonito. Cat. 110 €. ........coiiiiiiieeee e e e e nnnee s
**755. 14 de Abril. En bloque de 4. Bonito. Cat. 110 €. .......iiiiiiii et
**756. 14 de Abril. Un diente corto. Centraje aceptable. Cat. 215 €. ... ..o

**758. H.
**758. H.

B. Defensa de Madrid. Cat. 65 €
ST Bt (oY o= W L= 1V F= o 4 o RS

** 759s. Defensa de Madrid sin dentar. Posicion 43. Marquillado. Cat. 1010 €.........ccciiiiiiiiii e

**761/62

**764. H.

, 763 Y 7638 LUJO. Cat. 128 €. ..ottt ettt s bbbt a e e et e e st bt bt et n e b ettt e e eneane s
B. Estados Unidos. LUjO. Cat. 70 €. ......ooiiiiiiie ettt ettt b e

* 764. H.B. Defensa de Madrid. Ligero adelgazamiento en los fijasellos. Cat. 50 €. .........cooviiiieiiiii i
*I** 767. Cruz Roja sin dentar, en pareja. Uno de los sellos inapreciables sefal de fijasellos. Cat. 410 €............ccceeeeee.
** 768. Cruz Roja sobrecargada. En bloque de 4. Cat. 124 €. ... ... et

** 770172

+A. Monumentos y Autogiro. En bloques de 4. Cat. 100 €. ..

** N.E. 34. Salmeron. 50 Cts. Centraje de la emision. Cat. 375 €. ......oouiiiiiiiiiieee e
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** 773/74s. Sagunto sin dentar. Cat. 220 €. ........oouiiiiiei ettt
*781. H.B. Submarino. Ligero corte parte inferior de medio centimetro. Goma habitual. Examinar. Cat. 650 €. ................
** 782/86. Montserrat. Menos el primer valor, bastante bonita. Cat. 185 €
FHT82/86. MONESEITAL. BONMILA. ....c..eiitiiieii ettt h et e e a ettt e st h et e e bt e bt e e et e ekt e esb e e bt e ese e e beenaneeteeanne
** 786. Cruz Roja. Valor clave. Pareja con centraje normal. Cat. 176 €. ..........cooiiiiiiiiiiiii e
** 787/88. 43 DivisiOn. BONita. Cat. 78 €. ..ottt ettt a ettt ettt ne
** 787/88. 43 DiVISION. LUJO. Cat. 144 €. ... oottt nr ettt ettt
**789/90. Defensa de Madrid. Cat. SO €. ... ...ttt h ettt ettt ettt
**792/96. Milicias. 2 sellos de cada. Centrados. Cat. 88 €. .......cocuiiiiiiiiiiiie e
**792/96 y 800. Junta de Defensa. El 10 Ptas. ligeras sombras del tiempo. Cat. 150 €. ........coooiiiiiiiiiiiiie e
** N.E. 38. Avidn en vuelo. Bonito. Cat. 5O €. .......ccciiiiiiiiiiieiee e .
**N.E. 38s. Avion en vuelo, Sin dentar. Cat. 97 €. ... ..ottt
**N.E. 56/57. Granada sin dentar. LUjo. Cat. 840 €. .........ooiiiiiiii e
** 802/13 (sin n° 812). Junta de Defensa. Sin valor clave. Bonita. Cat. 260 €.............cooiiiiiiiii e
** 802/13. Junta de Barcelona. El n® 812 papel cartén. Muy bonita. Cat. 460 €. ............cooiiiiiiiiiieee e
**802/13s. Junta de Defensa sin dentar. Lujo. Cat. 430 €. .......ooiiiiiiiiii e
**812. Junta de Defensa. 4 Ptas. Papel estucado. Cat. +126 €..........cociiiiiiiiiiiiie e
** 813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Precioso. Cat. 170 €. ... it e et e et e et e e nneee s
** 814/29. Cid e Isabel. Serie corta. Centrada. ................
**814/31. Cid e Isabel. Bastante bonita. Cat. 5T0 €. .........ooiiiiiiii e
**814/31. Cid e Isabel. Bonita. Cat. 510 €. ... ..oiiiiiiiiie et e et e e e et e st e e e e ne e e e e ane e e e ane e e e aneeeeaneeeennneaean
** 829. Isabel. 4 PLas. LUjO. Cat. B3 €. ... .ueiiiiiiii ettt ettt et e e et e e n e e e e e et e e e te e e e ane e e e aneeeeanbeeeeanneeean
** 833/35. Afio Jubilar. Bonita. Cat. 108 €. ... ..ottt h ettt et h ettt ae e b e he e bt st e teeanne
** 833/35. A0 Jubilar. LUJO. Cat. 108 €. .....oiiiiieeiii et e ettt e et e e st e e et e e e e st e e s sss e e snsaeeeasseeeeseeeesnnaeeeaneaeeenseeeennneeenn
**836/37. H.B. Toledo. LUJO. Cat. 185 €. . ..ottt ettt ettt et e
*836/37. H.B. Toledo. Bonitas. Cat. 84 €. ... ...ttt et e et e st e e e he e e e ate e e e ante e e e aneeeaanbeeeaanneeean
** 841/44+As. Fernando. Cat. 166 €. ...........cccoeeeenee. .
** 841/44A mas 845/46. Fernando. LUjo. Cat. 186 €. .........oouuiiiiiiiiiie ettt
** 841/44A y 845/46. Fernando. LUJO. Cat. 175 €. ... ittt ettt
** 841/44A, 841/46 y N.E. 58/49. Fernando. Cat. 511 €. .. ..ot
** 841/44A. Fernando. 2 Series. Cat. 332 €. .. .. ittt
*N.E. 58. GOMa NO OFIGINGI. PIECIOSO. ...ttt ettt h ettt e e e bt e bt e et e et et e ee e e nneesaeeenns
(%) NLE. 58/59. BONILOS. ...ttt ettt et b e ekt e bt e ae e et eeat e et e e bt e e bt e eae e e bt et h et bt nh e nneeaee s
** 845/46s. Fernando. Parejas sin dentar Cat. B20 €. ........ ..ot
* 847. H.B. Monumentos. Ligera doblez. Cat. 72 €. ......
** 848. Catedrales sin dentar. Cat. 225 €. ... .. .ottt
** 848s. Monumentos sin dentar. Preciosa. Cat. 225 €. ...
** 848. H.B. Catedrales sin dentar. LUjo. Cat. 225 €. ...ttt e e et aee e
** 848. H.B. Catedrales sin dentar. LUjo. Cat. 225 €. ..ottt
**849. H.B. EJErcito y Marina. Cat. 85 €. .......uoiiiiiii ittt
**849. H.B. EJército y Marina. Cat. 85 €. .........ooiiiiii e
** 855/60. Isabel. BONita. Cat. 182 €. .......oiiiiiiiiiii bbbttt
** 855/60. Isabel. Algun valor goma mate
** 855/60. 1SADEI. LUJO. Cat. 132 € ... . ittt ettt et e a e s et e e e e n et e et e e e et et ae R e n e n e et en e neeenes
** 855/60. Isabel. 2 Series. Bonitas. Cat. 364 €. ..........oooiiii s
** 855/60. Isabel. 2 Series. Menos el 1 Pta. bien CeNrados. ........coouiiiiiiiiiiie e
* 855/60. Isabel. Bonita. Cat. 80 €..........oiiuiiiiieiii ettt b ettt bttt
**862/93. H.B. Lepanto. Bonitas. Cat. 98 €. ........ooiiiiiii et
** 889/903. Pilar SiN €] 1.40, 4 Y 10 PaS. ..cueeiiiiiieieeee ettt ettt a ettt ettt ettt b ettt enes
** 935N. Franco. 10 Ptas. En bloque de 4. Numeracion ceros. Lujo. Cat. 380 €...........occoiiiiiiiiiiiii e
**970/73. Tuberculosos. En bloque de 4. Cat. 100 €. ..........cccoveeiiiieeciiee e
** 974/82. Milenario de Castilla. Bonita. Cat. 5O €. ........ocoiiiiiiiiie e e et e e see e st e e e st e e e s e e e nnseeeaneeeeanaeeeaas
** 983, ThebUuSSEM. LUJO. Cat. 41 €. ..o et e ettt ettt e e et e e e s bt e e e bt e e e b e e e e amseee e aaeeeeanbeeeaanbeeeaneaeaanneaeaas
**984/88. Tuberculosos. En bloques de 4. Lujo. Cat. 180 €. ........ooiiiiiiiiii ittt
**991/92. Haya y Garcia Morato. Bonitos. Cat. 82 €. .........oiuiiiiiiiii et
**991/92. Haya y Garcia Morato. Preciosa. Cat. 82 €. ...........oiiiiiiiiii it
**991/92. Haya y Garcia Morato. LUjo. Cat. 82 €. .. ... ettt et e e e s e e e eneee e nnneeas
** 992s. Garcia Morato sin dentar. Borde de hoja. Cat. 735 €. ......oiiiiiiiii e
**1012/14. Cervantes. En bloques de 4. Cat. 60 € .
**1015/16. Falla y Zuloaga. Bien centrados. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 440 €. ..........cccoeiiiiiiiiiiiiiieice e
**1015/16. Falla y Zuloaga. Preciosa. Cat. 440 €. .. ... ..ottt e et e b e e s nb e e e s nne e e e saeeesmneeeaanneeas
**1024/32. Franco. En bloques de 4. Cat. 120 €...........viiiiiiie ettt et e e e e e e e e et e e e et e e e aaaee s
**1044/61. Franco. Bonita. Cat. 90 €...........iiiiiiii ittt h ettt
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**1044/61. Franco. LUJO. Cat. Q0 €. .. ..ottt ettt a e ettt e
**1075/82. Centenario. LUjO. Cat. B25 €..... ... ettt as
**1088/89. Canarias. Muy bien centrados. Cat. 270 €. ..........ooiiiiiiee ettt e
F¥1092/96. 1SADEI. Cat. T €. ..ottt ettt ettt
**1092/96. Isabel en pareja. Lujo. Cat. 182 €. ... .. .ottt et
**1097/101. Isabel. BONita. Cat. 53 €. ......oiiiiiiiiiiiii ettt ne e
**1106/10. Fernando. Bonita. Cat. 83 €. ..o et
**1118. San Francisco Javier. Bonito. Cat. 112 €. ... ittt e ee e e et e e e e e e s e e e nneeeennneeas
**1118. San Francisco Javier. Sombras del tiempo en el dorso. Examinar. Cat. 118 €. .
**1124. Legazpi. Bien centrado. Cat. 250 €. .......oiiiiiiiieiei et
** 1124 y @ 1125. Legazpi y Sorolla. El primero con sombras del tiempo. Cat. 290 €. ...........ccoiiiiiiiiiiii e
D 1124/25. Legazpi y SOrolla. Cat. 97 €. ... ..ottt ettt ettt
**1130/31. Aflo Santo. Muy bonitos. Cat. 105 €. ... ..oouiiiiiii ettt ettt
**1164/65. Fortuny y Torres Quevedo. En bloques de 4. Cat. 216 €. ..........cociiiiiiiiiiiii e
** 1222/23SH. Bruselas. Sellos procedentes de las hojitas. Cat. 60 €. ...........ooiiiiiiiiiiii e
**1222/23. H.B. Bruselas. Misma numeracion. Cat. 84 €. ..........oo oottt
**1280/89. CIF. EN bIOqUES de 4. Cat. 136 €. ...c..eeii ettt ee et et e et e e et e e e et e e s st e e e anaeaeeanneeeesaeaesnneeeennneens
**1374/81. Forjadores. En DlOQUES A& 4. ... .ottt ettt et ettt b et
** 1463/77. ROSAriO. ENDIOQUES T 4. ...ttt ettt ettt e e ae e e e a bt e e a bt e e e nb e e e aane e e e anneeeasaeaesnneeeeanneean
**_ Basica del Rey, 29 valores. SIN fOSTOro. Cat. 21 €. ... it e e e e e e s e e e nneeeeaneeeas
**3050/53. Minipliego 6/9. EXPO '92. Cat. 25 €. ... ..o oot
**3157/59. Minipliego Barcelona '92. Cat. 31 €. ... ..ottt ettt ettt
**3390/91. MP 48/49. Minipliego Patrimonio '95. Cat. 50 €. ..
** 3403. Rey. 1000 Ptas. Bien centrado. Cat. 55 €. ..o
** 3403 y 3461/64. Rey. 100, 200, 300, 500 y 1000 Ptas. EN bloques de 4. .........ccooviieiiiiiieiiiie et
** 3403. MP 50. Minipliego del Rey de 1000 Ptas. Afio 1995. Cat. 500 €.........cccooiiiiiiiiiiieiie e
Raros minipliegos del Rey, afio 1996. Valores 300 y 500 Ptas. MP 54 y 55. Cat. 500 €..........cccoiiiiiiiiiieiiiieeeee e
** 3520/23 y 3600/03. Caminos de Sefarad. Minipliegos de los afios 1997 y 1998.........c.ccoviiiiiiiiiiiereeeee e
¥ 3544C. Carnet del REY “98. ... ittt h ettt h e et n e et
¥ 3544C. Carnet del REY "98. ... . ittt ekt h etk h et h ettt be et h e e et he et et eaane
** 3544C. Carnet del REY "98. ... . ittt ettt e ettt h et e ea b et e oAbt e e e R bt e e e ae e e e Re e e e ate e e e anneeeaneee s
** 3558/59. M.P. 60/61. Minipliego Patrimonio '98. Cat. 35 €. .........ooiiiiie e
**3609/13. Minipliego Caballos, afio 1998. Cat. 34 €. .......cocuiiiiii ettt
** 3662/63. M.P. 64/65. Minipliego Patrimonio '99. Cat. 35 €. ...............
** 3679/84. M.P. Caballos. Afio 1999. Doblado por la mitad. Cat. 44 €. ..........ooiiiiiie e
**3729/31. M.P. 70/72. Minipliego Patrimonio 2000. Cat. 90 €. ..........oooiiiiiiiieie e
** 3756/66 sin dentar. Expo Mundial de Filatelia '2000
** 3756/66 sin dentar. Expo Mundial de Filatelia '2000
** 3723/28. M.P. Caballos. Afi0 2000. Cat. 58 €. ........ciiiiiiiiiiii et
B 101 SRR
** 4087A. ESPANa 2004. Cat. 75 €. ....oiueeieiiieie ittt ettt ettt ettt ettt et e ettt Re Rt e Rt ne e ne e r et ene et e nneeneenneeneenes
Minipliego premium JEreZ 2016 NO 32. ... .ii ittt ettt e bt e s et e bt e ea e e b et e bt e eh et e a b e e ene e et e e te e b e e e aneeas
** 5078CP. Carnet ECC Zaragoza 2016. Tiraje 10.000 €JEMPIAreS. ........coiiuiiiiiiiiiiiiie ettt

Minipliegos Premium "Danza Tradicional en Espafa", afio 2017. Félder musical. El servicio filatélico no los sirvio a los
= o) 3 =T [ PSSP

Carnet ECC 2017 Torremolinos. Este carnet no lo va a distribuir el servicio filatélico. Tiraje 10.000. ..........ccccceverieerernnn.

BENEFICENCIA

**1(15), 6(8), 7(10), 8(9), 9(4) Y 10(10). Cat. 144 €. ...ttt b b b et
**1(15), 6(8), 7(10), 8(9), 9(4) Y 10(10). Cat. 144 €. .. .ottt e e et e st s e sae b e s e e eneene e s
@ 18m. Matasellos de favor. Al dorso "Obsequio de Hogar Escuela”. Cat. 190 €. ..........ccoviiiiiiiiiniei e
F¥36/52. BONItA. Cat. 85 €. ... ettt e et n e nre e
** N.E. 14/18. En bloques de 4. Lujo. Cat. +92 €. ........ccooiiiiiiiiiiee.
**N.E. 35 (65), N.E. 36 (47) y N.E. 37 (27). Hay variedades. Cat. 307 €. .......cccooiriiriiiiieieeeee e

TELEGRAFOS

* 1. Margenes justos pero completos. Cat. 240 €. .. ... it e et e et e e e e e e e aaeaeaanreaeaas
B TR I (Y= I = T T (o T = 2 10 I SRS TRRS
*27.800 Mil. Bonito. Cat. 100 £€....
(%) 150T. 50 Sellos. Cat. 400 €. ......oueiieiieiieee ettt ettt h e bt et e et se bt ea ettt e et ne e e be etk ettt eees
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FALSOS POSTALES

* 52F. 4 Ctos. amarillo. Tipo XIV. Reconstruccion del bloque reporte de 16 sellos de 20. Muy interesante. Ex. col.

(€T TU L TSSOSO TP ST U PR PUROP PR 80
* 52F. 4 Ctos. amarillo. Tipo XllI Reconstruccion del bloque reporte de 21 sellos de 30. Muy interesante. Ex. col. Graus. 80
(*) 109F. Falso postal tipo 1. BAITAGO. ........ccuoiiuiiiiiiiieii ettt b ettt et sb e sane s LIBRE
*109F. 200 Mil. FalSO POSEAI HIPO [1. ..eeiiieiiiiiii ettt e e e et e e e e e et e e e s ea et eeaeseasnsbeeeeeeesenntsnaaeeeeenssnneeeas LIBRE
*109F. 200 Mils. Falso postal tipo IV. Pareja con anotacion manuscrita a pluma "F"..........cccooiiiiiiiiniiiee e 16
@ 109F. 200 Mils. Falso postal tipo Ill. Matasellos parrilla Con Cifra 1. ........cooiiiiiiiiiii e 12
(*) 109F. 200 Mil. Falso posta tipo I BArrAdO. ......ccouuiiiiiee ettt ettt e e et e e et e e st e e e anaeeeanaeaeennneeaaneeeaenseeaaanes 16

VARIEDADES

*44. 4 Ctos. Color chocolate en lugar de rojo. RariSIMO. ........c.coiiiiiiiiiiii et 90
** 57. 2 Ctos. Calcado al dorso. Muy raro. ..........ccceeeeenns 12
*125. Amadeo. 40 Cts. Papel aceitoso. NO Catalogado. ...........coiuiiiiiiiiiiiieiie et 20
**143. Alegoria. 2 CtS. Papel @CEITOSO. .......i ittt ettt ettt ettt 16
* 245s. Cadete. 15 Cts. sin dentar. Numeracion catalogada: 764.894. Cat. 319 €.........ccoiiiiiiiiiiieee e 60
* 318 y 323. Vaquer. 30 Cts. y 10 Ptas. Dentado 14. ..ottt ettt e et e et e et e e e aee e 12
** 322cc. Vaquer. 4 Ptas. Bloque de 4 con el color del 10 Ptas. Numeracion ceros. Lujo Cat. +500 €...........ccccoveivienieennnn. 120
** 323dv. Vaquer. 10 Ptas. Dentado muy desplazado. Cat. +255 €. .........cooiiiiiiiiiiiiei s 50
** 446smi. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. Sin dentado izquierdo. Borde de hoja. ..........ccoooiiiiiiiiiiiii e 75
FH 495, AL OrsO IMPrESO NLE. 53, ittt e ettt e e e e ettt e e e e e e e aa e et eeeeasasaeeeee e e s sbeeeeeeesanssnsseeeeeeennnsreeeeens 26
@ 591. Iberoamericana. 10 Ptas. Bloque de 4, matasellos 1er. dia. Dentado central desplazado. Muy raro..............c........ 150
** 604/13cca. Panamericana. Cambio de color. Lujo. Cat. 407 €. .......ociiiiiiii s 70
711, 714, 718 y 723. Prensa. Diversas VariQdades. .........cooiuiiiiiiieaiiie ettt e e et e st e e b e e e b e e s neeeeanaeeaeas 50
(*) 727. Prueba sin dentar de la impresion de fondo. Ligeras sombras del tiempo. ..........ccccieiiiiiiiiiiiiie e 25
** 757. Pareja sin dentar en medio 30
** 757sv. Defensa de Madrid. Pareja sin dentado vertical y sin dentado horizontal superior. No catalogado...................... 30
(*) 758an. Hojita color azul verdoso, numeracion omitida. Rara. ..........cc.ooiiiiiiiiiiei et 150
** 779asph. Submarino. Pareja sin dentado vertical en 2 esquinas. Cat. 495 €. .........cooiiiiiiiiii e 80
* 792dh. Milicias. 5 Cts. Dentado muy desplazado. Cat. 97 €. ........c.iiiiiiiii e 20
** 819ec (no catalogado dentado), 810ecs y 823eC (N0 Catalogado).......ccuiuuiieiuiiieiiie et e e 70
** 835ei. Centro invertido. Marquillado Galvez. Muy raro. Cat. 815 €. .. ..o 120
**901/02ccs. Pilar. 4 y 10 Ptas sin dentar, cambio de color. Lujo. Certificado CMF. Cat. 400 €. ...........ccooiviieiiiiieiieee. 95
**919/34d. Franco. 5, 10, 45y 10 Ptas. Bonitos. Cat. 436 €. .......ccuiieiiiieiiiie et e e tee et e e aeeeennaeeeens 80
** 924ed. Franco. 30 Cts. Doble impresion. Cat. 31 €. ...t LIBRE
** 926d. 45 Cts. Franco. Bloque de 8. Dentado 10. Bien centrados. Cat. 164 €............ocoiiiiiiiiiiie e LIBRE
** 951sma. Tuberculosos. Sin dentar margen superior. Borde de hoja. Cat. +71 €. ..o LIBRE
** 1149. Franco. 50 Cts. Variedad color castafio oscuro en vez de castaino oliva. No catalogada. Rarisima. Hoja

Lo 4] o] 1= = Te LN 0T oY= | o E N 1.500
**1661. Romero de Torres. Color verde en vez de marrén. Marquilla Roig. Certificado americano. Muy raro.................... 170
**2252/53sma-smi. Espafia '75. 11 Juegos de hojitas. Cat. 341 €. ........ 22
**2998. Cuerpo de correos. Impresion y dentado desplazado. Rar0. ..........cueiiiiiiiiiiiiieiie e 18
** 2998. 4 sellos con diversas variedades en €l dentado.............ccoiiiiiiiiieiiie s 30
4 sellos con distintas variedades, 2° Centenario. EXamINAT. ..........ccc.uueiiiiiieiiuiiiiee et e e e e e e e eeaanaes 20
Lote de 10 fichas con sellos nuevos y usados. Algunos sin resefiar. Diferentes épocas. Examinar............ccccoeoieeiiieennnns 30

ASTURIAS Y LEON
Lote de 40 juegos de 5 tipos diferentes. Total 200 hojitas fantasias NUEVAS.............ccooiiiiiiiiiiiii e 22
EMISIONES LOCALES PATRIOTICAS

BILBAO. * 83/86. 2 sobrecargas sobre borde marginal blanco. Sombras del tiempo. ..........ccocciiiiiiiiiiie e 15
BURGOS. * 94/96. BONitas. Cat. 240 €. ........ooiuiiieieie ettt e st e e teeme et saeeseenee s et eneesaeeseeteeneeneenneaneenaeanean 40
SEVILLA. Carta circulada correo interior. BONITA ¥ FAra. ........coouuiiiiiiiiiie ettt e et e st e e aee e 20
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**A16(2), AT, 8/10(2) Y 11/13. Cat. 18O €. ...ttt ettt ettt et e et e e et e ne e e beeebee e s e e eneeeneeennes
** 47/49. Valores clave de la serie. Cat. 180 €
** 47/49. Valores clave de la serie. Cat. 180 €

VINETAS

VINETAS NACIONALISTAS

ARAGON. 1900ca. Paraiso. Asamblea de Zaragoza. 5 distintas vifietas. Nathan A-6(2) y A-7(3). ...coeeveveveverrereieereeenns
BALEARES. 1900ca. Mallorca regional. L. Marti, G. Pou y Av. Villalonga. En tira de 3. Nathan B-4. ...........cccccceiiiiennnn.
CATALUNYA. 1900ca. Visca Catalunya. Principat Catala. 7 distintas vifietas. Nathan C-21
CATALUNYA. 1900ca. Visca Catalunya. S. 12. Nathan C-23.........c.oiiiiiieeiiii e e e e e e nnnee s
CATALUNYA. 1900ca. Wifredo lo Pelut. 8 distintas vifietas. Nathan C-32...........cccciiiiiiiiiiii e
CATALUNYA. 1900ca. Antiguas monedas catalanas. Conjunto de 2 tiras de 4, todas diferentes. Nathan C-46.................
CATALUNYA. 1904. Dedicat a la Uni6 Catalanista. 2 distintas vifietas. Nathan C-54. ..........cccccooiiiiiiiiiiinicie e
CATALUNYA. 1932. Palestra. Tira de 5 sellos. Nathan C-B7. ...........ooiiiiiiiiiii e e e e eeee e
CATALUNYA. 3 vifietas catalanistas mas una prueba de la Diputacion de Barcelona. ...........cccocoiiiiiiiiiiii e
CATALUNYA. 1900. Art Modern. Raro sello MOAErNiSta. ..........eoiiiiiiiiii ettt

CATALUNYA. 1880ca. 5 Cts. Cierre Catalanista. Conjunto de 10 vifietas geograficas de 10 distintas poblaciones
CALAIANEAS. RAIAS. ...ttt e b e bbb s

CATALUNYA. MALGRAT DE MAR. 1900. 2 vifietas de 1 Cto. Rarisimas. ..........cccceiiiiiiiiiiiiiiieceeece e
CATALUNYA. 1906. Congrés Internacional de la llengua Catalana. 1 Valor. No resefiado............cccceeviiiiiiniiiiciieeneee.

CATALUNYA. Lote de 4 vifietas catalanistas. Nathan 8, 13 (marrén sobre salmon oscuro), C13 (castafio) y C25 (lila
(1] o1y =l o =T o=l o] =T oo ) A SO PRSRR

CATALUNYA. Coleccion montada en album especial "Album de Segells Catalunya", afio 1933. Con 320 vifietas
diferentes. No completa. Con sombras del tiempo. RAro CONJUNTO. .......c..iiiuiiiiiiiiiiiii e

VALENCIA. 1899. Uni6 Valenciana. 6 distintas vifietas. Nathan V-2. ....
VALENCIA. 1900ca. Uni6 catalano-valenciana. 5 distintas vifietas. Nathan V-6. .............cccoooiiiiiiiiiii e
VALENCIA. 1900ca. Uni6 valensianista. 7 distintas vifietas. Nathan V-7...........cccciioiiiiiiie e
VALENCIA. 1900ca. Uni6 valensianista. 5 distintas vifietas. Nathan V-10...........cccoiiiiii e

VINETAS LOCALES

ALSUA. B0 CS. IMUY FAIA. ...ttt ettt ettt ettt h et b ekt e 42 st e ehe e e et £ e bt e oh et ea bt e ae e e e bt e bt e eeb e e ab e e esbeebeenaneaneeeans
BARCELONA. *. Olimpiada Popular. Bonita. Borde de hoja. Dentado irregular...............ccccoooiiiiiiiiiiii e
BARCELONA. **. Olimpiada Popular. Bloque de 4. Esquina de pliego. LUJO. ......cccuuiiiiiiiiiiiii it

BARCELONA. 1937. Ajuntament de Barcelona. Arbitri de 0,05 Ptes. sobre consumicion servida en taulell, superior a
(02l G T N [T o TU A 4 R X TP ROPRRUUPRN

CADIZ. Vale Subsidio al Combatiente. 10 Cts. Rotura margen izquierdo. Rara...............cccocvoeeurveueeeveeerceeeeeeeeeseeee e
CADIZ. Vale Subsidio al Combatiente. 50 CIS. RAMA. .........ccccvovveceieeeeieieeeeeeeeeieeeeeesessesae e e essssese s ensssssaess s enesssanaese s
CALDES DE MALAVELLA. Consell MUNICIPAl. 5 CES. .....eiiiiiiieiiiiieieeieee sttt ettt
CALDES DE MALAVELLA. Consell MUNICIPAl. 5 CES. ......iiuiiiiiiiiiiiiesiee ettt
CORDOBA. Vale Subsidio al Combatiente. 1 Pta. Muy rara. ................
CORNELLA DE LLOBREGAT. 2 Vifietas de 5 Cts., COIOF FOSA Y VEIAE. .......c.cvcuveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeeeeesieeeseeseses s seneneenenen
ESPARRAGUERA. Consell Municipal d'ESparraguera. 5 CIS. ........c.coiiiiiiiiieiii it
GRANADA. Vale Subsidio al Combatiente. 25 CtS. RAa. .........coiiuiiiiiiiie ettt ee e
IBIZA. Ayuntamiento de 1biza. 5, 10, 30 CtS. ¥ 2 PLaS. ...oiuiiiiiiiiiiiie et
IGUALADA. Ajut permanent Pro-Madrid. 50 Cts. 2 Tonalidades de COIOT. ..........cccoiiiiiiiiiiiieeee e
LLEIDA. Sanitat. 100 Pas. SiN AENTAT. ........cuiiiiiiiiii ettt ettt ettt et nbe e as
LOGRONO. Vale Subsidio al Combatiente. 5 Cts. Rotura parte superior. MUY Fara. ...............cccoceureoeeeeeeeeeeeseeeereeeenenns
LOGRONO. Vale Subsidio al Combatiente. 10 Cts. Rotura parte superior. Rara
LOGRONO. Vale Subsidio al Combatiente. 25 Cts. Rotura parte SUperior. MUY Fara. ..............cc.ccoveervererereeesreersessereneeaenns
LOGRONO. Vale Subsidio al Combatiente. 1 Pta. RAIA...........cc.c.cvoveeriuereeeieieiieeeee e nsesen
LORCA. Cupon pro-refugiados. 5 Cts. Allepuz N® 10. RAA. ......ooiiiiiiiiiie ettt ettt e e
MALLORCA. Mallorca Victoriosa por y para Espafa. 50 CtS. Rara..........c.ccouiiiiiiiiiiie i
MONTMANY FIGARO. IMpost MUNICIPAl. 5 CtS. RAA. .......c..c.veeueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e esee e es s s seeenaenenen
NAVAS DE SAN JUAN. Socorro Rojo Internacional. Beneficio Hospital de Sangre. 5 Cts. Sofima n° 3. Rara....................
ONDARA. 4 Vifietas de 5, 15, 25 y 55. Dentadas y sin dentar. Total 8 piezas. Raras. .........cccccoeeiiiiiiiiiiiee e
PI DEL LLOBREGAT. Francesc Macia. 5 Cts. Color negro. Sin dentar. Rara...........
PI1 DEL LLOBREGAT. Francesc Macia. 5 Cts. Color violeta, dentado percé. Rara
POBLA DE MONTORNES. Ajut refugiats. Allepuz n° 2/4+ 10 Cts negro no catalogada. Serie completa. ...........c..............
PONTEVEDRA. Pro-Combati@nte. 5 CIS. ......iiiuiiiiiiiieiie ettt ettt ettt s ekt e e b e e bt e sae e e bt e enneenbeennee s
REUS. MIlICIA. 5, 10 Y 25 CS. ...ttt r et st e s r ek e e s e e e na e e e r e en e e eneennes

25
20
20

10
12
14
10
16
24

28
27
18

40
50
18

LIBRE

150
12
10
15
12

20
25
90

100
16
15

39



m T

L B B B 3 |

L e e e e e e e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e T e e e A e B A 3 |

M T m M M

584
585
586

587
588
589
590
591

592

593
594
595
596
597
598
599
600
601
602
603
604
605
606
607
608
609
610
611
612
613
614
615
616
617
618
619
620
621
622
623
624
625
626
627
628
629
630
631
632

633
634
635
636
637

RIPOLLET. Consell Municipal. 5 Cts. Matasellada. ..............ooiiiiiiiiiie et
RIPOLLET. Consell MUNICIPAL. 5 CLS. ...uuiiiiiiiie ettt e e ettt e e ettt e e sttt e e et e e e eateeeaaeeeansaeeeasaaeessseeesssneeeasseaennseeeanns

SANT JUST DESVERN. Ajuntament Sant Just Desvern. 5y 10 Cts. La de 10 Cts. la sobrecarga muy desplazada, no
[oz= L= (oo F- o - TR SRS OPSR R

SANT JUST D'ESVERN. Ajuntament de Sant JUSt. 10 CIS. ......ooiiiiiiiiiiiii et
TORTOSA. Vale Puente Provisional José Antonio. 15 Cts. MUY FAr0. ......cccceiiiiiiiiiiiiie et
VALENCIA. Hospitales de Sangre. 5 CIS. RAIA. .......iiiiiiiiiiieeii ettt e et e e e e nneeas
VALLS. Ajudeu Obra d'AssiStencia SOCIal. 25 CtS. ....coiuiiiiiiieiii ettt et et e e e e e e e ne e e e anneeeaanneaeenneeas
ZARAGOZA. Vale Subsidio al Combatiente. 1 Pta. Rara. ........ccoooiiiiiiiii e

VINETAS POLITICAS

1938. Documento judicial de una boda celebrada en Barcelona. Con vifieta de la Generalitat y pdlizas. Al dorso 10
vifietas "Ajut Infantil de REraguarda”. ...........oooo oo

Ajut Infantil Reraguarda. G.G. 2291. 10 Cts. Hoja completa de 50 €Jemplares. ............ccceeiiiiiiiiiiiieiieeiee e
Lote de 43 vifietas diferentes "Asociacion de Amigos de la Unidn Soviética". . .
Ayudad a la Cruz ROja. 10 CtS. G.G. 1855, ... .ottt e ettt e ettt e e et e e e e ete e e e easeeeaneeeaanbeeeenneeeeanneeeaneeas
CNT. M.L. 125. EN DIOQUE A€ 4. IMUY FAIA. ... ..eiitiiiiiiiiii ittt ettt a ettt e b e bt ettt et e et e e bt e naeeenns
Comissio Oficial Ajut Euzkadi. 10 Cts. Colores azul y violeta. ...
Congreso Nacional de la Solidaridad. 10 Cts. 10 tipos diferentes. ..........oooiiiiiiiiiiiii e
Cruz Roja. 5 Cts. 4 VIREtas AIifErENtES. .......oiiiiiiiiiii ettt e et e e e bt e e e b e e e e anbe e e annee s
Cultura Popular. 10 Ct. G.G. 1830, ..oeeieiiiiiiiieeieieei et e e ettt e e e e et e e e e e s ettt e eaeea s aseeeeeeeensseeeeeeesassnseeeeeeesssnsaeeaeeessnsseeeeens
Direccion General de Sanidad. AUMENTO 25%.........c.ooiiiiiiiiii e
D.P.R. Hermandad de Santa Margarita. C7. Muy raro sello Carlista, de 2 Ptas. (valor en el dorso)...........ccccceveiieiiiieennns
FLLd.L. S/V. GLG. 1857, RAA. .ueiiiiiieteetie ettt et b et b e h et eh bt et h et h ekt b bbbt et
Foyer du Frangais. 15 C1S. G.G. 2218, ... oottt ettt ekttt e ettt e e e ae et e e bt e e aa b et e et b e e e aabb e e e abbeeeanbeeeeanneeeanes
JSU. Il Conferencia Nacional. G.G. 2378..
J.S.ULC. Pro-Radi 1O 5 CS. ..t b ettt e sa e st e et e e eb e sene e
J.S.U. Ofensiva. 10 CtS. RAIA. ....c.uiiiiiii ettt ettt e ebe e st e et e e e e abeesene e
Homenatge a la Urss. Color Castafio. 2 tiras de 5 vifietas. Todas diferentes. ..o
La dona a la reraguarda. 10 CtS. MUY FAIa. ......cueieiiiiieiiiie ettt ettt ettt ettt e e ae e e e s bt e e s b e e e easb e e e aabeeeebbeeeenbeeeennneeeannen
La dona a la reraguarda. 10 CtS. MUY FAIa. ......c.ueiiiiiiie ettt ettt ettt ettt e e ae e e e e s bt e e s bt e e e st e e e ameeeeebaeeeanteeeannseeeannen
Metallrgicos UGT. 10 Cts. Pro CUIUIa. RAIA. ......coouiiiiiiiiie ettt et et e e e s e e e ba e e e enbeeeanneeeeannes
Mueran los Verdugos de Pueblo. 5, 10 CtS. EN COIOT FOJO. .....iiiiiiiieiiiie ettt e e et e e e e
Mueran los Verdugos de Pueblo. 25, 50 Cts. (color castafo) y 2 Ptas (COIOr VErde)..........cceeeiueieiiieiiiiiieeiiiee e
Patronato Central para la redencion de Presos. 1 Pta. Rara. .........oooiiiiiiiiioiie ettt e s
Pro Conferencia Nacional de la dona jove. 10 CtS. G.G. 2409. ......cooiiiiiiiiiieei et e et e e e e e e saeeeaennes
Pro-Conferéncia nacional de la dona jove. 10 Cts. G.G. 2409. Rara...
Pro Congres Infantil. 10 CtS. G.G. 2474, RAIA. ....cciiuiii ittt ettt ettt e et e e e e s bt e e sbee e aaseeeaasseeeanteeeaanteeaannseeaannen
Pro Cultura. 12 DivisiOn. 25 CtS. RAIA. ......ccuiiiiiiiie ettt ettt e e s
Sello EdItorial. 10 CtS. G.G. 1963, ...ttt ettt b e bttt h e et e bttt ea et e e et e bt bt et e bt ae e bt et e bt eae e ann
SIA. B VIREtas ifErentes. .......c.oiiiii et a e bttt sttt ettt
S.N. Pro Propaganda. 5 Ptas. 2 Vifletas. RArSIMaA.........coouiiiiiiiiii ettt e et e e e e sbe e e snneeeaas
S.R.L 10 Cts. Tira de 4. G.G. 1599 ...ttt bttt h et e et bt a bt b ettt et b ettt eae e ann
ST 3 Bt [ (TSP RPTUR PSPPI
Socorro Rojo Internacional. Seccion de Guerra. G.G. 1564. 1 Pta. MUY rara..........ccccooiiieiiiiiieiiee e
Socorro Rojo Internacional. jPodrias ser tul. 5 CtS. RAra. .........oiiiiiiiiiiie e e
S.R.I. Cotizacién Trimestral. Color castafio. 50 Cts
Socors Roig Internacional. 5 Cts. Tira de 3 vifietas, mat. Secci6 Catalana...
Vale Subsidio al Combatiente. Junta Provincial. 25 Cts. RaAra. .........c.cooiiiiiiiiii e
Vale Subsidio pro-Combatientes - Comision Provincial. 10 Cts. Rotura parte inferior. Muy rara. ..........ccccoceviiiiiciiencinenn
Vale Subsidio pro-Combatientes - Comision Provincial. 1 Pta. Con sobrecarga. Rotura parte superior. Muy rara..............
UGT. Casa del PUEDIO. 5 CES. ......oiuiiiiiiiie ettt ettt ekttt e s ae e et e e sae e et e e be e e b e e nbeeeaneea
4 vifietas diferentes formato MINUSCUIO. RAAS. ..........ccoiiiiiiiiiii et

REQUETES - CARLISTAS

Alava. Margaritas. 50 Cts. sin dentar. Raro Sello CaMiSta. ..............c.cvoveueueuiieeeeeseeeeeeeeee e en e een s
1937. Dinastia Carlista. D.R.P. Alfonso Carlos Rex. 2 Ptas. Raro sello Carlista. .............ccoooiiiiiiiii
1937. Navarra. 5, 10, 30, 60 y 1 Pta. Serie completa de 6 sellos. Rara. .............
1937. Navarra. Prueba de hoja blogue de 9 sellos sin dentar. Rara............coouiiiiiiiiiiiii e
FIEChas NAVAIES. 10 CES. ...oiiiii ettt sttt et e bt s b e e e b e e sae et e e sae e aeeeaee s
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VINETAS EMITIDAS EN EL EXTRANJERO

Estados Unidos. American Rescue Ships for Spain's Refugees. G.G. 2602. ............ooiuiiiiiiiiiiiiiie et
Estados Unidos. Medical Bureau to aid Spanish democracy. Papel cartulina, recortada de una tarjeta..........c.cccceeeinins
M.L.E. C.N.T. Solidaridad por Espafia. 10 Fr. Durruti. Editada en Francia. Afinet n® 874. ..........ccooiiiiiiiiieeceeee s
1938. SIA. 1 F. Rojo y negro. Victimes de la représsion. Editada en Francia. Afinet n® 150B. Rarisima. ...........cccccoceeeueeen.
CGT. 1 Franc. Sans pain, sans armes, sans munitions. Editada en Francia. Afinet n°® 2100. Muy rara. .

Solidaridad Democratica Espafiola. 10 Fr. Editada en Francia. Afinet n® 2119, ... ...
Francia. 10 Francos. "Ayuda a los Refugiados ugetistas y socialistas espafioles en el exilio". Rara............ccccocceeeiiernnns
Vifieta de la UGT en el exilio. No catalogada. Calcada al dorso. MUY Fara. ...........coooeiiiiiiieiiiieeiiee e
Solidarité a nos fréres d'Espagne. 1 Fr. Fédérations du sous-sol. Editada en Francia. Muy rara. ..........cccccooiviiiiiiiieenne
Gran Bretafa. Help the Basque Children. G.G. 2588. ...... ..ottt e et e e e e e enbeaesnaeaeans

Association Internationale pour la Protection des Populations Civiles. Lieux de Geneve. 3 D. Editda en Suiza. Afinet n°
DL T SO STRUSTO PR U PP OPPPP

LOTES
Caijita con miles de vifietas conmemorativas, entre los afios 1920 y 1960. Mayoria extranjeras y modernas. Repetidas
en distintas cantidades. EXAMINGT. ........coiiiiiiiiie ettt e e e et e e et e e e nteeesnseeeasaeeaseeeeanseeeeanseeeansaeeannneeeans
Clasificador con vifietas de Ferias de Barcelona. EXamINar. ..........couiiiiiiiiiiiiii et
Lote de 21 vifietas en bloques de 4. Todas Guerra Civil. EXamINar. ...........ccooiiiiiiiiiii e
Clasificador con cientos de vifietas, muchas Guerra Civil. Incluye fiscales y algo de extranjero. ...........cc.cccevveeieincicenen.
3 Clasificadores con miles de vifietas extranjeras, desde el afio 1905 hasta modernas. Nuevas y usadas. Algunas en
MINIPIEGOS. EXAMINAT. ....ciiiiieiiti ettt ettt e et e e ekttt e et e et e eab et et e e e as et e e bb e e e et et e e nan e e e e neeennnee
Lote de 14 valores homenaje "José Antonio", nuevos sin fijasellos. Entre el 5 Cts. y el 5 Ptas. Hay variedades de color
Lo R =TT T To b= PO SROPPRN

CATALOGOS DE VINETAS
Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo |. Catalunya. Nuevo............

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo Il. Valencia, Murcia y
BalEAres. NUBVO. ...ttt e e a ettt e e et e bt e et e e bt e bt e e be e et nan et e e et

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo Ill. Andalucia I. Nuevo........

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo IV. Andalucia Il (Jaén,
MaAIAGA Y SEVIllA). NUEBVO. ...ttt b ettt a e b e e bt ea et e bt e ke e e bt e sae e et e e ebe e eneenbee e

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo V. Extremadura, Castillas,
LEON Y GAIICIA. INUBVO. ...ttt b ekt h e a bttt e e st e bt e e h e e b bt e bt e b e e e ab e e nheeenbeeeneeenbe e beeanne

Catalogo de los sellos locales de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo VI. Asturias, Vascongadas,
Navarra, Aragon, Canarias Yy AffICA. INUBVO. ..........iii ittt et e et e et b e et b e e e et e e e e beeeeabeeeanees

Catalogo de los sellos politicos de la zona nacional de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. Tomo VII.

Catalogo de los sellos politicos de la zona Republicana de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz. P.C.E.,
U.G.T., S.R.I, P.S.O.E Yy P.S.U. TOMO L. NUBVO. ....oeiiiiieiiiie ettt e e e e ee e e st e e sree e e snseeeenneeeannneeeannes

Catalogo de los sellos politicos de la zona Republicana de la Guerra Civil Espafiola 1936-39, por Julio Allepuz.
Izquierda Republicana, POUM, JSU, JSUC, CNT, FAI, Cruz Roja, Presos, etc. Tomo Il. Nuevo

Vifietas benéficas nacionales de la Guerra Civil Espafiola, por Manuel Hoyos. Afio 2016. 495 paginas. Nuevo. ...............
Adenda del afio 2014 del primer catalogo de "Vifietas Politicas Republicanas”, por José Vicente Doménech. ..................

ANDORRA ESPANOLA Y FRANCESA

ANDORRA ESPANOLA
@ 268 (Espana) en tarjeta postal circulada de Ordino a Holanda, en 1916. Tarifa de impresos. Mat. Seu d'Urgell. Rara...
*1/14. Centrajes diversos. EXaminar. Cat. B45 €. .........ooiiiiiiiiieiie ettt
** 1/14. Bastante bonita. Algun valor invisibles sombras del tiempo. Cat. 940 €............cociiiiiiiiiiiie e
*1,2,4,5,9, 10(defecto), 12, 28(2), 36(2), 38(2), 40 y 44. Examinar. Cat. 344 €. .........oooiiiiiiieieeeeeee e
*15/27. El 10 Ptas. sin fijasellos. Bastante bonita. Cat. 485 €. ...
*15/27. Bonita. Cat. 485 €. .......ccoiiiiii "
**15d, 38, 58. En bloques de 4. Bonitos. Cat. 85 €. .......oooiiiiiie et e e e e e e e s
@ 16 y 17 en tarjeta circulada de Escaldes a Barcelona, en 1930...........cciiiiiiiiiiiiii e
@ 18d en tarjeta circulada de Escaldes @ Sant Pol d& Mar..........cooiiiiiiiiiii e e
@ 20d en T.P. circulada de Escaldes a Suiza, €l a0 1933. ..o s
F¥21. 30 CtS. Valor Clave. Cat. 216 €. ...coo ettt e et e et e e e e et ee e e a et e e e s e e e e ae e e e nte e e anteeeanneeeenneeeanneeeeanneean
*21. 30 Cts. Bonito. Inapreciable sefial de fijasellos. Cat. 166 €. ............ooiiiiiiiii e
[0 QT =T T=Y e W g P-4 = TSRS P PR PPO
**N.E. 13/24 y 59(2). Cat. 100 €

(*)/** 28/44 (sin n° 42). El n° 37 sin goma (color apagado) y el n° 41 goma alterada. Falta el 4 Ptas. Calidad
F= L= o =T L= T - 1414 T PN

** 45/58 y 59. Bonitos. Cat. 242 €.
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** 45/58, 59(2) y Cabo Juby Beneficencia 12/17. Cat. 348 €. .........oo it
Carta circulada de Andorra la Vella @ BUrgos, €1 18/5/4B. ..........cooui oottt
@ 915 (Espafa) en carta circulada de Andorra la Vella a Burgos, el afio 1946. Gran formato.............cccoiviiiiiiiiiiniinens
Carta circulada de Andorra la Vella a Barcelona, el afio 1947. Franqueo mixto Andorra/Espafia...........c.ccecvevviiieeneenenen.
Carta circulada de Andorra la Vella a Madrid, el 31/12/1950

J 46(2), 48(2) y 1102 (Espafia) en carta circulada de Andorra la Vella a Madrid, el afio 1953. Ligeras sombras del
L1LT 0] o Lo TR PSPPSRI

@ 51 en carta circulada de Andorra la Vella a Madrid, el 14/5/1951
** 56/58. Final de Serie. LUJO. Cat. 74 €......ooi oottt et e ettt e et e e e ste e sste e e enaeee e asseeeanseeeesnseeeennneeennnenean
** 58. EN bIoqUE de 4. MUY DONIO. .....coiiiiii ettt ettt et eae e et e b e e e be e be e et e e nae e e e e enes
P50, LUJO. €at. B2 €. .ottt h b b £t E Rt h £t R e bt R e et e bt et e bt e et et nae et e nne e
**59. En bloque de 4. Precios0. Cat. 128 €. ....c..ei ittt
** AR0 2016 COMPIETO, CON H.B. ...ttt ettt ettt et e be et e e enan e e e
BENEFICENCIA. ** 1/6. El 50 Cts. defeCto €N 12 GOMA. .......coiuiiiiiiiii et
BENEFICENCIA. ** 7/12. BONita. Cat. 355 €. ..ottt ettt eb et b e
BENEFICENCIA. ** 7/12. En parejas. LUjo. Cat. 710 €. .....ooiiiiiieeeeeeee ettt
BENEFICENCIA. ** 7/12. En bloques de 4. Cat. 1720 €. .......ui ittt
BENEFICENCIA. ** 7/12. En bloques de 4. Lujo. Cat. 1420 €
Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos en su mayoria. Todas épocas. Examinar. ...........cccccceveiiieeniieeinenenn.
Caijita con sobres 1er. dia. Destacan modernos (1970/2004). También algunas series. Examinar. ............cccccoovviiniinnnnnn.

Album con los suplementos desde primeras emisiones hasta afios 80. Calidad regular. Incluye correo espafiol y
francés. Hay muy pocos sellos. Calidad rEQUIAT. ............oiiiiiiiii ettt

ANDORRA FRANCESA

* 1123, BONita. Cat. 1375 €. ..ottt bttt ettt
T /23, Preciosa. Cat. 1375 €. ..o et
* 1123, BONita. Cat. 1375 €. ..ottt a e b ettt ettt e e
* 24/42. Bonita. Cat. 450 €. .................
* 24/45. Paisajes. Preciosa. Cat. 450 €. ... ... oottt ettt e te e e e et e be e e abeee s
@ 36/42. 5 valores. Bonitos. Cat. 276 €. ..........ooiiii e
** 43, 44,45, 114 y 115. Todos en bloques de 4. Lujo. .
** 43, 44 y 45. En bloques de 25. Buena calidad. Cat. 125 €. ... ..ot
FATIB0. ESCUAOS. Cat. B7 €.ttt
Lote de 14 pruebas de 1ujo entre 10S af0S 1944 ¥ TOAB. ...ttt ettt e e sabe e e e teeeeanee
*61/92. Paisajes. Preciosa. SIn n® 80 y 81. Cat. 263 €. ... ..ooi ittt ettt aaee s
**72,75,76,79, 81, 82, 85, 88, 89, 90, 91 y 92. Bloques de 25. Lujo. Cat. 482 €. .........ccooiiiiiiiiii e
**77,82,102, 103, 107, 110. Blogues de 4. Todos esquina de pliego con fecha...........cccciiiiiiiiiiiiiic e
** 84. Bloque de 15 mas bloque de 10. Cat. 500 €. ...t ettt et e e e et e e e nbe e e e nbe e e nnnee s
** 86. Bloque de 25. Buena calidad. Cat. 500 €. ..
@ 106 en tarjeta POStal SIN CIFCUIAT. ..........c..iiiii ettt ettt
Pruebas de 1Ujo N% 138/45 Y 150/53. .......eeiiiieeieeiiee ettt b ettt a bbbttt h et nh et b e bttt et
Carta circulada en 1950 a Francia. bonito franqueo MUItICOION. ............cuiiiiiiii e
@ 130 en tarjeta postal circulada a Francia, el afio 1952, ...........ccoiiiiiii e
** 138/52. Al falta del n® 153, que es el valor clave de la serie. Preciosa. Cat. 148 €. ...
* 138/53. BONIta. Cat. 250 €. ..ottt h e E L bR b e bt e bt et bt h e bttt
@ 138 y 139 en sobre con mat. especial "25 Anv. Poste". Afio 1956. No circulado. ..........cccccciiiiiiiiiiiiiiiieeeee
@ 159 en tarjeta postal circulada a Francia, €l a0 1969............ccciiiiiiiiii s
**162a. Bloque de 4 sin dentar. Lujo. Cat. 92 €. ... ettt e e e et e e e e e nee e e aeee s
@ 166 en tarjeta POSTAl Ter. di8.......oc.ii ettt
** 168, 171, 183, 190, 209, 220 y 252. Todos sin dentar. Lujo. Cat. 348 €.
**181a. Bloque de 4 sin dentar. Lujo. Cat. 96 €. ....... ..ot
** 184/86s. Pinturas sin dentar. Cat. 154 €. .. ... i e
** 225A. Triptico De Gaulle. Cambio de COIOr SiN AENTAT. .........c.oiiiiiiiiiiiii et
** 228a. Bloque de 4 sin dentar. Cat. 200 €. ...........oiiiiiiii et
** 242, 249, 251, 252, 257, 258/59. Todos sin dentar. Lujo. Cat. 271 €. .. ..o
** 247/48. Europa '73. 25 Series en hoja. Cat. 1000 €...........ooiiiiiiieie et
** 252, 268, 278, 280 y 282. Todos sin dentar. Lujo. Cat. 109 €. ... ...ttt e e
** 358/59. Europa '87. 100 series en hojas. Cat. 2800 €. ........cciiiiiiiiiiii e e
**ABTS Y 468S. DepPOrtes SIN AENTAT. .......oiiiiiiiie ettt
**379/80. Europa '87. 50 Series en hojas. Cat. 1400 €. ........ooiiiiiiiieie e e
** 467 y 468. Deportes. Pruebas de ujo. ........ccccecueeene
** AR0 2006 COMPIELO. Cat. 33 €. ... oottt ettt e b ettt
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** Av. 1/4. Preciosa. Cat. 300 €
** Av. 1/8. Bonitos. El n° 4. tiene ligera sefial de fijasellos. Cat. 267 €. ..
TASAS. ** 1/8. BONIA. Cat. B5 €. .. .eoiiiiieieiieieee ettt e et e e s et e ene et e teeae et e eneen e e ane e st e teene e e e nneeneenneennen
TASAS. *9/14, ** 15, *16, 17/20, 21/31, 32/40 y ** 41. Cat. 1036 €. .....eereireeeieeeiee e eneens
TASAS. ** 17/20. En bloques de 4. Centrajes normales. Cat. 388 €. ..........ccoiiiiiiiii i
Tasas ** 41. En bloque de 4. LUjo. Cat. 588 €. ........oi it
Tarjeta postal de Ordino. Labouche N® 1043. SiN CiFCUIAT. ... ...iiiiiii ettt e s e e e neeeeeenaeeesnnaeeeaneeas
Tarjeta postal de Encamp. V. Claverol N® 17. SiN CIFCUIAI............oiiiiii e e e e e e e eeennneeean

Coleccion montada en album Edifil, desde primeras emisiones hasta el afio 1998. En nuevo y usado. Bien
representada. AltO ValOr. EXAMINGAT. ... ....ooiii it e et e e e e et e e e e e e e et e e e e e e s st e eeeeeaaanssseeeaeeeannssneeens

Magnifica coleccion montada en album Ka-Be. Practicamente completa (falta 4/5 sellos modernos). Series
nuevas. Entre los n° 1 y 137 con fijasellos, resto sin. Incluye Tasas 1/52 con fijasellos (a falta de un sello).
Ademas se incluyen los afos 48/76 de Andorra Espafiola. Calidad de IUjo........c.ccceeeriimnimniiinenninnsee e

Coleccion en nuevo sin fijasellos, en bloques de 4. Muy completa. Entre los afios 1978 y 1998. Cat. +2150 €

DEPENDENCIAS POSTALES ESPANOLAS

ANTILLAS. **/(*) 10(20), Cuba 14(4) y 36(12). Cat. 180 €. .....eiiiiiiie e
ANTILLAS. ** 21F. Pareja. Falsos fillat@liCOS. ..ottt ettt bee e
ANTILLAS. (*) 21F. Pareja sin dentar. Falsos filat@liCOS. ...........c.iiiiiiiiiiieiii e
ANTILLAS. (*) 24F. FaISO flAtElICO. ... .cviiiieiiei ettt ettt r et e
ANTILLAS. (*) 24F. Pareja vertical. Falsos fillat@liCOS. .........couuiiiiiiiiiie et
ANTILLAS. (*) 24Fs. Pareja horizontal sin dentar. Falsos filatélicos. ............ccoiiiiiiiiiiiiii e
CABO JUBY. * 22. Doble sobrecarga. DUdOSO. EXAMINAT.........cciiuiiiiiiiiiiieie e
CABO JUBY. BENEFICENCIA. ** 12/17. Bonita. Cat. 74 €. ..ot
CUBA. 1834. Carta circulada de Puerto Principe a Habana. Fechador en rojo. Porteo "2". ...........ccooiiiiiiiiiiiieee
CUBA. 1841. Carta circulada de Habana a Matanzas. Fechador lineal @n Negro. ............cccciiiiiiiiiiiciii e
CUBA. (*) 3. 2 Reales. Aparentemente nuevo. Bonito. Cat. 1185 €. ..................
CUBA. (*) 8F. Borde de hoja. Falso filatélico. Cat. 495 €...........ooiiiiii ettt
CUBA. * 22 y (*) 23 (infimo adelgazamiento). Centrajes normal y bueno. Cat. 140 €. .........ccooiiiiiiiiiiiiieiee e
CUBA. * 22 y (*) 23. Bien centrados. Cat. 140 €. ... ..ottt ettt ettt b e ettt e e b e sae et e e
CUBA. * 25/26 y 31/34. Del n° 31 hay 2. La segunda serie centrajes de lujo. Cat. 94 €. ...........ccoiiiiiiiiiiiiiene e
CUBA. * 27/30. Dictamen CMF. Bonita. Cat. 420 €. ..........ccooiiiiiiieieiee et
CUBA. @ 56 en carta circulada de Habana a New York. Manuscrito "Via Tampa", el 19/11/1892. .........cccceiviiiiiiiininnn.
CUBA. * 74/88. Rara. Centrajes diversos. Cat. B00 €. ...........ooiiiiiiiiiie ettt ettt e b e saee s
CUBA. * 118/29. Algun valor ligero defecto. El 126 usado. Centrajes aceptables. Cat. 130 €..
CUBA. * 154/73. Calidad regular. Examinar. Cat. 107 €. ......couiii ettt e ettt e e
CUBA. Ficha con 12 sellos entre los n° 1y 21. Nuevos y usados. EXamiNar. ..........cueoiiiiiiiiiieiee e
FERNANDO POO. * 1. Bien centrado. Segun certificado CEM, algtn diente retocado. Cat. 900 €....
FERNANDO POO. * 1. Bastante bonito. Cat. 905 €. .............ccvrueiieeeieeie ettt
FERNANDO POO. */(*) 2/4. Bastante bonitos. Cat. 250 €..............cccuevruerrueriecieeeceeieee oot
FERNANDO POO. * 5/8. Centrajes y calidad aceptable. Cat. 208 €. .............cccoeeueeeeeeeeeeeeeeeeee e
FERNANDO POO. (*) 8. Valor clave. Bonito. Cat. 102 €. ..........c.c.ovoeeieeeeeeeeeeeeeeeeee e ee e en e
FERNANDO POO. */** 12, 14, 15, 20, 21y 22. Cat. 177 € ..o
FERNANDO POO. */** 12/22. Muchos sin fijasellos. Bastante bonita. Cat. +800 €. ..........ccecovovevieeceeeeeeeeeeeeee e
FERNANDO POO. * 29. Centraje normal. Cat. 215 €. ... ..ottt et e st e e beeeeaaes
FERNANDO POO. @ 88. 80 Ctvos. Orden de tirada. Pieza Unica...
FERNANDO POO. ** 110/17. LUJO. Cat. 270 €. .......ouiieieieeeeeeeeeeeeee ettt
FILIPINAS. * 25/29. Defectos. Examinar. Cat. 378 €. ........c.oo i
FILIPINAS. */** 67/75. BONita. Cat. 585 €. .....oouiiiiiiiiiei ettt b et b ettt
FILIPINAS. 7 E.P. nuevos, diferentes. Uno dODIE. ............ccoiiiiiiiiiiii e
FILIPINAS. (*) E.P. 12, 13(2), 14(2) y 18. Buena calidad. Cat. 180 €. .........cceeiiiiriiiiiiireee e
GUINEA. * 1, 2y 3. Los dos primeros bonitos, el tercero descentrado. Cat. 180 €. ..........cooiiiiiiiiiii i
GUINEA. * 9/26. Preciosa y rara. Cat. 1235 €. ... ..ottt ettt e e st e e e ent e e e e be e e e enbeeeaneeeean
GUINEA. **/* 22/25. Muy bien centrados. Cat. 817 €. ... ... et et e et e e e b e e nte e e neee s
GUINEA. ** 25. 5 Ptas. Numeracion ceros. Centraje de lujo. Rarisimo asi. Cat. 465 €. ..........ccoooiiiiiii i
GUINEA. ** 111. 1 Ct. Centraje de la emision. Cat. 385 €. ...... ..ot
GUINEA. * 112. 2 Cts. Centraje de la emision. Cat. 255 €. ...
GUINEA. ** 166. Bloque de 4. Descentrados. Cat. 192 €. ... ... ittt e et e e e e aeee s
GUINEA. ** 260/63s. Sin dentar. Bonita. Cat. 115 €. ........oiiiiiiiii ettt
GUINEA. ** 358/61. 75 Series €n hojas. Cat. 187 €. .......cccviiiiiee ettt e s e e e st e e s s e e e ssaeeeeseeeeenseeeannneeens
GUINEA. BENEFICENCIA. ** 12/17. Muy bonita. Cat. 58 €. .........cociiiiiieeieeese e
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GUINEA. Serie fiscal de 9 valores "Correo Aéreo - Intercontinental”. Nueva con fijasellos. ...........cccocoeiiiiiiiiiciiienecnen.
GUINEA. Independiente. ** 17(36), 18/23(40), 24/25(80), H.B. 26(10), 27/29(40), 30/31(40).. Cat. 444 €. .........ccoecuvenee.
GUINEA. Pequenio clasificador con 83 series nuevas sin fijasellos, entre afios 70y 1999..........cccociiiiiiiiiiiiinc i,
IFNL. ** 128/31. 75 Series €n hojas. Cat. 150 €. ........ooiiiiiiiiii ettt na e

IFNL. ** 5. 15 Cts. Bloque reporte de 25 SEIIOS........cuiiiuiiiiiiiiii ettt ettt et naee e
IFNL. ** 6. 20 Cts. Bloque reporte de 25 SEIIOS...........iiiuiiiiiiiiii ettt ettt es
IFNL. ** 7. 25 Cts. Bloque reporte de 25 SEIIOS...........iiiiiiiiiiii ettt ettt san e e
IFNIL. ** 8. 30 Cts. Bloque reporte de 25 SEIIOS...........oiiiiiiiiiii ittt ettt es
IFNL. ** 9. 40 Cts. Bloque reporte de 25 SEIIOS...........ooiiiiiiiiii ittt ettt see e e

IFNL ** 15A/G.

IFNI. ** 36. 10

=TT a1 c= T = S T 0 I SR
Sellos en bloque. Bien centrados. Cat. 215 €. . ...

IFNI. BENEFICENCIA. ** 7/12. En blogques de 4. Lujo. Cat. +352 €..........cccoiiiiiiiieiie ettt
IFNI. Coleccion montada en album Filabo, con protectores. Nuevo practicamente todo sin fijasellos. Buena calidad.

Examinar..

MARRUECOS
MARRUECOS

MARRUECOS.
MARRUECOS.

MARRUECOS

MARRUECOS.
MARRUECOS.

MARRUECOS

MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.
MARRUECOS.

. *25. Centraje Normal. TIENE OXIAO. .......oiuiiiiiiiiieiie ettt ettt e et e et e e s
. Lote de 4 postales, circuladas entre 10s afios 1908 ¥ 1909. ........cooiiiiiiiiiiiiiie e
@ 107 y 108 en T.P. a Barcelona, en 1931. Mat. TEIUAN. ......ccoiiiiiiiiiiiiiee e
**131. Sevilla-Barcelona. 10 Ptas. 6 Sellos. Centrajes de la emision. Cat. 285 €. ............cccoeviiiiiieennnn.
. @153 en T.P. a Barcelona, en 1935. Mat. ALCAZARQUIVIR. .......cccoiiiiiiiiiiiiiiee e
[ 162/66. BONItA. Cat. 26 €. ...ttt
**162/66. En bloques de 4. Cat. 144 €........oooeeie ettt e e
. Tarjeta circulada a Plasencia, el afio 1937. Mat. Barrio Moro. Franqueo con sello benéfico. .....................
@ 205 en T.P. circulada a Barcelona, el afio 1940. Doble marca "Censura Militar Tetuan"........................
¥ 312/24. Bonita. Cat. TO0 €. ...ttt bbbt
BENEFICENCIA. ** 32/35. Bonita. Cat. 55 €. ....c.cooiiiiiiiii e e
BENEFICENCIA. ** 32/35. 2 Series. Cat. 110 €. .. ..o e
BENEFICENCIA. ** 32/35. BoNita. Cat. 55 €. .....c.coiiiiiiiiiieeierieeeese et
FE.P.57. Precioso. Cat. 295 €. .. ..o
Zona Norte. ™ 1/8. 4 Series. Cat. 127 €. ... ettt et e e anee e e aaeee s

PUERTO RICO. * 5/7. EI n° 6 tiene defectos, no valorado. Cat. 325 €...........ccoooiiiiiiiiiieee e
PUERTO RICO. @ 5y (*) 6/7. BONIt0S. Cat. 344 €. . ...oiiiiiiee ettt ettt et re e enaeanean
PUERTO RICO. (*) 8/10. Calidad regular. Cat. 140 €. .........cooiiiiiieiieee ettt
PUERTO RICO. * 10. 1 Pta. Centraje de Ujo. Cat. 170 €. .......uiiiiiiiiiicesiee et
PUERTO RICO. (*) 11/12. Calidad regular. Cat. 215 €. ..ottt
PUERTO RICO. * 19. 10 Cts. Bien centrado. Tiene un par de dientes cortos. Cat. 390 €. ...........cccoeiiiiiiniiiic e
PUERTO RICO. * 27. 1 Pta. Bastante bonito. Cat. 137 €. ..o
PUERTO RICO. */@ 29/41. Bastante bonita. Cat. 188 €............ccoiiiiiiiiiiiie e
PUERTO RICO. ** 101F. FalSO filatélIC0. .......ccuiiiiiiiii et e
PUERTO RICO. * 102/14. Peldn. Bonita. Cat. 135 €. ... ..ot anean
PUERTO RICO. (*) Provisional de Ponce. 5 Cts. Tipo Ill. Scott n® 200. RariSimMO. .......ccceiiiiiiiiiiieiiee e

PUERTO RICO. Lote de cientos de sellos, montado en hojas de clasificador. Mayoria en usado. Con valores
interesantes. Merece detenido EXAMEN. ..........ccii ittt ettt

SAHARA. ** 12. 10 Ptas. Valor clave. Lujo. Cat. +325 €. ....
SAHARA. ** 12. 10 P1as. Valor ClaVE. LUJO. ........uiiiiiiiiiiii ettt et b et ettt e e ebe e
SAHARA. ** N.E. 10. 10 Ptas. LUJO. Cat. 120 €. ... .oioiiieiiieeiee ettt ettt et e e e neeanee
SAHARA. ** N.E. 10s. 10 Ptas. Pareja sin dentar. Cat. 216 €.
SAHARA. ** 35. Sevilla-Barcelona. 6 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 570 €. ..........ccciiiiiiiiiiiiiee e

TANGER. ** 137. Blogque de 8. Tiene diversos variedades catalogadas. Posicién 7,8,9, 10, 17, 18, 19 y 20. Al dorso,
fIrmMa NESIOr JACOD. LUJO. ...ttt h et b e e a bt e bt e eb e e en b e e bt e e hb e e bt e enbeebeeenbeebeeannas

TANGER. Beneficencia. @ 35/40 y 41/46. Cat. 240 €........ccueeeiiiee ettt e et e e et e e s e e e ssbee e snteeesnnneeeanneeeenneeas
TANGER. Hogar-Escuela de Huérfanos de Correos. (*) 1/5(10). Pegados sobre tarjeta conmemorativa. 10 Tarjetas. ......

LOTES
Lote de series nuevas sin fijasellos, 2° Centenario. EXamINAT............couiiiiiiiiiiiie e
Lote de 61 sellos falsos filatélicoS, POCO COMUNES. ......ooouiiiiiiiii ettt e sttt e et et e e e et e e st e e e anaeeeeneeeeanneeeenes

2 Fichas con series nuevas con vy sin fijasellos. No repetido. Destaca Guinea 179/902, Ifni Beneficencia 7/12, etc.
[ o 011 = OSSPSR

2 Clasificadores con sellos y series, todas épocas. En nuevo y usado. Incluye algo de Andorra. Examinar.......................

Gran clasificador con miles de sellos y series, nuevas y usadas. Diferentes épocas. Incluye también Filipinas
independiente. AIt0 Valor. EXAMUNGAT. .........oi ittt et e et e e e ae e e ate e e e amaeeeesbeeesnneeeeanneaeanes

Gran clasificador stock de sellos mayoria usados. Destaca primer centenario. Alto valor. Examinar.............ccccccooveeneennen.

Colecciones montadas en album Edifil, 2° Centenario. Incluye Andorra Espafiola. Series nuevas con y sin fijasellos.
EXAMINAI. ... ettt h e h et h e bbb

80
25
36
LIBRE
50
50
50
50
50
38
22
120

45
20

45
LIBRE
16
LIBRE
LIBRE
38
LIBRE
LIBRE
25
LIBRE
12
LIBRE
60

20
140
70

44

50

65

40

50

50

20

40
250

20
25

30
30

45
60

45



-n

M M M M T m

b e T e M e 0 B 0 |

853
854
855
856
857
858
859
860
861
862
863
864
865
866

867
868
869
870
871
872
873
874
875
876
877
878
879
880
881
882
883
884
885
886

887

888
889

890
891
892
893
894
895
896
897
898
899
900
901
902
903
904
905
906
907
908
909

EXTRANJERO

ALBANIA. * 319/25. RAra. €at. 102 €. ....c.oiieeieii ettt e ettt et e eae e e eaeeme et e eneemeesseese e teeneennenneeneenneeneens
ALBANIA. ** Av. 57/59. En bloques de 4. Lujo. Muy rara. Cat. 540 €...........oiiiiiiiiiiii e
ALBANIA. (%) HoB. 4. ettt h ettt a et h e bt e h ekt e ekt e et nh et b ettt
ALEMANIA IMPERIO. @ 1/11. Preciosa. Cat. 1410 €........o ittt e e
ALEMANIA IMPERIO. (*) 1. Centraje aceptable. Cat. 250 €. ...........coiiiiiiiiii e
ALEMANIA IMPERIO. (*) 2. Centraje de la emision. Cat. 550 €.............
ALEMANIA IMPERIO. * 24A. Muy raro. Centraje habitual. Cat. 2000 €. ............cociiiiiiiiiieie e
ALEMANIA IMPERIO. * 50a. Marquillado al dorso. Muy raro. Cat. 1500 €. .........cciiiiiiiiiie e
ALEMANIA IMPERIO. (*) 470/78. Cat. 400 €. ..ottt ettt ettt e st e e eteeae e teene e eesaeeaeaneeneesteaneetenneeneeas
ALEMANIA IMPERIO. * 513/21. Fijasellos fuerte, alguno ligeramente adelgazado. Cat. 110 €. ..........cccevieiiiiiiieniiiinens
ALEMANIA IMPERIO. ** 565/72. Sellos procedentes de las hojitas. En 2 bloques de 4. Cat. 130 €. ........cccceeiiiiiiiiiiinens
ALEMANIA IMPERIO. ** Av. 27/34. Posiblemente goma no original. Aspecto de lujo. Cat. 1100 €. ........ccooieeiiiieiieeinen.
ALEMANIA IMPERIO. @ Av. 27/34. Preciosa. Cat. 225 €. ..ottt e e

ALEMANIA IMPERIO. * H.B. 4 y 5. JJ.OO. Las 2 hojitas tienen ligeros defectos que no afectan los sellos. El precio del
actual Yvert esta equivocado, por lo tanto se valora con el anterior precio. Cat. +275 €..........cccoeeiiiieeiiiee e

ALEMANIA IMPERIO. Carnet C394. MIiChel. 280 €. .......c..iiiiiiiii ittt
ALEMANIA FEDERAL. * 9/24. Ligera sefal de fijasellos. Buena calidad. Firmados. ..........cccccoooiiiiiiiiiiiiiiciccc e
ALEMANIA FEDERAL. * 9/24. Cornetas. Bonita. Cat. 925 €. ........c.ooiiiiiiiiii et
ALEMANIA FEDERAL. ** 25/26. Vidrieras. Lujo. Cat. 250 €. ....
ALEMANIA FEDERAL. ** 62/72b. Heuss. Bonita. Cat. 375 €. .........ooiiiiiiiieeee e
BERLIN. ** 1/18. Sobrecarga roja. LUjo. Cat. 1600 €.............cevrueweeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s e eeae s eeee s enee e naennen
BERLIN. @ 1/18. Sobrecarga roja. 14 Valores. Bonita. Cat. 900 €. ............c.coovrurueuerereeeeeceecee oo ee s erees e seeaen
BERLIN. ** 1/20. Sobrecarga negra. LUJO. Cat. 425 €. ..........cccoeuevevoeeeeeeeeeeeieeeeeeeeeae e et es e s s nenaeen
BERLIN. ** 21/27. Preciosa. Certificado CMF. Cat. 1000 €. ...........coeviiruerreerieeceeeecee ettt sees et
BERLIN. ** 21/27. En bloques de 4. LUjo. Cat. 3800 €. ...........c.ccuevreeuieeeeeeeeeeeecteeeeee s eae et
BERLIN. ** 51/53. En bloques de 4. LUjo. Cat. 1800 €. ...........c.ccueveuruieeeeieeeeeeeeieeeeee oottt
BERLIN. ** 61/65. Campanas. En bloques de 4. LUjo. Cat. 480 €............c.c.ovovrieeeeeeeeeeeeeeeeeee e
BERLIN. ** 98/102. En bloques de 4. Preciosa. Cat. 1100 €. ..........cccooiiioeeeeeeeeeeeeee e
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** 15/24. Preciosa. Se adjuntan otras series de poco valor, no valoradas. Cat. 165 €. ........
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 1. Lujo. Cat. 200 €. ...
ALEMANIA DEMOCRATICA. * H.B. 1. Bonita. Cat. 200 €. .........c.coiviieeeeceeieeeeeeeecee ettt
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 2/3. Hojitas Carl Marx sin dentar. Bonitas. Cat. 250 €............cccccooeevevevereeeeeeeenn
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 2/3. Karl Marx. Dentadas. Lujo. Cat. 250 €...........ccccovcuevecueeeeeiereeeeeeeeseeee e,
ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 2/3. Karl Marx. Sin dentar. Lujo. Cat. 250 €..........ccccevruerceceeeeeereeeeeeeies oo,

ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 2a y 3a. Hojitas Carl Marx sin dentar. Una ligero adelgazamiento y punto de 6xido.
Cat. 250 €. ..ot h b e E e b h et £ £ e Rt e R et e et ettt et e e e ab e eh e et e e ae e nareetee e

ALEMANIA DEMOCRATICA. ** H.B. 3 y * 3a (una sin dentar ligera doblez). Hojitas Karl Marx dentadas y sin dentar.
L= TG 1 1 SR

ARGENTINA. Buenos Aires. ** 6. 2 Sellos. Examinar. Cat. 600 €

ARGENTINA. Tierra del Fuego. 10 Cts. Bloque de 4. Sello local emitido en 1891. Resefiado en Michel con el n° 1. Cat.
F2A0 €. oot E e E b bR R R R e £ £ R £ bbb R £ R R £ R £ b€ b b e e e Rt R bbbt bbb

AUSTRIA. * 101/17. Preciosa. Cat. 425 €. ........oouiiiiieieeeet ettt sb et sr ettt et eee e abeens
AUSTRIA. * 378/89 Mas 378A Y 383A. Cat. TAD €. .....oo ittt
AUSTRIA. ** 738AI54A. Preciosa. Cat. 280 €..........oiuiiiiiiiiii ettt bttt ettt ettt eieens
AUSTRIA. * 426/29. Deporte de Invierno. Lujo. Cat. 350 €. ........ooiiiiiiiiiiieiie e
AUSTRIA. ** 543/52. Bonita. Cat. 320 €. ...
AUSTRIA. ** 788/90. BONita. Cat. 170 €. ..ottt ettt b ettt ettt sa e e nneebeens
AUSTRIA. ** 788/90. Preciosa. Cat. 170 €. ... ..ottt bbbttt sae e nneeteens
AUSTRIA. ** 794/97. Obreros. 2 Series. Cat. 180 €. ....
AUSTRIA. ** Av. 32/46. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 190 €. .......cooiiiiiiii e e
AUSTRIA. * Av. 32/46. Preciosa. Cat. 190 €... ..ottt b ettt n et sa e e b steens
AUSTRIA. ** Av. 54/60. Pajaros. Lujo. Cat. SO0 €. ........coiiiiiiiiiiiiieeiie ettt
BELGICA. * 47, 51y 52. Valores clave. Fijasellos fuerte. Examinar. Cat. 1190 €. ...........cccoeveveveeieeeeeeeeeeeeee e
BELGICA. * 53/67. Certificado CMF. Buenos centrajes en la mayoria de valores. Cat. 750 €..........cccccoeevovevcreeeereeeeenns
BELGICA. @ 147. 5 Franken. BONito. Cat. 170 €. ..........cocviueieieceeieeeeeeeee ettt
BELGICA. ** 290A/292a. Goma algo tonalizada. Cat. 475 €. ..........cocoveeeeeeeeeeeeeeeee e
BELGICA. ** 377/83. Bonita. Certificado CMF. Cat. 610 €. ..........ccceoovrverrrereerrnnnn,
BELGICA. ** H.B. 31/32. Hojitas Antartida y Afio del Refugiado. Bonitas. Cat. 250 €..............cocvveeeeeeeeeeeeee e
BELGICA. PAQUETES POSTALES. ** 378/87. Bonita. Muy bien centrada. Cat. 120 €. .........c.c..cccoeveveveceereeeeeeeeeeenn
BELGICA. PAQUETES POSTALES. ** 406/14. BONita. Cat. 45 €..........cc.cocueveeeeeeeeceeeeeeeeeeeseeee e
BELGICA. PAQUETES POSTALES. ** 423/24. BONita. Cat. 42 €..........cc.cooueveeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeee oo eae e
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BOLIVIA. * 54/58. Bonita y rara. Cat. 290 €. ........couiiiiiiieite ettt
BULGARIA. * 24/27. RAr0S. Cat. 2375 €.ttt ettt ea et b et e et eat et nae e e aneeneeneeneenees
CHECOSLOVAQUIA. ** 203/05. Bonita. Cat. 275 €. .......coiiiiiiiiieeeereee e
CHECOSLOVAQUIA. Legion Checa en Siberia. * 6/14. Ligeras sombras del tiempo. Muy rara. Cat. 500 €........................
COLOMBIA. * Av. 23B. Doble marquilla. Muy raro. Cat. 805 €. ..........coiiiiiiiiiiieee et
COLOMBIA. @ Av. 27. Precioso y raro. Cat. 650 €. ..........ooiiiiiiiii ettt
COLOMBIA. * Av. 90/103C. Preciosa y rara. Cat. 470 €. ......coouiii ittt ettt e e b e eaaeee s
CROACIA. ** 69/71. Minipliego de 9. Cat. 151 €. .. ..o e s
CUBA. * Av. 135/45. Pajaros. Bonita. Cat. 90 €........coiiiiiiiiiieie ettt
CUBA. ** H.B. 106/11. Tema Ajedrez - Nacimiento CapablancCa...........cc.cooiuiiiiiiiiiee e
DINAMARCA. (*) 3, @ 5y 9. Calidad regular. Cat. 410 €. .........
DINAMARCA. @ 65/68. BoNita. Cat. 181 €. .......i it n e
DINAMARCA. * 69/84. BONita. Cat. 800 €. ......c.eiieieiiieieeii ettt ettt e et e e ea e e e be et e bt eneeteaneeneeaneeneeaeeeneennen
DINAMARCA. ** Av. 1/5. Preciosa. Certificado CMF. Cat. 850 €. .........c.oiiiiiiiiiiiie e s
ECUADOR. * Av. 7/17. RariSiMa. Cat. 575 €. .....c.oeiiiiieeii ettt ettt
ESTADOS UNIDOS. @ 6. Precioso. Cat. 1200 €. .........cccoiiiiiiiiieieceee et
ESTONIA. * Av. 3a y 5a. Dentado 11 1/2. Rarisimos. Cat. 1100 €. ........cociiiiiiiiiieiee e e
FRANCIA. ** 3. 20 Cts. Borde de hoja. Magnifico. Cat. 600 €. ..........ccuiii it e e seeee e
FRANCIA. g 6B. 1 Franco. Margen superior recortado. Cat. 1000 €. .
FRANCIA. @ 6B. 1 Franco. Muy bonito. Cat. T000 €. ..........couiiiiiiiiaiieee ettt sttt ebe e aes
FRANCIA. @ 33. 5 Francos. Bonito. Cat. 1100 €. .......oooiiiiiiiie ettt e et e e st e e et e e et eeeenaeeeeneeeeanseeeeneeeeanneas
FRANCIA. * 38. MUy DONIt0. Cat. 715 €. .. .ottt ettt ne et sb et e bt n e
FRANCIA. (*) 42Bb. Rarisimo. Tiene el margen izquierdo justo. Cat. 3000 €. .............coiiiiiiiiiiie e
FRANCIA. * 50/52. Certificado CMF. Cat. 750 €. ..........ooiiiiieiiciee et
FRANCIA. * 102/05. Centrajes normales. Cat. 660 €. ..........cocuiiiiiiiiiiii ettt
FRANCIA. 112/17. Bonita. No es serie completa. Cat. 362 €. .........ooiiiiiiiii et et e e e
FRANCIA. ** 115. 30 Cts. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 315 €.
FRANCIA. * 119/23. Bonita. Certificado CMF. Cat. 1212 €. .....ooiiiiiiii e
FRANCIA. ** 120. 50 Cts. BONito. Cat. 500 €. ........oouiiiiiiiii ettt ettt ete et e e sne e e e eneeneeeeeneenees
FRANCIA. */** 124/28 (* 128). Bonita. Cat. 1382 €. ......c.oi ittt
FRANCIA. ** 143/45. Centrajes diversos. Cat. 272 €. ... ...ttt ettt et e
FRANCIA. ** 145. 2 Francos. Precioso. Cat. 150 €. .......couii ittt
FRANCIA. ** 147. Cruz Roja. Precioso. Cat. T00 €. .........ccii ittt
FRANCIA. * 148/55. Orphelins. Muy bonita. Cat. 3250 €...........cccoienrmrniniiiin
FRANCIA. ** 156. Cruz Roja. Lujo. Cat. 300 €. ............
FRANCIA. ** 161. Alegoria. 50 Cts. Bonito. Cat. 80 €. .........oiiiiiiiii ittt
FRANCIA. * 162/169. Orphelins. Preciosa. Inapreciable sefial de fijasellos. Cat. 255 €. ...........cccoioiiiiiiii i
FRANCIA. ** 166. Orphelins. 35+5. En bloque de 4. Lujo. Cat. 140 €........cciiiiiiiiiieeee e
FRANCIA. ** 167. Orphelins. 50+10. Pareja vertical. Cat. 130 €. ........c.ooiiiiiiiiie e
FRANCIA. ** 168. Orphelins. 1+25. En bloque de 4. Bonito. Cat. 280 €. ...........ooiiiiiiiiieiieeeee e
FRANCIA. ** 183/86. Deportes. Bonita. Cat. 158 €. ..ot
FRANCIA. ** 183/86. J.J.0.0. Cat. T80 €. .....ooiiiieitiiei ettt a et e bbbttt e et naeeaees
FRANCIA. ** 188A. Mineraline. Precioso. Cat. 500 €. ..
FRANCIA. ** 206/208. Merson. Preciosos. Cat. 740 €.
FRANCIA. ** 216. Sello procedente de la hojita. Lujo. Cat. 275 €. ........oooiiiiii e
FRANCIA. * 216. 5 Fr. Inapreciable sefial de fijasellos. Cat. 160 €. ..........c.oii it
FRANCIA. ** 232. Orphelins. Valor clave. Centraje aceptable. Cat. 300 €..........cccoiiiiiiiiiieiie e
FRANCIA. ** 240. 3 Francos. Bonito. Cat. 170 €. .......ooi oottt e et e e et e e et e e e s e e e sneeeesnnneeenneeeeenseeeennes
FRANCIA. ** 252. Caja de Amortizacion. Goma mate. Cat. 260 €. ..o e
FRANCIA. ** 252. Caja de Amortizacion. Tipo |. Lujo. Cat. 260 €. .........cooiiiiiiiieiie e
FRANCIA. ** 256. Sonrisa de Reims. Precioso. Cat. 160 €.......................
FRANCIA. ** 256. Sonrisa de Reims. Esquina de pliego. Lujo. Cat. 160 €. ..........cccooiiiiiiiiiiiieeec e
FRANCIA. ** 258/62. Paisajes. Preciosa. Cat. 995 €. ... ...ttt e et e e et e e neeeeanes
FRANCIA. ** 260 y 260a. Sello tipo mas la variedad catalogada. Cat. 95 €............ccoiiiiiiiiiiiiee e
FRANCIA. ** 261. La Rochelle. Precioso. Cat. 170 €. ........ooi i e
FRANCIA. * 262B. Pont du Gard. LUjo. Cat. 1250 €. ..........ooiiiiiiiee ettt e e aneen
FRANCIA. ** 265a. Acento grave "E" de Congrés. Cat. 225 €. ... .o ittt e e ee e
FRANCIA. ** 266/68. Caja de Amortizacion. Bonita. Cat. 420 €. ...........ooiiiiiiiiei e
FRANCIA. * 269. Caja de Amortizacion. Bonito. Cat. 175 €. ..
FRANCIA. ** 280/89. Preciosa. Cat. 325 €. .. ..ottt ettt st e et e e st e et e s e e e te et e eeeeneenaeaneenaeanean
FRANCIA. ** 296/97. Cartier. Preciosos. Cat. 300 €............ooiiiiii et
FRANCIA. * 299/300. BONItOS. Cat. 85 €........oiuiiiiiiiitiiiet ettt bttt nn ettt sae e
FRANCIA. ** 316/17. BONita. Cat. 72 €. ... ettt

40
200
28
60
270
190
150
25
28
16
40
22
160
110
140
225
120
275
40
100
110
100
160
125
65
30
95
130
50
120

45

LIBRE

50
16
15
25
18
30
130
180
35
40
60
18
30

400



m M

m T M M

n

b B o A o B 1 |

-
O

M M M M M T T T T T T T T T T T

n

973
974
975
976
977
978
979
980
981
982
983
984
985
986
987
988
989
990
991
992
993
994

995
996
997
998
999

-
o
o
o

1001
1002
1003
1004
1005
1006
1007
1008
1009
1010
1011
1012
1013
1014
1015
1016
1017
1018
1019
1020
1021
1022
1023
1024
1025
1026
1027

1028
1029
1030
1031

FRANCIA. ** 320/21. Travesia del atlantico. Lujo. Cat. 840 €. .........coiiiiiiiii e 90

FRANCIA. ** 354/55. Victoria de Samotracia. Preciosa. Cat. 420 €. ............ccoiiiiiiiiii e 55
FRANCIA. ¥ 388/394. Cat. 185 €. ...ttt ettt ekttt a e b e b e et et et et e nh e et e e reebeeneeaeennes 12
FRANCIA. ** 398. Ader. Precioso. Cat. 180 €........cc.i ittt 38
FRANCIA. ** 526/37. Escudos. En bloques de 4. Lujo. Cat. 152 €. .. ..ot 12
FRANCIA. ** 841. Bonito. Cat. 70 €. .......... 16
FRANCIA. * Av. 1/2. Preciosos. Cat. 500 €............ooiiiiiiieitiiie ettt ettt bbbt 55
FRANCIA. * Av. 14b. Tiene Oxido. Cat. 1100 €. ......cccoiiiiiiiie et 70
FRANCIA. ** Av. 15. Muy bonito. Cat. 1500 €. ........c.oiiiieriiiieie ettt et e e et e e e sneeneeeeeneaneeneeeneas 135
FRANCIA. ** AV. 29. Precios0. Cat. 185 €. ... ..ottt ettt ettt ettt et nb et b et e e bttt enenaeenees 20
FRANCIA. ** Av. 29. Esquina de pliego. LUjo. Cat. 185 €. .......oooiiiiiiieiii ettt 20
FRANCIA. ** H.B. 3. Pexip. LUjo. Cat. 8O0 €. ........ccoiiiiiei e et 135
FRANCIA. ** H.B. 3. Pexip. LUjO. €at. 800 €. .......ooiiiiiiieieeiieiese ettt e et e e ne e e nneaneenaeaneen 250
FRANCIA. ** Carnet 138 C5. Rarisimo pese tener 6xido. Cat. 4000 €......... 200
FRANCIA. PAQUETES POSTALES. * 81/87. Preciosa y rara. Cat. 135 € 32
FRANCIA. PREOBLITERADOS. ** 26. Sin garantia. Examinar. Cat. 535 €.........cccoooiiiiiiiiiieeee e LIBRE
FRANCIA. PREOBLITERADOS. ** 47. 55 Cts. Borde de hoja. Lujo. Cat. 350 €.........ccceeiiiiiieiiiee e 85
FRANCIA. TASAS. @ 18/21. Bonita. Cat. 375 €. ... ..ottt 60
FRANCIA. TASAS. ** 78/89. En bloques de 4. Lujo. Cat. B00 €............ooiiiiiiiiiiiii et 70
FRANCIA. TASAS ** 90/94. En bloques de 4. Lujo. Cat. 320 €.........oooiiiiiiiiieiiee e 45
FRANCIA. TELEFONOS. @ 5y 6. BONIt0S. Cat. 125 €........cuveeeeeeceeeeeee oo eeeee e sae e ee e eeneen 20
FRANCIA. TIMBRE DE GUERRE. * 1. Centraje normal. Cat. 550 €. .........ccccoiiiiiiiiiiiiese e 140
COLONIAS FRANCESAS Y AREA

ALSACIA Y LORRAINE. @ 2, 3, 5,6 y 7. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 540 €...........ccooiiiiieiiie e 50
BADEN. * 2A/2B. Preciosas. Cat. 180 €. ..... ..ottt 25
CHINA. Despacho Francés. * 64A. May raro. Cat. #1000 €. .......cooiiiiiiiiiiiie ettt e e 150
DANZIG. ** 201/03 y 258/71. Bonitas pese ligeras sombras del tiempo. Cat. 360 €............cccceieriiiiiiiiiiee e 50
MONACO. * 11/20. Bastante Donita. Cat. 846 €. ........cc.ru ettt ee ettt ettt 105
MONACO. ** 119/34. Lujo. Cat. 1291 €. ... 275
MONACO. ** 371/75. En bloques de 4. Lujo. Cat. 268 €. 30
MONACO. ** 415/19. En bloques de 4. LUJO. Cat. 356 €. ........ccvevveeereieeeeeeieeeeeeceeee e e erae e es s enenneeaen 40
MONACO. ** AV. 55/58. LUJO. Cat. 575 €. ......ouveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee e e s ee et s st en s enes e 70
MONACO. ** H.B. 1. LUJO. Cat. 222 €. ..ottt e se et e et s et s et en st n et en e s 30
MONACO. ** H.B. 1. Ligera arruga en 1a goma. Cat. 218 €.............cccoeueeueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeae e ee e 35
MONACO. ** H.B. 3A. Cruz Roja dentada. LUjo. Cat. 480 €............couiueeeeeeeeeeeeeeee ettt 60
MONACO. ** H.B. 4B. Cruz Roja. Sin dentar. LUjo. Cat. 490 €. ........c.cocouovreeeieeceeeeceeeeeeeeeee e eeee e 60
MONACO. ** H.B. 5/6. Boda real. Lujo. Cat. 635 € 80
MONACO. ** H.B. 19. Europa '81. Prueba de COoIOr SIN AENEAT. ...........c.euiiieeeeeeeeeeeee ettt 120
MONACO. ** H.B. 20. Prueba de color sin dentar. Rara. Cat. 2 €. ...........cccooeverueuevereeeseeceeee oo eeeae e 95
MONACO. ** H.B. 21. Prueba de color sin dentar. RAMSIMA. ...........ccooooooeeeeeoeeeeeeeeeee e 130
MONACO. * Bloque especial 1. Dentado. Cat. 230 €. ........cocoouimiiieeeeeeeeeee oo 32
MONACO. * Bloque especial 2. Dentado. Cat. 230 €. ..........oovioiieieeeeeeeeeee oottt ee et eeen 32
MONACO. * Bloque especial 2A. Sin dentar. Cat. 230 €. .........cccc.ovoveeiueueeeeeeeeceeeee e essae e en e 32
MONACO. * Bloque especial n° 4. Dentado. Cat. 230 €. ...........ccowovueueeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eree e 32
MONACO. ** Bloque especial 13. Europa '80. Raro. Cat. 500 €. ... 40
MONACO. Bloque Especial. ** 14. EUropa'91. Cat. 195 €.......oov oottt 18
MONACO. ** Bloque especial 15a, sin dentar. J.J.0.0. Albertville '92. Cat. 270 €. ........cocvoveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereeeeeeen 26
MONACO. Carnet n° 14a. Milésimas pie de imprenta 2007. Muy raro. Montado en hoja de album. Cat. 463 €.................. 90
MONACO. TELEFONOS. (*) 1. LUJO. Cat. 575 €. w...ouvreceieeceeeecee ettt 90
NUEVA CALEDONIA. * 67/80. Rara pese calidad regular. Cat. 550 €. ...........cocuiiiiiiiiiiieiie e 55
REUNION. ** 253A, 255A, 256A, 259A, 267A y 269A. Todos con la sobrecarga invertida. Muy raros. Cat. 8550 €..... 1.100
SARRE. * 17B/31. EI n° 19 usado. Falta el n° 30. Fijasellos fuerte. Muy rara. Cat. +3000 €.............cccceciriiiniiiiiiiciieneee 220
SENEGAL. * 8/20. Calidad regular. Rara. Cat. 240 €. .. 40
TAAF. ** 24, Gaviota. LUJO. Cat. 555 €. ...ttt et a bbbt et sh et et reeae 85
TUNEZ. * 185/204. Cat. 184 €. ...t n e en st en s enesienenens 15
WURTTEMBERG. ** 28/37. Bonita. Cat. 260 €. .........cciiiiiiiiiiiiee ettt ea e e sttt ettt eesae e e sneaneens 32
GRAN BRETANA. @ 5. Margen izquierdo algo justo. Firmado Cajal. Cat. 1000 €. ...........ccoovrururveeeeereeeceeieee e 105
GRAN BRETANA. @ 6. Margenes justos. Firmado Cajal. Ligero corte margen superior. Examinar. Cat. 1300 €. .............. 60
GRAN BRETANA. @ 47/48. Bastante bonitos. Ligeros defectos. Cat. 225 €. .. 35
GRAN BRETANA. @ 73y 74. Cat. 240 €. ....oooeiieiieeieeeie ettt ettt 18
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GRAN BRETANA. * 76/86. Bonita. Certificado CMF. Cat. 4620 €............ccccvurerurerssrereuseresssessssessssssesssesssssssssessasssesssseas 575

GRAN BRETANA. @ 91/104. Matasellos fuerte. Cat. 350 €. .........oururiruririeeieeeieereieieeeee et 30
GRAN BRETANA. @ 106/17. Bastante bonita. Cat. 210 €. ........cceriururieeirieceseceeencieise et 15
GRAN BRETANA. @ 153, 154 y 198. BONIt0S. Cat. 347 €. .......iuiuiieiriiieeeieices it 30

COLONIAS INGLESAS Y AREA

AUSTRALIA. ** 319/40. Preciosa. Cat. 285 €. .........ooiiiiiiiieiti ittt sttt b ettt et nae e 55
BERMUDAS. * 1E/8 (sin n°® 3, con dos del n° 6). Raros. Calidad aceptable. Certificado CMF. Cat. 1187 €. ............cccceee. 160
BERMUDAS. @ 1/2 y 4/5. Calidad regular. Cat. 130 €. ........coiiiiiiiii ettt 16
BERMUDA. @/* 104/19. Bonita. Cat. 300 €. .......cooiiiiiiiiie ettt ettt e et et et e sae e e e b e ene e e eaeenees 32
CABO BUENA ESPERANZA. @ 1. Precioso. Firmado Cajal. Cat. 300 €. ...........ccoouiiiiiiiiiiiece e 30
CABO BUENA ESPERANZA. @ 3, 5, 7 y 8. Dictamen CMF. Calidad regular. Cat. 1240 €. ...........cccoeiiiiiiiiieiceeeee e, 90
CANADA. * 12. Centraje normal. Cat. 200 €. ........ccco.evovevrereeeereeerenerenans 25
CANADA. * 18, 24, (*) 20 y @ 25. Calidad aceptable. Raros. Cat. 1980 € 170
CANADA. @/* 62/72. El n° 72 firmado Cajal. Bastante bonita. Cat. 600 € 55
CANADA. * 85/92. EI 7 Cts. ligero adelgazamiento. Cat. B75 €. ..........ccoeveveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 140
CANADA. * 93/99 Mas 4 variedades. Cat. 520 €. ..........cc..ccvvreuereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e s s s en s aee e senesaen s 50
CEILAN. @ 9. 1 Shiling. Bonito pese ligero cortecito y margen inferior justo. Cat. 375 €. ........ccc.ccoeveveuerereeeeeeeeeeeeenen 20
FALKLAND. */@ 1/4. El n® 2 en usado. Calidad aceptable. Raros. Dictamen CMF. Cat. 1200 €. ..........c..cccocveeeviieeciiieeens 180
GOLD COST. * 1/3. Bastante bonita. Certificado CMF. Muy raros. Cat. 2150 €. .. 250
HONDURAS INGLESAS. * 4/7. Certificado CMF. Cat. 1115 €. . ..iiiiiiiiieciee et 125
MAURICIO. * 31/32 y 35/36. Calidad regular. Firmados Cajal. Cat. 595 €. ..........ccciiiiiiiiiiiieeee e 50
MEDIO ORIENTE BRITANICO. * 9, 10y 11. FiNAl A& SEME. ........coeveveieerieeiieeeicee et 16
RHODESIA'Y NYASALAND. ** 1/15. Preciosa. Cat. 136 €. .......cccciiiiieieieee e e e 22
RHODESIA'Y NYASALAND. * 1/15. Bonita. Cat. 135 €. .......iiiiiieii et 30
SALOMON. * 1/2 y 4/6. Ligeros defectos. Examinar. Cat. 295 €. ... 40
SUDOESTE AFRICANO. * 1/12. Rara. Muy bonita. Cat. 1000 €...........cceiiiiiiiiieieieeeese e 160
TRANSVAAL. (*)9, 11, 12 y 13. Firmados Cajal. Cat. 410 €........cooiiiiiiiieiie et 80
TRISTAN DA CUNHA. * 42/54. Preciosa. Cat. 130 €. .....cooiiiiiiieie ettt e e nne e naeaneens 38
GRECIA. (*) 21. Dictamen CMF. Algun ligero defecto. Cat. 325 €. .......c..oeoiiiiiiiiie e LIBRE
GUAM. Correos locales. * 1/2. Raros. Firmados Cajal. Cat. 675 €. ........cociiiiiiiiii e 105
HOLANDA. * 4. Bastante bonito. Cat. 400 €. ...t 60
HOLANDA. * 129 y 130. LUJO. Cat. 235 €. ..ottt ettt r et 20
HUNGRIA. * Av. 160/69s. Insectos. Sin dentar. Invisible sefial de fijasellos. Cat. 75 €. ........ccocvovoveereeeeeereeeeeees e 10
ISLANDIA. * Av. 9/11. Zeppelin. Bonitos. Cat. 115 €. .. ..ottt 18
ISRAEL. ** 10/14. Afio nuevo. Con TAB. LUjo. Cat. B00 €.........ccoiiiiiiiiiieiecee et 125
ISRAEL. ** 17. Esquina de pliego. LUjo. Cat. 250 €. ... ...ttt sb et e ettt 60
ISRAEL. ** 21/26. CON TABS. Cat. 175 €. ...eiiieiiie ettt ettt et e e et et e e e e et emeeseeeme e teeneeneenneaneenneanees 50
ISRAEL. ** 22/25. Tete-Beche con y sin puente. Cat. 250 €. ...........ooiiiiiiiiii e 70
ISRAEL. ** 29 y 30. Con TAB. el primero goma ligeramente tonalizada. Cat. 1050 €.............ccccoiiiiiiiniiiinie e 200
ISRAEL. ** 32 y 33. En bloques de 4. Esquina de pliego. Cat. 200 €. ...........coiiiiiiiiiiiie et 40
ISRAEL. ** 46/48. CON TABS. Cat. 250 €. .....oiiiiiiieieie ettt ettt e et ee s ee e e sa e eteeneenteemeeneeemeeteeteeneeaneaneenaeaneen 35
ISRAEL. * H.B. 1. Preciosa. Inapreciable sefial de fijasellos. Cat. 300 €. ...........ccoiiiiiiiiiiiii e 50
ITALIA. * 14. Bastante bonito. Inapreciable sefial de fijasellos. Cat. 1200 €. ..........oooiiiiiiiiii e 100
ITALIA. (*) 14. Inapreciable sombras del tiempo. Centraje normal. Firmado Cajal. Cat. 1200 €. ..........ccccooiieiiiiiiiiiininens 95
ITALIA. * 35. Dentado irregular. Centraje aceptable. Firmado Cajal. Cat. 500 €. ...........cocoiiiiiiiiiiiieiie e 50
ITALIA. * 36. Ligeros defectos. Examinar. Firmado Cajal. Cat. 800 €. ............cooiiiiiiiii e 60
ITALIA. * 54. Dentado irregular. Firmado Caja. Examinar. Cat. 450 €. ...t 40
ITALIA. * 57. Fijasellos fuerte. Dentado irregular. Examinar. Cat. 500 €. ...........ccciiiiiiiiiiieie e 40
ITALIA. * Av. 64/67. BONita. Cat. T00 €. .....ooiiiieiii ettt ettt sttt ettt e et e et e bt ene e et emeeneeemeeeeeteeneenneaneenneanees 28
ITALIA. Republica Social. * Av. 100. Cat. T00 €. ......coiiiiiiiiiiiee ettt ettt et et e e nee e e saeaneas 15
ESTADOS DE LA IGLESIA. @ 9/10. Dictamen CMF. Calidad regular. Cat. 3750 €. ..........cccoviiiiiiiiiiieceeeenee e 190
JAPON. * 194/97. BONItA. Cat. 375 €. .....ouviieiieceeieee ettt 60
JAPON. ** 403. MUY DONit0. Cat. 110 €. ..c.vieeeeceeeeeeeeeee e n s en et senenaeneeen 16
JAPON. ** 437. MUY DONIt0. Cat. 175 €. ..ottt enenaenaeen 30
JAPON. ** 437, BONIO. Cat. 175 €. ..ottt et s sttt n e 46
JAPON. * 437. MUY DONIt0. Cat. 175 €.ttt e et een s anae s 20
JAPON. ** 453/56. Deportes. En blogque de 4. Cat. 260 €. ..........c..covoveueveeeeeeeeeeeeceeeeeeeeeee e esee e enee e nensenee s 35
JAPON. ¥ H.B. 18. Cat. TO €. ...oooeeeceeceeeeeeeeeeee ettt a et a e e st n et e e s as st et en st s st enee e 18
LEVANTE ITALIANO. @ 1/4. Rara. Cat. 00 €. ........ooiiiiiiiiiieieeiiee ettt ettt ettt sieas 65
LEVANTE POLACO. ** 1/12. Sobrecarga sin garantia. Cat. 960 €. ............ccoiiiiiiiiie e 40
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LIECHTENSTEIN. ** 1/3. Examinar goma. Cat. 875 €. ........oiiiiiiiiiiiiie ittt 70
LIECHTENSTEIN. * 94/107. Fijasellos fuerte. Bonita. Cat. 650 €............couiiiiiiiiieieeee e 85
LIECHTENSTEIN. ** 108/10. Bonita. Cat. 200 €. .........cooiiiiiiiieeieee ettt 50
LIECHTENSTEIN. ** 266/67. Preciosa. Cat. 260 €.... 45
LIECHTENSTEIN. * Av. 1/6. BONita. Cat. 180 €.....c..o ittt ettt e sae s e neeneeeeeneenees 18
LIECHTENSTEIN. ** Av. 7/8. Zeppelines. Lujo. Cat. 550 €. .........cooiiiiiiiiiieieie e 70
LIECHTENSTEIN. * Av. 7/8. Zeppelin. Cat. 200 €. ........ccoiiiiiiiiei ettt n e 22
LIECHTENSTEIN. * Av. 7/8. Zeppelin. Invisible sefial de fijasellos. Cat. 225 €. ..........ccccoeeviiiieeiiie e 50
LUXEMBURGO. (*) 2. Defectos. Ideal para llenar hueco. Cat. 1800 €............cocuiiiiiiiiiiieieeeee e 50
LUXEMBURGO. ** 30. Sello de 1Ujo. Cat. #6800 €..........cooiiiiiiiiiiieiie ettt sb e 190
LUXEMBURGO. ** 252/57. Bonita. Cat. 165 €. ...... 12
LUXEMBURGO. ** 514/16. Europa '56. Lujo. Cat. 550 €. .........ccoiiiiiiiieiiceeeceee e 50
LUXEMBURGO. ** 514/16. Tema Europa '56. Lujo. Firmada. Cat. 550 €. ............cccoiiiiiiiiieiree e 80
LUXEMBURGO. ** H.B. 7. LUJO. Cat. 150 €. ... .ottt ettt sb et e bt 12
NICARAGUA. * Av. 13/16. Bonita y rara. Cat. 370 €. ..ottt ettt e 110
NICARAGUA. @ Av. 42/46. Preciosa y rara. Cat. 200 €. ..........oiiiiiiiiiieiit ettt sttt 55
NORUEGA. ** 151/53. LUJO. Cat. 304 €. ... .ottt ettt ettt ea st e et e et e e neeeneeeaeene e e e eneannenaeanees 20
NORUEGA. ** 151/53. Bonita. Cat. 234 €..... 25
NORUEGA. ** 358/60. En bloques de 4. Cat. 210 €. .........ooiiiiii ettt et e s e e et e e saae e e saneaesseeeeenes 16
NORUEGA. ** 381/90. BONita. Cat. 135 €. .. ..eiiiiieiiiiieie ittt ettt ettt esae s e teese e e sneeneesaeeneenseeneeneeeneenees 25
PARAGUAY. * Av. 76/80. Zeppelines. Preciosa. Cat. 95 €........c..ooiiiiiii e 28
POLONIA. (*) 231/34. Cruz Roja. Rara. Cat. 80 €. ..ottt ettt LIBRE
PORTUGAL. & 3. Margenes recortados. Raro. Firmado Cajal. Cat. 1000 €. ...........ccoiiiiiiiiiiieie e 100
PORTUGAL. & 18/23. Firmados Cajal. Bastante bonitos. Cat. 440 €. ............coouiiiiiiiiiieie e 60
PORTUGAL. * 414/37. Ceres. Preciosa. Cat. 185 €. .........ccccccvvvienen. 35
PORTUGAL. * 491/506. BONita. Cat. 115 €. ..ottt b et b et 18
PORTUGAL. ** 592/99. Inapreciables sombras del tiempo. Cat. 240 €. ............ooooiiii i 18
PORTUGAL. ** 616/25. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 190 €. .........coooiiiiiiiii e 16
PORTUGAL. ** 663/70. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 180 €. ..........coiiiiiiiiiiie e 16
PORTUGAL. ** 663/70. En bloques de 4. Lujo. Cat. 740 €. .......coioiiiiiiiiieeee e 60
PORTUGAL. ** 675/82. 4 Series. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 740 €. ..........ccooiiiiiiiiie e 25
PORTUGAL. ** 813/16. Lujo. Cat. 160 €. .....cooceeiiriirieeeieceeeseee e 25
PORTUGAL. ** H.B. 10. Preciosa. Goma como estriada. Cat. 200 €. .............cooiiiiiiiiii e 40
PORTUGAL. ** H.B. 13. BONita. Cat. 325 €. ... .ottt ettt b ettt 45
RODAS. ** 22/23. RAros. Cat. B00 €...........ccouiiiiieii ittt ettt 70
EL SALVADOR. * 491/500. Preciosa. Cat. 157 €. .......oioiiiiieieieeeee ettt ae et e et ene et e ene e nneaneenaeaneen 42
SAN MARINO. ** 168/75. Preciosa. Cat. T000 €. .........coouiiiiieiiiieieeie ettt ettt ettt ettt e et eeeaesbe e eeeenes 180
SAN MARINO. PAQUETES POSTALES. ** 33/34. Lujo. También se adjuntan algunas H.B. y carnets. Cat. 410 €. .......... 50
SERBIA. Ocupacion Alemana. @ Michel 54/57. Diversos tipos. Muy raros. Sin garantia. Examinar. .............cccccc... 40
SUECIA. * 55/61. BONita. Cat. 150 €. ......eiiiiieiiiieieee ettt e st s e ee e st e s e teeseemeeneeeneenaeeneenaeaneenneeneenes 25
SUECIA. * 163A/77. Muy bonita. Certificado CMF. Cat. 850 €. .........ccciiiiiiiiiieiieee st 95
SUECIA. * 163A/77. Bonita. Certificado CMF. Cat. 850 €. .........ccoiiiiiiiieiiiceee st 160
SUECIA. ** 235/46. Preciosa. Cat. 335 €........cooiiiiiiiiee e e 35
SUECIA. ** 235/46. BONita. Cat. 384 €. ..ottt ettt e ettt e ettt e e e nneene e aeen e 55
SUIZA. * Zumnstein B4A. €at. 300 F.S. ... bbbt bttt bt ettt 40
SUIZA. * Zumnstein 131. 175 F.S................ 20
SUIZA. * Zumnstein 163/66. Cat. 220 F.S. ......coi it e 35
SUIZA. ** Zumnstein K26z y K27z. Parejas tete-beche. Cat. 175 F.S. ... 30
SUIZA. @ Zumnstein K26z y K27z. Parejas tete-beche. Cat. 240 F.S.........oooiiiii e 35
SUIZA. ** 142. Francos. Precioso y raro. Cat. 1900 €. .........oiiiiiiiiiiiiie ittt ettt e ebeeabeeannas 300
SUIZA. * 167. 3 Francos. Precioso. Cat. 130 €. .........ooi it e 22
SUIZA. * 176/78 y 185/87. Pro Juventute. Cat. 102 €. .......ccoi ittt LIBRE
SUIZA. ** 241/45. Bonita. Cat. 320 €. .... 50
SUIZA. ** 254/59. BoNita. Cat. 110 €. ...ttt b ettt ettt ettt et e e bt e bt ees 15
SUIZA. ** Zumnstein 346/50. Europa '59 €n bIOQUES € 4. ........ccuiiiiiiiiiiiii ettt 40
SUIZA. SERVICIO. ** 307/315. LUJO. Cat. 470 €. .....oiiiieeeeeeeeee ettt ettt ee et e et e et e et e neeans 95
SUIZA. TELEGRAFOS. * /8. ..ottt ettt s et enenaenaeen LIBRE
TOGO. Ocupacion Militar. Ficha con 12 sellos usados. Examinar. Cat. 805 €..............ccooiiiiiiiiieiiiieecee e 50
VATICANO. ** B6/71. LUJO. Cat. 720 €. ... .eeieieeeeieeee ettt ettt e et e e et e et et e et e et e eme e teeneeneeeneenneeneaneenneans 150
VATICANO. ** 140/49 mas urgente 11/12. Cat. 157 €.. 25
VATICANO. ** Av. 20/271. LUJO. Cat. SO0 €. ..ottt ettt ettt ettt ettt et e et ebe e bt e et ees 120
VATICANO. ** H.B. 1. Preciosa pese que esta algo recortada. Cat. 300 €. ..........cccouiiiiiiiiiiiiie e 50

YUGOSLAVIA. * 108, 108A y 109. Raros. Marquillados. Cat. 284 €. ............ccoiiiiiiiiiiieieee e 18
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HISTORIA POSTAL - ESPANA

PREFILATELIA

D.P. 1. 1650 (11 AGO). Carta circulada de Génova a Madrid. Rara pieza del siglo XVIl..........ccocoiiiiiiiiiiiiiiiiceeseen
D.P. 1. 1674 (1 OCT). Carta de Amsterdam a Madrid. Rara pieza del siglo XVII................
D.P. 1. 1674( 29 OCT). Carta de Amsterdam a Madrid. Rara pieza del siglo XVII

D.P. 1. 1813. Carta de Madrid a Cérdoba. Marca circular con inscripcidon no catalogada. Muy interesante y rarisima. Ex
[ofo][=TeTer 1o ]l I=Tel o = HO T T PP TP PR UPPROPPPPROPRRTN

D.P. 1. 1845. Envuelta de Madrid a Paris. Marca "M/PP" coronada en azul (n° 85). Preciosa. Firmada Graus. .................
D.P. 1. Valdemoro. S/f. Frontal circulado a Madrid. Marca "C2.N?. / VALDEM®" en tinta de escribir (P.E. 4). Rarisima. .....
D.P. 2. 1833. Carta de Buitrago a Segovia. Marca N® 2 €N FOJO. .........couiiiiiiiiiiieiie ettt
D.P. 4. 1761. Carta de Zaragoza a Laval. Marca n°® 4. Porteo mms. "24" Soles. Rara, y mas a Francia. .............cccccceeenen.
D.P. 5. 1818. Carta de Trieste a Barcelona. Manuscrito "Trieste". Desinfectada. Muy bonita y rara. ............cccoceveiiinns

D.P. 5. 1829. Carta de Londres a Barcelona. Marca "ANGLATERRE" y porteo "10" en rojo. Manchas de vinagre y
MANUSCHITO "Vi@ CalaiS". RAA......ceeiiiiieeiii ettt e et e e st e e e et e e e e e e e e neeeeanteeeanneeeeasaeaeaseeeesnneeeeanneeeane

D.P. 5. 1847. Carta de Barcelona a Madrid. Marca As Yy FranCo €N F0JO. ........ccuiiiuiiiiiiiiiiiie e

D.P. 5. 1849. Carta de Barcelona a Madrid. Fechador y porteo 1 R. y marca Senadores y Diputados. Manuscrito 'Por
Valencia, vapor'. Rarisimo corre0 de CabOtae. ..........coiiuiiiiiiieii ettt et e e eneee s

D.P. 5. 1750 (circa). Frontal circulada a Berga. Marca "CERVERA" n° 2 en tinta de escribir. Preciosa y rarisima..............
D.P. 5. 1713. Carta de FIgQueres @ VErges. RaAIA. ..........ccuiiiiiiiiiiiii ittt sttt ettt esaneas
D.P. 5. 1791. Carta de Martorell a Barcelona. Marca n° 3 en tinta de escribir. 3 conocidas con esa variedad. Rarisima....
D.P. 5. 1824. Carta de Puigcerda a Tarragona. Transito por Barcelona. Manchas de vinagre por desinfeccion.................
5
5

D.P. 5. 1776. Carta de Madrid a Génova. Marca de Tarragona P.E. 8. Proteo manuscrito L2.10. Preciosa y muy rara. ....
D.P. 5. 1792. Carta de Tortosa a Madrid. Marca n° 5 en rojo. Rara. Ex coleccion Lecha. .........c.cccccceeiiiiinens
D.P. 5. 1830 (18 SEP). VILLAFRANCA DEL PANADES a Madrid. CORREO CERTIFICADO. Marca mns. "Certfon a
Villafranca del Panadés"”, tomas de razén en Tarragona (19 SEP), Valencia (21 SEP) y de llegada a Madrid
(Gl. 233 SEP). Al dorso "Pago Felix Barba 7 Rs" (correspondientes a los derechos de certificado) y "Rvl./
Domingo Romo" y rabrica del destinatario. ...........cocceiiiriiniinire e
D.P. 6. 1824 (18 JUL). Carta de Pamplona a Simancas. Marca PAMPa / NAVARRA (P.E. 27). Muy rara y de lujo. ..........
D.P. 9/26. SANTANDER. 1824. Carta a Cadiz. Marca manuscrita "Lista" a la llegada. Rarisima............ccccceeiiiiiieennnn.
D.P. 13. 1829. BADAJOZ. Frontal de Certificado a Madrid. Marca "Certificacion en / Badajoz". Tomas de razén a
la salida (13/1) y a la llegada (15/1) (al correo general de Madrid). ........cccoeieriirnimrnninee e e
D.P. 13. 1845. Villanueva de la Serena a Trujillo. Fechador Baeza en color negro (P.E. 5). Porteo "5" en el mismo color.
RAIO. ettt h bbb h et e h e b e e h et bt e et e e e e bt he e e b e sn e te e

D.P. 14. 1845. Carta certificada entera de Salamanca a Madrid. Marcas "CERTF" general, fechador y porteo "9",
todas en color verde (P.E. 11 y 14). Al dorso indicacién del pago de 7 reales como derechos de certificado.
En el interior, nota del destinatario que justifica la devolucién de la carta. Es uno de los escasos
certificados prefilatélicos que se conserva completo..........cc i —————————

D.P. 16. 1837. La Corufia a Penaflor. Faja de Periédico. Marca C/ FRANCO (PE 16) en color azul. Preciosa y muy rara.
D.P. 17. Envuelta a Oviedo. Porteo 8 y fechador de llegada 15.5 (n° 23) en rojo de Oviedo. Rara. .........cccocvevviiiiinieennnn.

D.P. 19. 1807. Carta de Liria a Barcelona. Marca manuscrita "Certificacion a Valencia". Preciosa carta completa
con texto (rarisima tratandose de un certificado). Al dorso indicacion del pago de 7 Reales, importe del
certificado y en el frente porteo 7 (cuartos) a pagar por el destinatario. ..........cccceeeirirriiniricrinnier e

D.P. 19. 1840 (circa). Envuelta a Jativa. Marca "ONTENIENTE / FRANCO" recuadrada en rojo. Inédita. Rarisima
D.P. 19. 1821. Carta circulada de Italia a San Felipe de Jativa. Rara. ...........ccc.oeooiiiiiiiiiie e
D.P. 19. 1822. Carta de San Felipe @ ZAragOzZa. ..........ccuiuuiiaiiiie ittt ee ettt e sttt e et e e e teeaaabeeeaseeeaanaeeeaanaeeesnnneeeaneeeeanes
D.P. 19. Hellin a Valencia. Marca VILLAJOYOSA/ FRANCO (PE 5) estampada en transito. Extraordinariamente rara. ....

D.P. 21. 1829. Carta de Cartagena a Barcelona. Marca n° 14 en rojo y porteo 9 Ctos. Dos cortes paralelos de
desinfeccion y manchas de VINAGre. RAIA. ...........oiiiiiiiii ettt ettt et ans

D.P. 21. 1843 (29/8). Extraordinario frontal de carta certificada circulado de Hellin a Albacete. Reexpedido en
Albacete el 29/8, a Ecija el 30/8 y Sevilla 3/9. Circulado a portes debidos (porteo 40) y al dorso "recibi" del
destinatario. EXCePCIoNal Fareza. ..........ccovceeiiieimiiniiinnsi i

D.P. 23. 1833. Frontal de carta certificada circulada de Alcaraz a Ciudad Real. Marca manuscrita "Cert. a Alcaraz
en 30 Set. de 1833". Toma de razén en el frente y recibi al dorso. Precioso y unico certificado conocido, no
solo en esta administracion, sino de toda la demarcacién postal durante el periodo prefilatélico. .

D.P. 24. 1838. Carta de Baza a Madrid. Marca n® 4 en rojo oxidado. Muy bonita rara en esta tonalidad. .........................

D.P. 25. ANTEQUERA. 1834. Carta a Valencia. Extraordinaria como certificado con la marca manuscrita
"Certificon a Anteq®. Tomas de razén de salida (24/2), Murcia (1/3), Alicante (2/3) y Valencia (4/3). Porteo "11"
en rojo. Uno de los poquisimos certificados prefilatélicos conservados con el texto completo. ..................

D.P. 25. Osuna a Sevilla. Plica del Servicio Nacional con la marca de franqueo “OSUNA/ FRANQUEADO” (PE 4). Unica
[o1[=Y2= I oo g Lo T o F- TN PSPPSR

D.P. 25. 1843. Granada a Ohanez (La Alpujarra - Almeria). Frontal de Certificado con las marcas CERTIF,
FRANCO y fechador Baeza (PE 28, 31 y 34). Extraordinariamente raro porque, los certificados solian
enviarse con los portes a pagar en destino y sélo se abonaban en origen los derechos de certificado por ser
L= o T o ¢ T =T 5 o

D.P. 25. 1764. Envuelta de Sevilla a Amsterdam. Marca "Andalucia / Alta" n° 5, en rojo y en fecha inédita. Ex. Col.
[RX=T100] o 1= 3 ST PP POPPPUOPRN
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D.P. 26. CADIZ. 1576. Carta a Sevilla. Rarisima carta completa indicando un porte "de porte un real". Es la carta
porteada mas antigua de esta demarcacion conocida en manos PartiCUlares. .............ccceerireeriiieeiiiee e

D.P. 26. 1803. Frontal de Certificado circulado a Cadiz. Manuscrito "CERTon Cadiz - 18 Enero 1803. Porteo "7"
en rojo. Al dorso firmado por el receptor. Se trata del certificado mas antiguos de los dos Unicos que se
conoces de esta demarcacion POSLAL. ........ccciiiiiiiiiiiiie i an e

D.P. 26. 1843. Carta de Jerez a Cadiz. Marca Franco en rojo. .
Lote de 8 piezas de historia POStal. Variadas. ..........coeoiiiiiiiiie it e e e e e e e eaeeeaan

Magnifico conjunto de 25 cartas circuladas con marcas Franco/Franca. Diversas demarcaciones. Muy buen y
raro conjunto. Merece detenido @XAMEN. .......cccoiiiiiiiiiiii s ae e s ae s s ae e s s aae s s ean e e me s s nne s s nnnnes

TROPAS FRANCESAS EN ESPANA

1794 (29 AGO). Carta circulada desde la Jonquera a Francia. Marca "ARMEE DES PIRENNES ORIENTALES" (VII-3).
Porteo mms. 10. Rarisimo con origen inédito y la rarisima mencion "pais conquistado”. ............cccoooiiiiiiniiee e

1810 (4 MAY). Carta de Puerto de Santa Maria a Francia. Marca "N° 1 / Bau Principal / Arm. d'Espagne” (IX-76) en rojo
oxidado. Porteo "10" décimas MmS. BONIA. ........ccoiiiiiiiiiee e s

1810 (29 NOV). Carta de Bayona a Paris. Marca "Bau Gral / Arm. Francgaise / en Espagne" (XI-70). Porteo mms. "10"
AECIMAS. INTEIESANTE. ... ittt sttt h et bt b e e bt s h et st e eeae e sbe e s e e e beesaneentee e

1812 (4 NOV). Resguardo de depdsito de 400 F. en la administracion postal de Girona. Rarisimo. ..........cccceeecieeneeennen.

1812 (19 DIC). Carta circulada correo interior de Girona. Marca "Prefet Dep. du Ter" y al dorso marca circular con
escudo imperial (Domenech 28 y 29). Ambas en azul. Firmada por el subperfecto. ...........cccocoeiiiiiiiiiiiiciiecee

1813 (25 ENE). Carta circulada correo interior de Girona. Marca "Const. d'etat Intendt a Gironne". Al dorso marca del
Intendente con aguila imperial. Todas en negro. (IX-230). RariSima. .........cccociiiiiiiiiiii e

1813 (22 FEB). Carta correo interior de Girona, con franquicia al dorso "Prefectura du Ter" y aguila imperial en azul (IX-
P 7 Y [TV oToT o1 - TR PRSPPSO

100.000 HIJOS DE SAN LUIS

1823 (22 AGO). Carta de Madrid a Francia. Marca "ARM. D'ESPAGNE / ler CORPS" (X-3) doblemente estampada.
POrte0 9 dECIMAS. RAIA. ......coiiiiiiiii e et sh e e

1827 (10 AGO). Carta de Madrid a Paris. Marca "Dris /| ARM D'ESPAGNE" (8-75) en negro. Porteo mms "10" décimas.
Ultima fecha de USO CONOCIAA. RATA. ...ttt et

CONOCIMIENTOS DE CARGA MARITIMOS

1854. Conocimiento de carga fechado en Habana. ...
1854. Conocimiento de carga fechado €N CAIZ. .......c.coiiiiiiiiiiii e
1854. Conocimiento de carga fechado en Gran Bretafia. ..........c.oiiiiiiiiii e
1854. Conocimiento de carga feChado €N CAIZ. .......cc.eiiiiiiiiiiiie ettt ettt et eebeennee e
1854. Conocimiento de carga fechado €n CAIZ. ...........uiiiiiiiiiiie ettt e et e e e anbe e e e nre e e enneas
1854. Conocimiento de carga fechado €N SeVilla. ...........cc.ooiiiiiiiiiii e
1869. Conocimiento de carga fechado en Puebla. ....
1869. Conocimiento de carga fechado €N PUEDIA. ..........o.iiiiiii et
1869. Conocimiento de carga fechado €n PUEDIa. ...........cooiiiiiii e
1869. Conocimiento de carga fechado en Puebla. ....
1869. Conocimiento de carga fechado €N PUEDIA. ............cooiiiiiiiee e e ee e e naeas
1869. Conocimiento de carga fechado €N PUEDIA. ..o

DILIGENCIAS - RECADEROS
1879. Recibo servicio de bagajes de BarCelONa. ...........couiiiiiiiiiiiiii et

D.P. 6. Pamplona. 1723 (25 Julio). Recibo con la marca "1723/GAYARRE", de excepcional rareza. Es la marca
mas antigua conocida de CoSario €N ESPaa. .......cccccerrrrreriiiniirine e s

1910. Sobre circulado a Jerez. Marca cosario "Tardio y Mafalich". Rara. .........c.cccoouiiiiiiiiiieieee e

PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO

@ 17 en carta de Valencia a Barcelona. Contiene registro de embarque en el interior. Rarisimo.............cccccovviiiiiieniicenn.
1853. Carta de New York a Liverpool, reenviada a Cadiz. Marca en el dorso del encaminador. .............ccccceveeeevivieiineeennen.
@ 24. Coleccion de 92 cartas ordenadas por poblaciones. Todas distintas. Hay interesantes. ...
@ 33 en carta de Almagro a Madrid. Fechador €n @zul. Rar0..........ccuoiiiiiiiiiiie e

@ 48 en envuelta circulada de Villanueva de la Serena a Trujillo. Nitido matasellos fechador "Villanueva de la Serena
9/12/59". Llegada al dOrS0O. PrECIOSA. .....c.uuiiiiiiii ittt et e et e e et et e sttt e et e e e sb e e e snbeeenanneeaaes

Lote de 40 cartas con franqueos del 4 Ctos rojo. Interesante CONJUNTO. ........cciuiiiiiiiiiiiiiii e
Lote de 38 cartas circuladas entre 105 @aN0S 1856 Y 1877 . ....c.ueii ittt e e snee e
@ 48 en carta de Reinosa a Aguilar de Campdo. Mat. parrilla, al lado fechador de Reinosa tipo 1854 rojo y al dorso
(11 To = To b= TV U I =Yo7 [0 1= TSROSO
@ 48 en carta circulada de Entrambasaguas a Valladolid. Matasellos parrilla y al lado marca circular "Ontaneda /Prov/
de/ Santander”, ambas €N @ZUL RATA. ............cooiiiuiiieee e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aanes
@ 48 en carta de Vega de Paz a Barcelona, el 17/9/1857. Matasellos parrilla y al lado marca prefilatélica "Ontaneda”, en
[0V (o g =T [ (o T =T = T PSR S PR TP PP OPPRTN
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@ 52 en carta de Reinosa a Valladolid, €l 22/4/1860. PreCiOSaA. .........cciuuiiiiiaiiiiiiie ittt
@ 52. Envuelta circulada de Torrecilla de Cameros a Truijillo. Nitido matasellos. Afio 1860. Llegada al dorso. Preciosa. ..
@ 58 en envuelta circulada de Reinosa a Madrid, el 6/1/1863. Mat. de fecha. Preciosa............ccocoeiiiiiiiiiiiciiccic
@ 62 y 58(7) en fragmento de plica. Mat. R.C. "37" (Palma de Mallorca). Certificado GRAUS. Cat. 120 €. ..........cccceenenne.
@ 64. Carta de Murcia a Barcelona, el 26/3/1864. Mat. R.C. 11. Cat. B0 €. ........ccoiiiiiiiiiiiiii e
@ 64 en envuelta de Belmonte de Miranda (Asturias) a Salas, el 21/12/1864. Matasellos fecha tipo 1854. Muy raro. .......
@ 69 en carta circulada en Santander, el 14/11/1865. Tarifa de impresos. Matasellos de fecha. Cat. 205 €. ....................
@ 70y 73 en carta de Santander a Buenos Aires, el 5/3/1865. Via Portugal (tarifa 29 Ct0S.). .......ccccvriiiiniiiniinciiee

@ 72(2) en carta de La Habana a Paris. Encaminada via Cadiz por "D.A. JORDAN ONET Y C?/ CADIZ". En Cédiz se
afnaden los sellos (doble Porte). RAMSIMA. ........iiiiiiie ettt ettt et et e e et e e e e nbe e e e nteeeanneeeeas

@ 76 en carta de Barcelona a Paris. Mat. parrilla "2". Muy bonita. Certificado CEM(1996). .........ccccouiiiiiiiiiiieiieieeeee
@ 80. Carta circulada correo interior de Cadiz, el 1er. dia de emision. Muy rara. Firmada Graus. ..........c.cccoccveiiiiiieneennnn.
& 89 en carta de Madrid a Burdeos. Mat. "AMB. DES. NORTE" en rojo. Preciosa y rara. Estimacién 120 Euros

@ 89 y 100 en carta de La Corufia a Buenos Aires". Precioso franqueo bicolor. Via Portugal. Mat. parrilla con cifra "4" y
fechador Corufia sobre el frente. Lujo. EStimacion 240 €. ............oooiiiiiiiiii s

@ 96 en envuelta de Infesto a Gijén. Matasellos fechador tipo 1857. PreCiosa. ........cccucveiiriiiiniiiiiieicseese e
@ 96 en envuelta de Cartagena a Barcelona. Matasellos fechador tipo 1854. ..........ccciiiiiiiiiiiiiie e
@ 96 en carta de Barcelona a Huesca, el 8/7/1868. Fechador inVertido.............cccociiiiiiiiiiiiiec e
@ 96 (pareja) en carta circulada de Barcelona a Huesca, el 26/6/1868. Fechador inclinado e invertido. ...........cccccoeieee.

@ 96(3) en envuelta de Gijon a Madrid el 14/11/1868. Triple porte. Al lado rara marca del "Ferrocarril de Langreo /
Administracion" en color azul. Matasellos fechador. Preciosa. ...........ccoouiiiiiiiiiiiiicc s

@ 97 en carta circulada de Lleida a Zaragoza, el 23/12/1868. Fechador inclinado. ............cccooveiiiiiiiiiiiicceeeee

@ 98(2) en envuelta circulada de Ampuero a Paris. Franqueo insuficiente (faltan 45 Mil.), con matasellos de fecha y "5"
A trANSTEIENCIA. ...ttt st b et

@ 100 en carta de Barcelona a Génova. Mat. fecha Barcelona. Tipo Il de transito y P.D. Magnifica. Lujo. Estimacion 100

@ 107(2) en plica circulada de Bilbao @ ONAAITOE. ..........uiiiiiiiiiiie ettt ettt be e
@ 107 en carta de Gibraltar a Cadiz. Mat. R.C. "63". Manuscrito "Per first steamer". Interesante y rara. ..
@ 107 en carta fechada en Tuy, el 6 abril de 1870, a Barcelona. Mat. R.C. "62". Rara. Firmada Graus. ..........ccccccceieenne

Tarjeta publicitaria de la Compafiia "La Paternal”, circulada de Barcelona a Manresa, en 1873. Posiblemente se trata de
la tarjeta publicitaria mas antigua circulada €N ESPAMa. ........cc.eiiiiiiiiiiiie et

@ 122 y 124 en envuelta circulada de Valencia a Marsella. Franqueo rarisimo. Certificado GRAUS. ...........cccciviiieenn.

@ 133 y 141. Mat. rombo de puntos. En el frente marca del encaminador "Henry E. Sprague”. Raro el sello de Impuesto
de Guerra" USAdo €N GIDIAIAT. ..........eiiiii ettt

@ 141 y 155 en carta de Avilés a Rivadeo, el 1/7/1874. Matasello rombo de puntos y fechador al lado. Circulada el
primer dia de emision del sello de 10 Cts. Certificado Graus. Muy bonita. ..........c.cooiiiiiiiiiiiiii e

@ 164 y 154 en carta circulada de Calatayud a Barcelona, el 21/2/1876. Fechador invertido. ..........cccccocoeviiiiienieeeiene
Lote de 17 cartas y 3 frontales. Entre los afios 1877 y 1922, EXaMINAT. ........cccoiiiiiiiiiiiiiieee e

@ 164. Frontal circulado de Gibraltar a Malta. Fechador San Roque. En el frente fechador Inglés de Gibraltar y Malta.
Extraordinaria Circulacion. RAISIMO. .........cocuiiiiiii ettt ettt te e

@ 167(2) en carta circulada de Malaga a New York. Al dorso transito y llegada. .........c.coovriiiiiiiiiiiccie e

@ 175 y 188 en carta de Valmaseda(Rioja) a Santander, el 7/7/1878. Matasellos rombo de puntos y fechador, ambos a
(R (=To = To F= T =T = B Vo (= 1] o TSRS SUPRPRPUPRIN

@ 206(2) en carta de Alicante a Albay (Filipinas), el afio 1885. Raro franqueo de 1 Pta. y raro destino. Dictamen Graus. .

@ 219 en carta de Cadiz a Francia, el 25/5/1894. Franqueo mixto con sello fiscal de 10 Cts. Muy raro circulado a
Francia y sin tasar a la llegada. Llegada al dOrso. LUJO. ......coouiiiiiiiiiiiiieee et

Lote de 8 fragmentos de plica, con mat. de Vizcaya y Burgos. Franqueos Alfonso XIl y XIIl. Examinar. ...........ccccceeeeennn
Lote de 8 piezas de Historia Postal, siglo XIX. Circuladas en Espafia y Francia. ...........ccoccoociiiiiiiiiiiiniieeeeccee e
@ 242 en tarjeta circulada de Zaragoza a Alemania, por impresos. ....................
@ 243 en T.P. a Madrid, en 1906. Mat. "AMB-DESC-4 - ZARAGOZA @ BIL". .....c.cooiiiiiiieiieee e
@243 en T.P. circulada de AlICante @ ROMA. ........oiiiiiiie et e e e e e s e e st e e e sae e e e et e e eenseeeaneeeeanneeenns
@ 243 en T.P. circulada de Burgos a Suecia, €l a0 1907 ........ooiiiiiiiie et e e et e e e e e e e neea s

Tarjeta circulada a Ladero. Mat. "Ambulante 1 - Tudela-Zaragoza" en 1903. Marca de franquicia Admon. de correos de
Tarazona. Ligero defeCto PO FOZAAUIA. ...........eiiiiiie ettt e et e e et e e et e e e te e e e enseeeaaneeeaasaeeeaneeaans

Tarjeta postal de Las Palmas a Sudafrica. @ 243 matasellado a la llegada, mas sello de Orange. Marca de Tasa. Rara..
@ 243 en T.P. a Mahdn, sin fechar. Mat. carteria "BALEARES-FERRERIAS"....
@ 243 en T.P. a Barcelona, en 1907. Mat. carteria "SORIA-GARAY". ... .o oot
@ 243 en T.P. a Valladolid, en 1907. Mat. carteria "VIZCAYA-ZALDUA". Fechador llegada. .............ccccoooiiiiiniiiniinnn.

Melilla. T.P. a Barcelona, en 1924. Marca "Comandancia General Melilla - Franquicia". Fechadores de Melilla y
BaTCRIONA. ...ttt h e a e bttt e e h ettt h b e bt e e b et e a e e bt e ehe e re e ee e

@ 248. Carta circulada de Barcelona a Suecia. Raro destin0. ............couiiiiiiiiiiii e
@ 248 en sobre circulado de Teror (Canarias) a Alemania. Nitido matasellos carteria en azul. Ao 1904. Raro. ...............
@ 271 en T.P. a Barcelona, en 1922. Mat. "AMB-DESC - 2 - VALENCIA ARIZA".
@ 274 en T.P. circulada de El Escorial a Sucia. Mat. estafeta de alcance. ..........ccciiiiiiiiiiiii e
@ 274 en carta de Barcelona @ NEW YOIK. ......c..ei ittt ettt et e et e e bt e sne e e bt e eaneeteeaneas
Lote de 8 fragmentos de Plica certificados. Franqueos Medallén. Todos de Galicia. Examinar. .........cccoccevviiiiiiiiiiiennens
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@ 299(2) en tarjeta postal circulada de Madrid @ Rumania. Rara. ...........coocuiiiiiiiiiiiii e
@ 315 en T.P. a Sabadell, el 1928. Mat. "AMB 5 ARAGON - CORREOQ". ......ccciiiiiiiiiietrce e
@ 316(2) en carta de Tolosa a Suecia. Raro deStiN0. ..........c.iiiiiiiiii e

Lote de 23 cartas diferentes circuladas al extranjero. Muchas certificadas. Entre los afios 1927 y 1986. Bonitos
franqueos. Hay interesantes (NUEIGA A€ COIMEOS). ... ittt et e e et e st e e e ene e e e enaeeeeenneeean

@ 325/38. Cruz Roja. Mat. 1er. dia. NO CIFCUIATO. ........ccuuiiiiiiiiiit ettt
@ 455/68. Sociedad de Naciones. Sobre 1er. dia N0 CIrCUlAdO. ..........cccoiiiiiiiiiiiii e
@ 495 y 592. Sobre ilustrado de Barbate a Alicante. Fechador y marca de fortuna. Rara. Firmada Graus. .
@ 600 en carta circulada a Inglaterra. Mat. paquebot iNgI€s. Raro. ...........cooiiiiiiiiiiii e
Lote de 8 piezas de historia postal circuladas al extranjero, alguna con censura. Entre los afios 1901 y 1922. .................
Lote de 5 piezas de historia postal época Alfonso Xll, circuladas al extranjero. ......
Lote de 2 T.P. y 1 sobre con matasellos Vapor Correo (Palma, Barcelona y CAdiz)..........cccecuieiiiiiiiiiiiiieiieese e
2 T.P. con mat. AMB. SOLLER-PALMAL. ...ttt eh e et ae et ae et e et e st e eb e s et e ene et e eaeeneenaeaneenee
3 T.P. con mat. AMBULANTE: Orense-Ferrol, Barna-Reus y Murcia-Chinchilla. ...........ccccoooiiiiiiiiiiiceeee e
@ 922 en T.P. a Barcelona, en 1945. Mat. "AMB ASC OMNIBUS CADIZ/SEVILLA". .......ccooiiiiiiiiieieese e
Lote de 2 T.P. de Suiza y Francia a Barcelona, 22 Guerra Mundial. Diversas marcas de censura alemanas y espafiolas.
Lote de 5 T.P. circuladas. 1er. Centenario. EXamMING.............cooiiiiiiiiiiii ettt
Carta certificada aérea. Circulada de Barcelona a New York, en 1950. Mat. Caja Postal de Ahorros. Rara. ..........cccce....
Sobre 1er. dia con la serie del Centenario Corta. 2 JUBGOS. .......ciuiiiiiiiiiiiieiie ettt

Sobre con matasellos conmemorativo de la Il Exposicion Filatélica del EI Vendrell, afio 1951. Circulado por correo
[oT=Tu ] Tor=To [o TN =T o TSRS SURRURPR

@ 1118 (San Francisco Javier) en sobre 1er. dia. Cat. 52 €. ......c.c.iiiiiiiiiie e
@ 1155 en T.P. a Barcelona, en 1960. Marca lineal violeta "OBON", de TerUEl..........c.coiiiiiiiiiiiiieiiecie e
@ 1344/47. H.B. Velazquez en sobre 1er. dia
@ 2546 en carta con matasellos especial de la "XXV Expo-Filatélica Fires i Festes de Sant Narcis - Girona". Afio 1979.

El sobre tiene firma manuscrita del presidente "Josep Tarradellas”.............ccooiiiiiiiiiiiiic e
47 Sobres Mundial de FUbOl ESPAN@'82. ........c.eiiiiiiiei ettt e e e s e e et e et e e e ente e e s esseeeassaeeeanseeeanaeeeanneas
D 3461/64. REY. EN SODIE T, Qi@ ...iiiiiiiiiiitiiei ettt a ekttt ettt
Lote de decenas de piezas de historia postal, diferentes épocas. Incluye vifietas en hojas de ferias de Barcelona.

[T o 011 = USSP
Caja con cientos de pizas de Historia Postal, 2° Centenario. Incluye también extranjero. Examinar...........c.cccccceoiiiennnnnn.
Caja con 400 sobres 1er. dia diferentes. 2° Centenario. EXamiNar. .............couiiiiiiiiiiieiie et

Lote de 241 sobres 1er. dia ilustrados y diferentes. Entre los afios 1961 y 1982

2 Cajas con cientos de sobres con todos los matasellos de todas las poblaciones catalanas. Afio 1985. Todo diferente.
REGUIAN CONSEIVACION. ...ttt ettt h ettt e e h ettt he e e bt e e et e ettt et et e e e e bt e naeeenees

AEROGRAMAS
Aerogramas ** 140y 143. Cat. D2 €. ...ttt ettt et ettt

ENTEROS POSTALES

@ E.P. 8Fq circulado de Girona a Barcelona. PreCioS0. .........coiiiiiiiiiiiie e
Lote de 9 E.P. nuevo, diferentes. Entre los afios 1875 y 1894. Incluye colonias. Examinar. Cat. 216 €............ccccccceeveennne.
Lote de 16 recortes de E.P. Pelon/Cadete. Recortados cabecera con sello del E.P. Examinar. ..........cccccceviiiiiinieenneennn.
** E.P. 88/89. Cif. Sombras del tiempo. Cat. TOB €...........ccuiiiiiie et et e e et e s s e e e eaaeeeenreeeas
D E.P. 88/89. Matasellos CIF 31/3/60. Cat. 176 €. .......ooiiiiiiiii ettt ettt e et e st e e beesbee e s e e saeeenneenes

Sobre Entero Postal privado tipo Vaquer, 25 Cts. rojo. Circulado de Barcelona a Jerez. Membrete al dorso "G. LURIA
PARDO / SUCESOR DE / PALAU ... BARCELONA". Edifil 677. Llegada al dorso. Cat. 300 €

Coleccion de 90 E.P. entre los afios 1973 y 1993. NUEVOS Y USATOS. ....c..uiiuiiiiiieiiieaiieitie ettt

Lote de 120 E.P., sobres E.P. y Aerogramas. Modernos. Repetidos en distintas cantidades. También hay extranjeros.
[ o 011 = SRS SSPR

Coleccion completa de los E.P. n° 101 al 188 (sin n°® 182), afios 1973/2011. NUEVOS. .......cccouiiriiiiiiiiiieiieeieeee e

HISTORIA POSTAL - GUERRA CIVIL

1936. Recibo emitido por el "Comité Llibertat de Buenos Aires", para recaudar fondos para la compra de comestibles
destinados a 1as Victimas de CatalUNYa............ooiiiiiiiiie ettt e e et e e e e

Carta circulada de Las Palmas a Alemania, el afo 1937. BONIta. ..........ccooiuiiiiiiiiiiiee e

Carta circulada desde el frente de Madrid a Orense. A0 1937. BONIa. ......c.coiiiiiiiiiiiii e
Preciosa carta circulada de Cadiz a Palma de Mallorca, €l @afio 1937. ........ooiiiiiiieiie e
1937. Carta circulada en Valencia, dirigida a la Carcel Modelo de Valencia. ..............cooeiiiiiiiiiiiiieeie e
1938. Carta circulada a Barcelona. Marca "27 Division, 124 Brigada Mixta". Rara. ........c.ccccoviieiiiiiiiiiee e
T.P. nueva emitida por Frentes y Hospitales. ARO T938. .......cooiiiiiiiiiii e
1938. Carta circulada desde el frente de Catalufia a Zaragoza. Marca de franquicia "Cuerpo del Ejército de Aragon”.
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1938. Carta circulada en franquicia en el frente de Aragoin. .........ccui it
Carta circulada en franquicia "Batallon B. Serrallo". A San Feliu de Llobregat. Afio 1939. Rara. ........cccccocveviiiieinienncnn.
Carta circulada de Valls a Vendrell, afio 1939. BONIta. .......cciiuiiiiiie et et e e s e et e e e neeeesneeeeenneeeeanes
Carta circulada en franquicia de Mahon a Barcelona, el 28/7/39. BONIta. .........ocuiiiiiiiieiie e
Carta circulada en franquicia de Barbastro a Barcelona, el 7/4/39. Incluye texto. Rara. .........cccooviiiiiiiiiiinieiicee e
Carta circulada con marca de censura de Mahon, circulada al Vendrell. EI 5/9/39...........cccccevvens
Tarjeta circula de Barcelona, dirigida al Campo de Concentraciéon de Santander. Afio 1939. Rara. .........cccceeeeieeviieeennen.

Carta circulada en franquicia desde el aerédromo de Labacolla (Corufia) a Barcelona, el afio 1940. Contiene texto. Muy
rara. Ligera rotura €n 12 Part@ SUPEIION. .........uii ittt et e e ek e e et e et eeeennreeeaee

Tarjeta postal de 10 Fr. editada en Paris, en 1946 por el Secours Populaire Frangais. Rara. ............cccocoveiieiiiininiicciees
2 Tarjetas patrioticas con la efigie de Franco. Circuladas de Orense a Madrid. Taladros de archivo. ..........c.cccceeieenennee.
Lote de 10 cartas con marcas de censura, todas de Andalucia. Hay raras. ..........ccceeeeiiiiiiiiie i
Lote de 23 sobres con marcas de censura. Todas de Catalunya. Hay raras. Examinar. ..........cccccoooiiiiiiiniieiciceeeen
Lote de 6 cartas circuladas con marcas de censura de Mallorca. Hay raras. EXaminar............ccocoviuiiiiiiiiinieeeniiceeee e
Lote de 6 cartas circuladas al/del frente de Teruel. EXamINar. .........cccooiiiiiiiiiiiiieei et
Lote de 5 T.P. con censuras de Valencia, San Sebastian, Barcelona, Gijon e Irun. .....
Lote de 6 cartas circuladas con marcas de censura de ValencCia. ............cc.cceiiiiiiiiiiiiiiiiii e

HISTORIA POSTAL - EXTRANJERO

AFRICA DEL SUR. Lote de 125 sobres circulados, con franqueos mecanicos, al extranjero. Afios 60 y 70. Examinar......
ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. Lote de sellos procedentes de sobres entero-postal. Mayoria circulados.................
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada en 1916. Muy bonita. Tema Cruz RoOja............cociiiiiiiiiiieiceec e

ALEMANIA IMPERIO. Interesante conjunto de E.P. ilustrados, con motivos militares de Alemania y Ocupaciones. Alto
A2 1L S == 411 | PSSP

ALEMANIA FEDERAL Y BERLIN. Coleccién de 87 tarjetas ETB entre los afios 1979 y 1982, mas 52 de Berlin entre los
afios 1975y 1978. Todas diferentes. Montada en 2 albumes. EXaminar. ..........cccooouiiiiiiiiiiiiiee e

ALEMANIA FEDERAL. Lote de 100 sobres 1er. dia difer&ntes. .......c..oeeiuiiiiiiie e

ALEMANIA FEDERAL. Lote de tarjetas Ersttagsblatt, entre los afios 1975 y 1988. Todas con sellos y matasellos 1er.
Lo L= TR OO TP TP PO TP TP R OUROPPROPRRPRRPPO

ALEMANIA FEDERAL Y PORTUGAL. Caja con 255 cartas 2° Centenario. Aproximadamente mitad y mitad de cada
pais. Variedad de matasellos. EXAMINAT. .........oo ettt e et e e et e e e et e e saee e anneeeeanneaeaneeaeanes

ALEMANIA FEDERAL. Lote de 162 postales circuladas, entre los afios 1960 y 1995. Variedad de matasellos.................

ALEMANIA FEDERAL. Coleccion de cientos de E.P. ilustrados, nuevos. Diferentes series: Heus, Luther, etc. Alto valor.
[ =T 00112 = RS

ALEMANIA. Caja con 500 sobres 1er. dia, muy POCO rePetidOS. .......c.uiriiiiiiiiiiiiii it
ALEMANIA. Caja con un centenar de documentos filatélicos, diversos tipos. Muchos tematicos. Examinar. .....
ALEMANIA. Lote de 53 E.P. diferentes, nuevos. Finales de 105 80 ¥ 90. ..........coiiiiiiiiiiiiiiiiece e
ALEMANIA. LOte de 53 E.P. AIifErENtES. ....ccueiiieiiiie ettt s e e et e e et e et e e ense e e e nnseeeanneeeeanneeeennaeeeanneas
ALEMANIA. Ocupacion Aliada. Lote de 25 sobres circulados y E.P. €N NUEVO. .........ccccoiiiiiiiiiiiiicicce e
AUSTRALIA. Lote de 123 S.P.D. dIifErENteS. .....eeii et e e et e e st e e e st e e e aeeeeanseeeenteeeanneeeeaneeas
AUSTRALIA. Coleccion de 165 sobres entero postales y aerogramas, con mat. 1er. dia. Diferentes............ccccceeveveeennnen.
BRASIL. Lote de 120 sobres 1er. dia, entre 10S afios 1999 ¥ 2006. ........cccuuieeiiireeiiieeeiieeeieeeeeteeeeseeessaeeesneeeesreeeeseeeeennes
CHINA. Lote de 100 E.P. NUEVOS, 5 d€ €@ LiPO. .....coiiiiiiiiiiie ettt

CHECOSLOVAQUIA. Lote de 290 sobres, muchos con matasellos 1er. dia. Algunos con sombras del tiempo. Afos
BO/B0. ..ottt ettt ettt ettt n e Rt Rttt Rt oAt eR e en e e oAt eR e e At Rt et e Rt Rt Rt e Rt R s e Re R e en e e eneen e e nne e Rt e teeneennenreennn

ESTADOS UNIDOS. Sobre ilustrado Olimpiada de Los Angeles 1932, circulado con bonito franqueo por correo
certificado a Bélgica. Al dorso vifieta olimpica. Diversos matasellos. ...........coocuiiiiiiiiiiiii e

ESTADOS UNIDOS. Sobre ilustrado y foto, matasellado acorazado Potomac, el 8/12/1941, dia que Japon declara la
[ UL = BT =] e= T 0TI 0 o1 o [0 T SRS

ESTONIA. Lote de 65 piezas de historia POSTaL. ..........cocuiiiiiiiiiii et
FINLANDIA. Lote de 110 sobres 1er. dia. Entre 10s afios 1998 ¥ 2009. ..........cooiiiiiiiiiiiieie e
FINLANDIA. Lote de 40 sobres 1er. dia. Todos con H.B. y carnets. Entre los afios 1998 y 2009. ...
FRANCIA. 1850. Carta de Paris a Valparaiso (Chile). Bureau Central. Sin franquear y "PD"............ccoiiiiiiiiiiiiiiieeee
FRANCIA. Correo Militar. Rara 'carte-lettre’ nueva, con ilustracion militar al dorso. ...........cccocoeeiiiiiiiiee i,
FRANCIA. Album con unas 130 postales 1er. Centenario. CircUIadas. .............coccuevcuevereeueeeceeeeeseeeeeeeeeeeeees e

FRANCIA. Clasificador con 84 cartas clasicas. Hay interesantes. Todas marcadas para su venta (1625 €).
L0 T =] TN

GRAN BRETANA. Sobre E.P. circulado a Bélgica. Mat. de Tottenham 10/7/1948, durante los J.J.0.0. de Londres 1948.

GRECIA. Fantastico conjunto de entero postales antiguos, mayoria circulados. Muchos con ilustraciones en el dorso.
AKO VaIOT. EXAMINGT. ...t s e e s

HOLANDA. Lote de 104 cartas circuladas entre 10s afios 1930 Y 1980..........coiiiiiiiiiiiiiiieee e
INDIA. Coleccion de 140 S.P.D., diferentes. 2° CENIENAIIO. .......ccceiiiiiiiiiie et e e et e e e e et ae e e e e eennnes

INDIA HOLANDESA. Sobre certificado urgente, circulado de Pemalang a La Haya, en 1932. Bonito franqueo. Al dorso
3 grandes vifietas como cierre de la carta. MUY CUFIOSA. .........uuiiiiiiii ittt enee e
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ISRAEL. Lote de 12 sobres diferentes. Hay 2 hojitas bloque no resefiadas afios 1956 y 1964. También E.P. n°® 1 con

sello n® 1. Varios primeros VUEIOS. EXAMINGL. ..........coiiiiiiiiie ettt e e e e s aee e e ssae e e steeasaeeeenaeeesnseeeeanneaeanns
ISRAEL. Rarisimo lote de sellos y cartas precursoras (53 sellos y 14 Cartas). .........ccooviiiiiiiiiiie i
ITALIA. Lote de 45 E.P. diferentes. EXAMUNGI............coooiiiiiiiiieie ettt
LITUANIA. Lote de 50 E.P. diferentes.................
LITUANIA. Lote de 60 piezas de hiStoria POSTAL ..........ciiiiieiiiiiiiiie e e e e e s e e e e e e e e snnaeeeeeee s
LUXEMBURGO. Lote de 47 E.P. circulados, época clasica/1er. Centenario. Muy buen conjunto. También se adjuntan

14 E.P. privados de Estados Unidos (NUEVOS). EXaMINAT. ........c.coiiiiiiiiiiii e
MACADO. 2 sellos bisectados, sobre pequefio fragmento de carta. Siglo XIX.........ceiiiiiiiiiiii e
MEXICO. Lote de 24 cartas de los n° 45 y 51. Fechadores Veracruz y PUEDIA. ..........c.cc.coeurvecuereereeeeceeeeeeeeseseeeeeneeneen
MONACO. Lote de 37 sobres y 17 fajas de periédicos. Todas épocas (destacan entre los afios 1885 y 1891). Examinar.
MONACO. Lote de 100 sobres 1er. dia, entre 108 aR0S 1997 Y 2007 . ......c.ooweveeeeeeeeeee e

NACIONES UNIDAS. Lote de 19 sobres 1er. dia. Todos con hojitas bloques. Entre los afios 2003 y 2010. Formato
o z= 0 Lo 1= TSRS SPRRRRPRN

NACIONES UNIDAS. Caja con decenas de sobres y tarjetas 1€r. di@.........ccoiiiiiiiiiiiiiieiiecieee e
NACIONES UNIDAS. Lote de 220 sobres 1er. dia, entre l0s afios 2001y 2008............ccocieriiriiiiiiieiie e
POLONIA. Lote de 100 E.P. AIifEr@Ntes. ........cooiiiiiiiiiee ettt
PORTUGAL. Lote de 18 E.P. mas 6 dobles. Antiguos. NUEVOS Y USAAOS. ..........cocuiiiiiiiiiiiieiiieiee e
PORTUGAL. Lote de 200 piezas de Historia Postal, entre los afios 1940 y 1970. Variadas. Examinar. .............c.ccceceenneen.
SERBIA. Ocupacion Alemana. Tarjeta entero postal CirCUlada. ............c.oociiiiiiiiiiii e

SUDETELAND. Carta de Reichemberg-Maffersdorf, franqueada con cat. Michel 1, A1, 3, 15 y 67(2), diversos
matasellos y marcas. En cat. Michel, como sello usado marcan +4000 €. MUy rara. ...........cccocveeeiiiieaiiieenieee e

SUECIA. Lote de 53 E.P. diferentes, algunos @ntiQUOS. ............coiuiiiiiiiiiiiee ettt
SUECIA. Album con mas de 300 documentos, tarjetas, maximas, sobres 1er. dia, etC. ...........cccooevevoverecoieeeeeeeereen,
SUIZA. Coleccion de 137 sobres con matasellos conmemorativos, entre los afios 1965 y 1998. Diferentes......................
SUIZA. Lote de mas de 280 sobres 1er. dia, afios 60/80. AItO VAIOT. ...........cccoiiiiiiiiiiii e

SUIZA. Coleccion de 82 documentos oficiales del correo Suizo, con series mataselladas 1er. dia. Entre los afios 1975y
RS 7Y [o] g =To (o I =T g I oTU o o FO O PO U PP PP OPPRO

SUIZA. Fantastica colecciéon de E.P. nuevos y usados, desde primeras emisiones. Incluye, sobres, tarjetas, fajas de

periodicos, privados, ilustrados, etc. Merece examinarse. A0 VAIOT. ..........cooouiiiiiiiieiiie e
VENEZUELA. Carta de Puerto Cabello, el 3/2/1864. Marcas de salida y transito. ..........cccooiiiiiiiiiiiiieeee e
VENEZUELA. Carta de La Guaira a Burdeos, el 21/8/1848. Marcas de salida y transito. Muy bonita............c.cccccccovveenen.
VARIOS
Lote de cientos de piezas de historia postal. Mayoria E.P. circulados ilustrados, modernos (1975/85) de Alemania

Federal (mas de 100). EXAMINAI. ......ouiiiiiiii ettt ettt ettt ettt ettt e nbe e e n e e saeenaeeeneee
Archivador con cientos de piezas mundiales, mayoria periodo clasico. Compuesto por sobres, postales, aerogramas y

la mayoria enteros postales. A0 ValOr. EXAMINGI.........cocuiiiiiiii ettt e e e b e e sieeeeeaes

CORREOS AEREO - PRIMEROS VUELOS

ALEMANIA IMPERIO. Carta circulada desde Dresden a Neuchatel desde el aerédromo de Kaditz. Primer vuelo, el
A/7/21. NO reSEAAAA BN IMUIIET. ... ..ttt e e et e e e e et e e e e e e e saataeeeeee e s nsbseeeeaeseasssseeeeeeeeanssaeeeeenns

ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta primer vuelo Chemitz, jornada aérea. Afio 1924. Cat. Muller n® 178. ........ccccoeiiiiieiieeeen.
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta primer vuelo Berlin ronda aérea. Afio 1925. Cat. Muller n® 265. ...........cccceiiiiiiiiiniiiinens
ALEMANIA IMPERIO. E.P. circulado por Zeppelin de Friedhchafen a Breslau, en 1929. Marca en rojo Graf Zeppelin......
ALEMANIA IMPERIO. Tarjeta circulada por Zeppelin en 1939. Diversas marcas. especiales. ..........cccccceeiiiiieiiieaieiinenns

BELGICA. Primer vuelo de ida y vuelta en Bruselas, afio 1930, a Congo Belga y retorno. Correo certificado. franqueo
mixto. Pequefios defectos en la parte superior al abrir. Cat. Muller n® 113. MUy raro..........cccceeeieviiiieeniecniee e

CURAGCAOQ. Sobre circulado en primer vuelo de Curagao a Estados Unidos, por KLM. Afio 1938. Marca especial en
violeta y diversos matasellos. No resefiado en catalogo Muller. MUY Faro. ............coiieeeeiieeeiiiie e

CURACAOQ. Sobre circulado primer vuelo Willenstad a Miami, en 1943. Cat. Muller n® 39..........cccoiiiiiiiie i

DINAMARCA. Sobre circulado primer vuelo Vivorg a Copenhague, afio 1939. Diversas marca especiales y matasellos.
[0 A1 LU T o Ry 0L OSSR UPOPRRTRUPI

DINAMARCA. Sobre circulado por primer vuelo Vivorg a Copenhague, en el afio 1939. Diversas marcas especiales y
MAtasSellos. Cat. MUIEE N TOB. ... . ettt et e e ettt e e s ae et e ettt e e e me e e e easteeeaaeeeeambeeeanbaeeeansaeeeanseeeasaeeeanee

ESTADOS UNIDOS. Sobre circulado primer vuelo Lindbergh Celebration, afio 1927. Con vifietas de Lindbergh y otra de
su madre. Raras estas vifietas. Cat. MUIEr N2 236..........cooii ittt e et e e s e e snaeeesnneaeeseeaennes

ESTADOS UNIDOS. Sobre circulado primer vuelo, ensayo Zeppelin Good Year y barco S.S. City of los Angeles, en
1931. Marcas especiales al dorso. Raro. Cat. MUIEr N 338.........oo it

ESTADOS UNIDOS. Sobre circulado primer vuelo ensayo San Francisco - Honolulu. Afio 1935. Raro. Cat. Muller n°
0. ettt e et e e e teeeate e teeea—e e teeeateeteeaheeeateeaaeeenteeaase e teeeseeeaeeente e st e enteeeReeeneeeseeenteeteeenbeenneeaneen

FILIPINAS. Sobre circulado primer vuelo Manila a San Francisco. Afio 1935. Marca especial y matasellos. A la carta le
falta un sello. Cat. MUIIET MO T22. ... ettt e e at e e e bt e e e e s bt e et bt e e sabb e e e amb e e e e be e e e enbeeesneeeeas

FRANCIA. Lote de 11 sobres con mat. primeros vuelos. Incluye colonias Francesas. ..........ccccocuvviiiiiiiiienic e
FRANCIA. Lote de 24 sobres con mat. 1er. vuelo. BUEN CONJUNTO. ........ccuiiiiiiiiiiiiiiic e
FRANCIA. Lote de 9 sobres con mat. primeros vuelos. Incluye colonias FranCesas. ..........cccceviieiiieiieiieeiiciee e
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HOLANDA. Sobre circulado primer vuelo Amsterdam-Batavia, el afio 1937. Circulado 4 dias antes desde Wassenaar.

Diversas marcas y matasellos. Cat. MUller N% 254, . ... ... et
HUNGRIA. Tarjeta conmemorativa Jubileo, con vifieta. Circulada primer vuelo Budapest a Debrecen, en 1934.
Franqueada con la H.B. n° 1, marcas especiales y matasellos. Cat. Muller n® 72. .........cccoooiiiiiii i
INDIA INGLESA. Sobre circulado primer vuelo Dacca (ahora Bangladesh) a Calcuta, en 1933. Muy raro. Sobre con
defectos reparado. Cat. MUIIEr N% 114, ... ettt e ekt e e e te e e e eat e e e seeeeambeeeesbeeesnneeeeanneeeanee
PORTUGAL. Sobre circulado primer vuelo Lisboa a Marsella, en 1939. Marca especial y matasellos. Cat. Muller n® 18...
PORTUGAL. Sobre circulado primer vuelo Lisboa a San Juan de Puerto Rico, en 1941. Cat. Mullern® 25. ............c.........
REUNION Y MADAGASCAR. Lote de 5 sobres con mat. primeros VUEIOS. ..............ccovovreueueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s

RUSIA. Sobre circulado por Zeppelin de Moscu a Friedrichshafen, en 1930. Franqueado con Rusia Av. 16 y 21B.
Diversas marcas y matasellado especial Zeppelin, estampaciones muy débiles. El sobre esta algo recortado, pero
es rarisima la combinacion. Cat. Muller n°® 39 (valorado 35.000 Francos). OCasiON. ...........c.coiieiiianiriieeiie e

SUECIA. Tarjeta circulada primer vuelo Estocolmo a Londres, en 1928. Raro. Franqueada con la serie 206/10. Diversas
marcas y matasellos. Cat. MUIET MO B ... ettt ettt nen e

SUECIA. Sobre E.P. circulado por primer vuelo Estocolmo a Londres, en 1928 (tercer viaje). Diversas marcas y
MAtASEII0S. Cat. MUIIEI N B4 ... ..ottt ettt h e h ettt e ab e e bt e e bt e eae e et e e ese e e b e e sbeeenbeenaeeeaeeenes

SUECIA. Sobre circulado primer vuelo Estocolmo-Viena, en 1929. Con destino Berlin. Llegada, marcas y matasellos.
Cat. MUIIEI N% 80. RAIO. ...ttt h ettt b e et et e e a st e bt e bt e be e e bt e bt e et e e sae e et e e eaeeeaneenteeaas

SUECIA. Carta circulada primer vuelo de noche Estocolmo a Amsterdam, en 1929. Marcas y matasellos. Cat. Muller n®
BT RAID. ... e et h e et e e b s sa e

SUECIA. Carta circulada por primer vuelo, circulado de Estocolmo a Berlin, en 1937. Diversas marcas y matasellos.
Cat. MUILEI MO TAT . ettt h e a e e bt sat et e e he e e bt et e e bt e e bt e ebeeebeesaeesaneenes

SUECIA. Carta primer vuelo Estocolmo a New York, en 1945. Diversas marcas y matasellos. Cat. Muller n® 189. ...........

SUIZA. Tarjeta conmemorativa vuelo en globo aerostatico, afio 1929. Cat. Muller n® 221. Marca del globo y matasellos.
RAIA. . ettt h e e et et e e e

SUIZA. Sobre circulado primer vuelo Zurich a Estocolmo, en 1938. Certificado. Marcas y matasellos. Cat. Muller n® 415.
SUIZA. Sobre circulado primer vuelo Buochs a Payerne en 1941. Certificado. Marcas y matasellos. Cat. Muller n® 454. ..
SURINAM. Sobre circulado por correo aéreo, en 1931. Circulado a Holanda. Marca aérea. Muller no lo resefia...............

UCRANIA. 4 Sobres entero postal rusos circulados con sellos aéreos emitidos por el gobierno independentista de
Ucrania. Circulados por correo certificado, €n 1993, RArOS. ......cciuuiiiiiiiaiiie et ee e et e e eeeeenaeeeanee

ESPANA — SELLOS Y SERIES EN CANTIDAD

(*) 6. 6 Ctos. Aparentemente nuevos. Examinar. Cat. 750 €. ........coouiiiiiiiiiiieieiee e
(*) 6. 6 Ctos. 2 Sellos, margenes justos. Examinar. Cat. 750 €. .........couiiiiiiiiiiieie e
** 35/36. Correo Oficial. 27 Series. LUjO. Cat. 153 €. . ..ottt et snee e e
** 35/37. Correo Oficial. 10 Sellos en bloque. Cat. 114 €. ... et e st e e enaeee s
**48. 4 Ctos. Tipo C. Bloque de 14. Cat. 136 €. ... .ooiiiiiiiiiiie ettt ettt ne e
*IP 63y 68. 2 Ctosy 2 Reales. BONItOS. Cat. 137 €. ..ooiiiiiiiiii ettt
*1** 102. Alegoria. 1 Mil 12 sellos. Bonitos. Cat. 138 €. .. ...o.uiiiiiiieii ettt
**213(6), 214(4) y 221(6). Pelon. Bonitos. Cat. 343 €. .....ocuiiiiiiiiiiei ettt
*I(*) 226. Pelon 1 Pta. Uno lujo y el otro Centraje NOMMIAL. ..........coiuiiiiiiiiiiiee et e
** 256(2). Pegaso. Centrajes de la emision. Cat. 250 €. ........cooiiiiiiiiiiee e
** 256. Pegaso. 3 Colores diferentes. Bastante bonitos. Cat. 372 €. ..o
*256(2) y 324. Pegaso. Los 2 primeros bien centrados y el Ultimo normal. Cat. 221 €. ..o
* 256, 256b, 256N y ** 324. Certificado CMF. Bien centrados menos el 256b. Cat. 490 €...........cccoiiiiiiiiiie i
** 267. Medallén. 2 Cts. 147 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 228 €. ........cooiiiiiiiiiiiie e
**316s(11), 318s(1), 319s(7), 323s(6). Vaquer sin dentar. Cat. 1712 €. .. ...
** 340/47. Cruz Roja. 6 sellos de cada. Cat. 180 €. ........ooiiiiiiiiie ettt et e et e e et e e e ante e e e nneeeeanneee s
** 402, 407, 418, 420, 421 y 423. Catacumbas. 25 de cada. Cat. 240 €. ........oooiiiiiiiiie e
** 402/33. Pequefio stock de sellos de la serie Catacumbas. En distintas cantidades. Cat. 118 €...........ccccoeeiiveieeiieenn.
** 402, 407, 418, 420, 421 y 423. Catacumbas. 25 de cada. Cat. 240 €. .........coiiiiiiiiie e
**499/516. Goya. 2 Series. Cat. TO0 €. ....oui ittt h ettt
**515. Goya. 10 Ptas. Bonitos. Valor clave. 4 Sellos. Cat. 126 €. ........c.ooiiiiiiiiiei e
** 547/57. Colon. 6 series cortas (sin €l 10 Ptas.). Cat. 150 €. .......ooiiiiiiii e
** 547/57. Colon. 10 Series cortas (sin €l 10 Ptas.). Cat. 225 €. ..o
**559/65. Colon. 3 Series. LUJO. Cat. 135 €. ..o i
**_ Lote de sellos de la serie Iberoamericana, en distintas cantidades. Examinar. Cat. 320 €. ............cccceeveiiiiiieeeicciieeee.

*I**. Lote de sellos pertenecientes a la serie 566/82s. Iberoamericana sin dentar. En distintas cantidades. Buena
oz o o I 02 | R 2 A O P PR UP PRSPPI

**. Lote de sellos pertenecientes a la serie 566/82s (Iberoamericana), en distintas cantidades. Cat. 457 €........................
** 572(50), 573(30) y 583(15). Buena calidad. Cat. 236 €. ..........ccooiiiiiiieiiiee e
*583/91. Iberoamericana. 3 Series sin valor clave. Cat. 120 €. ..........oiiiiiie e
** 583/91. Iberoamericana. 3 Series sin valor clave. Cat. 360 €. ..ot
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*. Lote de sellos pertenecientes a la serie 583/91. Iberoamericana. En distintas cantidades. Algunos 6xido. Examinar. ..

*

*

*
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**. Lote de sellos pertenecientes a la serie 587/91 (Iberoamericana aérea), en distintas cantidades. Cat. 864 €. ..............
** 588. Iberoamericana. 1 Pta. verde. 10 Sellos. Cat. 130 €.......ccuiiiiiiiiiie e e
** 630/34. Panamericana. 50 sellos de la serie corta. Cat. 87 €
** 636. Montserrat. 1 Ct. Hoja completa de 50 sellos. Buena conservacion. Cat. +155 €. ....
** 637. Montserrat. 2 Cts. Hoja completa de 50 sellos. Buena conservacion. Cat. +190 €. ..........cccoviiiiiiiii e
**639. Montserrat. 10 Cts. Hoja completa de 50 sellos. Buena conservacion. Cat. +120 €. .............ccoiiiiiiiiiiiiiee
**B77/78(33) y * 677/78(30 con 6xido 0 Sin goma). Cat. B8 €. ........c.oiiiiiiiiiii e
**681(20), 685(20) y 687(50). Personajes. Cat. B0 €. .......ccuiiiiiiiieiie it
** 681 (20), 635(20) y 687(50). Personajes. Cat. 60 €. .
**681(20), 685(20) y 687(20). Personajes. Cat. B0 €. .......c.oouiiiiiieiieiee ettt
**[* 681/88(2), 679(4), 694, 726 (3), 731/44(3) y 1044/61(1). Cat. 174 €. .ooo i
*681/88. Personajes. 4 de cada. Cat. 90 €..........oi ittt
** 731-732-737-738 (20 de cada), 733/34(10), 734(5) y 740(2). Personajes. Cat. 122 €. ........ccccceviveiirieiiiiceeeeeee
** 731/2(20), 733/34(10), 737/38(20), 739(5) y 740(2). Cat. 122 €. ....cueiiiiieeieeee et
** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 188 €. . ..c..ui ittt
** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 188 €. ....c.ui ittt ettt ettt
** 731/40. Personajes. 4 Series. Cat. 188 €. ... .c.ui ittt ettt e a ettt e st bbb e nae e e
** 731/40(3), 742/44(2) y TTO/T2A(B). Cat. 281 €. ..ottt ettt bttt
** 740. Personajes. 7 Sellos. Valor clave. Centrajes aceptables. Cat. 168 €. ...........cccoiiiiiiiiiiiiiiieic e
** 745/50. Cifras. 50 Sellos. Cat. 120 €. .......ooiiiiiii ettt e e e
** 745/50 (sin el 20 Cts.). Cifras. 50 Sellos de cada. Cat. 100 €....
**751/53. Alegoria. 100 Series. Cat. 105 €. . ..o ittt et et e e e e bt e e s aae e e e asbe e e ateeeeanneaeaaneeaeanneeaas
** 751/53s. Alegoria. 10 Series. Cat. 135 €. ... ittt et e e ettt e et e e e e e aa e e e e be e e e ante e e e aneeeeanbeeeaanneeean
** 751/54. Alegoria 6 Series. Cat. 408 €. ... oottt e e e e e e e e e e et e e e te e e e ate e e e aneeeeebeeeaanneeean
** 755. Fiesta del Trabajo. 5 Sellos. Centraje normal. Cat. 137 €. ......o it
**755(1) y 761/62(2). Bonitos. Cat. 60 €. .........ccccvevviiiiiciiiiene
* 755(5), 761/62(6) y 763(2). Centrajes aceptables. Algun valor sin fijasellos. Cat. 278 €. .........cccoiiiiiiiiiieee e
** 761/62. Fiesta del Trabajo. 6 Sellos. Cat. 99 €. .. ... ettt ettt e e ettt e e et e e s eae e e e anbeeeaaneeeean
**767. Cruz Roja. 100 Sellos en hoja. Cat. 120 €. ... .ottt et e et e e et e e e ate e e e amse e e e aneeeeanneeeaanneeean
**767. Cruz Roja. 767. 100 Sellos en hoja. Cat. 120 €. .. ..ottt e et e e e e e e sne e e e e neeeeannneeean
** 767/68(4) y * 767/68(2). Cruz Roja. Bonitos. Cat. 162 €. ........oiiiiiiieieiieee et
**T771/72A. 6 Sellos de cada. Lujo. Cat. 125 €. ... e
** 7TT72A. Autogiro. 6 Sellos. Centrajes diversos. Cat. 132 €. .........ccceeiiiiiinenn
** 773/74. Sagunto. 100 Series. En grandes bloques en sumayoria. Cat. 70 €..........c.oooiiiiiiiiiiie e
** 782y 786. Montserrat. 2 Sellos de cada. Valores clave. Centraje normal. Cat. 352 €. .............cooiiiiiiiiiinice
** 789. Defensa de Madrid. 20 Series. Algunos 6xido 0 goma mate. Cat. 155 €.........coooiiiiiiiiiiiiee e
** 789. Defensa de Madrid. 24 sellos. Alguno goma mate. Cat. 186 €. .........coooiiiiiiiiiiiii e
**789/90. Defensa de Madrid. 3 Series. Con OXid0. Cat. B6 €. ..........cooiiiiiiiiiiiie e
**789/90. Defensa de Madrid. 4 Series. Tienen 6xido. Examinar. Cat. 200 €...........c.cooiiiiiiiiii i
** 789/90. Defensa de Madrid. 3 series. Un sello inapreciable puntito de dxido. Cat. 150 €. ..........c.ccooviiiiiiniiiiiieeeee
**789/90. Defensa de Madrid. 3 series, una tiene goma mate. Cat. 150 €. ..o e
**789/90. Junta de Defensa. 4 Series. Cat. 200 €........coouoiiiiiiiii e e
** 789t. Defensa de Madrid. 5 Sellos. Ligeras sombras del tiempo. Cat. 142 €. ..o
**791. Montserrat. 150 Sellos. Cat. 52 €. ... ..ottt e e e e e et e et e e e e nee e e e aneeeeanneeeeanneeeaaneeeeanneeean
**791. Montserrat. 150 sellos. Cat. 52 €
**795. Milicias. 45 Cts. 20 Sellos en bloque. Cat. 145 €. ... .o
**802/13 (sin n° 807 y 809). Junta de Defensa. 4 Sellos de cada. Cat. 172 €. .......cciiiiiii i
**802/11. 2 Series cortas. LUJO. Cat. 178 €. .. ..ottt
** 807 y 808. Junta de Defensa. 25 y 30 Cts. 500 sellos. Algunos con 0xido. EXaminar............cccceveiiieeeniieeeiiiee e
** 833. ANO JUbilar. 35 Sellos. Cat. 1571 €. .. ittt et et e e et e st e e e see e e e te e e e anneeeenneeeeaneeeeanneaenn
**833(21) y 834(9). Alguno calidad regular. Cat. 326 €. .........cciiiiiiiii e
**833(60) y 834(5). ANO SANO. Cat. B384 €. ...ttt ettt
**837. H.B. Toledo (verde). 2 Ejemplares. Cat. 164 €. ......cc..ooiiiiiiii ettt
** 837. Toledo. 4 Hojitas de la verde. Cat. 328 €. .........ooiiiiiiiie ettt
**841(12), 843(15), 844A (2, defectos goma) y 857/58(10). Isabel. Cat. 267 €. .......ccvvieirrieeeeeee e
**841(24), 843(32), 857(32) y 858(27). Cat. BAD €....c.eeeeeie ettt
** 841/44A, N.E. 58/59 y 845/46. Algun valor goma alterada. Cat. 511 €....
** 841/844A(2) y 845/46(4). FErnando. Cat. 371 €. . .cui oottt et

. Lote de sellos pertenecientes a la serie Iberoamericana aérea, en distintas cantidades. Sin valor clave. Examinar.

. Lote se de sellos pertenecientes a la serie Iberoamericana aérea (583/91), repetidos en distintas cantidades. Cat.
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** 845/46. Fernando Aéreo. 10 Sellos de cada. Cat. 97 €. ...... 18
** 845/846. Fernando aéreo. 10 Sellos de cada. Cat. 97 €. ........oiiiiiiiiii e e 18
@ 847. H.B. Monumentos. Mat. Burgos. 2 Hojitas. Cat. 144 €. ... 28
** 880/82. De la Cierva corta. 20 Sellos de cada. Cat. 74 €. ..ottt LIBRE
**889/03 (sin 898, 901 y 902). Pilar. 2 series cortas. Cat. 90 €.........ccoveiiiiiie et 20
FFO14/18(15) Y TT0/T2A (4). Cat. 1B €. ..ottt ettt et e e et e e et e eaeeeae e e st e enseeeseesseeesaeeessaenseesnneeseeanns 17
**914/18. Cifras y Cid. 25 SEll0S. Cat. 105 €. ... .oiiii ittt ettt et aee e be e e se e e bt e sbeeebeesaeeenseenes 20
FO19/28(10) Y 932(4). Cat. 219 €. ..ottt h et h bttt h et E e bt e be e bt be e et e anne 16
**919/32. Franco. Sin n® 929 y 931. 4 Sellos de cada. Cat. T80 €. .........oiiiiiiiiiiii e 22
*I** 919s (2, contados con fijasellos), ** 920s(2), 921s, 925s(2), 927s(2), 929s y 930s. Cat. 902 €. .......cccvvviiiiiiiienenenn. 105
**936(12), * 937(12), ** 938(12) y 939(5). Tuberculosos. Alguno ligero defecto. Cat. 87 €. .........ccooiiiiiiiiiiiiice LIBRE
**936/39. Tuberculosos. 20 Seres. Cat. 215 €. ... ittt ettt ettt et 32
**949/51. Tuberculosos. Sin el primer valor de la serie. 20 de cada. Cat. 69 €. ..........ooiiiiiiiiiie e LIBRE
** 970/73. TUDErcUlos0S. 3 SEES. Cat. 75 €. ...ttt et e et e e e e et e e anae e e e ne e e e anseeeeaneeaeaneeeas LIBRE
** 970/72. Tuberculosos. 5 Series. LUjo. Cat. 125 €. ... ettt 26
** 974/82. Milenario de Castilla. 2 Series. 2 valores del n° 978 pequefio defecto. Cat. 100 €............ccceeveieeeviieeciiee e 15
** 974(2), 975(9), 977(30), 980(50) ¥ 982(2). Cat. 115 €. . .ei ittt 13
** 983. Thebussem. 3 Series con sombras del tiempo. Cat. 123 €. ..o i LIBRE
*I** 991. Haya. 6 Sellos. Uno tiene defecto. Centrajes diversos. Examinar. Cat. 120 €. ..........ccooiiiiiiiiiiiiieie e 22
**991/92. Haya y Garcia Morato. 2 Sellos de cada. Bien centrados. Cat. 164 €. ..........cccoiiiiiiiiiiiiiieicee e 55
**9098. Pilar. 40 Cts. 11 SellOS. Cat. B6 €. .......ooiieeiiiieiiee ettt et e e e ne ettt ettt ne e 18
**998. Pilar. 40 Cts. 20 sellos en bloque. Cat. 104 €. ... 27
**1002/04. 10 Series de cada. Cat. TO0 €. ... ...ttt et h e bttt e bt e eh ettt e bt e bt et et e e nheeane e s 30
**1002/1003. 50 Sellos de cada en bloque. Cat. 125 €. ......oiiiiiiiiiie et e e st e e s e e e e e e e neeeeenneee s LIBRE
**1005/07. Goya. 40 Series. Examinar. Cat. 122 €. .......c.oi it LIBRE
** 1011, Feijoo. 112 SelloS. Cat. 156 €. ......eiiiiiiiieiie ettt ettt et e et e et e e aeeeheeeseeesaeeemeeeeseeenbeeabeeenseesaeeenneannes 22
**1020/23. Franco. 14 Series. Cat. T43 €. .. . .o ittt h et et e bt e s b et et e e ae e e bt e be e e be e be e e bt et e et e 16
**1020(100), 1021(70), 1022(10) y 1023(8). Franco. Cat. 136 €. .......cccuiiiiieiiiiiieiie e 18
**1020(10), 1021(50), 1022(10) y 1023(9). Franco. Examinar. Cat. 145 €. .......c.ooi i 22
**1024/32. Franco. 3 Series. Faltan 2 valores del 85 Cts. Cat. 81 €. ..o 14
**1032. Franco. Valor clave. Bloque de 6. Cat. 75 €.........c..oiiiiiieciie ettt e et e e e e e e e e e e e earee s 20
**1037/39. Ferrocarriles. 10 Series. Cat. 125 €. ... .ottt ettt 18
¥ 1037/39. 10 SrES. Cat. 125 €. ..ottt ettt a et a e a e Rt a e ettt nt ettt ne e s 22
**1044/45(50), 1047(10), 1048 y 1050 (10), 1051/54(6) y 1060/61(20). Cat. 74 €........oeiiiiiiiieiieeeee e LIBRE
**1044(100), 1045-1047-1048-1052-1053-1053-1054 (10), 1060/61(20) y 1046-1056-1057(2). Cat. 123 €. .....cocevvverueennn. 10
**1044/61. Franco. A falta del 70 Cts. y el 10 Ptas. 4 sellos de cada en bloque de 4. Cat. 200 €... 28
**1044/61. Franco. 2 Series. Cat. 180 €. ... oo ettt et e et e e e e e n e e e e s ee e e e ne e e e ane e e e ane e e e anneeeaneeeeanneeenn 30
** 1044/61. Franco. 4 Sellos de cada a falta del 70 Cts. Cat. 216 €. ........ooiiiiiiiiie e 36
** 1044/61. Franco corta. En bloques de 4. Falta el 70 Cts. y el 10 Ptas. Cat. 200 €. ..........ccooiiiiiiiiieiiee e 40
**1044/61. Franco. 4 Series. Cat. 360 €......cccuiiiiiie et e e e et e et e e et e e s e e e e e e anaee e aneeeeanaeeeaneeeeanteeeeneeeennneeean 60
**1056. Franco. 1 Pta. 12 Sellos. Bonitos. Cat. 225 €. . ... ..o e e e e e e tee e nneee s 36
**1056. Franco. 1 Pta. 19 sellos. Un par de sellos ligeras sombras del tiempo. Cat. 356 €. ..........coviiiiiiiiiiiieeiiieeeee 40
**1063/65. UPU. 30 Series. Cat. 135 €. .... 16
**1063/65. UPU. 30 SEES. Cat. 135 €. ..ottt ettt et e e eae e e s ae e s e tesee e st e seereeneeeeeeneenneeneenaeaneeneaneenes 20
**1071/72. Personajes. 200 series en hojas. Cat. 120 €...........oiiiiiiiiii e LIBRE
** 1071/74. Personajes. 50 Series. Cat. 115 €. . ettt et e et e e e be e e e be e e neee s 16
**1084/87. Tuberculosos. 21 Series. Cat. 112 €. ... ettt ettt ettt eb e e nbe et e enees 16
**1084/87. Tuberculosos. 26 Series. Cat. 139 €. ...t e e e st e e et e e et e e ste e e e anneeeaaneeeeenneeeannneeeas 22
**1092/96. Isabel. 2 Series. Cat. 182 €. ... ..ottt ettt et e et ae e te e te et e e naeeenneenes LIBRE
**1092/95. Isabel. 8 Series cortas. Bonitas. Cat. 260 €. ........oc.uiiiiiiiiiiie e 36
**1092(10), 1093(14), 1094(4) y 1095(15). Isabel. Cat. 482 €. .......cueiiiiiiieie e 42
**1092/96 y 1106/10. Isabel y Fernando. 2 Series de cada. Cat. 358 €. .........oooiiiiiii i 50
**1092/96, 1116/17(2), 1119/20 y 1130/31(3). Alguno calidad regular. Cat. 469 €...........cccoiiiiiiiiiiiiiee e 70
**1092/96. Isabel. 4 Series. BONitas. Cat. 364 €. ... ..o et 70
**1102(16. 4 defectos), 1116(2), 1142, 1126/28, 1180/82, 1106/10 y 1191(8). Cat. 381 €. ...ooiiiiiiiiiiiieie e 44
**1103/05. Tuberculosos. 30 Series. Cat. 84 €. ... ..ottt e e e et e e et e et e e e eneeeesnneeeenneeeeanneeeannneeenn 13
**1103/04. Tuberculosos. En distintas cantidades. EXamINGT. ..........cooiiiiiiiiiiee et 13
**1106/10. Fernando. 2 Series. Cat. 166 €. .........oiiiiiiiii et a ettt e et e et e e e be et e e LIBRE
**1106/10. Fernando. 3 Series. LUjO. Cat. 249 €. . ... ..ot 42
**1106/10(2), 1116/17(4), 1130/31(3), 1180/82(2) y 1187/90(2). Cat. BA3 €. ....ocveeieiieeeeeeeeee e 90
**1106(53), 1107, 1108(144), 1109(4) y 1110(3). Fernando. Cat. 489 €. .........coi i 50
**1108. Fernando. 90 Cts. 245 Sellos. Cat. 232 €. .......oiiiiiii ettt ettt ettt et e e b 14
**1116. Congreso Eucaristico. 250 Sellos. Cat. 79 €. .. ... LIBRE
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FAT1B/17(6) Y 11271/23(5). Cat. 125 €. .ottt ettt ettt ettt et e e e ne et e e ae et e neen et et e te e eneene
**1120/22(6) y 1121/23(4). 2 del n°® 1123 calidad regular. Cat. 307 €..........cciiiiiiiiiieeee e
**1121/22. Tuberculosos. 28 sellos de cada. Cat. 120 €. ...
**1129. Ribera. 350 sellos, mayoria en hojas. Cat. 87 €. ...
**1129. Ribera. 350 sellos, muchos en hojas. Cat. 90 €. .......cccuiiiiiiie e e e se e e e e e s e e e snneeeaneeens
**1132/41. Afo Mariano. 10 Series. El 50 Cts. goma defectuosa. Cat. 170 €. ................
**1132/41. Afio Mariano. 10 series. El 50 Cts. goma defectuosa. Examinar. Cat. 170 €. ..........cooiiiiiiiiiiiiiiiiceee e
**1192/94. Montserrat. 75 Series €n hoja. Cat. 86 €. ... ..o
**1199. MoNOIito. 30 SEllOS. Cat. 14D €. ....ooi ittt e et e e e st e e et e e e seeesnaeeeanseeeeasseeeaseeeeanseeeenneeeeanneeenn
**1222/23. H.B. Bruselas. 3 JUegOs. Cat. 252 €. ... ... ettt et e e s
**1222/23. H.B. Bruselas. 2 juegos de hojitas. Cat. 188 €. .........ccuiiiiiiiiiiiii e
**1222/23. H.B. Bruselas. 3 hojitas de cada. Cat. 252 €............o e
**1340/43. Velazquez. 15 Series. Cat. 330 €. . ...oi ittt
** 1344/47. H.B. Veldzquez. 8 hojitas. Cat. 288 €. .........cc.oiiiiiiiiiie ettt
**1344/47. H.B. Velazquez. 8 hojitas. Cat. 180 €.......c..oiiiiee ettt e s e e e e e e st e e sne e e e snnaeessnneeeesaeeennneeen
**1613/14. Europa '64. 86 Series. Cat. 124 €. . ..o i ettt et et et e et e e et e e e nhe e e e ne e e anaeaean
**2252/53. Espana '75. 22 Hojitas. Cat. 396 €. ..ot
** 2252/53. Espafia '75. 30 Hojitas. Cat. 540 €. ........oiiiiiiiiie e
** 3204/09. Descubrimiento de América - Colén. 12 juegos completos de hojitas. Cat. 90 €..........cccoveviiiiiiiiiiiinieee,
ESCUAOS. 3 SEIIES COMPIELAS. .....eeiiiiie ittt e et e e et e e ettt e e et eeesas e e e seeeeenteeaasseeeansteeeanseeeeasseeeansaeeesnsseeennneeenne

ESPANA — PRUEBAS OFICIALES

* 3. Espamer '80. La hojita esta suCia. EXAMINAT. .........coiiiiiii e
Libro conmemorativo "Concierto Espafia '84", con las pruebas correspondientes. Raro. ..........cccccccvveeiiirieciee v
11 RUMDO "92. Cat. 155 €. .ottt et et et h e et he b e e h et e bt e ea bt e bt e ehb e e beeehe e e e e e nnneeneenes
**12/13. Espamer '87. Cat. 60 €. ..
¥ 12/13. ESPAMET "87. Cat. BO €. ...ttt ettt b et ettt
Bl 1 b B B T o =T o 1= T SO RSPPRRSPR
** 14, Exfilna '87. Cat. 84 €.
A4 EXFING '87. Cat. 84 €. ..ot e et e e et e ae e e et e aeeeeeeeseeeneeeaaeeeneaeeneeenneeneaanns
B A 7 15 o T | S SRRSS
**18. CUEIPO A€ COrTEOS. Cat. 48 €. ....oiiiiieeiiieie ettt et e e et e e et e e e eae e e e eabeee e sseesasaeeeasseeeeasseeesnseeeesnseeeanseeesansenean
**18. CUEIPO dE COrTEOS. Cat. T8 €. ...oii ittt e et e e ettt e e et e e e et e e e eaae e ssae e e eaaeeeeasseeesaseeesaaseeeeseeeaanreeean
T 9L EXFING "8O. .ottt et eh e e be et e e e a b e e ehe e ke e eRte e heeehee e neeeateeseeesee e beeeheeenseeeaeeenneenes
**19, 23/27, 29, 31/32, 64, 66, 69, 71, 72, 77, 80, 82, 85 Y 86/89......eeeiiieieeeeie ettt
** 19, 23/27, 29, 31/32, 64, 66, 69, 71, 72, 77, 80, 82, 85 Y 86/89.......ooiiiiieiiiiieeiee et
5 20, AIVArEZ SEIEIX. Cat. 27 €. ...ttt e et e et n et n e
FH 21 EXFIING "90. Cat. 27 €. .ottt et e et h e et e A e e e beeeh et e s e e aaeeeaeeesee e beeeteeenseeaneeenneenes
**23. RUMDO0'92. 2 Pruebas. Cat. 54 €. .. ...ttt ettt e st e e et e e e st e e st e e e anee e e e aneeeeaneeeeanseeeeanneeeaneeenn
** 24, Exfilna'91. Cat. 27 €. ....coeooivieeen.
**25. Granada '92. 3 Pruebas. Cat. 58 €. ... ..ooiuiiiii ittt ettt ettt nae e ane e
** 31/33. Pruebas del @f0 194 ... ittt ettt ettt e e e a et e e bt e e e e a bt e e e bt e e e Rt e e e eRae e e e Re e e e ane e e e aneeeeaneeeeanneeean
¥ 31/33. Pruebas del @0 1994 ... . ettt ettt ettt e ettt e e et e e e he e e e et e e e e te e e e s aee e e aeeeeaneeeeaneeeeaneeeeaneeeennneeenn
Rl A B - 1| SRRSO SRS URR SRR
** 34/36. Pruebas del aNo 1995 SIN 1@ eI FEY. .....eiiiiiii ittt ettt et e b e enes
** 34/36. Pruebas del afio 1995 SiN 1aS Al FEY. ...ttt ettt e et e e e et e e e bt e e e e nbeeeanneeeean
** 57/61. Pruebas del afio 1999. La N® 58 lIGEra @rrUg@. ........cocueiieiiiii ittt
** B57/61. Pruebas del @0 1996, ......cueiiiiiiieieiie et et e st ee e ettt e e et e e ettt e e et e e e nte e e e te e e e nteeeanaeaeenteeeanneeeannteeeeneeeennneeean
¥ 57.Dia del SEIl0"96. Cat. T2 €. ... .ot h et h et bt bt et b et e ahe et e
** 58/59. ESPAMEr "96. Cat. B0 €. ...ttt b e a b e e e R b e e e e R et e e R e et e eR et e e ante e e e ane e e e anreeeannreeean
FHBT. EXFIING "96. Cat. 15 €. oottt ettt e et et e et e e te e a e e e heeeh e e At e e beeehee e eeeeaeeanne e st e enteeeteeenseeeaeeenneennes
B e U= Yo T TR (=Y = o Bt LIPS
** 82/64. Pruebas del afio 1997. Cat. 5O €. . ..ottt ettt ettt
**62. Diadel Sello'97. Cat. 35€.......cccccecee
** 65/67. Pruebas del afo 1998 SiN 1aS eI FEY. ...ttt
**B65/67. Pruebas del afio 1998. Cat. 36 €. ......ccooiiiiiiiie et e e e e et e et e e e s e e e s et e e erseee e seeeeeneeeeanneeeeneeeeanteeeannneeean
¥ B8/71. Pruebas del @f0 1999. ... oo ittt ettt b et b e Rt e Rt bt e R ettt e bttt e ne e ne et anns
G TSI U0 o= L PSR PPROPIN
** 71A. Carnet 150 Aniversario Primer Sello Espafol. Cat. 100 €. ..........cociiiiiiiiiiie e
**71A. Carnet 150 sellos primer SEllo ESPAMOL. .......couiiiiiiiiiiieie ettt
**71A. Carnet 150 Aniversario Primer Sello Espafiol. Cat. 100 €. ..........oooiiiiiiiciiee et aae e
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**72/73. Pruebas del aio 2000, SiN 1S A€l FEY. ..ecuuuiiiiiei ettt ettt e et e e st e e s e e e anae e e sneeeesnseeeesnneeeaneeens
FET2, T3, TA Y T5. Cat. AB €. ..ottt et e ettt h et a et r ettt
** 74/76. Pruebas del afio 2001. ..
FFTTITI. Pruebas del @af0 2002. ........ooouiiiii ittt h ettt h ettt h et b e b e
** 80/82. Pruebas del @fi0 2003. .........eeiiiiiiieeiee ettt et e e et e e e st e e et e e et e e e naeee e e ——eeante e e e ntee e e nteeeanneeeaneeeeanteeeenneeeenneeean
** 83/85. Pruebas del @f0 2004. ..ottt ettt h e a e bt bt R et bt e h et b e e Rt e e bt e be e bt e nae et enes
T BB/89. QUIJOLE. ...ttt b E e R a £t a et R et R e et e bt h et st n e e
**98. 10 ANIVErsario Creacion EUFO. ........couiiiiii ettt sttt s e et e s e e eetee e
Prueba E1. Premios Nobel 2003. 10 pruebas. Cat. 40 €. ..ot
Homenaje Filatélico n® 11. ReiNa Sofi@. A 2016 ......ccuiiiiiiiiieiie ettt et e e aaeeas
Grabado n°® 3 "Sagrada Familia". ANO 20T 0. .....coiuuiii ittt ettt et e ettt e e e e abeee s
(=T o= Lo (o3 o R TN To T2 0 I O PRROPI
Grabado n° 3 "Sagrada Familia". ARIO 20710, .......cooueii ittt ettt
Pack de todas las pruebas y sobres vendidos en la 2° Convencion de Coleccionismo 2015. .........cccoceiiiiiieniiiiiiieeee

ESPANA — LOTES Y COLECCIONES

MATASELLOS Y CARTERIAS

Lote de 11 sellos del 4 Ctos. con mat. de Andalucia: Almeria, Vera, Huercal, Cadiz, Melilla, Carpio, Cabra, Baza,
Campillo, Malaga y SevVilla. TOUOS FAIOS. .....cc.uiiuiiiiiiiii ettt et b et e bt e sttt e e et e sieeens

6 sellos de 4 Ctos. con mat. de Aragon: Qinto, Gallur y Tamarite(4). .......cccveviriiieiiiieeseeeee e
Lote de 19 marcas de carteria de Avila. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion. ...........c..cocoevevevevecceeeeceeeeeeeneeeen
Lote de 22 marcas de carteria de Cadiz. Sobre sellos de Alfonso XIIl. Hay relacion. ...........ccccccooiiiiiiiiiiiiiccceeee,

Lote de 8 sellos del 4 Ctos. con mat. de Castilla-Ledn: Sanchidrian, Pancorbo, Toral, Pefiaranda, San Rafael, Alejos,
MOta Y VIlIAION. HAY FAIOS. .....coiiiiieeiiie ettt ettt oot e ettt ettt e e ea et e e ke e e etn e e e sateeeeannneeaaee

Lote de 7 sellos del 4 Ctos. de Catalufia: Barcelona, Calaf, Bafiolas(2), Castellon de Ampurias, San Feliu y Cervera. .....
Lote de 68 marcas de carteria de Cordoba. Sobre sellos de Alfonso XlII. Hay relacion. ..o

Lote de 7 sellos del 4 Ctos. con mat. de Extremadura: Barcarrota, Puebla del Alcocer, Valencia. Alburquerque,
Bienvenida, Corin y Brozas. Ha FarosS. ............oui ittt ettt eae e ees

8 Sellos de 4 Ctos. con mat. de Ezcaray, Santander, Ramales, Oviedo, Cangas, Llanes (2) y Castropol.............c.cccecuee.e.
Lote de 42 marcas de carteria de Guipuzcoa. Sobre sellos de Alfonso XlII. Hay relacion.......................
Lote de 66 marcas de carteria de Huelva. Sobre sellos de Alfonso XIII. Buen y raro conjunto. Hay relacion.....................
Lote de 43 marcas de carteria de Lleida. Sobre sellos de Alfonso XIIl. Hay relacion. ...........ccccooviiiiiiiiiiiiiiiceceeen
Lote de 40 marcas de carteria de Madrid. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion. ...........ccccoocoieiiiniiiieiicieeeeen
5 sellos con matasellos de Navarra, mayoria sobre el 4 Ctos. Corella(2), Los Arcos, Puente de la Reina y Olaza... .........
Lote de 11 marcas de carteria Especiales de Navarra. Sobre sellos de Alfonso XIIl. Hay relacion. ...........ccccccocvecinieennnn.
Lote de 7 marcas de carteria de Orense. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion. ..........ccccooiiiieiiiiniiiceeceeeeen
Lote de 14 marcas de carteria de Soria. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion. ...........ccoccoiiiiiiiiiinceeeeeeen

Lote de 66 marcas de carteria de Tarragona, mas 28 de Carterias Especiales de Tarragona. Sobre sellos de Alfonso
XU HAY FEIGCION. ...ttt et a ettt h ettt e b e e e bt a e ettt e e st e eb e e e et e e bt e et et e e eebeebeeseneas

Lote de 9 marcas de carteria de Valladolid. Sobre sellos de Alfonso XlII. Hay relacion. ....
Lote de 38 marcas de carteria de Zaragoza. Sobre sellos de Alfonso XIII. Hay relacion. ..........c.ccocieiiiiiiiiiciiceeeen
Lote de 39 marcas de carteria de Zaragoza. Sobre sellos de Alfonso XlII. Hay relacion. ...........ccccoooiiiiiiiiiieiiiiceceee
Lote de 200 sellos usados y 219 sellos con marcas de carteria. EXaminar. ...........cccooiiiiiiiiiiiiiee e
Pequefio clasificador con unos 200 sellos Alfonso XlIll, con matasellos carteria. Examinar. ...........ccccoeviiieiiiieeiiee e

PRIMER Y SEGUNDO CENTENARIO

FI(F). (B), AB(B) Y D2(2. ettt ettt ettt et E e h bR e Rt R et e b e et e bt e ab e e he e ehe e e bt nan et e aane
*I(*) 52, 75, 88, 94, 96, 98, 107, 133 y 164. Examinar. Cat. 307 €.........ccoiiiiiiiiiieie e e
* 52, 81, 88, 94, 98, 119y 201. Bonitos. Examinar. Cat. 550 €. .........ccoiiiiiiiiiiiiiieee e e
*102, 133y ** 204. Centrajes de IUjo. Cat. 4 €. ... ..o ettt et aa e s
*102/04, 106/07 y 109. BONItOS. Cat. 211 €. ..ottt b ettt ettt nae e
*118(4), 119, 122(2), 123, 124 y 125. Amadeo. Algunos tienen defectos. Examinar. Cat. 769 €.............ccccooiiiiiiiiiiiinen.
* 118, 121, 122, 123, 124 y 128. Amadeo. Bonitos. Cat. 441 €. . ......i i e
*/(*) 131, 133(4), 135y 137(3). Calidad diversa. Cat. 227 €. ..
* 133, 135y 137. BONItOS. Cat. 88 €......coiiiiiiii ittt ettt
*I** 141/42, 154/55, 230/31 y 240. Aceptables. Cat. 126 €. .........ocoi i e
(*) 142 y ** 155. Centrajes de [UJo. Cat. 40 €. ... ..o ittt ea et e et e e e ettt e e et e e e enbe e e saneeeeanneeeanes
@157, 158, 159 y 160/61. Correo Carlista. Cat. 1010 €. ..o e
*180(2), 181(2 */Q) y 182(3 */B/D). Alfonso XIl. 1, 4 y 10 Ptas. EXaminar. .........ccccccoiiiiiiiiiiiiiiieee e
Lote de 42 sellos con clasicos, con bonitos fechadores. EXaminar. ...............uuuiiiiii e anseesnnnesannanes
Ficha con 21 sellos clasicos nuevos. Hay valores interesantes. Imprescindible examinar. Cat. 135€...........c.ccoiiieeen.
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*200, 202 y 205. Alfonso XII. 2, 10 y 40 Cts. Muy bien centrados. Cat. 70 €..........c.ooooiiiiiiiiiiiie e
(*) 213(4), 214(2), 215 y 219(2). Peldn. Bastante bonitos. Cat. 136 €. ........ooviiiiiiiiiii e
*213/16, 219 y 221. Peldn. Bonitos. Cat. 233 €. ......oioiiiiiiiiiiee e
*213(3), 217, 218(2), 219(4), 221(4), 222, 224 y 226. Pelon. Algun sello tiene defectos. Examinar. Cat. 875 €.................
Lote de sellos pertenecientes a la serie 213/26 (Peldn), en nuevo. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 632 €............

Sobre con 45 sellos usados de la serie del Peldn (hasta el 4 Ptas.). Repetidos en distintas cantidades. Examinar. Cat.
LR SO O TSP U PP R PPRPRRPRPRN

Ficha con 9 sellos nuevos del Peléon. Alguno con defectos. Alto valor. Imprescindible examinar .............ccoococeiiiiiiiiennns
Ficha con 18 sellos nuevos de Alfonso XlI y Xlll. Diferentes. Examinar. Cat. 527 €. .........cccooiiiiiiiiiienieeeeceeee e
** 229, 230/31 y 240. Centrajes de [Ujo. Cat. T4 €. ...ttt sttt e st
** 229, 230/31 y 240. Muy buena calidad, bien centrados. Cat. +74 €. .........ccciiiiiiiiii e
(%) 229, ** 230/31 Y 240. LUJO. Cat. 75 €. ... ittt a ettt ettt ann
(*) 236/39, * 229(3) y 240 (6). Examinar. Cat. 230 €. ........ooiiiiiiiii e
* 256, 454, 689 y 680. Bien centrados. Cat. 1571 €. .. .ouiiiiiiiie ettt
FH 256 Y 454, BONIt0. Cat. 177 €. ..ottt ettt h ettt a e a et bt e Rt b e e Rt e e bt ehe e e bt e anreebeeareeanne
Lote de 34 sellos nuevos sin fijasellos, de la serie Vaquer. Examinar. Cat. 513 €. ... .
Vaquer. 142 sellos usados del 1 Pta. y Vaquer sob. Republica 217 del 5 Cts. y 27 del 50 Cts. Examlnar .........................
** 454 y 591A. Pegaso. BoONt0S. Cat. 124 €........oooiieiiee ettt ettt e et e e et e e et e e e e st e e e ente e e annee e e naeaeenaeeennneean
** 454, 489 y 680(6). Centrajes diversos. Cat. 284 €. ........oouii ittt et be et
** 567(6), 575(6), 576(12), 577(6), 580(6) y 578(10). Cat. 244 €. .....ocoiiiiiiiieeee e
Lote de 11 series Iberoamericana terrestre, sin el 4 y 10 Ptas. Reimpresiones. ............ccooiiiiiiiiiiciiic i
** 583(6), * 585(6), ** 586/87(6) Y 591(B). Cat. 445 €. ......i ittt ettt ne

** 680, 681/88, 694, 726, 731/40, 742/44, 761/66, 741, 770/72A, 779/80, 757 y 840. Bastante bonitos. Examinar. Cat.
A5 € e

**681/88 (lujo) y ** 689 (pliegue en la goma). Cat. 110 €. ..o e et
**681/8, 726 y 731/44. Lujo. Cat. 191 €. ......
** 726, T31/44, T61/62 'y TTO/T2. Cat. 1671 €. .ottt ettt et ne e
**726(3), N.E. 38, 833/35, 840(6) y 841/44A. BoNitos. Cat. 534 €. .......coiiiiiiiiiiiiee et
**726(6), 742/44, 789/90(3), 833/35, 841/44A, 845/46(6) y 1055/56(4). Cat. 649 €.
**770/72(3), 742/44, 983, 993/97, 998(4), 1011 (30) y 1020/23(3). Cat. 278 €......oovveeeieeiee e
**TT72/72A(3), 840(3), 887(36), 914/18(20) y 989(10). Cat. 294 €. ... .c.oiiiiiiieeeeee e
** 841/44A, N.E. 58/59 y 855/60. Isabel y Fernando. Alguno goma alterada. Cat. 684 €.............cccceiviiiiiiiii i
Sobre con series completas Pro-Tuberculosos. En distintas cantidades. Examinar. Cat. 1516 €...........ccccooiiiiiiieeiieens
** 952(45), 953(80), 1008/10(39) Y 1077/79. Cat. 217 €. .eoveeeeeeeee ettt ettt esee e e ene e e ee e eee e
**1044/61. Franco. 2 Series. Cat. 180 €. .. .o ittt h ettt e e b e h e e bttt e e e e
** 1044/45(50), 1047(20), 1048 y 1050(10), 1051/54(6) y 1060/61(20). Cat. 74 €......ceeiviiieieiieieiieeeeeseee e
Lote de sellos en distintas cantidades de la emisién de Franco (1044/61). Nuevos sin fijasellos. Cat. 282 €. ..................
Lote de sellos en grandes bloques, nuevos y usados. 1er. Centenario. Valores bajos. Examinar............cccocccveviieeenienenns

Clasificador con sellos y series, nuevos y usados. 1er. Centenario. Incluye Beneficencia, Ayto., vifietas, etc. Examinar...
Clasificador con sellos usados del 1er. Centenario, repetido en distintas cantidades (4 de cada). Examinar.
3 Fichas con variedades, matasellos curiosos, etc. 1er. Centenario. Examinar. ..........c.cccooeiiiiiiiiiiiiiiiecceeeee,

Lote de 19 sellos de los afios 50, nuevos sin goma. Destaca n® 1118. Cat. 187 €. .....ooviiiiiiii i
2 Fichas con series nuevas 1er. Centenario y algo de 2°. Examinar .
Pequefio clasificador con sellos, series y H.B. 1er. y 2° Centenario. Nuevo mayoria sin fijasellos. Examinar. Cat. 672 €..
Clasificador con sellos, series y H.B. 1er. y algo del 2° Centenario. Todo nuevo sin fijasellos. Cat. 750 €.............c.cccee.e
Clasificador con stock de sellos usados del 2° Centenario. Hasta el afio 2015. Incluye H.B. Examinar. ...........c.cccccovveenee.

Clasificador con cientos de sellos usados. 1er. y 2° Centenario. En distintas cantidades (3 de cada). Alto valor.
L= 0411 F=T PO URROT PPN

**1071/74, 1084/87, 1091, 1092/96, 1102, 1130/31, 1142, 1169/79, 1180/82, 1196/98, 1200/05, 1434/37 y 1498/07.
Buena Calidad. Cat. 375 €. ... ...ttt e e e e e e e e e et e e e e e e et — et e e e e e et a—teee e e e e e ——aataeeeaantraeeee e nnrreaean

**1091(2), 1092/96(2), 1106/10 (falta el 25 Cts.), 1126/28 y 1142(5). Cat. 360 €........eooviiiiiiiiiiiiiieece e
@ 1106/10 y 1124/25. Fernando y Legazpi y Sorolla. Cat. 143 €. ........ccceevvieenn
**.1222/23, 1344/47 y 2252/53(2). Hojitas Bruselas, Velazquez y ESPafia '75. .......ccoooiiiiiiiiieiie e

**. Lote de minipliegos: 3025/27, 3054/56, 3069/72, 3076/78, 3092/95, 3100/03, 3104/06, 3110, 3134/36, 3154,
3212/14, 3276, 3316, 3453/55, 3496, 3508/09 y 3549. Cat. +312€.......coiiiiiiiiii

**. Hojitas emision conjunta afio 1992 "Descubrimiento de América", por Espafa, Portugal, Italia y EEUU. Montado en
SUPIEMENTO ESPECIAL. ...ttt ettt ettt ettt e bt e sh et et e e et e eb e e e et e e e bt e et e et et enbe e ane e

Minihojas Caballos 1998, 1999(2), 2000, minipliego preolimpico 1989(series 9/11) y prueba Granada '92. ...
Lote de 292 series usadas diferentes. 2° Centenario. Todas etiquetadas. Examinar. Cat. 325 €. ..........cccovvveiiiiiienncnnen.
Lote de series usadas, destaca principios 2° Centenario. Montado en hoja de clasificador. Examinar. Cat. 150 €.............
Lote de sellos usados, valores clave del 2° Centenario (1952/53). 10 de cada. Buena calidad. Cat. 640 €. .......................

Clasificador con stock de sellos nuevos sin fijasellos, mayoria 2° Centenario. Hay valores interesantes. Buen conjunto.
Cat. F1700 €. ..ottt h bR E £ h £ eh bbb a R R R R R £ bbb bRt bt bt e et ehteh e b nnenea

Lote de 21 sellos barrados. Hay piezas raras. EXamMINAr. ...........ooiiiiiiiiiiii ettt
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Lote de 40 sellos taladrados. Examinar. Cat. 581 €...........cooiiiiiiiiiiiie e e e et e e e e eaa e an

Clasificador con sellos, series y H.B. de Espafia, Colonias y extranjero. Mayoria nuevo sin fijasellos. Diferentes épocas.
F (oI = Lo T g e 1 = SRR

Lote de sellos y series de todas épocas. Ademas algo de Colonias. EXaminar. ...........cccoiiiiiiiiiiiiiiie e
Clasificador con mas de 1600 sellos mayoria diferentes y usados (algunos €N NUEVO). ...........ccouiiiiieiiiiiieiie i

2 Clasificadores con cientos de sellos tipo Franco con matasellos fechadores. Muchos de ellos con perforaciones
comerciales. Examinar

Clasificador con sellos, todas épocas. En nuevo y usado. Incluye H.B., vifietas, etc. Examinar. ...........cccccocoviivieeeninens
Etiquetas ATM Barcelona '92. 8 valores, CON NUMETO. .. ..ottt ie et e e e et e e et e e s eeeeeaseeeeeeeeaanneeeanneeeeanneeeeaneeeeanneas
Serie completa de etiquetas ATM Klussendorf Granada '92. Valores 17, 27, 45 y 69 Ptas. Con numero detras. ...............
Serie completa de etiquetas ATM Klussendorf Jacobeo. Valores 17, 28, 45 y 65 Ptas. Con numeracion detras. ...............
ATM - Madrid '92. 4 valores: 17, 27, 45 y 60 Ptas. Con nUMEracion detras. ..........ccccocuieeiiireeiiie e eeee e
Etiquetas ATM Espamer '92. 3 valores, CON NUIMETO. .........cciuiiiiiiiiieiee ettt sttt ettt ettt e te e e bt saeeseteeeeeeeneeneee e
Cajita con miles de sellos nuevos y usados, en sobrecitos. Incluye Beneficencia. Examinar. ...........ccccoooeiiiiiiiiieiinens
Caja con 3 clasificadores mas un album con sellos nuevos y usados. Poco valor. Examinar. ...........cccccocoeiiieiiiieeneennnn.

Cajita con sellos nuevos y usados. Periodo clasico y 1er. Centenario. Mayoria en usado. Destacan los valores clave de
MUChAS SErieS. A0 ValOr. EXAMINGI. .......oii ittt e et e e bt e e et b e e e rab et e e ne e e e e neeennnee

Caja con miles sellos y series del 1er. y 2° Centenario. En sobrecitos. Incluye vifietas, locales, etc. Alto valor. Examinar.

ANOS COMPLETOS

** AR 1943 ComMPIEO. Cat. 170 €. .. ..ot et e e et e e e b e e e et e e e eab e e e sate e e saaeeeeasseeessaeeesaseeeeaaneeas
**. Afo 1945 completo. Cat. 160 €. .........ccvvveeveeeennns
**. Afo 1951 completo sin 10s Canarias. Cat. 168 €. ..........ooiiiiiiiii et
** AN 1952 ComMPIETO. Cat. 284 €. ...ttt ettt e e h et e e e et e e nbe e e e R be e e e ne e e e aRae e e ate e e e annreeaanneean
Ao 2001 no completo. Sellos y H.B. mayoria nuevas. Montado en hojas Olegario. Examinar.............cccccooviiiiiiiiiennens

**. Afio 2001 completo, con H.B. (estas estan dobladas por la mitad). Faltan las hojitas de Silos. Facial 42 Euros. Cat.
TOB €. ..ottt ettt ea et e ea et e Rt Rt e eRe Rt oAt eR e et e eR e e teeReent e Rt e Rt eR e e eReeR e e ReeR e et e eheeneeeRe e st e neenseanenneennean

. Afo 2002 completo, con H.B. (algunas estan dobladas por la mitad). Facial 60 Euros. Cat. 161 €.........c.ccoeivieneennnn.
**. Afo 2003 completo, con H.B. Facial 64 EUFOS. .........ccui it
**. Afo 2003 completo, con H.B. Facial 64 Euros. Cat. 155 €. ...t
**. Afo 2004 completo, con H.B. (estas estan dobladas por la mitad). Facial 76 Euros. Cat. 236 €............ccccceivieiieinnnne.
. Afo 2005 completo, con H.B. (estas estan dobladas por la mitad). Facial 62 Euros. Cat. 129 €...........ocoiviiiiiiieennnn.
**. Afio 2006 completo, con H.B. (estas estan dobladas por la mitad). Facial 75 Euros. Cat. 154 €..........c.ocooiiiiiiiincnnn.
**. AR 2007 completo. Facial 81 €. Cat. 170 €. ... ettt ettt e e et e e e ane e e e e be e e e enneee s

*k

*k

COLECCIONES

Coleccion montada en album Puigferrat, entre los afios 1850 y 1950. Sellos nuevos y usados. Algunos valores
interesantes. Calidad regular. Del principio hay muchos falsos filatélicos, no contados. Imprescindible examinar.
(O 1 A 10100 ISP ROP PRSPPI

Coleccion montada en album Majé. Desde primeras emisiones hasta el afio 1960. Sellos nuevos con fijasellos y
usados. Con bastante 6xido. AIto Valor. EXAMINGT. ..........ooiiiiiiii e

Principio de coleccion montada en hojas, sellos usados. 1er. y 2° Centenario. Pocos valores. Examinar. .............ccccoe....

Principio de colecciéon montado en album Torres, entre los afios 1950 y 1965. Sellos y series nuevas sin fijasellos en su
mayoria. NO €Stan t0das 185 NOJAS. ........oiuiiiiiiiet ettt ettt

Coleccion montada en album Olegario. Entre los afios 50 y 1976. En nuevo y usado. Incluye algo de 1er. Centenario.
F Lo T2 (o B b te= T o T = T SRS

Coleccion 2 albumes entre los afios 1950 y 1979. Sin las piezas mas importantes. Sellos y series nuevas, con y sin
fijasellos. Con OXIA0. EXAMINGT. .......ciuiiiiiitieiee ettt b e ae et ea e e e a e e e et e et e et et e et e naeeaanes

Coleccion montada en album Edifil, entre los afios 1950 y 1965. No completa. Series mayoria en nuevo. Algunos con
sombras del tiempo. Examinar. Cat. 1041 €. ... ..ottt ettt

Coleccion montada en 4 albumes Edifil, entre los afios 1950 y 1993. Muy completa. De los valores mas caros faltan n°
1083, 1083A/B, 1090 y Legazpi y Sorolla. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos. Buena calidad. Cat. 2400 €. .....

Bonita coleccion montada en album Edifil, entre los afios 1950 y 1968. Completa a falta de Centenario, Canarias y
Legazpi y Sorolla. Sellos y series nuevas sin fijasellos. Mayoria buena calidad. Cat. 2200 €. ...........ccccccceeeviieeeiiinens

Resto de coleccion montado en album Puigferrat, entre los afios 1951 y 1965. Sellos y series usadas. Examinar. ...........
Coleccion montada en album, 2° Centenario. Entre los afios 1951 y 1974. Sellos y series, nuevas y usadas. Examinar...

Coleccion montada en 2 albumes Olegario, entre los afios 1951 y 1992. Series y H.B. mayoria nuevas sin fijasellos.
Completa a falta solo de las piezas mas caras. Algunos valores del principio con oxido. Alto valor. ..........c.ccccccveieene

Coleccion montada en album Majé, entre los afios 1960 y 1977. Sellos nuevos con fijasellos. Bastante completa. Los
primeros afos tiIeNen OXidO. EXAMUNAT. .........cooiuriiiie et e e ettt e e e e et e e e e e ettt e eeee e s s saeeeeeessanssaaeaeesessnsseeaeeessnsnneees

Coleccion montada en album Majo, entre los afios 1969 y 1978. Sellos nuevos con fijasellos. Bastante completa.
EXAMINAL. ..ttt h ettt h e b e e e bt e b e b st

Pequefa coleccion clasificada por tematicas. Afios 70/90. Series nuevas sin fijasellos. Montada en album. Cat. aprox.
(L0 LU RS =401 = USSP UUPTSPRUROPR

Coleccion de series nuevas sin fijasellos, afios 70/80. En bloques de 4. Hay duplicados. Montado en 2 albumes. Facial
+26.000 Ptas. Se incluyen E.P. y aerogramas (N0 CONtAAOS). .......iiiuiiiiiiiiiiiiie ettt et e

Coleccion completa montada en album Edifil, entre los afios 1976 y 1985. Nuevo sin fijasellos. Incluye H.B.....
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Coleccion montada en album Edifil, entre los afios 1976 y 1986. series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy completa.

Algunas hojas del album ligeras manchas. Facial unas 12.000 Ptas. EXaminar.........c.ccccceiiiiiiiiiiiiiieiese e
Album Olegario con los afios 1977 y 1978, nuevos con fijasellos. Incluye las hojas hasta el afio 1990. Ideal para
APFOVECNAT €] AIDUIM. ...ttt ettt e e bt et e e at e e bt e e be e e bt e sat e e te e ean e e nbeeeaeeens
Coleccion montada en hojas Olegario, entre los afios 1977 y 1986. Sellos nuevos con fijasellos. Sin H.B. Bastante
completo. Hojas has €l @0 1990...... ..o ittt ettt et e et e e e e et e e e e be e e e nbe e e e abe e e e nbe e e e nbeeennre e e
Coleccion de 85 minipliegos entre los afios 1977 y 2005. Muy completa. Alto valor. Montada en album. ...........cccccceceeen.
Coleccion montada en album Olegario, entre los afios 1978 y 1982. Sellos nuevos con fijasellos. Bastante completa.
[ o 011 = SRS SRR
Coleccion no completa entre los afios 1993 y 2005. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Alto valor facial. Montada en
[l =TS or=To (o g == T4 o1 F= | PP PUPPROPRIN
Coleccion "Espafia Monumental”, montada en album especial. Series nuevas sin fijasellos de monumentos con
descripciones. Bonita. Cat. 308 €. .........coiiiiiiiii et a e et e e e e e e e —eeeaaa e e e naaeeanreeeaneaeaan
Coleccion "Espafia Monumental”, montada en album especial. Series nuevas sin fijasellos de monumentos con
descripciones. Destacan sellos en EUros. BONita. ...........ooiiiiiiiiiiiii e

FALSOS FILATELICOS

@ 4. 6 Reales. Falso Sperati. Tipo A. Marca al dorso. Cat. 1140 €. ..o
@ 5. 10 Reales. Falso Sperati. Marca al dorso. PreCioSO0. ..........iiiiiiiiiiiiiieie et
Lote de 17 sellos clasicos diferentes, falsos filatélicos. INteresantes. ...........ooouiiiiiiiiiiiiii e

Ficha con 26 falsos filatélicos. Alguno en usado. Entre 10s afios 1850 y 1870........cc.coriiiiiiiiiiiierie et
Ficha y sobrecito con sellos falsos filatélicos. Diferentes EPOCAS. ........coiuiiiiiiiiiiii e
3 Fichas con sellos falsos filatélicos. TOAAS EPOCAS. .........iiiiiiiiiiii ittt
Ficha con sellos falsos filatélicos. Destaca 1083 Y Granada. .........ccocueieiuiiiaiiiie et e e e e e e eneeas
Ficha y sobrecito con sellos falsos filatélicos. Diferentes EPOCAS. ..........cuiiiiiiiiiiiiii e
** 481/82. Ferrocarriles. 10 Ptas. y 20 Cts. Urgente. Falsos filatéliCos. ..........ooiiiiiiiiieiicee e
** 756F. 14 de ADril. FalISO filAtEIICO. .......eiieeiiii ettt a et
**N.E. 29 y 31. Cifras. En bloques de 4 sin dentar. Falsos fillatéliCos. ...........ooiiiiiiiiiiii e
** 759F. Defensa de Madrid. FalSo fillat@liCO. ...........iiiiiiiiiiii ittt
** 759F. Defensa de Madrid. FalSo filAatliCO. ........ooii ittt e et e et e e eneee s
(*) 759. Defensa de Madrid. 3 Sellos SObrecarga falSa. ............eoiiiiiiiiiiiii e
** 765hi. Estados Unidos. Sobrecarga invertida. Falso filat€liCo. ..........c.ooiiiiiiiiii e
** 765. Defensa de Estados Unidos @aéreo. Falso filat€liCo. ..........c.iiiiiiiiiiiiicie s
** 765F. Estados Unidos. Falso filatélico. ..
** 765F. Estados Unidos. FalSo filAtEIICO. ........iiiiiiie ittt
** 766hi. Hojita Estados Unidos. Habilitacion invertida. Falso filatéliCo. ...........ooueiiiiiiiiiee e
** 766F. Hojita Estados Unidos. Falso filatélico. ...........cccccoeoiiniiiinans
** N.E. 56/57. Granada sin dentar. Falsos filat@liCOS. ...........eii it et e et e e e e
** 808. Junta de Defensa. 30 Cts. 75 sellos con el dentado desplazado...............cocueiiiiiieiiiiie e
**813. Junta de Defensa. 10 Ptas. Hoja de 50 SEIlOS. ......ccuiiiiiiiiiiiice e
**1083. Canarias. FalSo fllAtElICO. ...........oiiiiiiiii bbbttt ettt bt ne e
**1083. Canarias. FalSo filAtElICO. ...........ooiiiiiii et
** 1083F. Canarias. FalSo fillat@liCO. .........couuiiiiiiiei ettt ettt aae s
@ 1083. Canarias. Falso filatélico. RAro €N USATO. .........c..ciiiiiiiiii et
Ficha con 18 sellos falsos, valores altos. EXamINAT...........c.oiiiiiiiiiii ettt
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EXTRANJERO — LOTES Y COLECCIONES

AJMAN. Lote de 1205 sellos diferentes, en usado. Montado en hojas. Examinar. ...........ccccoeiiiiiiiiiiiiiiiceee e

ANTIGUOS ESTADOS ALEMANES. 5 fichas con sellos nuevos y usados. Hay valores interesantes. Alto valor.
EXAIMINAT. ..ottt ettt ettt e b e e bt e e bt e a bt e et R e e et e h et e e bt e et e b e nan e e h e nan e te e

ALEMANIA IMPERIO. Pequefio clasificador con sellos nuevos sin fijasellos, repetidos en distintas cantidades. Cat.
Michel 350 €. BUENA CAlIAA. ........ooiieiiiiii ettt b ettt e ettt e et e b e saee s

ALEMANIA IMPERIO. 2 Pequefios clasificadores mas 2 libretas con sellos y series nuevas y usadas. Examinar.

ALEMANIA IMPERIO. Coleccion montada en hojas cuadriculadas, desde el n° 4 hasta el afio 1945. Sellos y series en
usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 26, 476. 478, Av. 34, Av.
42B Y AV. 42C (2272 €). Cat. B ... ettt

ALEMANIA IMPERIO. Coleccion especializada montada en hojas Faro. Sellos y series mayoria usadas. Tiene sellos
tipo y multitud de variedades catalogadas en Michel. Muy alto valor. Examinar detenidamente para valorarla. ...........

ALEMANIA IMPERIO. Pequefia coleccion montada en hojas Lindner, entre los afios 1941 y 1944. Series nuevas sin
L1z T= Lo PV PR USRS PR

BIZONA. * 41/64, 65/68, 69/70 y 74/75. Buena calidad. Cat. 410 €. ..........cccooiiiiiiiiiiii e

ALEMANIA FEDERAL Y DEMOCRATICA. Clasificador con sellos usados. Desde primeras emisiones hasta el afio
2000. NO repetidO. EXAMUNGT. ........oiiiiiiietieite ettt b et a ettt e ettt ekt e e bt e bt e ebe e e bt e sae e et e e eaeeeareenteeaes

ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con pequefio stock de miles de sellos usados. Afios 50/80. Examinar.......................
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1859

1860
1861
1862

1863
1864
1865
1866

1867

1868

1869

1870
1871
1872
1873

1874

1875

1876

1877
1878

1879

1880

1881

1882
1883
1884

1885
1886
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1888
1889

1890
1891
1892
1893
1894
1895
1896
1897

1898

1899
1900
1901
1902

ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con 150 series nuevas diferentes. Mayoria sin fijasellos. Entre los afios 1952 y
LSRR

ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con 140 series nuevas diferentes, entre los afios 1952 y 1967. Examinar. ................
ALEMANIA FEDERAL. Clasificador cientos y series nuevas y usadas, desde primeras emisiones. Alto valor. Examinar..

ALEMANIA FEDERAL. Lote de sellos usados, entre los afios 1990 y 2000. Muy variado. Montado en 9 hojas de
ClASIFICAAON. ...t bttt ettt e h e s h ettt e b bt e bt e e b e et e e s e et e e eae e eebee e

ALEMANIA FEDERAL. **. Afio 1992 completo, en libro de correos. Cat. 172 €. .. ....ccviiiiiieiiieee e
ALEMANIA FEDERAL. **. Afio 1995 en libro de correos. Nuevo sin fijasellos. Cat. 116 €. ..........occeiiiiiiiiiiiiee,
ALEMANIA FEDERAL. Clasificador con sello usados, variado. Formato grande. Examinar. ...........cccocceeiiiieniiiennieeeen.

ALEMANIA FEDERAL. Gran clasificador con stock de miles de sellos mayoria usados. Incluye Berlin. Alto valor.
EXAMINA. ...ttt h ettt et e koo a bt e bt e e at £ e et eh e e ehe e bt a ettt e he e e bt h et n e

ALEMANIA FEDERAL. Coleccion montada en 2 albumes Edifil/Faro, entre los afios 1949 y 1991. En nuevo y usado.
Bien representada. A0 Valor. EXAMINGT. .......couiiiiiiiii ettt ettt ettt et e e nae e naeeenees

ALEMANIA FEDERAL. Coleccion montada en album (hojas cuadriculadas) y pequefio clasificador, desde el n° 1 hasta
el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo.
Destacan n® 6, 25, 26, 32y 45 (585 €). Cat. 4116 €. ....ooiiiiiieiiiieiee et

ALEMANIA FEFERAL. Coleccion montada en album Faro, entre los afios 1982 y 1991. Sellos y series nuevas sin
112 1Y (o T T IR o TSRS PUPRRR

ALEMANIA FEDERAL. Colecciéon montada en hojas Faro, entre los afios 82 y 1991. Sellos y series usadas. Lujo...........
BERLIN. Clasificador con 110 series distintas, nuevas. Afios 50 hasta finales de 108 70. ...........c.cccevevruereceuererereeerenes
BERLIN. Clasificador con 200 series nuevas, diferentes. Mayoria sin fijasellos. Todas épocas. Examinar. .......................

BERLIN. Lote de sellos usados, todos diferentes. Todos con sobretasa. Muy buena calidad. Montado en hoja de
[o1F= T Tor=To [ P ERRN

BERLIN. Lote de sellos usados, todos diferentes. Todos con sobretasa. Muy buena calidad. Montado en hoja de
(o E= E) o= To (o] FAr PSPPSRI

BERLIN. Bonita coleccién montada en album Edifil, entre los afios 1948 y 1990. En nuevo y usado. Muy bien
representada. Cat. #4000 €. ........ooi it e e e — e e e e e e ————aee e e e ————ae e e e e ——aeaeeeeanntrrteeeeeaaaranaaeas

BERLIN Y ZONAS DE OCUPACION. Coleccién montada en album (hojas cuadriculadas), desde el n° 1 hasta el afio
2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan
N AT7A, 20A, 26, 52, 54 ¥ 59 (1517 ..ottt sttt ettt ettt

ALEMANIA DEMOCRATICA. * 16/24, 69/72A, 91/105 y 141/62. Cat. 292 €. .......o.oveeveerereeeeeeeeeeeeeeseeees e

ALEMANIA DEMOCRATICA. Clasificador con 195 series nuevas, distintas. Entre los afios 1950 y 1966. Alto valor.
=3 o 011 = P ST P PP P OPPPPOPRRIN

ALEMANIA DEMOCRATICA. Bonita coleccién montada en 6 albumes (Lindner/Faro). Entre afios 1949 y 1990.
Completisima. En nuevo y usado. Examinar. Cat. #3000 €. ...........coiiiiiiiiiiii ittt s

ALEMANIA ORIENTAL. Coleccién montada en clasificador y dos albumes, desde el n° 1 hasta el afio 1982. Sellos,
series y H.B. en usado. Calidad de lujo. Algunas series estan en sobres circulados. Todo numerado (detras del
sello). Calidad de IUjo. Cat. 2781 € .. ..ottt ettt e bt nh et ae et

ALEMANIA DEMOCRATICA. Coleccién casi completa, montada en 3 albumes. Entre el n° 1 y 2968 (faltan sélo n°
792, 792 y 793). Entre el n° 1 y 1135 nuevos con fijasellos, resto sin fijasellos. Total 2978 sellos, 16 aéreos y
49 hojitas. Muy buena calidad. Cat..........cccooiiiiiiiiii e

ALEMANIAS. Clasificador con centenares de sellos usados. Todas épocas. EXaminar............cccoceeiiiiiiiiiciiicnienieeses
ALEMANIAS. Clasificador con sellos usados. Destaca 1er. Centenario. Algunos valores interesantes. Examinar.............

ALEMANIAS. Interesante cajita con sellos nuevos y usados, antiguos. Incluye Colonias, Ocupaciones, antiguos
=] =T O =Y (o = &= a 011 o F= T PRSP

ALEMANIA. Gran clasificador con sellos usados, entre afios 80 y finales de los 90. Buen conjunto
ALEMANIA. Clasificador con diferentes variedades. Destacan modernas. Alto valor. Examinar.............cccccceeeeiveeveneenen.

ALEMANIAS. Restos de coleccién de Alemania Federal (1951/77), Zonas ocupadas Alemanas y Suiza 56/70. En nuevo
y usado. Hay valores interesantes. Alto Valor. EXAMINAT..........ooii it e e e e e e e s enaeeeeee e

ANGOLA. Lote de 363 sellos usados diferentes. Todas épocas. Montado en hojas. Examinar. ..........c.ccccoovioiiiiiniiiinens

ARGENTINA. Coleccion montada en 3 albumes Schaubek, entre los afios 1858 y 1990. En nuevo y usado. Muy
completa. Muy alto Valor. EXAMINET. ........ccuiiiiiiiie ettt ettt et sa et s e e ebe e st e e e saneetee e

AUSTRIA. ** 765/68. 3 Series. Bonitas. Cat. 330 €. .......ccuiiiiiiiiiiii et
AUSTRIA. ** 794/97. Obreros. 3 Series. Cat. 270 €. .. ..ottt ettt e bt et e e e e ntee e
AUSTRIA. **. Lote de series diferentes de los afios 1980, 1987/92. Cat. 280 €. .........ccooiiiiiiiiiiiiieieeee e
AUSTRIA. Afios 2000 y 2001 en carpetas de correos. Nuevos sin fijasellos. ..o
AUSTRIA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Montado en hoja de clasificador. Examinar. ...........cccccocceeiiiinieennnnen.
AUSTRIA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Montado en hoja de clasificador. Examinar. .............ccccceiviiiiiiiinens
AUSTRIA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Destaca 1er. Centenario. Alto valor. Examinar

AUSTRIA. Coleccién montada en album (hojas cuadriculadas), desde el n° 3 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en
usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 12, 22, 39, 45, 117, Av. 57 y
AV, 58 (1080 €). Cat. 4809 €. ......uiiiieieeiieie ittt ettt e s e et e e st e et e ese e e e e seeseeaseeae e teeaeene e teen e et e naeeneenteereeteereenes

AUSTRIA. Coleccion montada en 2 albumes Majo, entre los afios 1850 y 1991. Bastante completa. En nuevo y usado.
Examinar. Cat. #5000 €. .......c..iiiuiiiiieiiie ettt h £ R b £ e et b e eh et £t eh e e h et bt e bt e b e e be et e e naeennneenes

AUSTRIA. Coleccion bastante avanzada entre los afios 1956 y 1990. Incluye hojitas. Nuevo sin fijasellos. Cat. 800 €......
BELGICA. @ 1(3) y 2(16). EXamMinar. Cat. 1420 €...........oovoieeeeeceeeeeeeeeeeee et
BELGICA. Ficha con 10 sellos claves del 1er. Centenario. Nuevos con fijasellos. Examinar. Cat. 852 €. ...
BELGICA. * 290A y 291A. Se adjuntan los sellos tipo para comparar. El primero esquina roma. Cat. 430 €......................
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1903
1904
1905
1906
1907

1908

1909

1910

1911
1912

1913

1914

1915

1916
1917
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1919
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1921
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1939
1940
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1942
1943
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1945
1946
1947
1948
1949

BELGICA. Ficha con 18 sellos usados, primeras emisiones. Examinar. Cat. 741 €. .........cccccccevoveveeeeeeeeeeseeereeenenenn
BELGICA. @ 3(2) y 5(2). Examinar. Cat. 1290 €...........c.coooeieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e n s en s
BELGICA. 15 Fichas con sellos y series nuevas, mayoria sin fijasellos. 1er. Centenario. Todas diferentes. Examinar......
BELGICA. Clasificador con 320 series nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 1964 y 1978.......................

BELGICA. Clasificador con sellos usados, desde primeras emisiones hasta 2° Centenario. Incluye carpeta con sellos de
los afos 68 al 73(N0 COMPIELOS). EXAMINEAT. ......iiiiiiiiie ittt b et e b et e eabeesaeeeteenes

Bélgica, Liechtenstein y Portugal. Lote de series, H.B. y carnets, nuevos sin fijasellos. Todas diferentes, entre los afios
1994 y 2013. Precio de salida inferior @l facial. ...

BELGICA, MONACO Y PORTUGAL. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Entre los afios 1998 y 2009.
Precio de salida inferior @l fACIAL. .............uiiiiii e

Bélgica, Bulgaria y Portugal. Lote de series, H.B. y carnets todos diferentes, nuevo sin fijasellos. Entre los afios 2002 y
2016. Precio de salida inferior @l facial. ............coiiiiiiiii e

BELGICA. Clasificador con sellos usados. 2° Centenario. Variado. Examinar

BELGICA. Coleccién montada en 2 clasificadores, desde el n° 1 y el afio 2000. Sellos, series, y H.B. usadas. Calidad
de lujo. Todo numerado detras del sello. Calidad lujo. Destacan n® 1, 3, 5, 21, 22, 325y 891(1182 €). Cat. 6679 €....

BELGICA. Preciosa coleccion montada en 3 albumes. Entre los afios 1849 y 1985. Sellos nuevos y usados. Hay
valores interesantes. Examinar. Cat. 10000 €. .........ooiiiiiiiiii et ee et e et e e e e st e e s nte e e snteeesnseeeateeeannneeeaneeeens

BELGICA. Coleccion montada en album Davo, entre los afios 1963 y 1995. Sellos, series y H.B. nuevas sin fijasellos en
su mayoria. La mitad esta en hojas pero si el Album. A0 VaIOT...........oiiiiiiiiii e

BIELORUSIA, CHEQUIA E INGLATERRA. Lote de series, H.B. y carnets, nuevo sin fijasellos. Entre los afios 2008 y
2013. Precio de salida inferior @l facial. ............coiiiiiiiiii e

BRASIL. @ 16/18 'y 21/22. BONItOS. Cat. B35 €. ... ..oiiiiiiiiiiiii ittt et e ettt et e e e bt e sae e et e e enbeabeearee s
BRASIL. Lote de 50 sellos usados de los afios 1866/79. Ideal para matasellos. .............cccovveeiiieiiciiee e
BRASIL. Ficha con 13 sellos usados de las primeras emisiones. Examinar. Cat. 220 €. .............ccccoeeieiiieeiiie e e
BRASIL. 7 Sellos de los afios 1866/79. MayOria NUEVOS. .........cccuiaiuiiiieeiiee ettt ettt sbee st e sbeesbe e beeebeesbeeanbeesneeanteeaneeas
BRASIL. Clasificador con sellos usados, diferentes épocas. EXamIiNar. ...........cccuuviieiiiiiiiiiiie e
BRASIL. **. Lote de sellos en hojas o bloques, nuevos sin fijasellos. Algunos tienen éxido. Alto valor. Examinar. ............

BRASIL. Coleccion montada en antiguo album Brasilefio. Entre los afios 1840 y 1938. Sellos nuevos y usados. Hay
valores interesantes, destacan Ojos de Buey. Alto valor. EXaminar. ...........cccooiiiioiiiiiiiiiee e

BRASIL. Bonita coleccion montada en album, entre los afios 1843 y 1966. Sellos nuevos y usados. Hay valores
INEErESANTES. EXAMUNGAT. ..ottt ettt e e et e e e st e e ea e e e e e seeeesms e e e anseeanneeeeaneeeesneeeeansaeeennseaeanneeeaanes

BULGARIA. Documento fotografico inauguraciéon linea ferroviaria en 1939, con serie 100 afios del ferrocarril y
MAtaSEllOS CONMEMOTALIVO. ....c..uiiiiiiiiie ittt ekt e et e e bt e et e e e e e e atn e e e abn e e e e e e e e saneeeanee

BULGARIA. Lote de 26 H.B./minihojas, todas tematicas. Mataselladas de favor. Repetidas en distintas cantidades.........

BULGARIA, HUNGRIA Y UCRANIA. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos, todo diferente. Entre los afios
2006 y 2015. Destacan tematica trenes. Precio de salida inferior al facial.............c.cccooiiiiiiiiiiiiiee e

CHECOSLOVAQUIA. Clasificador mas libreta con sellos usados, todas épocas. EXxaminar. ...........cccccoveeiieiireiieineeneennne.

CHEQUIA, HUNGRIA Y PORTUGAL. Bonito lote de series, hojitas y carnets tematicos. Nuevos sin fijasellos.
Entre los afnos 1996 y 2016. Facial 134 €. ... e

REPUBLICA CHECA Y VATICANO. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 1997 y
2006. Destacan minihojas pintura. Precio de salida inferior al facial.............ccoooiiiiiiieie e

CHECOSLOVAQUIA. Lote de sellos usados, destacan sobre pequefios fragmentos. Diferentes épocas. Montado en 2
hojas de ClasifiCador. EXAMINGT. .........oiiiiiiie et b et e et e bttt e sb e bt e e et e e bt e et e e beeanbeesbeesnneanes

CHECOSLOVAQUIA. Lote de 18 H.B. diferentes, nuevas sin fijasellos. Alguna con puntitos de éxido. Examinar. ............

CHECOSLOVAQUIA. Coleccion montada en album Majo, entre los afios 1918 y 1966. Mayoria en usado. Bastante bien
[ o LT ol e= o b= T =T a 1T =T PSSP PPRPRRSPPRY

CHILE. Coleccion montada en album entre los afios 1853 y 1986. Sellos y series nuevas y usadas. Primeras parte bien
representada. Alt0 Valor. EXAMUNGAT. ... ettt ettt e e et e e e aee e e e s beeeenaeeeanneeeeanneeeanneaeanes

CHINA VIETNAM Y COREA. Lote de sellos usados. Diferentes épocas. Montado en 8 hojas de clasificador. Examinar. .
CHINA'Y VIETNAM. Clasificador con sellos nuevos y usados, todas épocas. Muy variado. Examinar...............ccccceeeenee.
CHINA. **. Afio 1992 completo. Nuevo sin fijasellos. Con H.B. ..........cooiiiiiiiii e
CHINA. **. Afio 1993 completo, con H.B. NUEVO Sin fiJasellos............cociiiiiiiiiiiiiic s

CONGO BELGA. Principio de coleccion montado en hojas. 600 Sellos usados, todos diferentes. Hay interesantes.
[0 %=T 001 o b= SOt

COREA DEL NORTE. Lote de sellos usado, mayoria tematicos. Montado en 2 hojas de clasificador. Examinar...............
COREA DEL NORTE Y SUR. 3 Clasificadores con cientos de sellos usados. Tematicos. Examinar. ...........ccccccceveernennnn.
CUBA. Afos 1994 al 2001 usados (aparentemente completos, con H.B.), mas 2002 al 2004 completos en nuevo. ..........
CUBA. Clasificador con 17 H.B. nuevas, ainos 1998 al 2003. ............oooiiiiiiiiiiee e e e e e e e ee e e e e earaeeeee s
CUBA. Clasificador con sello, series y H.B. aios 2000. VariadO. .........c.ueiiiuireiiiieeiieeeeeieeeseeeseaeseee e eeeessseeesnneeeeanneeeens
CUBA. 2 Clasificadores con sellos y series nuevas y usadas. Moderno. Muy variado. Examinar. ...........ccccocceeeiiieeieenne
DINAMARCA. Gran clasificador con 220 series nuevas con y sin fijasellos, entre los afios 1942 y 1991. .......ccccooivivennne
DINAMARCA. Clasificador con 188 series nuevas, mayoria sin fijasellos. Afios 50/85. Todas diferentes. ...........c.cccceeee.
DINAMARCA. Pequefio clasificador con unos 150 sellos nuevos. Diferentes épocas. Examinar..............ccoceeveiiniiiccennnn.
DINAMARCA. Clasificador con 500 sellos diferentes. Todas las épocas representadas. Examinar...........c.cccccceeviiennnnnne

DINAMARCA. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 2 y el afio 2000. Sellos, series y H.B. Todo en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n°® 14, 15, 17, 19, 32, 68, 88, 90 y Av. 4
(1410 €). Cat. A4T0 €. ..ottt ettt et et e s teeae et e ebe e st e teessesseeseesseese e s s e seeseeneesaeese e beeseenteeseeneenaeaneentenrenn
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DINAMARCA. Coleccion montada en album Edifil, entre los afios 1851 y 1999. Sellos nuevos y usados. Bastante
completa. Examinar. Cat. #8200 €. ........c.uoiiiiuiiiiiiie et ee et et e e e e e e e e e e — e e e et ae e a—e e e e aaa e e saaeeanraeeananaeaans

ECUADOR. Coleccién montada en album Majé, entre los afios 1865 y 1969. En nuevo y usado. Muy completa. Alto
A2 1L G == 411 - T SRS

EPIRO. ** 5/64. Pais practicamente completo (faltan solo los 4 primeros sellos). Muy raros. Buena calidad. Cat. 1020 €.
ESTADOS UNIDOS. Ficha con 12 sellos Oficiales, en nuevo y usado. Examinar. Cat. Scott 733 $. ......c..ccoevvvvvevecrennnen.
ESTADOS UNIDOS. Clasificador con 750 sellos usados, variados. 2° Centenario. Examinar. ...........ccoecevveveeeeiiiiiieneeeeenns

ESTADOS UNIDOS. Clasificador con stock de cientos de sellos usados. Desde primeras emisiones hasta afios 70. Alto
(= 1L g == 011 B | OSSO P U P O U PP PP PPOPPIN

ESTADOS UNIDOS. Resto de coleccién montado en hojas Majé, entre los afios 1869 y 1974. Sellos usados. Examinar.
FEROE. Lote de series, H.B., minihojas y carnets nuevas o mataselladas 1er. dia. Muy modernas. Todas tematicas. .....

FEROE. Coleccion montada en hojas Lindner, entre los afios 1975 y 1988. Practicamente completa. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Se adjunta algo posterior. Cat. +400 €. .........c.ooiiiiiiiiiii e

FEROE. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el 242/43. Series, H.B. y carnets nuevo sin fijasellos.
Muy completa. Cat. 826 €. ...ttt ettt e e

FILIPINAS. Pequefio clasificador con sellos y H.B., mayoria en usado. Desde Independencia en adelante.
IMPresCiNAIDIE ©XAMUNGAT. ..o ittt et e e h et e e st e e e e ab et e e hb et e et e e e eabe e e e anbe e e s st e e e anbeeeeanbeeesnnnes

FEROE. Coleccion completa montada en pequefio clasificador, desde el n° 1 y el afio 2000. Sellos, series, H.B. y
carnets, usados. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Cat. 1505 €. ............cccevrieinne

FINLANDIA. Lote de 16 sellos usados de las primeras emisiones. Hay valores muy raros. Examinar. Cat. 1100 €. ..........

FINLANDIA. Coleccién montada en clasificador, desde el n° 4 y el afio 2000. Sellos, series, H.B. y carnets, todo en
usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 4, 6 y 8 (405 €). Cat. 3138 €.

FINLANDIA. Coleccién montada en album Faro, entre los afios 1856 y 1998. En nuevo y usada. Muy completa. Muy
=[O IRV | o T == 0o 1 =T SRRt

FRANCIA. Lote de sellos usados, entre los n°® 3a 'y 32. Examinar. Cat. 330 €. ........ccoiiiiiiiiii i

FRANCIA. Ficha con series nuevas, mayoria sin fijasellos: 189/96, 210/15, 258, 259, 266/68, 270/74, 291/93, 301 y
1101 OO TS T OV TO U PR RTOUTUUPOROPRRURRPPO

FRANCIA. Clasificador con 330 series nuevas, entre los afios 1914 y 1963. Muy variado. Alto valor. Examinar...
FRANCIA. ** 210/15, 256, 258, 259, 266/68, 291/93, 303, 305, 307/08, 310, 313, 316/17, 318/19, 322/27 y 328. .............
FRANCIA. Clasificador con sellos usados, mayoria 1er. Centenario. Repetidos en distintas cantidades. Examinar. .........
FRANCIA. Lote de 360 sellos usados. Destaca 1er. Centenario. Montado en fichas. Examinar. Cat. 600 €. ..

FRANCIA. 2 Pequenios clasificadores con sellos usados, destaca 1er. Centenario. Alto valor. Examinar. ............c.ccccc......
FRANCIA. 10 Sellos nuevos 1er. Centenario. Valores interesantes. Destaca n° 231 y 232(ligero defecto). Cat. 600 €......
FRANCIA. Pequefio clasificador con 52 series nuevas sin fijasellos, entre los afios 1936 y 1949. Lujo. Cat. 870 €.
FRANCIA. ** 538/67. A0 1942. Cat. 98 €. ... .ottt ettt ettt ettt et e st et e b et et e aeebeebe e eseebe et e nbeneeneeneaneas

FRANCIA. Clasificador con 495 series nuevas, mayoria sin fijasellos. Entre los afios 1942 y 1973. No repetido. Alto
L2 o PSSP

FRANCIA. Ficha con series nuevas sin fijasellos. Destacan Personajes: 841, 853/58(2), 891/96, 930/35, 948/50,
960/65, 1066/71, etc. Alto valor. Buena calidad. ...

FRANCIA. Lote de carnets de Cruz Roja, nuevos sin fijasellos: Afos 1954, 58, 60, 65(3), 66/71, 75(3), 76/77(2),
78/79(3), 80, 81(3), 82/84 y 85(2). Cat. BB €......eeuvievieeiie ettt ettt ee ettt et e et e et e e ste e e b e e saeeete e et e e eteeanaeeaeeanneeraen

FRANCIA. ** 2452, 2453, 2454/59, 2461, 2462, 2467, 2468 y 2469. Pruebas de lujo. Cat. 515 €. ...
FRANCIA. Lote de 27 carnets Cruz Roja nuevos, en distintas cantidades. AROS 60/80. ...........ccoueiiiiieiiiiiiieiiiiiiee e
FRANCIA. Lote de 15 series completas usadas. Muy recientes. Buena calidad. Montado en hoja de clasificador.............
FRANCIA. Lote de 18 series usadas, todas diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. .............ccccccovineennnne
FRANCIA. Clasificador con cientos de sellos usados. 2° Centenario. Incluye algo de Luxemburgo. Variado. Examinar. ...
FRANCIA, MONACO Y POLONIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Diferentes. 2° Centenario. Cat. 649 €.......
FRANCIA. Clasificador con sellos adhesivos, modernos. 2 Muy raros. Todos nuevos. Cat. 970 €. ...........ccceeoiiiiiiinennene
FRANCIA. Encartes con sello y matasellos 1er. dia, entre los afios 1971 y 1976. Todos con explicacién. Muy bonitos.....
FRANCIA. Lote de 40 blocs-souvenirs. Precio de venta en correos 108 Euros. Hay raros. Buen conjunto.............c.ccc......
FRANCIA. Stock de series nuevas mayoria sin fijasellos. Todo etiquetado. Buena calidad. Examinar..............ccccccocveenns

FRANCIA. Colecciéon montada en album, desde primeras emisiones hasta el afio 1965. Sellos nuevos con fijasellos y
LU= Lo TSI e o |1 = U SESURRSTRR

FRANCIA. Coleccion montada en album, desde primeras emisiones hasta el afio 1975. Mayoria en nuevo. Muy
completa entre 1933 y 1975. A0 ValOr. EXAMINGT. ......ooiiiiiiiiiii ettt et e e e et e e

FRANCIA. Coleccion montada en 2 clasificadores, desde el n° 4 hasta el afno 2000. Sellos, series y H.B. en
usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n°® 12, 17a, 35, 232, 276,
277 y 321 (T95 €). Cat. T222 €. .....ooouerrieirriesi e s e s e s R E SR e R e e s R e b e R R R R e s e s R e s e e R e R e e

FRANCIA. Coleccion montada en 4 albumes Lindner/Schaubek. Entre los afios 1849 y 1996. Sellos nuevos y
usados. Muy completa. Examinar. Cat. 25000 €.............ocooiiiimiiiiirs e s n e s nnn s

FRANCIA. Coleccion montada en album Yvert, entre los afios 1940 y 1960. Sellos y series mayoria nuevas sin
L1 EST= Lo PSSP

FRANCIA. Preciosa coleccion montada en 2 albumes Olegario, entre los afios 1959 y 1992. Sellos, series y H.B. nuevo
sin fijasellos. Muy ComMPleta. AlLO VAIOT. ......oo ettt e et e e et e e stt e e e ens e e e e beeeaenteeeanneeeaas

FRANCIA. Coleccién montada en album Faro, entre los afios 1960 y 1982. Series nuevas mayoria sin fijasellos.
Practicamente COMPIETA. ..ottt et ettt ettt
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FRANCIA. Coleccion completa montada en album Faro, entre los afios 1960 y 1989. Las tapas, debido a la gran
cantidad de hojas, se han estropeado. Cat. 1897 €. ..........oiiiiiiiiiii e

FRANCIA. Coleccion montada en album Lindner, entre los afios 1976 y 1987. Series nuevas sin fijasellos. Muy
[oTo] 1 0] 1= = TSRS PERRRN

COLONIAS FRANCESAS Y AREA

BADEN. Lote de sellos y series nuevas, del afio 1949. Examinar. Cat. 150 €. ..........oiiiiiiiiiiiiie e
COMORES. Ficha con 12 sellos/series. Nuevos sin fijasellos. Todos diferentes. ...........ccooeiiiiiiiiiieiiiieec e
MARRUECOS FRANCES. Lote de sellos nuevos y usados. Montado en 2 hojas de clasificador. Examinar......................

MARRUECOS FRANCES. Coleccién desde primeras emisiones, en usado. Ademas sellos y series nuevas y usadas
pais independiente. MEIrECE EXAMINAISE. .......coii it iee ettt e e et e e e te e e e eaee e e e beeeaaneeeeaaaeeeaanaeeaasaeaeasseaesnsseeaanneeeane

MARRUECOS FRANCES. Enorme stock desde el n° 1, en usado. Incluye pais independiente en nuevo y usado, hasta
[a parte MOAErNa. EXAMING..........oiiiii ittt ettt a ettt et e ae e et e ettt e bt e s ae e e e e e naeenaneeneee

MONACO. */** 200/14, 215/24, 302/06, 389/91, 415/19 y 420. Cat. 400 €.........cocevevoreereereereeeerrererenaen
MONACO. ** Ficha con series. Destacan: Av. 51/54, 60, 66/68, 73/78, etc. Buena calidad. Cat. +400 €. .........cccoocvevunn...
MONACO. TASAS * 26/62. Cat. 129 €. ....c.covuivreieieeeeieeeeeee ettt ettt ns e
MONACO. Ficha con series nuevas, mayoria sin fijasellos. Hay interesantes del 1er. Centenario. Examinar. Cat. 400 €..

MONACO. Gran clasificador con 280 series diferentes, entre los afios 1941 y 1981. Nuevas sin fijasellos. Buena
calidad. Alto valor

MONACO. **. Coleccién de hojitas 7/69 (sin n® 58). Se incluye también la n° 2. Lujo. Cat. 1248 €. ..........ccccocvveverruerrnnnn.

MONACO. Coleccién montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad
de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 8, 21y 184 (385 €). Cat. 3682 €. ..................

TUNICIA. Lote de sellos mayaria usados. Primeras emisiones. Montado en fichas y sobrecitos. Examinar.......................
COLONIAS FRANCESAS. Lote de 12 fichas con series y H.B. tematicas, modernas. Examinar............cc.cccooiiiiiininnenn
COLONIAS FRANCESAS. Lote de 15 fichas con series y H.B. tematicas, modernas. Alto valor facial. ..............ccoceeiene.
COLONIAS FRANCESAS. Lote de 15 fichas con series y H.B. tematicas, modernas. Alto valor facial. ............c..cocceeee.
COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con sellos nuevos. 1er. y 2° Centenario. Examinar. .........ccccoeviieiiieeiiiieeiiieeens

GRAN BRETANA. Lote de 15 fichas con sellos mayoria nuevos. Epocas Reina Victoria, Eduardo VII, Jorge V, Eduardo
VIl y Jorge VI. En distintas cantidades. Hay valores clave. EXaminar. ...........coocviiiiiiiiiiiiciiec e

GRAN BRETANA. Lote de sellos y series nuevas sin fijasellos. Afios 40/60. Cat. 420 €. ............ccoevererevereeeeeeeeeeeeeseeaes
GRAN BRETANA. Clasificador con 225 series nuevas, distintas. Entre los afios 1948 y 1990. Alto valor. Examinar.........

GRAN BRETANA. Pequefio clasificador con 100 series nuevas diferentes, mayoria sin fijasellos. Entre los afios 1951y
L TSSO USROS OP PPN

GRAN BRETANA. Lote de 10 series en carpetillas 1er. dia de correos. Afios 70. Nuevas sin fijasellos. ..................cco......

GRAN BRETANA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Valores altos. Algunos muy recientes. Montado en hoja de
clasificador. Buena calidad. EXAmINAT. ........c.uiiiiiiiii ettt ettt

GRAN BRETANA. Colecciéon montada en clasificador, desde el n° 3 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en
usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 7, 24, 31, 38P1, 48,
59P16, 66P13, 74, 75, 82, 83, 85, 86, 87, 104, 120, 154, 155 y 286A (3400 €). Cat. 8206 €...........cceecererrerrrersersensanns

GRAN BRETANA. Preciosa coleccién montada en album Faro, entre los afios 1953 y 1986. Muy completa. Calidad de
[UJO. ©at. T8O €.ttt h et ettt h e h bk e ekt R et E e ettt ee et h ettt ee s

COLONIAS INGLESAS Y AREA
ANGUILLA. Pequeiio lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Modernas. No repetido. Todas tematicas. Cat. 332 €. ...
AUSTRALIA. Lote de 500 sellos usados. Todos diferentes. Algunos bastante modernos. Buena calidad. .........................

AUSTRALIA Y AREA INGLESA. Pequefio lote de sellos nuevos. Diferentes épocas. Montado en 3 hojas de clasificador.
[T 011 = PP RUPRPIN

AUSTRALIA. Clasificador cientos y cientos de sellos usados. Todas épocas. Examinar. ...........ccccceiviiiiiiiiiiicnie e
BAHAMAS. **. Clasificador con series y H.B. Muy modernas. No repetido. Todas tematicas. Cat. 570 €...............cccveene

BARBADOS. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Tematicas. No repetido. Destacan afios '90. Precio de
salida inferior al facial. Cat. 323 €

BERMUDAS, CAIMAN Y KIRIBATI. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, montado en hojas de clasificador. Afios
60/2000. Mayoria tematicas. Todas diferentes. Cat. 327 €. ........cooii it ee e e nneea e

BRITISH ANTARTIC TERRITORY. Clasificador con 15 H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. Entre los afios 1996 y
2007. Todas tematicas. Alto valor facial. Cat. 302 €..........coei it e e e e e e nae e e sneeeesnneaeanes

CANADA. ** 168A, 219/24, AV. 1Y AV. 2. Cat. 217 €. ..ooviiieieeeeee e

CANADA, INDIA Y ESTADOS UNIDOS. Lote de sellos usados, montado en hojas de clasificador. Todas épocas.
EXAMINAT. ..ttt h ettt e bt oo a et oo bt e e a et ettt eh e e ehe e bt ettt he e b e h e n e en e

CANADA. Resto de coleccién montado en hojas de album, desde primeras emisiones hasta época clasica. Sellos y
series usados. At ValOr. EXAMINAT.........cciiiiii ettt b et et sae e et e e eebeesieeeas

CANADA. Clasificador con sellos usados antiguos, desde primeras emisiones. Alto valor. Examinar. ...............ccc.coc.......

CANADA. Bonita coleccién montada en album, desde primeras emisiones hasta el afio 1989. Sellos, series y H.B.
nuevas y usadas. Examinar. Cat. 7875 €. ... ..ottt e e e e aaae et

CEYLAN. Ocupacién Inglesa. Resto de coleccién antigua, montado en hojas de album. Sellos usados. Examinar
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CHIPRE. Coleccion montada en album, entre los afios 1960 y 1972. Series nuevas sin fijasellos. Practicamente
[oTo] 0] o1 1= o= T ==Y o 11 = PSRRI

ISLAS CHRISTMAS. Clasificador con coleccion de series y H.B. nuevas sin fijasellos, entre los afios 1997 y 2009.
Destacan H.B. nuevo afio Chino. Todo tematico. Alto valor facial. Cat. 264 €.............ccceviiiiiiiii i

COCOS. Clasificador con series y H.B., nuevas sin fijasellos. Muy modernas. Mayoria diferente. Todo tematico. Alto
Valor facial. Cat. 748 €. ... .. ettt h ettt et ettt

F1JI. Clasificador con 34 H.B. nuevas sin fijasellos. Diferentes. Afios '90 hasta el afio 2008. Precio de salida inferior al
facial. TemMAticas. Cat. 380 €. ... et

GUERNSEY Y MAN. Clasificador con stock de series nuevas, mayoria afios 70/80. Todas tematicas. ...........cccccceeveenen.
HONG KONG. 6 Fichas con sellos usados de las primeras emisiones, repetidos en distintas cantidades. Examinar. .......

INDIA 'Y ESTADOS INDIOS. Clasificador con gran cantidad de sellos usados, ideal para matasellos. Alto valor. Buen
CONJUNTO. EXAIMINAT. ...ttt oottt e et e ettt oo ea et e e ee e oo ab e et e sttt e e bt e e e nne e e natreeeannneennes

IRLANDA. Coleccién montada en clasificador, desde el n°® 1 hasta el afio 2000. Sellos, series, H.B. en usado. Calidad
de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 69y 70 (235 €). Cat. 2354 €. ........ccccevneennne.

ISLAS DEL CANAL. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. Montado en
(a1 ] = o LYo E= T3 o= To Lo RSSO

ISLAS DEL CANAL. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. Montado en
(L] E= e Lo E= TS o= To Lo PRSP PRPPRIN

NUEVA ZELANDA. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. Montado en
(aToJF= e Lo = T o= o Lo APPSR .

NUEVA ZELANDA. Gran clasificador con cientos de sellos usados. Todas épocas. Alto valor. Examinar. ...........ccc.ccce.....
COLONIAS INGLESAS. Bonito lote de series nuevas sin fijasellos. Variadas. EXaminar.............cccocoeiiiiieiiieiecnie s
COLONIAS INGLESAS. 7 Sellos usados primeras emisiones. Hay valores interesantes, pero con defectos. Examinar....
COLONIAS INGLESAS. Clasificador con sellos nuevos y usados, antiguos. Alto valor. Examinar. ...........cccccceeveiienieennnn.

COLONIAS INGLESAS. Clasificador con cientos de sellos/series nuevas sin fijasellos. 2° Centenario en su mayoria.
Muy variado. Tematico. Se incluye también algo de otros paises. Altisimo valor. Examinar. ...........ccccccoeoveeiiieeencennns

GRECIA. Clasificador con sellos usados. Destaca 1er. Centenario. EXaminar. ...........cccooouiiiiieiiiiiiiiiee e
GROENLANDIA. Pequeiio clasificador con 100 sellos usados diferentes. Examinar. Cat. 300 €. .........cccceeeveveiiiieenieeens

GROENLANDIA. Coleccion montada en album Lindner, entre los afios 1938 y 2004. Completa excepto n° 8 y
18A/15K. Con hojitas y carnets. Algo posterior. También Thule y las 3 hojitas conmemorativas sin catalogar.
Todo nuevo sin fijasellos. Lujo. Cat. #3770 €. ........occeiiiiiiniiiiir s

GUINEA ECUATORIAL. Bonita coleccion de parejas nuevas sin fijasellos, entre los afios 1988 y 1999. Incluye muchas
hojas bloque. Hay afos completos. Cat. 750 €. ..........ooiiiiiii ettt

HOLANDA. */** 54(2), 58(3) y 59(2). BONit0s. Cat. 223 €. ........ccciiiiiiiiiie ettt enee e saeesneeenees
HOLANDA. */** 78/79, 81 y 81A. Centrajes diversos. Cat. 497 €. .........ooii ittt
HOLANDA. Ficha con sellos nuevos, primeras emisiones. Destaca Tete-Beche del n® 52a. Cat. 595 €.............cccoieeee.
HOLANDA. Lote de 19 sellos usados de las primeras emisiones. Hay valores muy interesantes. Examinar. Cat. 1129 €.
HOLANDA. Lote de 20 sellos nuevos de las primeras emisiones. Hay valores muy interesantes. Examinar. Cat. 1750 €.
HOLANDA. TASAS. * 26 y 38/39. El primero invisibles sombras del tiempo. Cat. 295 €. ............ccooi i,
HOLANDA. Lote de 110 sellos/series nuevas. Diferentes épocas. Algun valor interesante. No repetidos. Examinar. ........
HOLANDA. Clasificador con sellos usados, todas épocas. No repetido. Cat. 540 €. ........cccoiiiiiiiiiiie e

HOLANDA. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas, mayoria sin fijasellos. Afos 70/80. No repetido. Todo
NUMETAAO. Cat. 430 €. ...ttt ettt et e bt e e bt e h et e e bt et e e ab e et e b e e e bt e bt e nb e e bt e ae e e e e et e

HOLANDA. 16 Fichas con series, carnets, H.B. y minihojas nuevas sin fijasellos. Modernas. ...........cccccoeviieiieiieiieennens

HOLANDA. Clasificador con 240 sellos y series nuevas. 2° Centenario. Se adjuntan sellos mundiales no valorados.
EXAMINGI. Cat. 566 €. .....oooiiiieiiiii e eiie ettt et e e et e e sttt e e et ee e s e ee e e teeee et eeeeaa et e e et et e eaneeeeanaeee e neeeeannteeeanaeeeenteeeanneeeann

HOLANDA. Coleccién montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado. Calidad
de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 3, 6, 11, 16 y Av. 12 (665 €). Cat. 4187 €. ....

HOLANDA. Coleccion montada en 2 albumes, entre los afios 1852 y 2003. Bastante completa. En nuevo y usado. Muy
E= L (o= o == g o1 - T USRS

HOLANDA. Coleccion montada en album, entre los afios 1957 y 1985. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy
completa. Buena calidad. Se incluyen algunas SErie€s anteriores. ............oouiiiiiiiiiiiiiiie et

HOLANDA. Coleccion montada en album, entre los afios 1960 y 1987. Bastante completa. ..........ccccoiieeiiiiiiiiiiiiiieenn.
HUNGRIA. Clasificador con sellos y series nuevas, con y sin fijasellos. Diferentes épocas. Examinar para valorar. .........

HUNGRIA, LIECHTENSTEIN Y PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los
afios 2002 y 2016. Precio de salida inferior @l facial.............coiiiiiiiiiii e

HUNGRIA. Afio 2005 completo, con H.B. NUEVO SIN flIASEIIOS. ..........couiveueieeeeeeceeeeeee e
HUNGRIA. **. Afio 2006 aparentemente completo. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. .........cc..cccoevcueverceereeereeeeeereenaes

HUNGRIA, LIECHTENSTEIN Y RUSIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los afios
2007 y 2016. Precio de salida inferior @l facial. ..............oouiiiiiiiiii e

HUNGRIA, PORTUGAL Y RUSIA. Lote de series nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 2006 y 2015.
Precio de salida inferior @l FACIAL. .............ciiiiii et e

HUNGRIA Y POLONIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Lujo. Cat. 786 €. ...........ccocevevrrensne.
HUNGRIA. Clasificador con H.B. dentadas y sin dentar, todas diferentes. Nuevas sin fijasellos. Cat. +1300 €..................
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HUNGRIA. Coleccién montada en 2 albumes Majé, muy completa. Entre los afios 1866 y 1984. Sellos nuevos y
usados. Examinar. Cat. 4000 €. ... ...ttt £ et b e bttt ettt et

INDIA HOLANDESA. Ficha con 10 sellos nuevos de las primeras emisiones. Hay valores interesantes. Examinar. Cat.
5T ISR

ISLANDIA. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Diferentes épocas. Hay valores interesantes. Examinar.
L= A0 0SSP

ISLANDIA. Coleccién montada en clasificador, desde el n° 7 hasta el afio 2000. Sellos, series, H.B. y carnets usados.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n°® 16a, 23a, 111 y 122 (1525 €). Cat.
VI TSROSO

ISRAEL. Lote de sellos y series, nuevas en su mayoria. Con y sin Tabs. Destacan primeras emisiones. Montado en 7

L[ P2 T e T4 o g F= SRS PP
ISRAEL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Destacan primeras emisiones. Hay valores interesantes. Alto valor.
Montado en 5 hojas de clasificador. EXAMING. ...........ciuiiiiiiioi ettt sae e eees
ISRAEL. Principio de coleccién montado en album. Entre los afios 1951 y 1967. Con y sin TABS. Nuevo sin fijasellos.
(=3 011 = TP O TSP UOPPTPURPOIN
ISRAEL. Coleccion bastante avanzada montada en 2 albumes Borek. Entre los afios 1967 y 1990. Mayoria con
[T T[] 1] = F T TP PTRP T UUPPTOPRPOIN
ISRAEL. Coleccion montada en album. Entre los afios 1972 y 1979. Con TABS. Nuevo sin fijasellos. Muy completa.
[T 011 o = T OSSP P T RSO UPPTRPURPOPN
ITALIA. 2 Fichas con sellos nuevos, 1er. Centenario. Hay valores interesantes. Examinar. Cat. 450 €.............cccccocveinne
ITALIA. Clasificador con sellos usados. Todas épocas representadas. EXaminar. ............cccoooiiiiiiiiiiiiie e
ITALIA. Clasificador con cientos de sellos nuevos y usados. Destaca 1er. Centenario Hay valores interesantes. Alto
A2z 1L g == g3 B- | USSR
ITALIA. Principio de colecciéon montado en hojas cuadriculadas. Todas épocas. Sellos usados. Examinar. ......................

ITALIA. Coleccion montada en 2 clasificadores, desde el n° 3 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 39, 63, 537, 562, Av. 25a,
Ocup. Yugoslavia 3A, Trentino 14 y 16. (3220 €). Cat. 7619 €. ......cccceirriiiiiii s

ITALIA. Magnifica coleccion montada en 4 albumes Faro, entre los afios 1861 y 2006. Sellos nuevos y usados. Muy alto
VAIOT. EXAMINAT. ...ttt ettt e h et e b e e e he e e bt e ee e et e e e s bt e she e e it e e eae e et e et e e e b e e naeeeaeeas

ITALIA. Coleccion montada en album, entre los afios 1960 y 1989. Aparentemente completa. Mayoria series nuevas sin
fijasellos. Algunos valores con ligeras sombras del tiempo. Cat. 1210 €. ...

ITALIA. Resto de coleccion montado en hojas Lindner, entre los afios 1981 y 1989. Series nuevas sin fijasellos. Facial
4725 ST TSSOSO PRSP

JAPON. @ 13, 14 Y 20. FaISOS. ...ttt eeeee ettt ee e ee e ee e e et en st en e ee e s s e eas s e es e ennenanan
JAPON. Libreta con 480 sellos usados, entre los afios 1871 y 2003. Todos diferentes. Cat. 260 €. ...........cccceeveereveennnnne.
JAPON. Ficha con sellos usados del 1er. Centenario. No repetido. Examinar. Cat. 303 €. .........cccccooovuevcueveceereceeeenann
JAPON. Libreta con 290 sellos usados, todos diferentes. Destacan modernos. EXaminar..................cccovoveueeeeeereveeeennn.
JAPON. Clasificador con 400 sellos usados diferentes. Formato ConMEMOTatiVo. ................c.covueveueverevercereeeeseeeeesseeeeeenee.
JAPON. Clasificador con sellos usados, mayoria conmemorativos. 2° CENtENANIO. ..............o.vovereeueeeeeeeereeeeeeeeeeeeeresneens
JAPON. Clasificador con cientos de sellos usados, modernos y variados. EXaminar..............cccceeuevevevecerueueeseeenseeeennn.
JAPON. Clasificador con cientos de sellos usados. Destacan modernos. Muy variado. Examinar. ..............c.c.ccccevovueunn...
JAPON. */** H.B. 2, 3, 4, 8, 21, 25, 27, 33, 35 y 41. Hojitas Parques Naturales. Cat. 1045 €. .............ccoceveverveiiereneenn.
JAPON. Resto de coleccién antigua, en usado. Montad en hojas de &lbum. EXaminar...............cccoooeeveveceeeeeseeeeesen

LIECHTENSTEIN. 4 Fichas con sellos y series mayoria nuevas sin fijasellos. 1er. Centenario. Algun valor interesante.
EXamINar. Cat. #350 €. ...ttt bbbt £t bt h ettt h bt bt e he e b e e et

LIECHTENSTEIN. 3 Fichas con sellos nuevos con fijasellos. 1er. Centenario. Destacan 78/81, 108/10, 172 y Servicio
S TRV 0= TSSO

LIECHTENSTEIN. 7 Fichas con sellos y series nuevas sin fijasellos. 1er. y 2° Centenario. Algun valor interesante.
EXaminar. Cat. BO0 €. .. ...ttt ettt ettt bttt

LIECHTENSTEIN. 6 Fichas con sellos y series nuevas con fijasellos, 1er. Centenario. Algun valor interesante.
EXamInar. Cat. B14 €. . ..o ettt

LIECHTENSTEIN. Lote de sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Muy buena calidad. Montado en
hoja de Clasificador. EXAMINGL. ..........ciuiiiiiiii ettt h ettt et ae et e e b e e he e et e e b e e et e e e beeeneeesaeeeneeennes

LIECHTENSTEIN. Coleccion montada en hojas Schaubek, entre los afios 1912 y 1996. Mayoria matasellado de favor.
Completa entre los afios 1978 y 1996. Incluye H.B. Examinar. Cat. +900 €. ..........ccceeiiiieiiiie i

LIECHTENSTEIN. Coleccién montada en album Lindner, entre los afios 1960 y 1980. Casi completa. En nuevo sin
fijasellos. DeStaca EUIOPE@ "BO..........ciuiiiiiiieee ettt ettt ettt ettt ettt an

LICHTENSTEIN. Coleccién montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 93, 113y 117 (540 €). Cat. 4322 €..

LUXEMBURGO. 9 Sellos usados primeras emisiones. Destacan 1(2), 5, 7(2), 9, 10, 11 y 13. Examinar. Cat. 1622 €.......
LUXEMBURGO. Lote 10 sellos nuevos correo Oficial. Destacan 11A, 12y 31. Examinar. Cat. 646 €............c.cccceeeieeenns
LUXEMBURGO. SERVICIO. 15 Sellos nuevos, de los que destacan n°® 17(4), 35(3), 42 y 43. Examinar. Cat. 605 €. .......

LUXEMBURGO. Colecciéon montada en clasificador, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 1, 2, 41 y 61A (670 €). Cat. 3364 €..

MACAO. Ao 2000 completo, con H.B. NUEVO SiN fiJasellOS. ........ccuiiiiiiiiiiii e

ISLAS MARSHALL. Preciosa colecciéon montada en gran clasificador, entre los afios 1990 y 2009. Series y H.B. nuevas
sin fijasellos. Todas tematicas. Muy alto valor facial. Cat. 1971 €...........oooiiiiii e
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MICRONESIA. Coleccion montada en clasificador, entre los afios 1986 y 2007. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
Mayoria tematicas. Muy bonita. Alto valor facial. Cat. 1152 €. ........c.ooiiiiie e

MONGOLIA. 3 Hojas de clasificador con sellos usados, mayoria tematiCoS. ...........ccceiiiiiiiiiiiiii e

NACIONES UNIDAS. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Desde primeras emisiones hasta el afio 2000.
Todos etiquetados. Cat. 2086 €. ..........ooiiiiiiii ettt ettt eaeen

NACIONES UNIDAS. Coleccién montada en 3 albumes, entre los afios 1951 y 1995. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
Montado en hojas caseras con explicaciones en inglés. Imprescindible examinar para valorar............cc.cccooeenencinenne.

NACIONES UNIDAS. Despacho Ginebra. Coleccién montada en hojas Lindner, entre los afios 1979 y 2001. Series y
H.B. nuevas sin fijasellos. COmMPIEta. LUJO......cc..iiiiiiiiiie ittt

NACIONES UNIDAS. Despacho New York. Coleccién montada en hojas Lindner, entre los afios 1990 y 2000. Series,
H.B. y carnets. ComPIeta. LUJO. .....cc.oiiiiiiiii ettt ettt

NACIONES UNIDAS. Despacho Viena. Coleccién montada en hojas Lindner, entre los afios 1979 y 2001. Series, H.B.
y carnets nuevo sin fijasellos. ComMPleta. LUJO. ......coc.iiiiiiiiii et

NACIONES UNIDAS. Coleccion montada en 2 clasificadores y una cajita, desde el n° 1 hasta el afio 2000. Sellos,
series y H.B. en nuevo y usado (esta duplicada). Incluye minihojas y carnets prestige. Calidad de lujo. Todo
numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Cat. 5202 €. ........cc.oiiiiiiiiii e

NAURU. Clasificador con series y H.B. mayoria nuevas sin fijasellos. Destacan afios '90, hasta el afio 2000. Mayoria
tematicas. No repetidas. Precio de salida inferior al facial. Cat. 452 €.............oooiiii i

NICARAGUA Y PANAMA. Gran clasificador con sellos y series nuevos y usados. Todas épocas. Examinar. ...................
NORUEGA. **. Afio 1991 completo, en libro de correos. Muy buena presentacion. .............cccoooeeiiiiieeiiiie i

NORUEGA. Coleccién montada album Majé, entre los afios 1885 y 1995. Sellos nuevos y usados. Bastante completa.
Examinar. Cat. #4000 €. .........ooiii et

NORUEGA. Coleccion montada en clasificador, desde el n° 3 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n® 3, 10 y 13 (355 €). Cat. 3453 €. .......

PALAU. Espectacular coleccion montada en gran clasificador, entre los afios 1983 y 2002. Series y H.B. nuevas sin
fijasellos. Muy alto valor facial. Todas las series tematicas. Cat. 2157 €. ........coiiiiiiiiiiiii e

PAPUA Y NUEVA GUINEA. Pequefia coleccion montada en clasificador entre los afios 1961 y 2008. Series y H.B.
nuevas sin fijasellos. Muy buena calidad. Mayoria tematicas. Precio de salida inferior al facial. Cat. 1196 €. ..............

PERSIA. Lote de sellos antiguos, nuevos con fijasellos. EXamINGr. ..........ccceeiiuiieiiiiie e ee e see e saee e e snnee e

PERU. Bonita coleccién montada en album Majo, entre los afios 1857 y 1971. En nuevo y usado. Bien representada.
MUy @ItO VAIOT. EXAMINGT. .. ..ottt ettt e e a et e e et e e st e e et e e sate e e e b e e e eatn e e e saneeeeannreeaaee

PITCAIRN. Lote de 28 H.B. diferentes, nuevas sin fijasellos. Todas tematicas. Muy modernas. ..
POLONIA. 3 clasificadores pequefios con 2.000 sellos usados. Variados. ..........cccueieiiiiieiiieeeiieeeeiiee e eeee e
POLONIA. Clasificador con sellos y series del 2° Centenario. Muy variado. Mayoria tematicas. Examinar. .......................

POLONIA. Espectacular coleccién montada en gran album Yvert. Sellos y series mayoria usadas. Desde primeras
emisiones hasta afios 70. Ideal para empezar coleccion. Se adjunta sobre con cientos de sellos usados. Examinar..

POLONIA. Coleccién montada en album Lindner, entre los afios 1979 y 1987. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Muy
(o7 ] 1 0] 1= 7= FA OSSP SPRRRRIOt

PORTUGAL. 2 Fichas con sellos nuevos, entre los n° 66 y 153. Muy alto valor. Imprescindible examinar. .............c..........

PORTUGAL. 11 Fichas con sellos y series del 1er. Centenario. Nuevas con fijasellos. Hay valores interesantes.
[ L o= P O A< Y A SRRSO

PORTUGAL. Lote de sellos y series usadas, montado en fichas. No repetido. Todo numerado y valorado. 2°
Centenario. EXaminar. Cat. 222 €.............uviiei e e e e e e e et e e e e e e e e e e e et n e e e e e e e etanaeeeeeeanaaans

PORTUGAL. Lote de series, hojitas y carnets nuevos sin fijasellos. Todo diferente. Entre los afios 1997 y 2006. Facial
S8 =L SRR

PORTUGAL. Clasificador con 126 series nuevas, distintas. Entre los afios 1946 y 1975. Buen conjunto. Alto valor..........

PORTUGAL. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Todo diferente. Entre los afios 1998 y 2006. Facial
L SO PSTRURTPRO

PORTUGAL. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 1999 y 2009. Precio de salida
INFEFION @I FACIAL. ... ettt h ettt h ettt e ettt e bt e e e e e saeesaee s

PORTUGAL. Afos 1990 al 2005 practicamente completos. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. Montado en clasificador.
NO repetido. Cat. $2500 €. ... ittt ettt e ettt e e ettt e e e at e e e e be e e e e n b et e e n et e e nbe e e eRbeeeeRaeeeanaeeeanneeeanraeeeane

PORTUGAL. Coleccién montada en album Schaubek, desde primeras emisiones hasta 1982. Sellos, series y
H.B. en nuevo y usado. Examinar. Cat. 16650 €............ccccooiiiiiiiiiiiis e nnn s

PORTUGAL. Coleccion montada en 2 clasificadores, desde el n® 2 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 19 y 24 (265 €). Incluye Azores y
Madeira. Cat. 4045 €. ...ttt et e ettt e e ettt e et et e e e — et e et ee e e aeee ettt e aneeeanteeeanneeeeasaeeeanteeeanneeeaaneeeenne

AZORES. Ao 2008 completo, en carnet especial. Nuevo sin fijasellos. Incluye prueba de la serie Europa (tiraje 9000). .
AZORES. Ao 2009 completo, en carnet especial. Nuevo sin fijasellos. Incluye prueba de la serie Europa (tiraje 8000). .
AZORES. Ao 2010 completo, en carnet especial. Nuevo sin fijasellos. Incluye prueba de la serie Europa (tiraje 8000). .
MADEIRA. Afio 2011 completo, en carnet especial. Nuevo sin fijasellos. Incluye prueba de la serie Europa (tiraje 7000).
COLONIAS PORTUGUESAS. Lote de sellos nuevos y usados. Montado en fichas. Alto valor. Examinar. ........................

RUMANIA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Entre los n° 65 y 2863. Incluye aéreos y tasas. Alto valor.
[T o 011 = PSP U PP VPPTPPPPOUPRRIN

RUMANIA. Lote de 22 fichas con sellos y series, mayoria nuevas. 1er. Centenario. Hay valores interesantes. Examinar.
(0= A T I ST SO U SOURUUPROPRRTRROP

RUMANIA. Clasificador con sellos usados. 2° Centenario. Destacan algunos de la Ocupacion Alemana. Examinar. ..
RUMANIA. Lote de 45 fichas con sellos, series y H.B. nuevas. Destacan tematicas. Alto valor.................cccocooovveeeeveecnn.
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RUSIA. Clasificador con sellos nuevos y usados. Incluye también sellos de diversas republicas rusas. 1er. Centenario.
F (oY= (o g == 1y 411 - SRS PP PPUPPPPPPPPPPON

RUSIA. 10 Afios 1993 completos, con H.B., nuevos sin fijasellos....
RUSIA. 10 Afios 1992 completos, con H.B., NUeVOS SiN fiJasellos. ........cocuuiiiiiiiii e

RUSIA, MOLDAVIA' Y UCRANIA. Lote de series y hojitas nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 2005 y
2014. Precio de salida inferior @l fACIAL. .........c..eii i e e s e et e e e e e et e e snteeennneeeene

RUSIA Y HUNGRIA. Lote de series y hojitas nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 2011 y 2017. Facial
T8 EUMOS. ..t h e h ettt b e H e b e H e e b e h e bt e h e b e e e e e hb e oo e b e b e she et e e ree e

RUSIA. Clasificador con 450 sellos usados, por repetido. Formato conmemorativo. 2° Centenario. Examinar...................
RUSIA. Ocupacién Alemana. Ficha con 6 sellos con diferentes sobrecargas. Incluye Ucrania. Examinar.............c.ccccce..

RUSIA. 3 clasificadores con miles de sellos usados. Diferentes épocas. Repetido en distintas cantidades.
Imprescindible examinar. Incluye algo de paises SUJAMErICANOS. .........ccuiiiiiiii it

SALOMON. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Tematicas. No repetido. Destacan afios '90 y 2000.
Precio de salida inferior al facial. Cat. 305 €........c...ooiiii e

SAN MARINO. Lote de sellos nuevos sin fijasellos, 2° Centenario. Montado en 3 hojas de clasificador. Examinar. ..........
SUECIA. Lote de sellos usados, mayoria del 1er. Centenario. Montado en hoja de clasificador. Examinar. ......................

SUECIA. Coleccion montada en album Majo, entre los afios 1853 y 2001. En nuevo y usado. Bastante completa. Alto
L= 1L G == o1 | SRS

SUIZA. Pequefio lote de sellos nuevos y usados, todas épocas. En fichas y hojas de clasificador. Examinar. ..................
SUIZA. Lote de sellos usados, cap-i-cuas, documentos filatélicos 1er. dia, etc. Examinar

SUIZA. Pequefio lote de sellos nuevos, mayoria sin fijasellos. 2° Centenario. Montado en hojas de clasificador.
[ o 011 = SO SSUSRN

SUIZA. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Diferentes épocas. EXaminar. ..........c.ccecveiieiiienieiiecnee s
SUIZA. Stock montado en clasificador. Sellos usados. Destacan modernos. Examinar. Cat. 1500 €. ............cccocvvienrnnnne.
SUIZA. Principio de coleccion, entre los afios 1949 y 1973. Sellos nuevos y usados. Montado en hojas. Examinar..........

SUIZA. Coleccion montada en clasificador, entre los afios 1992 y 2002. Series y H.B. nuevas sin fijasellos. No
[elo 14101 1] ¢ H OO P OPUSRO PP URRPR

SUIZA. Coleccion muy completa montada en 2 albumes Majd, entre los afios 1843 y 2001. Sellos nuevos y usados.
MUY @IEO VaAIOT. EXAIMINGT. ..ot e et e e e e ettt e e e e e sttt e e e e e e s aae e e e e e e eeannseeeeee s nnssaeeeeesannsnseeeeeeeannnnnnnees

SUIZA. Colecciéon montada en album (hojas cuadriculadas), desde el n® 33 hasta el afio 2000. Sellos, series, H.B.
y carnets en usado. Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Destacan n° 52, 55,
150, 414, 416, 417 y AV. 2 (2800 €). Cat. 7031 €......cocererercrierieere e sas st s s sas e se e b sn s e s saesaesn e s e enas

TURQUIA. Lote de sellos usados, diferentes épocas. Montado en 2 hojas de clasificador. Examinar. ..................c.cce.......

VATICANO. Clasificador con 370 sellos y series nuevas sin fijasellos. Afios 60/80. Repetido en distintas cantidades.
[ o 011 = USSR

VATICANO. Clasificador con mas de 600 series nuevas sin fijasellos, repetidas en distintas cantidades. Afos 60/80. Se
incluyen 50 hojitas recuerdo de Espana. EXamINGr. ...ttt

VATICANO. Clasificador con sellos nuevos y algunos usados. Diferentes épocas. Examinar. ...........ccccceeiiiiiiennieennens

VATICANO. Lote de sellos usados. Algunos repetidos. Destacan modernos. Buena calidad. Montado en hoja de
ClASIFICAAOT. ... ettt h e e ettt e e e bt e e e e e b st e e ae e e e e

VATICANO. Clasificador con stock de series mayoria nuevas, con y sin fijasellos, desde primeras emisiones hasta el
ano 1984. AItO ValOr. EXAMINAT. ......cc.oiiiiii ettt sttt e et e e b e e seeeeas

VATICANO. Coleccion montada en album Edifil, entre los afios 1929 y 1988. Incluye Estados. En nuevo y usado.
EXamiInar. Cat. +2700 €. .. ...ttt et e e e e e e et e e e nee e e e te e ettt e e ettt e e aneeeeanteeeaneeeeateeeeateeeanneeeeaneaeannen

VATICANO. Coleccién montada en clasificador, desde el n° 2 hasta el afio 2000. Sellos, series y H.B. en usado.
Calidad de lujo. Todo numerado (detras del sello). Calidad de lujo. Cat. 2274 €...........cccoeiiiiiiiiiiiiiic e

VATICANO. Coleccion montada en clasificador entre los afios 1990 y 2004 (practicamente completa). Sellos y series
nNUEVas Sin fiJasellos. Cat. FT1165 €. ... ettt et e st e e e bt e e et e e sbr e e e naareeeae

VENEZUELA. Coleccion montada album Schaubek, entre los afios 1859 al 1990. Muy completa. En nuevo y usado.
LY LY=L (o TRV = 1o A == T4 o1 = RSSO USPRURRPI

YUGOSLAVIA. Clasificador con cientos de sellos nuevos y usados. Todas épocas. Algunos repetidos. Examinar. ..........

YUGOSLAVIA. Principio de coleccién montado en album (hojas cuadriculadas). Sellos y series nuevas y usadas
(mayoria). Todas épocas representadas. Examinar

YUGOSLAVIA. Colecciéon de 108 minipliegos diferentes, afios 70 y 80. Nuevos sin fijasellos. Montada en album.
EXAMINAI. ...t h e

VARIOS
PAISES AFRICANOS. Gran clasificador con cientos de sellos usados en su mayoria. Diferentes épocas. Examinar. ......
PAISES AMERICANOS. Clasificador con 800 sellos usados diferentes. Destaca Estados Unidos. Mayoria formato
€CONMEMOTAtiVO. EXAMINGT. .......iiiiiiiii ettt ettt b e bt be et e s b e et e sae e st e e eae s e neestee e
PAISES AMERICANOS. Gran clasificador con sellos y series mayoria usadas. Destaca Guatemala, Hondura y México.
Todas épocas. A0 ValOT. EXAMINGT. ........coiuiiiiiiiie ittt ettt et ettt e et eae e st e e see e et e e bt e eebeesaeeseneas
PAISES AMERICANOS. Gran clasificador con miles de sellos usados de Argentina, Bolivia, Chile y Colombia.
Diferentes €pocas. A0 ValOr. EXAMINGT. .......iiiiiiiiiii ettt ettt b et e be et e sbe e e e e saeenaeeeees
PAISES HISPANOAMERICANOS. Clasificador con sellos usados, todas épocas. EXaminar.............cccceeveceevereeeeennne.
PAISES SUDAMERICANOS. Clasificador con cientos de sellos usados. Todas épocas. Examinar..............c.c.cccccoevevnn...

PAISES SUDAMERICANOS. Cajita con cientos de sellos primeras emisiones, nuevos y usados. Incluye América
Central. AltISIMO Valor. EXAMINAT. ... ..ottt ettt e b et e bt e e sb e e bt e ehb e e beeeaeeebeeanbeenbeesneenns

60
70
70

44

40
20
20

35

45
20
10

200

12

15
35
30
20

50

450

570

10

16

30
18

12

60

80

155

170

150
20

20

65

35

15

180

225
16
20

20

71



2202
2203

2204

2205

2206
2207

2208
2209
2210

2211
2212
2213

2214
2215

2216

2217

2218
2219

2220

2221

2222

2223

2224

2225

2226
2227

2228
2229
2230
2231
2232
2233
2234
2235
2236
2237
2238
2239

2240
2241
2242
2243
2244
2245

PAISES ARABES. Clasificador con sellos y series nuevas. Muy variadas. Tematicas. ExXaminar................cccccoovevueeevennn..

PAISES ARABES. Gran clasificador con 450 series y H.B. nuevas sin fijasellos. En distintas cantidades. Todas
L]0 E= 1[0 T O TP P T PP PPPPPPIN

PAISES ARABES. Fichero con 1462 series nuevas, en distintas cantidades. En total mas de 7000 sellos y hojitas.
Todos tematicos. Altisimo valor en MiChel. EXamINAr. .........ueiiiiiiiee et a e e e e e e e e

PAISES ASIATICOS. Clasificador con sellos nuevos y usados, la mayoria antiguos. Paises: China, Japén, Siam,
Indonesia, Tailandia, La India, Siria, Irak, Manchuria, Corea, Israel, etc. Examinar. ............cccccveiiiiiiniieesiic e,

PAISES ASIATICOS. Gran clasificador con sellos usados, diferentes épocas. Destaca India. Examinar..........................

PAISES ASIATICOS. Clasificador con sellos y series nuevas y usadas. Diferentes épocas. Destaca Japén. Incluye algo
también de paises Sudamericanos (1er. Centenario en usado). Alto valor. Examinar. ...........ccccceeeveriiiinienincenicneeenenn

PAISES EUROPEOS. Clasificador con cientos de sellos, nuevos y usados. Diferentes épocas. Examinar.
PAISES EUROPEOS. Principios de coleccién montado en hojas. Sellos usados. Todas épocas. Examinar. ....................

PAISES EUROPEOS. Clasificador con 750 sellos usados diferentes de Francia, Bélgica e ltalia. Conmemorativos.
EXAMINAI. ... et h et e et h e b e e bt e bbb et

PAISES EUROPEOS. Gran clasificador con cientos de sellos usados. Todas épocas. EXaminar. ...........c.c.cceceeeeeceernnn.
PAISES EUROPEOS. Clasificador con cientos de sellos usados. Todas épocas. EXaminar. ............c..cceeeeueveserrennnnss

PAISES EUROPEOS. Gran clasificador con sellos usados, de Suecia, Dinamarca, Finlandia, Rusia, Vaticano y
Alemania Democratica. Diferentes €pocas. EXamINAr...........cooiiiiiiiiiiiiiiie et

PAISES EUROPEOS. Clasificador con sellos y series. En nuevo y usado. Incluye Colonias. Buena calidad. Examinar. ..

PAISES EUROPEOS. Gran clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Destaca Luxemburgo (360 sellos) e
Italia (500 sellos). Mayoria 2° Centenario. No repetido. Alto valor. EXaminar. ...........ccccieiiiiiiiiiee e

PAISES EUROPEOS. Principios de coleccién montado en hojas. Sellos usados. Todas épocas (destaca fTer.
Centenario). AIt0 Valor. EXAMUNGT. ..o ittt e ettt e e ea bt e e e ht e e s st e e e ta e e e abeeeeanteeeaneeeaannes

PAISES EUROPA OCCIDENTAL. Gran clasificador con 360 hojitas y minihojas mayoria nuevas. Hay repetidas. Alto
VaAIOT. EXAMUNAT. ...t h ettt h e e b e e he e et e at e h e e e b e she e et e eehe e et e e be e et e e saeeeaeeeas

COLONIAS EUROPEAS. Lote de sellos y series, nuevas y usadas. Todas épocas. Alto valor. Examinar. .............cc.c.......

PAISES EUROPEOS. Gran clasificador con miles de sellos y series nuevas y usadas. Todas épocas representadas.
Hay valores interesantes. Todo etiquetado y valorado. Merece detenido examen. Muy alto valor............cccccceeiieenne

PAISES EUROPEOQS. Clasificador con sellos mayoria usados. Destacan Colonias y Gran Bretafa. Alto valor.
[T 011 = TSRO UPPT PP PROPPPON

PAISES EUROPEOS. Gran clasificador con sellos usados de Portugal, Rumania y Rusia. Diferentes épocas. Hay
Valores INtereSaNtES. EXAMINAI..... .o ittt e et e e bttt et e e e e e e bneenanneeeaee

PAISES EUROPEOS. Colecciones montadas en 3 grandes clasificadores. Series y H.B. nuevas sin fijasellos afios
80/90. Paises San Marino, Vaticano, Liechtenstein, Luxemburgo, Chipre, St. Pierre, T.A.A.F, Suecia, Dinamarca,
Francia, Gran Bretafia, Irlanda, Islandia, Noruega y Suiza. Muy completas. Excelente calidad. Precio de salida
inferior al facial. Cat. 10464 €. ... .. ... ettt b ettt et ettt et

PAISES EUROPEOS. Colecciones montadas en 4 grandes clasificadores. Series y H.B. nuevas sin fijasellos
afos 80/90. Austria, Bélgica, Finlandia, Aland, Groenlandia, Feroe, Gibraltar, Azores, Madeira, Monaco,
Andorra Francesa, Italia, Andorra Espainola, Alemania Federal, Berlin, Alderney, Guernsey, Jersey y Man.
Muy completas. Excelente calidad. Precio de salida inferior al facial. Cat. 13894 €. ...........cccccirimiiienniersencseenns

PAISES EUROPEOS. Antiguos Estados de Europa del Este y Oeste. 2 Clasificadores con miles de sellos
usados. 1er. Centenario. Muy buen conjunto. Destaca Baviera 3, Bosnia 86, Creta Desp. Austriaco 16a,
Levante Desp. Austriaco 46a, Levante Desp. Italiano 11 (2875 €). Todos los sellos anotado su numero en el
dorso. Muy buena calidad. Cat. 8586 €. ...........cccceiiiiniiiiini i ——————

PAISES DEL ESTE. Gran clasificador con 219 H.B. mayoria nuevas sin fijasellos (algunas mataselladas de favor).
TOAAS TEMATICAS. ...ttt et h ettt e he e et e bt e e bt e e bt e e et e bt e et e e bt e bt nan e et et e b e eiee e

PAISES NORDICOS. Pequefio clasificador con sellos usados. Destacan primeras emisiones. Alto valor. Examinar. .......

PAISES NORDICOS. Afios completos de 1995, en nuevo. Mas otras emisiones modernas o anteriores. Destaca
Islandia. Buena calidad. Cat. @proX. 750 €. ........ooo oottt e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e r e e e e e e e raaaaaeaean

Ficha con 6 variedades de Azerbaiyan, Colombia, etc. Examinar.
2 Clasificadores con sellos usados mundiales. Diferentes épocas. EXaminar. ..........cccccooiiiiiiiiiiiciiiiiie e
2 Clasificadores con sellos usados mundiales. Destacan muy modernos de Francia. Examinar. ............ccccooioeiiiieiennenn.
Antiguo album mundial "The Challenge Postage Stamp Album", con sellos usados. Diferentes épocas. Examinar. ..........
2 Clasificadores con sellos usados mundiales. Todas €pocas. EXamMINGr. .........cceceeiuiieiiiiieiiiieeeieeeesiee e siee e snee e
Clasificador con sellos usados mundiales. Destacan modernos de Australia y Estados Unidos. Examinar. ............c..........
Lote de 339 sellos usados mundiales. Tematicos. Bastante modernos. Montado en 3 hojas de clasificador. Examinar. ..
Clasificador con cientos de sellos usados mundiales. Todas épocas. No repetido. Examinar...........cccccoeveviiiiieeiiiiiinnennn.
Clasificador con sellos mayoria usados, mundiales. Hay algunos valores interesantes. Diferentes épocas. Examinar. .....
Lote de sellos montado en hojas, paises de la C a la D. Mayoria en usado. 2° Centenario. Examinar. ...........ccccceecvveeennns
Lote de 16 fichas con sellos mayoria usados, en distintas cantidades. Destaca Israel primeras emisiones. Examinar. .....

Lote de 104 sellos usados de Ajman, 108 de Camboya, 213 de Tailandia, 91 de Togo, 103 de Kampuchea y 155 de
Guinea. Todos tematicos. Montado en hojas de clasificador. EXaminar. ...........ccoouiiiiiiiiiiiie e

Pequenio clasificador con 256 sellos usados de Turquia, Israel y Nepal. Todos diferentes. Modernos. Examinar...............
LUXEMBURGO E ITALIA. Lote de 140 sellos nuevos sin fijasellos, 2° Centenario. Muy variado. Examinar. .....................
Clasificador con aproximadamente 2.500 sellos mundiales. Destaca paises Europeos. En nuevo y usado. Examinar. .....
Clasificador con cientos de sellos nuevos sin fijasellos y usados. 2° Centenario. Muy variado. Examinar...............c.cc.......
Lote de 877 sellos usados mundiales, mayoria tema Fauna. Montando en 8 hojas de clasificador. Examinar. ..................
Clasificador con sellos nuevos y usados mundiales. EXamMINGT. .........cccuiiiiiiiiiiiiiii e
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Lote de sellos, series y H.B. mayoria nuevas sin fijasellos. Montado en 5 hojas de clasificador. Destaca Suiza.
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Clasificador con sellos, series y H.B. mundiales. Nuevas. Mayoria modernas. Alto valor. Examinar. ...........cccccococeeiienens

Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas tematicas y diferentes. Paises Portugal, Chequia y Hungria. Entre los
afnos 2003 y 2015. Precio de salida inferior @l facial..............oouiiiiiiiii e

Lote de series y H.B. en distintas cantidades. 2° Centenario. Paises: Israel, Liechtenstein, Togo y Francia. Montado en
hojas de Clasificador. EXAMUNGT. ........c..uiiiiiiie ettt ettt e h e ae e et e e st e e bt e sbe e e b e e naeenaeeenee

Guinea Ecuatorial, Liberia, Ruanda, Tanzania y Yemen. Lote de centenares de sellos usados. Montado en 9 hojas de
clasificador. MUChOS t€MAtICOS. EXAMINGAT.........c.uviiiiii it e e e e e et e e e e e e ebaaaeeeeeeeennnes

Lote de 798 sellos usados mundiales. Destaca Fauna, Australia y Japén. Bastante modernos. Montado en 6 hojas de
ClasifiCadOr. EXAMIUNAT. .........oiiiii ettt et ettt e bt b e et e e e b et et e s b e e et e eshe e st e e eae e ebeeetee e

2 Principios de coleccion mundial montados en hojas. Sellos usados. Todas épocas. Examinar. ...........ccccceeveiveineneeennn.

Clasificador con sellos y series mundiales. Mayoria nuevo sin fijasellos. Destaca Rep. Checa y Eslovaquia muy
modernos. Ademas algo de Colonias Inglesas. Alto valor facial. EXaminar. ...........ccccoooiiiiiiieeiiie e

2 Clasificadores con sellos usados mundiales. Mayoria 2° Centenario. Repetidos en distintas cantidades. Examinar.......
Clasificador con series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. Destaca Tema Europa. Examinar. Cat. 500 €. .................

Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Todas diferentes. Paises: Chequia, Liechtenstein y Portugal. Entre
Lo Ve Tt 010 ST 2 L TSROSO RUPRPIN

Clasificador con cientos de sellos usados mundiales. Destaca América Latina. Examinar..............ccocevvveeniieciiiieccieeens

HUNGRIA, MOLDAVIA Y PORTUGAL. Lote de series y hojitas nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios
2005 y 2014. Precio de salida inferior @l facial. .............cocuiiiiiiiii e

Clasificador con cientos de sellos usados mundiales. Destaca Gran Bretafia y Colonias (1er. Centenario). Alto valor.
EXAMINAL. ... ettt h et e b e e bt o h et e et e e bt e eh e e e bt e e bt e e e e bt e e b e e he e e bt e te e

Pequenio clasificador con cientos de sellos clasicos/1er. Centenario. Mundiales. Alto valor. Examinar. ............cccccceeveennns
Gran clasificador con cientos de sellos mayoria usados. Destaca Gran Bretafia. Examinar. ...........ccccoooiiiiiiiiiieeieeens
Principio de coleccion mundial montado en hojas, sellos usados. Todas épocas. Examinar............ccccovcvveiiiieeiiiecinneeens

Hungria, Rusia y Vaticano. Lote de series, H.B. y minihojas, nuevas sin fijasellos. Entre los afios 2006 y 2015. Precio de
=11 =gy =T g o = I £ - PSSRSO

Clasificador con sellos usados de Venezuela, Brasil y Chile. Todas épocas. EXaminar. ............cccceiiieiiiiiieiiie i
Clasificador con cientos de sellos usados de Grecia, Portugal, Noruega, Holanda y Bélgica. Todas épocas. Examinar....

Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los afios 1995 y 2015. Paises: Hungria, Monaco y
Wallis et Futuna. Precio de salida inferior al facial. ...

Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes y tematicas. Paises: Bulgaria, Checoslovaquia y Hungria.....

RUSIA, PORTUGAL Y VATICANO. Lote de series, hojitas y carnets, nuevos sin fijasellos. Todo diferente. Entre los
anos 1997 y 2009. FACIAI 85 EUIOS. .......coiiiiiiiiiiei ittt ettt b ettt e et esae e st enae e naneentee e

Bielorrusia, Bulgaria y Hungria. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Entre los afios 1998 y 2013. Precio
de salida iINferior @l TACIAL. ...ttt

Moldavia, Portugal y Vaticano. Lote de series y H.B. nuevos sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los afios 2005 y
2013. Precio de salida inferior @l faCial. .............eoiiiiii s

Alemania Federal, Checoslovaquia y Hungria. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, diferentes. Cat. 1103 €. ..........
Berlin, Cuba y Hungria. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Cat. 1508 €. ...........ccccceeeviveriinens
Clasificador con sellos usados mundiales. Destacan paises americanos (1er. Centenario). Alto valor. Examinar..............

Lote de decenas y decenas de H.B. nuevas sin fijasellos, 2° Centenario. Mundiales. Todas tematicas. No repetidas.
Muy variadas. EN QUArdaNO0Jas. ..........ooiiiiiiiieeie ettt ettt e e e et e et et e e na e e e e na e e e aneeeenaeeeane

Lote de carnets y sobres 1er. dia de Suiza, Suecia y algunas tarjetas. EXaminar. ............cccoooiriiiiiiiiiiinse e
Album con colecciones de paises mundiales, de la H a la M. Mayoria del 1er. Centenario. Destacan Hungria, Japén,
México y colonias Europeas. Hay con 6xido. Alto valor. EXamINGr. .........cceeiiiiiiiiiiieiiie e
HUNGRIA, RUMANIA Y RUSIA. Seleccién de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Lujo. Cat. 969 €. .....
Bélgica, Hungria y Rusia. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los afios 2007 y 2016.
Precio de salida inferior al facial. EXAMINGAT. ...........oiiiiiiiee ettt et e e e e e e e ereeeeensaeeesnneeeesnneeeensneaennes
Bielorrusia, Liechtenstein y Portugal. Lote de series, H.B. y carnets nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los
afnos 1994 y 2013. Precio de salida inferior al facial..............oouiiiiiiiii et
ANGOLA, LIECHTENSTEIN Y PORTUGAL. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Todas diferentes. Entre
los afios 1998 y 2014. Hay series raras. Precio de salida bajo facial...........cccccveeiiiiiiiii e
HUNGRIA, POLONIA Y VATICANO. Lote de series, hojitas y minihojas nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Entre los
anos 2006 Y 2017. FACIAl 96 EUIOS. .....oiiiiiiiiiiii etttk e et e e bttt b et e e st e e sabb e e e snbeeeabaeeeanee
HUNGRIA, MONACO Y RUMANIA. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. 2° Centenario.
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CROACIA Y LIECHTENSTEIN. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos, todas diferentes. Entre los afios 1997 y
2014, FACIAl 94 EUFOS. ..ottt h e bt e b e e et e e b e e b e s e e ke e e b e e b e e sae e e ae e saa e ne e
Clasificador con miles de sellos usados mundiales. Destaca Colombia y Turquia. Todas épocas. Alto valor. Examinar....
Principios de coleccion mundial montado en hojas. Sin paises Europeos. Sellos usados. Destaca 1er. Centenario. Alto
(2= Lo g == 4411 o T OO P TR
Gran clasificador lleno de sellos y series mundiales, en nuevo y usado. Todas épocas. Alto valor catdlogo. Merece
EXAIMINAISE. ... ettt ettt ettt ettt e bt et e ehe e e b e et e e e et e oh et e it e e ehe e e ab e e b e e o2t oo oh et e et e e bt e oMt e e et e e b e eae e ekt e e ab e e b e e e he e e ae e saaeete e

Gran clasificador con gran cantidad de sellos y series aéreas mundiales. En nuevo y usado. Buena calidad en general.
AlO ValOr. EXAMINGAT. ...ttt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaes
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Bélgica, Liechtenstein y Portugal. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Entre los afios 2006 y 2012. Precio de
Salida INFEriOr @l TACIAL. ..........oie e e

BIELORRUSIA, PORTUGAL Y ESLOVAQUIA. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. Todos tematicos y
diferentes. Entre los afios 2005 y 2013. Precio de salida inferior al facial..............ocooiiiiiiiiiii e

Clasificador con 200 hojitas y minihojas mundiales, en nuevo y usado (mataselladas de favor). Mundiales. Alto valor.
[T T 011 = R

Alemania Federal, Hungria y Portugal. Lote de series, H.B. y carnets nuevos sin fijasellos. No repetido. Hay recientes.
Examinar. Cat. 1034 €. ...ttt ettt

Hungria, Liechtenstein y Rusia. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Entre los afios 1999 y 2016. Precio de salida
[1R) =T oY =T = Tor = SO SSSPRSRSPN

Clasificador con sellos mayoria nuevos, mundiales. Destacan antiguos. Algunos interesantes. Examinar. ............cc.c.......

Bulgaria, Hungria y Rumania. Lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Diferentes épocas. No repetido. Buena
calidad. Examinar. Cat. 1365 €. ......cc.oi ittt ettt

Interesante clasificador con cientos de sellos nuevos mayoria sin fijasellos, mundiales. Alto valor. Diferentes épocas.
Muy variado. Merece detenidO ©XAMEN. .........ui ittt et e e bt e e b e e e abb e e e et e e e nne e e e annreeaae

Gran album mundial "The Ideal Postage Stamp Album". Miles y miles de sellos usados. Todas épocas. Alto valor.
EXAMINA. ...ttt ettt b bt e bt oh e e e e et e bt b et eh et bt e e bt et e b e eae e e be e nan et e e

Bulgaria, Francia y Hungria. Pequefio lote de series y H.B. nuevas sin fijasellos. Todas diferentes. Destacan modernas.
Buena calidad. Examinar. Cat. 981 €. .. ......ooiiiiiie e e

Gran clasificador con 221 series de Vaticano, 275 series y H.B. Paises Arabes mas 18 Hojitas Recuerdo de Espafia. En
distintas cantidades. EXAMUNAT. ..ottt sttt

CAJAS

Caja con sellos usados mundiales, en clasificador, hojas, pastillas, etc. Alguno interesante. Examinar. ............cc.cccoeeeenee.
Caja con clasificadores de Espafia y colonias. EXAMINGT. .........couiiiiiiiiiiieie ettt
Caja con clasificadores con sellos muNdiales. EXAMINGT...........couiiiiiiiiii ettt sae e e
Caijita con cientos de sellos nuevos y usados, en fichas y sobrecitos. Diversos paises. Examinar. ...........ccccccceiiiiiinens
2 Clasificadores y restos de coleccién en hojas, mundiales. Sellos usados. Todas épocas. Examinar...........ccccceeceeeneeenn.

Caja con 5 clasificadores y hojas de album, con sellos nuevos y usados, de Alemania, Berlin y Austria. 2° Centenario.
NO DAY MUCKNOS SEIIOS. ...ttt a et e e bttt ettt e kbt e e ea et e e ket e et e e e nateeeeannneeaaee

Cajita con miles de sellos de América, en nuevo y usados. Diferentes épocas. Clasificado en sobrecitos. Alto valor.
EXAMINAT. ..ttt ettt b e oot h e et e e et b e e ee e e h et aa ettt e bt e sae e e a et

Caja con miles de sellos en sobrecitos. Diversos paises (incluye Espafia). Examinar. .........ccccoooviiiiiiiiiniienicceeseen
Cajita con miles de sellos mayoria usados, mundiales. Incluye América. Clasificado en sobrecitos. Examinar..................
Cajita con hojas recuerdo de Espania, pastillas antiguas mundiales, variedades de Espafia, etc. Examinar. ....................
Caja con 6 clasificadores y 2 carpetas con sellos usados mundiales. EXaminar. ...........ccooieiiiiiieiiie e
Caja con miles de sellos usados mundiales. En sobres, fichas y sueltos. Examinar. ..........cccccooiiiiiiiiniiiineciicne e
Cajita con fichas de sellos y series mundiales. Interesante y variado. EXaminar. ..........ccccocveviiiieeiiieeesie e
Caja con sellos usados mundiales, en sobrecitos, fichas, etc. EXaminar. ...........coociiiiiiiiiiiiie e

Caijita con miles de sellos, series, hojitas, etc. Espafia y extranjero. En sobres, fichas, clasificadores pequefios, etc.
[T 011 = PP PR UPPPPPPROPRTN

Cajita con miles de sellos mayoria usados, mundiales. En sobrecitos y fichas. Examinar. ............ccccooviiiiiiiiieinienee,

Interesante caja con sellos mundiales, mayoria antiguos. Nuevos y usados. En fichas, sobrecitos, cajitas, etc.
EXAMINAI. ...ttt et h e h et et e e b e e e bttt e e h e et e et et h e e

Caja con miles de sellos usados mundiales. Sueltos, en sobrecitos, etc. EXaminar. ............cccooiiieiiiiiiiiiee e
Caja con clasificadores, restos de coleccion mundial, etC. EXamINar. .........c..oiiiiiiiiiiiiiiie e
Caja con miles de sellos nuevos y usados, mundiales. En fichas y sobrecitos. Examinar...........ccccoooeiiiiieeiiee e
Caja miles de sellos usados mundiales e historia postal. Alto valor. Examinar............c.ccccoeieiieeene

Caja con miles de sellos nuevos y usados, mundiales. En fichas y sobrecitos. Alto valor. Examinar.............cccccooooeeieen.
Caijita con miles de sellos nuevos y usados, mundiales. En sobrecitos y fichas. Examinar. ............ccccoceiiiieeiiiniiiice e

Pequefa caja con clasificadores, fichas, etc. Espafa y extranjero. Con sellos y series nuevas y usadas. Alto valor.
[T o 011 = USSR SUSRSSPR

Caja con 10 clasificadores, con sellos usados. Mundiales. Diferentes épocas. Imprescindible examinar. ............c.ccccoeee.
Cajita con miles de sellos nuevos y usados, mundiales. En sobrecitos y fichas. Examinar. ..........c.ccccoeoiiiiiiienineciee e
Caja con miles de sellos nuevos usados, mundiales. En sobrecitos y fichas. Alto valor. Examinar............cccccceiiinnnnee.
Caja con miles de sellos, muchos en nuevo. Destacan tematicos. Mundiales. Alto valor. Examinar.............ccccoeciiieeens
Caja con miles de sellos nuevos y usados, mundiales. En sobrecitos y fichas. Examinar. ...........cccccooiiiiiiiiiiiiinceiees

Cajita con miles de sellos/series mundiales. En nuevo y usado. Hay interesantes. Alto valor. Imprescindible detenido
122 T4 =Y o PSSP

Caja con sobres circulados, matasellos especiales y 3 clasificadores con restos de colecciones mundiales. En nuevo y
usado. Imprescindible detenidO EXAMEN. .......couiiiiiiee et e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e e e eanbnaeeeeeeeannnnneeeas

Caijita con pequefios clasificadores, libretas, etc. Mundial. EXamINar. ...........cocuiiiiiiiiiiiiiiice e
Caja con miles de sellos usados mundiales. Destaca Francia. Clasificado en sobrecitos. Examinar. ...........cccccoccveeiieeenns
Caja con sellos usados mundiales. Todas €pOCas. EXAMINAI. ........ccouiiiiiiiiiiiiii it
Gran caja con 6 clasificadores con sellos usados mundiales. Todas épocas. EXaminar. ..........ccccooiuieiiiiieiiieee e
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Caja con miles de sellos mundiales, en clasificadores, cajitas, fichas, hojas, etc. Merece examinarse. .............ccccceeeueennne 85

Caja con miles de sellos y series mundiales. NUEVAS. EXAMINGT. ..........coiiiiiiiiiiiii et 120
PAQUETERIA

ESPANA. Caja con 2 Kg. de sellos tipo Rey, con papel. EXAMINGT. ............ccccceueveorceeeeeeeeseeeecesee e LIBRE
ESPANA. Caja con 2 Kg. de sellos tipo Rey, con papel. EXaMINar. .............ccoooioioeoieeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeee e LIBRE
ESPANA. Caja con 430 gramos de sellos usados con papel. Espafia y extranjero. Mayoria afios 70/80. Examinar. ........ LIBRE
ESPANA. Caja con 400 gramos de sellos usados sin papel. Muchos tipo Franco. Diferentes épocas. Examinar. ............. 10
ESPANA. Caja con 2 Kg. de sellos tipo Franco, con papel. 1er. Centenario. EXaminar. ...............cccceuevevevevereceseeerererenenann 12
ESPANA. Caja con 3 Kg. de sellos tipo Franco, con papel. EXaMINGr. ..............cco.ovowououeueuiceeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 12
ESPANA. Caja con 3 Kg. de sellos tipo Rey, con papel. EXaMINar. .............cccoioromoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 12
ESPANA. Caja con 3 Kg. de sellos tipo Franco, con papel. Examinar. ...... 12
ESPANA. Caja con 3 Kg. de sellos tipo Franco, con papel. EXaMINar. .............cccccoooiouiooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 12
ESPANA. Cajita con +100 pastillas 1er. Centenario. EXAMINGT.................coouieioeeeeeeeeeeeeeeeee e 12
ESPANA. Cajita con miles de sellos usados, 2° Centenario. Formato grande. Muy variado. Buena calidad. Examinar. .... 15
ESPANA. Caijita con aproximadamente 4.500 sellos usados, conmemorativos. Formato grande. 2° Centenario. Variado.

[ 011 = SO SSRSRN 18
ESPANA. Caja 4 Kg. Miles de pastillas tipo Franco, 2° CENENEIO................cceuevevevereceeeeeeees oo 18
ESPANA. Caja con unos 800 gramos de sellos usados con y sin papel. Destacan tipo Franco. Imprescindible examinar. 18
ESPANA. Lote de 1000 sellos usados diferentes. Algunos bastante modernos. EXaminar. .............ccccccoevoveverurueuevevevneenns. 20
ESPANA. 1 Juego de 2000 sellos NUeVOS y USAd0S, AIfErENtES. .................cocurvevevereieceieeieseseeessecaeae e senas 20
ESPANA. Lote de 1000 sellos usados diferentes. Algunos bastante modernos. Examinar. ... 20
ESPANA. Caja con miles de sellos sueltos de 1er. y 2° Centenario. EXaMINAr. ..........c.cccevevvrereeueeeiereeesseeesesenesssesesesenas 20
ESPANA. Lote de 35 juegos de 100 sellos diferentes, nuevos sin filasellos. ............cooeeieoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 20
ESPANA. Caja con 23.000 sellos usados en pastillas. 2° Centenario. Formato conmemorativo. ..............c.ccccccoveveveeenennn. 20
ESPANA. Caja con miles de sellos usados, en sobrecitos. 2° Centenario. EXaminar...............cccoouveiecceeeeeeeeeeeeeeeen 20
ESPANA. Caja con 480 pastillas del 80 CtS. d€ FIANCO. ...........cccurueuiveeeeeieeeeeteieeeseeeeeeeaeae e eses e nes s s senaes 20
ESPANA. Caja con 8.000 sellos nuevos y usados. 2° Centenario. Formato grande. Muy variado. Examinar. .................... 25
ESPANA. Caja con 18.000 sellos usados en pastillas. 2° Centenario. Formato grande. Examinar. ................c.cccccoeveeunn.. 25
ESPANA. 3 Juegos de 1.500 Sellos USados QifErENtES. ...........cooveoeieeeeeeeeeeee et 30
ESPANA. Lote de 5 juegos de 1000 sellos usados difEreNLES. ............cc.cv.ccurueuevereececeeieeete e 30
ESPANA. 3 Juegos de 1000 sellos usados diferentes y 5 de 500 30
ESPANA. Caja con miles de sellos usados del 2° Centenario. Formato grande. Muy variado. Examinar. . 30
ESPANA. Caja con 450 pastillas del 1 Pta. A€ FIANCO. ........c.oeuiuieeeeeeeeeeeeeeeeee et 30
ESPANA. Juego de 2.500 Sellos USados dIifErENLES. ............coeuiuieeeeieeeeeeeeeeee et en e 35
ESPANA. 1 Juego de 110 pastillas diferentes del 2° Centenario. Formato grande. Total 11.000 sellos usados. ................ 35
ESPANA. Caja con aproximadamente 10.000 sellos, nuevos y usados. 1er. Centenario. Incluye vifietas, fiscales, etc.
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ESPANA. 1 Juego de 2500 sellos Usados dIifErENtES. .............ceeeeeeieeieeeieececeeeee oo e et es e 40
ESPANA. Lote de 13.000 sellos usados, en paquetes de 200 a 2000 diferentes. Buena calidad. ... 50
ESPANA. Caja con cientos de pastillas del 1er. y 2° Centenario. EXAMINGT. ...........c.ccc.oveueueueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeeeneean 60
ALEMANIA FEDERAL. Caja con 750 gramos de sellos usados con papel. Destacan modernos. Examinar. ..................... 20
ALEMANIA. Caja con 900 gramos de sellos usados con papel, bastante modernos. Examinar. ..........ccccooveeiiieeiiieeennnn. 18
ALEMANIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Algunos bastante modernos. Muchos con sobretasa. Muy

DUENA CAlIAAU. ... ettt sttt h et b e e et h e et e e e b e bt s ae e e b sn et 20
ALEMANIA FEDERAL. Caja con mas de un Kg. de sellos usados mayoria con papel. Examinar. ..........c.cccccoiiiiiiiinennn. 20
AUSTRALIA. Caja con unos 250 gramos de sellos usados con papel. Destacan modernos. Examinar. ............ccccccceeenee. 24
FRANCIA. Caja con 1 Kg. de sellos conmemorativos con papel. Modernos pero poco variados. Examinar....................... 50
FRANCIA. Lote de 381 sellos usados con papel. Modernos. Algunas series modernas. Examinar. .........c.ccccoeeiieeeeiiennnen. 20
FRANCIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Algunos bastante modernos. Muy buena calidad. .... 20
FRANCIA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Algunos bastante modernos. Muy buena calidad. ...................... 20
COLONIAS FRANCESAS. Cajita con cientos de sellos nuevos y usados. Diversos paises. Muy variado. Examinar......... 20
GRAN BRETANA. Caja con miles de sellos usados, variados. 2° Centenario. EXaminar..............c.ccccovoveveveecreeerereneeenen. 18
GRAN BRETANA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Algunos muy recientes. Buena calidad. .......................... LIBRE
GRAN BRETANA. Lote de 400 sellos usados diferentes. Algunos muy recientes. Buena calidad. ..............cccccoeuevevevrnnee. LIBRE
IRLANDA. Caja con 350 gramos de sellos usados con papel. Modernos y variados............ccccccuiiiiiiiieiienieecieiee e 24
RUSIA. Cajita con cientos de sellos usados. Sueltos y en sobrecitos. Examinar............c.ccooiiiiiiiiiiiiciiciecceeceeee 18
SUIZA. Cajita con sellos usados en sobrecitos, en distintas cantidades. 1er. Centenario. Examinar............cccccocceeevieene LIBRE
SUIZA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Algunos bastante modernos. Muy buena calidad. ...............c.c..cc...... 20
SUIZA. Lote de 500 sellos usados, todos diferentes. Algunos bastante modernos. Muy buena calidad. .................c.cco...... 20
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MUNDIAL

Cajita con fichas de paqueteria mundial listas para su venta. EXaminar. ...........ccoouiiiiiiiiiiiene e
Cajita con 3000 sellos usados en pastillas, mundiales. Todos tematicos, formato grande. Examinar. .............cccocoevnnee.
Caja con 800 sellos usados con papel, mundiales. EXAMING. .........coiiiiiiiiiiiiii et e e e e snaee e
Juego de 3.000 sellos usados diferentes, mundiales. Sin paiSes Arabes. ..........cccooiiiiiiiiiiiiiii
Juego de 162 pastillas de 100 sellos usados mundiales. Mundiales. Muchas tematicas...........ccccceeviieeeiiee e
Caja con unos 700 gramos de sellos usados mundiales, CON PAPEL. .......c..oiiiiiiiiiiiiii e
Caja con miles de sellos usados mundiales, formato grande en su mayoria. 2° Centenario. Examinar. .............ccccoeeeeenne
Lote de 400 gramos de sellos usados mundiales, tematicos. Miles de SellOS. ..........cooiiiiiiiiiii i
1 Juego de 2000 y 1 de 3000 sellos usados diferentes, MUNAIAIES. ..........cciiuiieiiiiie e
Cajita con miles de sellos usados. Diferentes paises. Todas épocas. Variado. Examinar. ............cccccecieiienieeiciiceneesee,
Caja con 7500 sellos en pastillas, formato grande. Diversas tematicas. Examinar.
Caja con mas de 6000 sellos usados sin papel, MUNAIAIES. ............ooiiiiiiiiii et
Lote de miles de sellos de sellos, nuevos y usados. Muchos en hojas. Mayoria conmemorativo. Examinar. .....................
Caja con mas de 10.000 sellos mundiales. Todas épocas. Muy variado. Destacan tematicos. Examinar..................ccco.....
Caijita con sellos antiguos de diversos paises. Ao valor. EXamiNar. ...........cooiuiiiiiiioiiiie e

Cajita con miles de sellos mayoria antiguos. Paises Americanos. Muy variados. Clasificados en sobrecitos. Alto valor.
[ 011 = SO SSRRS

Lote de 8 juegos de 1000 sellos usados diferentes, mundiales. Sin paisSes arabes. ..........cccoiviiiiii e
Caja con 12.000 sellos nuevos y usados, mundiales. Todas épocas. Formato variado. Examinar. ...........cccccceeeeievienenns
Caja con cientos de sellos usados mundiales, con papel. Examinar.
Caja con paqueteria preparada para su venta. Variado. Interesante. Examinar. ..............
Gran lote, mucho en hojas. Distintos paises. Destaca Monaco, Rusia, etc. Examinar. ..........ccccocoeviiiiiiiiiininc e,

TEMATICAS

TEMA ALFABETIZACION Y ENSENANZA. Preciosa coleccion montada en album. Sellos, series y H.B. usadas
mundiales. No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 834 €. ...........ccoooiiiiiiiiiiiiec e

TEMA ANIMALES. Pequefia coleccion montada en hojas. Paises Africanos. Sellos y series usadas. 2° Centenario.
[ 1 011 = OSSPSR

TEMA ANIMALES. Pequefia coleccion montada en hojas. Sellos y series nuevas y usadas, mundiales. Examinar. .........
TEMA ARQUITECTURA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial, diferentes. ............ccccoooiiiiiniiiiinciiee
TEMA ARTICO Y ANTARTICO. Preciosa coleccion montada en album. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No

repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 1636 € .
TEMA ASTROFILATELIA. Clasificador con series y H.B. nuevas sin fijasellos. Paises del Este. Examinar. ......................
TEMA AVIONES. Lote de 100 piezas de historia postal mundial. Variadas. EXaminar............ccccccveeviiveiiieeeicie e

TEMA AVIACION. Lote de fichas con sellos y series de aviones y correo aéreo, sobres diversos, primeros vuelos, etc.
También sellos de Suecia UPU, documento Vaticano con primera serie de Urgentes, etc. Interesante conjunto. Alto
VAIOT. EXBMINAT. ...ttt ettt b et e bt e e ab e e e bt eb e e e et e e bt e s et e e bt e eab e et e e e e e e be e s e eaeas

TEMA BARCELONA '92. Preciosa coleccion montada en 5 albumes. Sellos y series nuevas sin fijasellos. No completa.
Muy alto valor de compra. BUENa Calidad. .............cuiiiiiiiiiiiiii ettt
TEMA BARCOS. Lote de 130 piezas de historia postal mundial. Variadas. Examinar. ............cccocooiiiiiiiiiniiiicice
TEMA BARCOS. Coleccion de 177 sobres modernos, circulados. Mayoria de la Marina de Guerra Alemana. Incluye
INFOrMACION AAICIONAL. ... ettt ettt e s e e e e r e e e e e r e e e e e e nneeneas
TEMA BARCOS. Preciosa coleccién montada en clasificador. H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes.
Alto valor facial. MUY MOGEIMES. ...ttt b et e bt e e ab e e he e eab e e bt e eheeeaeeen b e e enb e e beeesbeebeesneeenneas
TEMA BARCOS. Preciosa coleccion montada en 3 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No
repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 8463 €...........ccccociiriiirnnicnnnnsen s
TEMA CASTILLOS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial. Diferentes. ............ccocoiiiiiiii i
TEMA CASTILLOS. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido.
Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 3782 €. .........cooi i
TEMA CENTENARIO DEL SELLO. Espectacular colecciéon montada en 4 albumes. Series, hojitas, tarjetas, sobres etc.
Mundial. Hay sellos y sobres con sombras del tiempo. Muy alto valor. Merece detenido examen. ............ccccceeevineenne.
TEMA CICLISMO. Lote de decenas de H.B. con los carteles de la "Volta Ciclista a Catalunya". Afios 1981 al 2003.........
TEMA CICLISMO. Coleccion de tarjetas con imagenes de los carteles de la Volta Ciclista a Catalunya. También hay las
vifietas de diferentes @M0S. .........ooiiiiiii e
TEMA COLON. Gran clasificador con sellos y series nuevas y usadas, mundiales. Diferentes épocas. Alto valor.
EXAMINAL. ...ttt h e bt e h e e et e ht e et e e e h et eh et e et e et ee et e e bt e e e a e e et e e eae e nn e tee e
TEMA CRUZ ROJA. 19 hojas de clasificador con series mundiales. Diversas épocas. Mayoria nuevo sin fijasellos.
Incluye algo de mariposas. A0 Valor. EXAMINGAT. .........c.oiiiiiiiii ettt s
TEMA CRUZ ROJA. Preciosa coleccion montada en album. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido. Todas
épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 2185 €. ..ottt
TEMA ESPACIO. Preciosa colecciéon montada en clasificador. H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes.
Alto valor facial. MUY MOGEIN@S. ..ottt a et e e bt e e ettt e e b bt e eabb e e e bb e e e eatb e e e nabe e e e beeeeanbeee s
TEMA EUROPA. Clasificador con series nuevas con fijasellos. Afios 60/70. Examinar. ..........ccccccceeeiiveenns .
TEMA EUROPA. Lote de 14 series mataselladas 1er. dia, en bloques de 4. Afios 60/70. Lujo. Cat. 216 €...........cceeeeee.
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TEMA EUROPA.
TEMA EUROPA.
TEMA EUROPA.
TEMA EUROPA.
TEMA EUROPA.
TEMA EUROPA.
TEMA EUROPA.

Bélgica. Prueba en negro del afio 1992............oiiiiiiii e
**. Portugal. Prueba de 1ujo del @fo 1994, ...
Bélgica. Prueba en negro del afio 1995....

Bélgica. Prueba en negro del afio 1996
Bélgica. Prueba en negro del afio 1997
**_Azores. Prueba de lujo del afio 1997. .....

** Madeira. Prueba de [Ujo del @afio 1997 ...ttt

TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del @fio 1998..........coouiiiiiiiieii ettt

TEMA EUROPA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Entre los afios 1998 y 2011. No repetido.
Excelente calidad. Alto ValOr CAtAIOGO. ......couuiiiiiiiieee ettt e et e e

TEMA EUROPA. Clasificador con sellos y series nuevas sin fijasellos. Entre los afios 1998 y 2011. Con las series poco
corrientes Albania, Azerbaiyan, Bosnia, Montenegro, Rumania, Yugoslavia. Algunas HB y algun carnet. No
(1T o= ) {o [ M = Cot=1 (T o (= W o= [T E- To AR PR UPSPPTTSPPRY

TEMA EUROPA. **. Portugal. Prueba de lujo azul del @afio 2001, .........cooiiiiiiiiii et
TEMA EUROPA. **. Azores. Prueba de 1ujo del @fio 2004 ..........coiiiiiiiiiii it
TEMA EUROPA. **. Madeira. Prueba de 1ujo del afiio 2004. ..ottt a e e e sne e e aeeee s
TEMA EUROPA. Bélgica. Prueba en negro del afio 2009. ..........couiiiiiiiieiii ettt
TEMA EUROPA. Azores. Prueba de 1ujo del @0 2008. .........c...iiiuiiiiiiiieiie ettt sttt
TEMA EUROPA. **. Azores. Prueba de 1ujo del @fio 2012, ........ooouiiiiiiieee e
TEMA EUROPA. Pequefio clasificador con 500 sellos nuevos y usados. Diferentes épocas. Examinar. .............ccccceeeeee.
TEMA EUROPA Y ANO DEL REFUGIADO. Clasificador con sellos, series y H.B. nuevas. No repetido. ..........................
TEMA EUROPA. Album con sobres 1er. dia. Afios 80. Incluye algo de Naciones Unidas. ...........ccccccevevevrecereererecereennnn.

TEMA EUROPA. Coleccién montada en 4 albumes, entre los afios 1956 y 1992. Practicamente completa (a falta de 9
series). Luxemburgo 56, 57 y Andorra '72 buena calidad. Alguna serie con sombras del tiempo. Faltan las hojas de
AlbUM del @0 TO87. EXAMINAI. .....oiitiiiiieie ittt a e e et e e e e et e e e e e e et e e et et e e ae e e e ane e e nnbeeennnneeees

TEMA EUROPA. Coleccion completa montada en album, entre los afios 1956 y 1987. Series y H.B. nuevas sin
fijasellos. Muy buena calidad. Montada en clasificador. Cat. 5415 €. .........c.ooiiiiiiiii e

TEMA EUROPA. Coleccion montada en album Edifil, entre los afios 1980 y 1984. Series y H.B. nuevas sin fijasellos.
BUENa Calidad. ALO VAIOT. ...ttt h e oo e e e bttt et e ekt e e e et bt e e et et e e r e e e e e nnnee

TEMA FAMILIA REAL. Colecciéon montada en album especial, con sellos y H.B. nuevas sin fijasellos. Destaca 1.000
Ptas. Rey, alguna hoja con el 6€ del Rey y toda la basica emitida hasta el afio 2004. Alto valor facial. .......................

TEMA FAUNA. Lote de 82 piezas de historia postal mundial. EXaminar............ccociiiiiiiiiiiiiiecceee e
TEMA FAUNA. Caja con 525 sobres mundiales, circulados. Hay piezas muy interesantes. Alto valor. Examinar. .............
TEMA FiSICA. Lote de 100 piezas de historia postal mundial. DIferentes. ............ccoouveveiieieeeeeeee e
TEMA FOTOGRAFIA. Lote de 56 piezas de historia postal mundial, diferentes................... .
TEMA FRANCO. Lote de 25 piezas de historia postal. Hay piezas interesantes. Examinar. ..........ccccccoooiiiiniiiciiciceen

TEMA FUTBOL. Preciosa coleccién montada en album. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido. Todas
épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 1289 €. ..o e

TEMA GLOBOS. Coleccion de 96 sobres mundiales con matasellos conmemorativos de globos. Montada en album. .....

TEMA JESUCRISTO. Preciosa colecciéon montada en hojas de clasificador. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No
repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 368 €. ..........ccoooiiiiiiiiiiiieee e

TEM JUAN PABLO II. Coleccién de series y H.B. mundiales montada en album con descripciones en francés. Destacan
sellos en oro y plata. Mayoria colonias Inglesas. Buen conjunto. A0 VaIOTr. ...........c.ccoiiiiiiiiiiiiiie e

TEMA LITERATURA. Lote de 110 piezas de historia postal mundial. Diferentes. ............ccoccooiiiiiiiiiiiiiii e

TEMA MEDICINA. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido.
Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 2126 €. .........c..ooiiiiiiiii e

TEMA MEDICINA. Lote de 110 piezas de historia postal mundial. Diferentes. ...........cccoceviiiiiiiiiie e
TEMA MILITAR. Lote de 100 piezas de historia postal mundial. Variadas. Examinar. ...........ccccoooiiiiiiiiiiie e

TEMA NACIONES UNIDAS. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. Sin
sellos emitidos por la ONU. No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 2318 €

TEMA NAVIDAD. Lote de 19 fichas con series mayoria nuevas, mundiales. Variadas. .............cccocevviiiiiiiinniiincnecneee

TEMA NAVIDAD. Pequefia coleccion montada en album, series nuevas sin fijasellos mundiales. Destacan colonias
INGIESAS. ARIOS T0/T 2. .ottt ettt e e at e e e e a bt e e e n et e e ea s et e e mae e e eaneeeeamseeeamseeeabeeeeanseeeaanseeeanneeeaanneaeannen

TEMA OLIMPIADAS. Pequefia coleccién montada en hojas. Sellos nuevos y usados mundiales. Diferentes épocas.
EXAMINAI. ...ttt h e b ettt e bt h e et h e bk e e e et e e st

TEMA PAJAROS. Lote de 100 piezas de historia postal mundial. DIferentes. .............ccovovueveceueeeceeeeeeeeeeeeeee e

TEMA PAZ, JUSTICIA Y LIBERTAD. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas
mundiales. No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 4620 € .

TEMA PINTURA. Paraguay. 30 Fichas con series NUeVAs. Variadas. ............coccuiiiiiiiiiiiieiniee et
TEMA PINTURA. Paraguay. 30 Fichas con series NUeVas. Variadas. .........cccueiiiuiiiiiiiieaiie et
TEMA PINTURA. Lote con 24 fichas con series y H.B. nuevas, mundiales. EXaminar. ............cccccoeeiiiiiiiiieenicieenee e

TEMA PINTURA Y ARTE. Coleccién mundial montada en 2 albumes. Series y H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos.
IOV T T T o= T == o g Lo = | S PSPPSRSO

TEMA SELLOS. Clasificador don sellos usados mundiales. 2° Centenario. Variado. Examinar...........cccccceecvvviveeeieciinennenn.

TEMA TELECOMUNICACIONES. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales.
No repetido. Todas épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 1660 €. ............coooiiiiiiiieiiiieeee e
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F 2517

TEMA TRENES. Preciosa coleccion montada en clasificador. H.B. nuevas sin fijasellos, mundiales. Todas diferentes.

Alto valor facial. MUY MOGEIMNAS. .........oiiiiiiiii ettt ettt ettt e et e e bt e bt e e bt e sbe e et e e eneeenteeatee s 135
TEMA TUBERCULOSOS. ltalia. Lote de 6 carnets con las vifietas correspondientes "Camparfia Tuberculosos". Afos

TOBBIBE ...t E e E R e R e h e e R e Rt R et R e e e et Rt e et e nr e nreereen LIBRE
UNESCO. Coleccion de series, H.B. en nuevo mas algunos sobres. Entre los afios 1958 y 1960. Monada en album....... 45
TEMA UPAEP. ™. SUMNGM "8, ...ttt b et ettt h et e bt e s e st e bt bt e bt bt e bttt et et e ene e b e ebe e b nteens 15
TEMA UPAEP. SUrName. ARO 1990, .....cuiiiiiiiiietieteeteet ettt ettt bbbkt e sttt e et e it et ebe e b e e beenneeteens 10
TEMA UPAEP. Clasificador con series nuevas sin fijasellos. Modernas. Variadas. Examinar. ...........cccccoocveeviieeeciee e 35
TEMA UPU. Preciosa coleccion montada en 2 albumes. Sellos, series y H.B. usadas mundiales. No repetido. Todas

épocas. Buen conjunto y muy buena calidad. Cat. 3442 €. ...........ocuii e 270
TEMA VIAJES ESPACIALES. Clasificador con H.B. mundiales, nuevas sin fijasellos. Variadas. ............c.cccoeeiiiinencans 25
TEMATICAS VARIAS
Pequefio lote de sellos y series nuevas y usadas, mundiales. EXaminar. ...........coociiiiiiiioiiie i 26
Clasificador con 250 hojitas mundiales, diferentes. Diversas tematicas. Alto Valor.............ooooiiiiiiiiiii e 90

HOJITAS RECUERDO

Carpeta con 99 hojitas recuerdo mas algunas de Historia de Catalunya. Examinar. ............cccooiiiiiiii e 25
Juego completo de hojitas Historia de CatalUnya. ...........oooiiiiiiiiiii e 15
Juego completo de hojitas Historia de CatalUnya. ..........ccuiiiiiiiiiii et 15
Juego completo de hojitas Historia de Catalunya. .............ooiiiiiiiiii e 15

OTROS COLECCIONISMOS

BILLETES Y MONEDAS

ESPANA. 100 Ptas. 21/11/1936. S/C. Cat. 400 €. ........cocoviuireieieiiieeeieieieieisess ettt ettt seses 90
ESPANA. 500 Ptas. 21/11/36. B.C. Cat. 400 €. ..... 100
ESPANA. 1 Pta. 30/4/38. S/C. Cat. 50 €.ttt e s ssaeas e sen s 10
ESPANA. 2 Ptas. 30/4/38. S/C. Cat. Q0 €. .......cvoviieieiiieeeeeieie ettt ettt s et se s sns 22
ESPANA. 100 Ptas. 20/5/38. S/C. Cat. 400 €. .......ccceururiririieieieieieiiieseseie ettt s bbbt st s e s s seses 90
ESPANA. 5 Ptas. 13/2/43. S/C. Cat. 150 €. .....c..ceiiriieiriieiiteisieieiese sttt bbb 36
ESPANA. 50 Ptas. 31/12/1951. S/C. Cat. T40 €. .......ooveeeeeeeeeeeeee oo 36
Alemania Imperio. Lote de 40 billetes antiguos. EXamINGT. ..........oooiiiiiiiii e 15
Lote de 2 Kg. de monedas mundiales, tipo CalAErilla. ............uuiiiiiiiiie e 10
Cajita con cientos de monedas mundiales, tipo calderilla. Examinar. 15
Caja con cientos de monedas mundiales, tipo calderilla. EXaminar. ...........ccooiiiiiiiiiiiiii e 15
Caja con 2 albumes con monedas mundiales, lista para su venta mas una bolsa. ...........ccooiiiiiii i 40
Lote de cientos de monedas mundiales. EXamMINGT. ..........cccoiiiiiiiiiiiiii i 40
CALENDARIOS DE BOLSILLO

Caja con calendarios de bolsillo, vifietas, documentos, efC. EXamINar. ..........coiiiiiiiiiiiiiiii et 20
CUPONES DE LA ONCE

3 Cajitas con NUMEI0S de 18 ONCE. ...ttt e bt e e a et ek et e et e e e eate e e e ehbe e e e be e e e enbeeeanneeeas LIBRE
CHAPAS DE CAVA

Lote de 100 Chapas de Cava y 50 de Cerveza. EXAmNQAr. .........occuuiiiiiiiiiiiieeiie ettt e e LIBRE
Lote de 180 chapas de cava, 150 AIfErENteS. .........iiiiiiiiiieece et e s e e et e e ssee e e ssneeeeteeeeenneeeanes 10
Lote de 170 chapas de cava, 150 difErENteS. ........oii it e et e st e e et e e e s e e e sseeeeeseeeesnneeeannes 10
Lote de 180 chapas de cava, 160 AIfEerEntes. .........ooiiiiiiiii et et e st e et e e e st e e e sbe e e e e nbeeeasneeeeannes 10
Lote de 180 chapas de cava, 150 diferentes. .. 10
Lote de 205 chapas de cava diferentes, €N NOJAS. ........ccuuiiiiiiiiii et 20
CROMOS

Coleccion completa de 119 cromos "Historia de Catalunya". Chocolates Juncosa. Afios 30. Preciosa. ..........ccccceveereeenee. 85



2518

2519
2520
2521
2522
2523

2524

2525

2526

25627
2528
2529
2530
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25632
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2553
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2559
2560
2561
2562
2563
2564
2565

FOTOGRAFIAS

Lote de 33 fotografias de la familia Socias, de Barcelona. AROS 20. ........ccuiiiiiiiiiiii et LIBRE
POSTALES

Lote de 32 postales de Barcelona, entre los afios 1900/60. Mayoria antiguas. Muy bonitas. ............ccccceiviiieicciiieneennen. 10
ITALIA. Lote de 125 postales antiguas y diferentes. EXaminar.............cooouiiiiiiiiiiiiiiiie e LIBRE
Lote de 25 postales antiguas de Tordera. Algunas raras. Oportunidad. ..............cociiiiiiiiiiieiiee e 100
Lote de aproximadamente 400 postales mundiales. Nuevas y circuladas. Examinar. ............ccocooiiiiiiiiiieeniiee e 12
Lote de unas 700 postales mundiales. Antiguas. EXamINAT. .........cccoiiiiiiiiiiiii e 20

SOBRES DE AZUCAR
Caja con cientos de sobres de azUCar, VArIAAOS. .........oiiiiiieiiie et e e et e e e e e e et e e aaeeeaaneeeeaanseeeaneeeeanneeeaaneeaeans LIBRE

SOLDADITOS DE PLOMO

Preciosa coleccion de mas de 180 soldaditos de plomo. Todos diferentes. Afios 50/70...........ccocvrrmrrinirinerserssnnnnnnns 300
VITOLAS
2 Clasificadores con cientos de vitolas mundiales. EXaminar............c.cooiiiiiiiiiiiiii e e 25
MATE FILATELICO
RIAL

Catalogo Edifil Espana. EICION 2018, NUBVO. .........oiiiiiiiiiiieitie ittt ettt et e et et e et e e naeeeateeaneas LIBRE
Catalogo Edifil Espafa y Dependencias. EQICION 2018. NUBVO. .........ciuiiiiiiiiiii ettt 22
Catalogo Edifil de Espafia con Dependencias. Afio 2016. Bien CONSErvado. ...........cccuiiiiiiiiiiieiii et LIBRE
Catalogo Especializados Edifil de Espafia, tomo | y Dependencias postales. Afio 1987. Buena conservacion................... LIBRE
Catalogo Edifil de Espafia especializado. Tomo | 1850-1931. EiCiOn 2008............ccoiiiiiiiiiiiieiie et LIBRE
Catalogo Edifil de Espafa especializado. Tomo [l 1975-2005. Edicion 2006. .............ooiieiiiiiieiiiaiieiie et LIBRE
Catalogo Edifil de Espafia especializado. Tomo |V. Barcelona, Canarias, Patriéticos, etc. Edicion 2007. ...........c.cccceenee. LIBRE
Catalogo Edifil de Espafa especializado. Tomo V. Dependencias Postales. 12 parte. Edicién 2007. .... LIBRE
Catalogo Edifil de Espafia especializado. Tomo VI. Dependencias Postales. 2° parte. Edicion 2008. ............c.ccccoceieeenen. LIBRE
Catalogo especializado Michel de Alemania. 2 Tomos. Afio 2006. Bien conservado. ...........cccoeuveeiiiiieiiiieesiiineee e 12
Catalogo Michel de Asia del sudoeste. A0 2012. NUEVO. .......ccoviieiiriiieiiiiieiiieees 12
Catalogo Michel "Cercano Oriente". AR0 2004/2008. NUEBVO. .........ceiuiiiiiaiiieiii ettt ettt ettt e sbe e b e saeeeneeenes 12
Catalogo Yvert de Francia, afio 2017. Muy bien CONSEIVAUO. .......c...uiiiiiiiiiiiiie ittt e e LIBRE
Catalogo Yvert de Ménaco, Andorra, Europa, Naciones Unidas y TAAF. Muy bien conservado. ..........cccocueeeviieeiniininnenn. LIBRE
Catalogo Yvert. Europa Oeste (H/P). ARO 2004 ... ettt et e ettt e e et e e be e e e et e e e nateeeeneee s LIBRE
Catalogo Yvert. Europa Oeste(P/Y). AR 2004 .......ooiiiiiiiiie ettt ettt e et e e e e ettt e e aab et e e bb e e e abe e e e nnteeeaneee s LIBRE
Catalogo Yvert. Europa Este. PaiSes A/P. ARO 20T 0.....cc.uuiiiiiiii ittt ettt ettt e e e e e e nnaee e LIBRE
Catalogo Yvert. Paises del Este (R/U). ARO 2077, ... ittt ettt et e e s bt e s sb e e e e bb e e e sbb e e e sneeeeanneee s LIBRE
Catalogo de Entero Postales privados de Alemania, tomo | (Alemania Imperio). Edicién 2003. Nuevo. ......... 20
Catalogo de Entero Postales privados de Alemania, tomo Il (Baviera y Wurttemberg). Edicion 2008. Nuevo. ................... 25
Catalogo de Entero Postales privados de Alemania, tomo Il (Colonias, territorios, etc). Edicion 1996. Nuevo. .................. 10
Catalogo aleman de tarjetas postales, con mas de 8.000 reproducciones en color y precios de salida (enero 2014). ....... LIBRE
Catalogo aleman de tarjetas postales, con mas de 8.000 reproducciones en color y precios de salida (agosto 2015)....... LIBRE
Caja con catalogos extranjeros (Europeos): Michel, FaCit, €1C. ........coiiiiiiiiiiiii e LIBRE
Espafa. Libro de correos del afio 2013, SIN SEIIOS. .......eiiiiiiiiiiiiiie ettt e e e e et e e e e s e e e e e e e s snraeeaeeeennnnes LIBRE
Espafia. Libro de correos del afio 2015, sin sellos. Con la emisién conjunta Espafia-Croacia, grabado de Sta. Teresa de

Jesus y la tarjeta numerada de NaVIAad...........cooiiiiiiiii et LIBRE
Andorra Espafiola y Francesa. Album Edifil con los suplementos desde el principio hasta finales de afios 80. Montado

en transparente y Negro. Calidad FEGUIAT. ...........oiiiiiii ittt e bt e bt et e e b e st etee e 12
Andorra Francesa. Album con los suplementos de los afios 1976 al 1987. Montado en trasparente. Usado...................... 16
Andorra Francesa. Album Faro con los suplementos de los afios desde el principio hasta 1987. Usado. .......................... 30
Espafia. Album Puigferrat con los suplementos de los afios 1964 al 1972. Montado y sin montar. Usado. ........................ LIBRE
Espafia. 4 Albumes con los suplementos Olegario de los afios 1965 al 2000. Montado en transparente. Los primeros

protectores de mala Calidad. EXAMUNAT.........cooiuuiiiieiiiiii e et e e e e e ettt e e e e e et e e e e e s s aa e eeeeeeesssssaeeaeeesnsnsssaeeeessnnsnnnees 50
Francia. Aloum con los suplementos de los afios 1961 y 1984. Calidad regular. Anotaciones en lapiz. Examinar. .. LIBRE
Luxemburgo. Hojas Lindner entre los afios 1852 y 1990. Muy buena calidad..............cccciiiiiiiiiiiiiiiceec e 60
Album Filober color rojo (tipo Edifil). NUEVO. CON CaJELIN. LUJO. ......ovvveeeceieeeeeeeeeeeeeeeee oo 14
Album Filober color azul (tipo Edifil). NUeVO. CON CaJEIN. LUJO. .....c.vveeeeeeeeeeeeees et e et es s enes 14
Album Filober color marrén (tipo Edifil). NUevo. Con Cajetin. LUJO. .........cccevevevrcececeeteeeseeeeececeeie e ses e 14
Album Filober color negro (tipo Edifil). NUeVO. CON CaJetin. LUJO..........cuevreeeeeeeeeeceeeeeeeeeeeeee e 14
Album Faro varillas color verde, Con CaJEtiN. NUBVO. ............ccoiuiueeeeeeeeeeeeee et ee e ee e enen s esn e 14
3 Tapas de album S.G. para carnets, CON algunas NOJAS. ......c..coiuiiiiiiiiii ettt LIBRE
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Lote de 10 albumes para sobres 1er. dia, USadoS. EXAMINGr. .........cooiiiiiiiiieiie e e e ee e neee e LIBRE
Clasificador Faro de 8 hojas (16 paginas), color verde. Tamano Ad. NUEVO..........ccceiiiiiieiiiii e LIBRE
Clasificador Faro de 8 hojas (16 paginas), color rojo. Tamano Ad. NUEBVO. .........ceiiiiiiiiiiie e eeee e e e eaeee e LIBRE
Clasificador Faro de 8 hojas (16 paginas), color negro. Tamafio Ad. NUEBVO..........ccueiiiiiieiriieeeiiee e eee e e eeee e seee e LIBRE
Clasificador Faro de 16 hojas (32 paginas), Color @Zul. NUBVO. ..........cocuiiiiiiiiiiic it 8
Clasificador Faro de 16 hojas (32 paginas), color negro. Nuevo. ......... 8
Clasificador Prinz de 16 hojas (32 paginas). Hojas en blanco. NUEBVO. ...........ccuiiiiiiiiiiiie e 10
Clasificador Lindner de 24 hojas (48 paginas). Fondo negro. NUEVO. LUJO. .....c.coiiiiiiiiiiiiiesiceee e 10
Clasificador Faro de 32 hojas (64 paginas), COIOr @ZuUl. NUBVO. ...........cciiiiiiiieeie e e et e see e ee e e e e tee e e e e neaeennaeeeens 18
Clasificador negro Faro 'Premium", 16 hojas (32 paginas). Hojas en negro. Con cajetin de cuero. Lujo. Nuevo. ............... 25
Clasificador Lindner de 30 hojas (60 paginas), color rojo. NUEVO. LUJO. ....c..uvieiiireiiiieeeiee e eeiee e eee e e eee e iea e snaee e 15
Clasificador Prinz de 32 hojas (64 paginas blancas). USAdO. .........cc.iiiiiiiiiiiiiii e 10
Clasificador negro Faro 'Premium", 32 hojas (64 paginas). Hojas en negro. Con cajetin de cuero. Lujo. Nuevo. ............... 40
Lote de 50 fichas clasificadoras tamafio A5 210*148. 4 Bandas. Practicamente nuevas. .... . LIBRE
Lote de 50 fichas clasificadoras tamafio A5 210*148. 4 Bandas. Practicamente NUEVas. ............ccccveiiieiiiiiiiesiciie e LIBRE
Lote de 100 fichas clasificadoras tamafio 155*115. 3 Bandas, con protector. Nuevas, calidad Alemana..............cccoceeeen. LIBRE
Lote de 500 fichas tamafio A5 4 bandas (210%148), sin protector. NUEVAS. ...........ccccuiiiiiiiiiiiiiii e 60
Lote de 500 gramos de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. ....................... 35
Lote de 500 gramos de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .............cccocovevineenns 35
1 Kg. de Hawids negros, en tiras. Cerrados por arriba y abajo. Diversas medidas. ...........cccceeriiiiiiiieiiii e 45
Lote de 1 Kg. de protectores transparentes, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad. .............cccccoeeiiinens 65
Lote de 1 Kg. de protectores negros, en tiras. Varias medidas. Nuevos. Muy buena calidad 65
Detector de filigranas de agua electroniCO. NUBVO. .........ccuiiiuiiiiiiie ittt ettt 140
Lampara ultravioleta Faro. L92. 4w. Nueva. 220 V. PVP 19.95 €. ... ..o 12
Lupa Leuchtturm con mango. Con led. 3 AUMENTOS. NUBVA.........cccuiiiiiiiiiiie ettt LIBRE
Lupa de precision (10 aumentos), CON 8. .......co.u ittt e st e e saee e e et e e e enbeeeesaneeeannes LIBRE
Lupa de bolsillo de 2,5y 10 aumentos, CON IUZ €. .........eiiiiiiiiiii ettt e e LIBRE
Microscopio Leuchtturm digital. De 10 a 500 aumentos. Pantalla LCD de 3,5". NUEVO. ........cccciieiiiiieiiieeee e 140

PUEDE CONSULTAR LA LISTA DE LOTES NO ADJUDICADOS EN NUESTRA WEB:

www.subastaseuropa.com




SUBASTA POR CORRESPONDENCIA

SELLOS FISCALES, PAPEL SELIADO,
BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL Y
BIBLIOGRAFIA

Lotes 2594 al 2737

Fecha maxima de recepcién de érdenes
10 Enero 2018, a las 14 horas.

La subasta por correspondencia tiene
las mismas condiciones que la subasta normal.
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2594
2595
2596
2597
2598
2599
2600

2601
2602
2603
2604

2605
2606
2607
2608

2609
2610

2611
2612
2613

2614
2615

SELLOS FISCALES

Giro. Serie castafio. Lote de 20 sellos NUevos ¥ USados. EXAMINGT. ........ooiiiiiiiiiiiiie e
Giro. Serie verde. 15 pdlizas diferentes. EN NUEVO Y USAAO. ......cc.uiiiiiiiiiiiiiiie et
Giro. 10 Cts. 460 Sellos NUEVOS. Cat. 92 €. ... ..ooiuiiiiii ittt ettt ettt ie e e eae e naeeenee
Derecho de Giro. 3 valores. 600 SEIIOS NUEVOS. .........eoiiiiiiiiiiie ettt e et e e et e e eabe e e e sbeeeasaeeeannneeaaseeeaanseeaaanes
Giro. ** 1/3. 150 SEIES. Cat. 0 €. ... .ottt ettt h ettt et e e ea bt e R e e e h bt e bt e e et e bt e et ebe e nb e e bt e reeannas
Giro. 1/3. 150 sellos. ......ccccccevrneenee.
Impuesto de Guerra. Serie negra 30, 40, 50 y 60 Cts. Serie azul 1, 1.20, 2, 5y 10. 2 Tienen ligeros defectos. Mayoria

[UET=To (o1 J PSR P PP PP PR OUPRPRPUPRTIN
7 sellos de Impuesto de Guerra sobre fragmento de documento oficial. 5 Azules y 2 negros. Mat. notarial de Burgos. .....
Impuesto de Guerra. Serie negra 30, 40, 50 y 60 Cts. Serie azul 1, 1.20, 2, 5y 10. Todos USAdOS. ........eeeerverrriieeniiieannns
Lote 14 sellos nuevos de la serie Impuesto de Guerra, todos diferentes. 6 negros y 8 azules. ..........ccccoeeeieeiiiiiciinennnne
Lote de 20 sellos nuevos de la serie de Impuesto de Guerra. 5 negros y 15 azules. Todos diferentes. Hay el valor mas

L= T TSRS PSP U PR PTPRORPT
*. Serie completa "Impuesto de Guerra”, 23 valores. Colores NEGro Y @ZUl. .........ccvviveeiiiireeiiie e e e eaee e
Ficha con 26 pdlizas serie verde, azul, roja, marrén y verde. Mayoria en usado. Examinar. ...........cccoceeveniiiiiiciieennnn.
Recibos. 1862. Sello de recibos anulado con rubrica, sobre documento. Muy bONIto. ...........coiiiiiiiiiiiiiiee e
1867. Documento con la ndmina de los trabajadores del mes de marzo del Real Monte de Piedad de Madrid,

reintegrada con 33 sellos de recibos (Alemany n° 3). INteresante Y raro. .........cccoooueieiiiii i
CARTAGENA. 2 Sellos del colegio de procuradores y 2 del colegio de abogados. Todos diferentes. ..
BURGOS. 2 Sellos del colegio de abogados. DIifer@ntes. ..........c.ciiiiiiiiiiiiiii e

FISCALES DE COLONIAS ESPANOLAS

AFRICA OCCIDENTAL ESPANOLA. Sello de 1 Pta. USAAO. ........covveeeeeeeieceeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
FILIPINAS. Giro. Serie azul. Serie completa de 9 valores, €N USAO. .........ceiiuiiriiiiiie e e e e ae e e sneeeennaeeeenes
FILIPINAS. Giro. Color gris. Ficha con 9 sellos usados. Serie COMPIEta. ...........cooouiiiiiiiiiiieiieee e

LOTES
Lote de 125 facturas y recibos finales siglo XIX y principios del XX. Con sellos fiscales. Examinar. ...........cccccceeviiiieennnnn.
Principio de coleccién montada en 3 clasificadores. Destacan tipo colegio de notarios. Alto valor. Examinar. ...................

SELLOS FISCALES — PAPEL SELIADO

NOTA IMPORTANTE

18
12
LIBRE
LIBRE
LIBRE
LIBRE

14
16
18
50

65
380
LIBRE
LIBRE

35
12
LIBRE

LIBRE
25
18

LIBRE
120

LOS LOTES DE PAPEL SELLADO, DEBIDO A QUE LA MAYORIA SON DOCUMENTOS QUE TIENEN MAS DE 300
ANOS, NO SE ADMITIRAN DEVOLUCIONES POR MOTIVO DE SU CALIDAD. SE ENTIENDE QUE TODOS TIENEN
UN CONSERVACION NORMAL.

2616
2617
2618
2619
2620
2621
2622
2623
2624
2625
2626
2627
2628
2629
2630
2631
2632
2633
2634
2635
2636
2637
2638
2639

ARO 1549. DOCUMENTO A8 2 NOJAS. ..ttt ettt ettt e e et et e e e et e ettt e e s e e e st e e eann e e e eenneenaeeeas
Afo 1599. Documento sin sello fechado en Almodévar del Rio (Cordoba). 2 Hojas...........cocuiiiiiiiiiiiieiiiiieeecceeee
Documento del afio 1618, 4 paginas. Fechado en GuadalCazar. Raro0. ...........c.cioiiiiiiiiiieiiie e
Ano 1640. Sello 4°. Oficio. 1 Hoja. Rarisimo por ser de las primeras emisiones. Calidad de lujo, raro asi. ..........cc.cccccee..
ANO 1644, Sello 4%, 1 HOJA. RAI0. ....uiiiiiiiii ittt b e a ettt b e bt e e bt e e ae e et e e bt et e e s beeanb e e saeeaneeeans
ANO 1647. Sello 2°. 1 HOJA. RAI0. ...ttt ettt b e bt et s ae ettt e bt et e et e e naeesaneenes
Afo 1648. Sello 4°. 1 Hoja. .............
ANO 1652. SEII0 19, 1 HOJA. RAI0. ...ttt ettt ettt b e e te e e b e e b e e e b e e e bt e eaeeeabeeeseeeabe e bt e anbeeaneeaneeeans
LN o T [T S 1= o I I o o TPV UP PRSPPI
Ao 1657. Sello 4°. Al dOrso resello 1658. 1 NOJA. .....ciiuiiiiiiiii ittt ettt sene e
Afo 1658. Sello 4°. Documento con doble sello (delante y detras). Raro. ..........ccooiiiiiiiiiiiiie e
ANO 1659. Sello 4°. DOCUMENLO A& 1 NOJA. ...cutiiiiiiie ittt ettt ae et e bttt e beeenbeesbeeaneeenns
Afo 1667. Sello 4°. 1 Hoja. Fechado €N Bad@JOZ. ........c.eeeiiiiieiiiei ettt ettt et e et e e enre e e enneaeenneaennneeas
N Lo (o] TS TS T=Y oI o = TSP
Ao 1670. Sello 2°. 1 Hoja. Fechado en Madrid. Lujo. .
ANO 1672. Sello 3°. 2 HOJAS. LUJO. RAIO. ...ttt ettt ettt ae et e bt e ehe e e ab e e bt e eabe e beeanbeeabeeaneeenne
AN 1B76. SEII0 4%, T HOJA. ..ttt ettt h e bt e b et ettt e bt ekt e e st e eh e e eat e et et e et e e et e nneenene e
ARO 1881, SEIIO 2°. 2 HOJAS. ...ttt ettt ettt et e e e et et a e e et ea e e e e e e e et e et e et bt e et bt eme e et et e et ne e e teeneeeneane
ANO 1683 SII0 2% 1 HOJA. ...ttt h et a et a bt h e h bbbttt a et anean
LN Lo T 0 TS = o I I o o TSSO PRPRSPPRIN
ANO 1715, Sello 4%, OFiCI0. T HOJA. ..ottt ettt ettt e et bt e e et et s it e e e e e e e e beeaieeanne
ARO 1720. Sello 4°. OfiCio. 1 HOJA. RAIO. . .iitieeieii ettt ettt eae et e e e et e e et emeeseeeneeneeneeneennean
Afo 1721. Sello 4°. Oficio. 1 Hoja. Fechado en Logrofio....
ANO 1727. Sell0 4%, OFiCI0. T HOJA. ..ttt ettt h ettt e e e bt s bttt e e a bt e bt e ehe e e bt e sab e e beeanbeebeesneeanne
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AR 1730. Sello 4°. OFiCI0. 1 HOJA. ...coiiiiiieeii ettt ettt e et b e et e ettt et e eenbeeaane e
FN o T e VS 1Y o I A I o = PSPPSRI
F N T T A A 1= oI A o= T USSR
Afo 1737. Sello 4°. 1 Hoja. Fechado €n GUAAAICAZAN. ............coouiiiiiiiiiiie ettt
Afo 1738. Sello 4°. 1 Hoja. Fechado €n COrdoba. ..........ocuiiiiiiiii ettt
Afo 1742. Sin sello. Documento venta en Vega ValCarcel (LEON). .......cocuiiiiiiiiiiiiie e
ARo 1755. Sello 4°. 1 Hoja. FeChado €N TOIEAO. ......ciiiiiiieieie ettt ettt ettt e et e e e e bt e e s nbeeeannees
AN 1764, SEIIO 4% 1 HOJA. ..ottt h ettt h bttt et e e e bt e e bt e eae e e ae e ettt et
AN 1765, SEII0 4. 1 HOJA. ...ttt a ettt bt a e e bt e et e e bt e he e e h e ettt e e eane e
Afo 1766. Sello 4°. 1 Hoja. Fechado en Espartinas (SeVilla). ..........ccuioiiiiiiiiii e
ANO T767. SII0 4% 1 HOJA. ..ttt ettt ettt b bt h e st b e et b e ettt a et eae et b ettt
AN 1767, SEIIO 4% 1 HOJA. ..ottt h ettt b e e et et e e e et e e bt e eae e e ae e et et e et e eaeeens
Afo 1787. Sello 4°. 1 Hoja. FEchado €N Granada. .........couiiiiiiiiiie ettt ettt
Afo 1832. Oficio. Raro. 1 Hoja
ARo 1850. Sello 5°. 2 Hojas. FEChado €N CAN@AIIas. ........uiiiiiiie ittt et e et e et e e s be e e anees
Afo 1859. Sello 3°. 1 Hoja. Fechado en Sta. Cruz de TENETIfe. .......cccuiiiiiiiiiiii i
Ao 1859. Sello llustres. 2 Hojas. Alusivos a los Toros de Vega Espinareda (LeOn)..........ccccueiviiiiiiiiiiiiiiesieeee e
Ao 1877. Sello 11. Recortado el sello de Impuesto de Guerra. Relativo a Soria. 2 Hojas. .........ccceiieiiiiiiiiiieiieceee
Afo 1879. Sello 10°. Fechado en Valladolid. 2 HOJAS. ......ccoiuuiiiiiiii ettt e e e
Ao 1881. Sello 10°. 2 Hojas. El sello tiene sobrecarga Impuesto de GUEITA. ............ccceiiiiiiiiiiiiiiiieiice e
Ao 1881. Sello 11°. 2 Hojas. Fechado en Moron de [a FroNtera. ...........coiiiiiiiiiiiic e
AN 1890. SEII0 129(3). B HOJAS. ....eeeeeiiuiieiiee ettt h ettt e h ettt e st e e bt e b e e e s b e e e be e ehe e e ehe e eab e e be e e b e e nbeeanneenn
ARO 1893 SII0 13, 2 HOJAS. ..eeeiiiuiiieiiitiie ettt ettt ettt ettt e oo a et e oo b et e 2R bt e e o2k be e eab bt e e aab e e e e bs e e e eabe e e e enbeeeanbeeeanbeeeannen
Afio 1894. Sello 13°. 2 Hojas. FEChado €N A COTURMA. .......uiiiuiiiiiiiie ettt
Ao 1898. Sello 13. Alusivo a Barcelona. 2 Hojas. Con sello de Impuesto de Guerra de 30 Cts. negro. ........c.cccceveuveenenne
Afo 1898. Sello 13°. 2 Hojas. Fechado €N BarCelONa. ............oiuiiiiiiiiiiiieiie ettt
Afo 1898. 2 Hojas. Con 2 sellos de Impuesto de Guerra de 20 Cts. Fechado en Barcelona. ..........ccocceeiiiiiiiiiienieeenen,
Ao 1898. Sello 13° mas sello de Impuesto de Guerra (Ed. 232). 2 Hojas. Fechado en Piedrahita (Ciudad Real). .....
Ao 1899. Sello 10°. Con 2 sellos de 40 Cts. y uno de 10 Cts. de Impuesto de Guerra. 1 Hoja. Fechado en Burgos. .......
Ao 1899. Sello 10°. Con 2 sellos de Impuesto de Guerra de 30 Cts. 1 Hoja. Fechador en Valmaseda..............cccoceeieenne
Afo 1899. Sello 10°. Con sellos de Impuesto de Guerra de 10, 20 y 30 Cts. Fechado en Burgos. 1 Hoja. .........cccocuveeeneen.
Afo 1902. Sello 11°(2). Dos documentos de 2 y 1 hoja. Fechado en Ponferrada (LEON). .......cccooiiiiieiiiiiiiiieeee e
1938. Documento judicial de una boda celebrada en Barcelona. Con vifieta de la Generalitat y pélizas. ...........c.cccoveeenee.

1938. Documento judicial de una boda celebrada en Barcelona. Con vifietas de la Generalitat y podlizas. Al dorso 10
vifietas "Ajut Infantil de REraguUAarda”. ............o.o oottt ettt an

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

ANGLES. Billete de 40 Cts. Cat. TUITG N% 218. MBC . ........oiuiuiiiiiiieieiee e eeen
BANYOLES. Billete de 50 Cts. Afio 1937. Cat. Turrd n° 356. MBC-..........c.cciiiiiiiiiii e
BARONIA DE RIALB. Billete de 1 Pta. Cat. Turré n® 377. EBC. A0 1937 ....oouriiieiieieieeeieeieeieie e
LA PERA. Billete de 1 Pta. Afio 1937. Cat. Turré n° 2086. MBC-...........cccoiiiiiiiiiiii e
RIPOLL. Billete de 1, 1 Pta., 50 Cts. Cat. Turrdé n® 2462, 2463y 2464. BC-. .......cccciiiiiiiiicc e,
SABADELL. Billete de 1 Pta. Afio 1937. Cat. Turréd n® 2573. MBC-. .......ccoi i
TARRAGONA. Billete de 25 Cts. y 1 Pta. Cat. Turré n° 2827 y 2829. MBC..
TORELLO. Billete de 25 Cts. Afio 1937. Cat. TUrrd n® 2909. MBC-. .....c.vuimuriuierieeseereeeseeeessses et esse s sessesseesseesenssenees
VALLFOGONA DE RIUCORRP. Billete de 50 Cts. Cat. Turré n°® 3085. S/C........c..ccoiiiiiiiiiiicicc e
VALLS. Billetes de 15, 50 y 50 Cts. Cat. Turré n°® 3106A, 3107B y 3109. MBC. ......cccccoiiiiiiiiiiiiiir e

BIBLIOGRAFIA

Catalogue des timbres patriétiques d'Espagne. 1898-1901
1916. Vida postal ESPanola. JOSE FrANCOS. ..........uiiiiiuiiiiie ittt ettt ettt et e e
1921, Catalogo GAIVEZ A ESPAMA......cc.uiiiiiiiiieiie ettt h ettt h e b et e e hb e e bt e sb e e e bt eshe e et e e enteabeenneeanee
Manuel de Filatelia, por José M? Llerendi. A0 TO40. ........uiiiiiiiiiiiiie ettt ettt et e e e e e e e e nnaee e e
Manual de Filatelia, por José M? Llerendi. ANO TO40. ...... .ottt et et e e e et e e e ene e e e aaeeeeanaeaeeneeeeas
1947. Breviario del coleccionista de matasellos. J. MajO. .........c.ooiiiiiiiiiii e
1948. Catalogo GAIVEZ @ ESPAMA......cc.uiiiiiiiieitie ettt ettt h ettt e h ettt e e bt e e bt e s bt e e bt e she e et e e enteenbeenneeanee
Guia del Filatelista Principiante, por Emilio Escuain. Afio 1949. Regular CONSErvacioN............cccueeeiuieeiiieeeiiee e
1949. Catalogo de SEllOS Brasil@irOS. ........cc.eiiiiiiiiiieiiie ettt ettt ettt et e st e bt sae e st e et
1950. Catalogo Galvez de Espafia. Especial Centenario. Regular CONServacion. ...........ccccoovveeeiiiieesiiie e s
1958. Catalogo Simoes Ferreira de Sellos de POrtUGAL. ..........ciuiiiiiiiiiiei et
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1959. Catalogo regulador Critikian de Espafia y dependencCias. ..........cocuuiiiiiiiiiiiiiieeie e
1960. Matasellos espafioles sobre sellos de Francia. Por. Dr. Macia PONS. .......c..oooiiiiiiiiiecie e
1961. Doctor Thebussem, medias vela y otras cartas fillatélicas. ...........ccoeiiiiiiiiiii e
Cronica del CIF'60, por Manuel de Fermentino. Afio 1964. Bien CONSErvado. .........c.coieiiiriiiiie e
Filatelia Contemporanea. Por Enrique Puigferrat. A0 1964 ........cc.oiiiiiiiiiiiie et
1964. Doctor Thebussem y otras cartas filatélicas........
Filatelia para todos. Por Eduardo Cativiela. Afio 1965.
Catalogo unificado de Espafia y Dependencias Postales. Afio 1966. Algo fatigado. ..........ccccveviiieeiiiee i
Coleccionar sellos, si, pero ; COmMo?. Por Sr. H. Gewande. ARO 1966. .........ooeiuiiiiiiieeiiie et
Librito Exposicion Filatélica - Homenaje al Correo. Semblanza del Dr. Thebussem. Por Juan de Linares. Afio 1968. .......
1970. Estudio de la serie de Correo @aéreo La CIBIVA. ..........c.ciiiiiiiiiei e
1972. Estudio de los sellos urgentes de 1937. Peyro. Ligeras manchas de humedad............ccccooiiiiiniiiiiiiiicicece
1972. La Empresa de Correos maritimos. Cuadernos del Museo Postal Cubano..............cccccoiiiiiiiiiiiiiiiiesccceeee
1973. Desarrollo del correo exterior de Cuba. Guerra. ..........
1974. Subasta n°® 150 Vicenti. Con manchas de humedad. .............cccooiiiiiiiiiiici e
1975. Catalogo n°® 7 de la exXposiCiON ESPANA '75. .....c.uiiiiiiiiiiiie ettt ettt
Librito Las hojitas recuerdo y su tematica filatélica. Por Antonio Serrano Pareja. A0 1976. .........cccccoiiiiiiiiiiiiiiicieeee
Estudio sobre la primera emisién postal de Antillas Espafiolas, por J.L. Guerra. AR 1976. ..........coveeeiiiiiiiieeeeeiieeieeeeeee
1976. Estudio de la serie San Juan de 1a Cruz. ISIdro Paya. ...........cooiiiiiiiiiii e
1976. Estudio del sello urgente de 1939, PEYTO.........coouiiiiiiiiii ettt ettt et
Introduccién al estudio de primer matasellos oficial, por Juan de Linares. AR 1978. ...
Introduccién al estudio de primer matasellos oficial, por Juan de Linares. Af0 1978. ..........ccoovvveeveeeenne
1981. Catalogo de entero postales de Espafia y sus dependencia. Por Graus, Sempere, Soler y Vifias. .........cccccoevreene
Historia Postal de Cuba, por J.L. Guerra Aguiar. ARO 1983........ .ottt
1983. Catalogo de los sellos perforados de Espafia. FIorentino PErez. ............ooouiiiiiiiiiiiiiiiieeeee e
Historia Postal del Sello Espariol. Tomo V. Afios 1950/57, por J. Montalban. A0 1984. ...........cccooieiiiiie e
1984. La Guerra Civil en la Historia Postal. FranCiSCo AraCil.............ccocuiiiiiiiiiiieie e
1984. Enteros Postales de Espafia. 1873-1973. Javier Padin..........ccccoiiiiiiiiiiiii e
El correo certificado franqueado con sellos. Por Antonio Perpifia Sebria. Cuadernos de Filatelia n° 4. Afio 1989...............
Historia de la sociedad filatélica Sevillana. Afio 1989
Maximofilia. Por Manuel Monterrey Molina. Cuadernos de Filatelia n°® 1. AA0 1989. .........ccoiiiiiiiiiiiieee e
1993. Catalogo especializado de entero postales de Espafia y Dependencias. Por. A. LAIZ...........cccceviiiniiiiiniiiiene
Historia del Correo, por Eduardo Verdegay. Edicién original afio 1894. Facsimil del afio 1993...........coooiiiiiiiiiiieiiiiees
Un pliego de Cartas, por Doctor Thebussem. Edicién original del afio 1891. Facsimil del afio 1994. ............cccceviiiieinne
Tarifas Postales Espafiolas, siglo XIX. Por Carlos Celles. Afio 1997. Algo fatigado. .........cccceeiuiiiiiiiiiiiiiiiceeeee e
1998. Reconstruccion de las planchas entero postales tipo Infante. Por A. LaAiIz. ..........cccoooiiiiiiiiiiiieceee
Historia Postal de la correspondencia de Espafia al Extranjero, por Luis Alemany. Cuadernos de Filatelia 11. Afio 1999.
REGUIAT CONSEIVACION. ...ttt a et e b e et e b e bt e ea bt et e e e et e sae e et e beeeaneenbeeeans
El desarrollo del correo aéreo Espafriol. Fernando Aranaz del Rio. Afio 2002. Discursos Académicos XVI. .......cccccceeeennn

De la comunicacion primitiva a la historia postal. Por Cornelis Th. J. Hooghuis de Bie. Discursos académicos XIV. Afio
2002, ettt ettt e te ook et be ek te bt e ohe e oAt e e eh et o Rt e oAt e oAbt e eR e e eAEe oA be e bt e oA te e ekt e eabe e Rt e enbeeabeeenteeaheeenneeneean

Cronica de la Provincia de Barcelona, por Manuel Angelon. Edicion original del afio 1870. Facsimil del afio 2004. ..........
Taxi, taxi, por LeoNCio May0. AR 2007 . ......c.uui ittt ettt ettt et e a et e e et e bt e eae e e be e et e et e e ean e e nneenene e
Un Pliego de Cartas, por Doctor Thebussem. FACSIMIL. .........cooiiiiiiiiiiiii e e
Los enteros postales, colonias y dependencias. Por. A. LAIZ. ........cooouiiiiiiiiiiiieii et

PUEDE CONSULTAR LA LISTA DE LOTES NO ADJUDICADOS EN NUESTRA WEB:

www.subastaseuropa.com
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ORDEN DE COMPRA

Balmes 266, entresuelo 5°.

08006 - Barcelona

Tel. 93 127 20 32 10 Enero 201
Tel. y Fax 93 237 00 15 Subasta 10 ero 2018

www.subastaseuropa.com

info@subastaseuropa.com

NOMBRE:........ccovieeeeeeeererernnns APELLIDOS: ..o NIF: e,
DIRECCION: ..ot POBLACION:......coovoirieeeecceeee e,
CODIGO POSTAL:.......ccceueee. PROVINCIA ...t
TELEFONO: ... MOVIL: ..o, FAX: cooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
EIVALL: ..ottt

Ruego sean aceptadas las siguientes pujas:

Limite maximo de adjudicaciones: Firma y fecha
OFERTA MIiNIMA 6 €
. PUJA . PUJA
LOTE DESCRIPCION (noincluye |LOTE DESCRIPCION (no incluye
el 20%) el 20%)
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LOTE

DESCRIPCION

PUJA
(no incluye
el 20%)

LOTE

DESCRIPCION

PUJA
(no incluye
el 20%)




789 - 250 €

925-225€

953 -

790 - 200 €

914-270€

927 -275€

180 €

836 - 250 €

1022 - 1100 €

1049 - 250 €

965 - 400 €

782 -200 €

869 - 200 €

915-190 €

1056 - 160 €

872-250 € 911-200€ 1023-220¢€
1069 - 200 €
1000 - 275 €
1037 - 160 €
943 - 800 €
1100 - 190 €
1081 -190 € 1032 -575€
1127 - 180 € 1140 - 300 €









